NSKE

B-1 NSK B4 S~ R0

(53=
1. ZH NSNS BN SHATLLE....... B1
2. NSK EASHIIERIF R o B2
1.NSK B4 SERIIIE
2. NSK B SHNAT S cvereeeeerereena B2

B-2 NSK B4 SHAIE 85
B-3 E4& SRR F

1. EELRTZEE B13
2. ESRGMERTERH. ... ccvennene B15
21 HHMFELT ..o B15
1. 5 B15
2, BRTETETTTAD cerereerereermsecssrsennens B15
3.1S0 tREMENTE R E .........
4 BARENEDNTIE o eeeeeeeeereeneeeens B15
5. MRS AmITEARN ......... B15
6. HNSZEWOIE ..oeveeemrareeenranenes B16
7. BREERH IS ...B16
8. BEARTIERAEN R oo B16
9. EHB EMBERTERE ......... B16
22 FmitE B17
1. BESHER FHRIZE e B17
2 (ERER R LS HITE ......... B17
3. BENLE (FE ) BitHE ... B21
VTS ) k=1:11 b = S B23
5. B Z I B24
6. BN R MAIITE oo B25
7.

k=1 0k il
8. Fa A IRITERED ..o B27

LS

3. g B28
1.EERN
P (i S =
3. F R Fh S AYIEIR
LN 24111 2 = A
GRS TE o RN il e s 2 R — B30
6. MRS T HHBESHm...onn B31
7 REFE T EEE S e B31
4. FEE B32
1. FFEHE B32
PR isx e 0] = B32
KT 11 RN TP e S 2 — B34
4. FBESTENESE e B35
5. SHAYEIESER coereeceeeeeeseenseeeenns B37
6. SHE B38
1. EFHFRE “NSKKI1™”
=T = B38
2. EiE il B42
7. Bk B52
1. fRERAE B52
2. PR TEBME oereeeeensrenereeeeens B53
8. Bth (M. RELE). v B57
1. T4E B57
2. RERIE B57
I =27 37 = [ B60
1. M#AEAR B60
2. BEX . GEFTERAIE e B60
3. DEIIRHE “ Bf . EIT a3t
FBANSK EESH” e B61
4. SRR R A RAE R e B63
5. ETEFIRAL ..o

6. 1SR IE T R R
7 (FERARESEESD .o B66

10. fgui%@ﬁiﬁ ............................ B67 B.5 NSK H&SHME &5
1.6 B67 "
2. ZRIEE 329 ﬁ:’;’:lﬁ,*ﬂ RT%
3. ZRAE B72 1. —fg= A
4. B RBAVESE e B77 1.1 NH B&F cooeeeeemeresecennsssssseennnns
(= =0E 5 B77 1.2 VH %%l ...
6. ERIEMAYER ...... ...B78 1.3 TS &7%l...
1. EESHAIERIRA.... ..B79 1.4 NS %7%|...
1. BN RE e B79 1.5 LWHRF ..
2. I AL B84 2.:%&E. ¥5FH
12. 8EFH B90 2.1 PUZEJ%I..
2.2 LU &71...
B-4 NSK Eg&gf_m ™ 2.3 PE £%I...
1. NSK EE ST oo o1 24 LE B3
Iy L) —— ot 25 WELHET o B237
3. NSK E5 S A ES U X ] N3 P— B247
& RIS s B1o7 3 AR
5. NSK B £ SHhaIR{E g; E:\\ :Zﬂ .................................. Z:ﬁ
53 51 A
. GRS o or0o + BRERER. BRENELHR

4.1 HA &% ..
4.2 HS £71..

5. IR &R FIxT AR

B-6 HithE
1. BERIR G0
2. AEFEH

L= mE

3. RFAH
4. BERFIBIR

-B12

B13
-B90

B91

-B110




B-1 NSKE&FHITmAT=

NSK E&SHBIFFRIT

- BRSEMIRT. ST RS ECHEEFMEAL -

REZRY, KU TRIHRFA/NEUARAA -

MRS AEENMEFRENN IR, EFralaRENETES.
FmEREMMURFERNFE, ATRMRIEERZEH.
 NRZRSPERTF S, mitFe BRATUERASREERERN™ M-

B-1-1 SRR FMSBIDLZHNAIELE

RHX SR BHX SN —REFIERI LR -

HYAGE~ R (ELESH)

e

RHXSUERTH BERSHER TS

RN SH SRR SHAMFIE LR

BT E RHHXFH BHXFH
=525 e BEAMTE 0.01 LT o BEEX
o« BESTIHSEZEER N  BSTEEZERK
o EESHEM LN
ELHEE e LEBIE N e MIEBITEK
o Bkzh/  Btahk
« MKEMNES o MK ELLEME
i o R TR A o A T X
ERSRIE c —RERE o B8 AN K
o [E FE AT 2 T e B B « Hialk
o BETRMINIE « R BE U
HE e AR ~ SRREMEECEAER |« FEEBRE. 5F
HEAPFIRT SE1E o BB AP RTIRIER B &  SHES U STERREE

WTE®E. BHE. BREUREIFAREER. AU LSRR IURBREZAIRA - NSK L
HERETHERHATRRMEA. ARFRESHEE. STEMENEHELSHIHR -

B1

B-1-2 NSK E4SHBIERY TR

1. NSK B4 SHIRVIDIE

NSK BESHA TBEERANEN, EiRit LETRBAOEMEOMBRRERE . HIEAA .
| RRRE DA AWML BE NSK REFLNEHEN, HABHE . RAGOFS .

ME 2 i, NSK AL SHESHNBRER . RHLRATESH LOSHART, FBTBRBNS
HHNEBRIBROL, AROEBRS—H -

2. NSK E4SHANE S

%%ﬂNSKE%&%E%%WT@%W%@%&K%@(Es)yﬁu%ﬁﬁﬁma%ﬁm@ﬁm@ﬁ
Tigit-

F It B FaEB I HREGAEFEITRBNE . fMUAEBIHSREELSHINEESNSBRNEHRMEMEL
EHpiaEE” (B 4)

o, RFEELSUFA NSK FEH “RFHEA" B "HEESUHEAR" SEEHEA. #T7T7TREMNLIT.
FIF X LR REFH NSK L SHET U TS -

) EHEE. BRE.

o WEREEEDIR . KRR ERERROEREFLAMMRLA AR, AFHRAEFEAIATS
= %n

B &R

(2) SR EMMKSE -
o BEEEMXAEHERUAREENNINRSE-ROSEE, SUTeR%E.
o BEEAESARENMRIEERNHRLERMIRA, F* R nmAat.

(3) mMsTE , AILUAE &MARIIEKR -
o EREZMAINS R, BTFSBRRASMRTRIGEIRENL, MUEHRESMHERER . FRIERHHT
HURFRELEEAERRNEERATNEE, RENEMHARNERRE.

@) BEFLAEBRMR KT HEERTEE .
o BERASTHRINMNREE, FRASEHRETERE B TRBSEEEHRSUNBROERE™ R,
FTEABESREL T 4R %35 £5 40

6) EAEHESHBEE (MhEt) (TF7)
- RHMELSHBURAHEOE ERHAM (PHE0H ) WERT, DEEETRZHTHIRME.
thEEREBRZE A EEA . (E5)

(6) BEIARTERIIRIEL -

o LA RIIRAMEE 3 FIRHKRABE, ERHEELSNIIN TR S AT - RFEELSHED
AT ERAREMMARFERRRTRK, AMEHTHRNERBERHEES -

B2




O

2

B 1 1932 FEETFITIAAIERA
HEUMESR . RETH

WNE 1 FTR NSK B SHERAAMER ERmT
MEFRIEFILEE, ST BRI

BB

TR
3 W EIUOER 2 i

—RRfaE ETH
255 E AFGE

| Fim

| Fim
5 pumEt

B3

RA %51

A /
R, BEENRE REROENEENE

CIMERRT
TREE (ELIEFIRBRE 1R K)
BHTRFHEE
IS S &E

18]
B fE At MRS
4 BRI TAME
NSK HIFTH £ 517 mEPREBIE St 3 SPHITEH
BRI« BRI USSR SRR B i -

NSK

B4




B-2 NSK BE4&SiAint

NSK

AlE v @eiE O: A O: & O: &

g O: g O: @
e O: gy O: @

Rl i

LM

EFERE

T

Fhsk e ik R N
NHE3] FTEREREER

I

N 1}

S FTHEREREER

K §
ey

157

s 1 )

ﬁgl OrEERABEE
ey

© ©

o BT

- fRIERE

« X BAFIERE
o RIHH

o Bt T
o ENAEITALR
o 155 AN

B113

o BFHLETF

o MRIERE

o RITH4H

o FE I T
o BUKFEI AR
- f5% AEH

B133

£%) BERLHRIIFISHRTIMGE . HEERRKBRNHRES . NHRIIFEIRRIIMXRIFSE B319 R

D

B5

o ZHHRTF
 HRIERE

o RIHH

o I T
o AL TALR
o 5k AN

B151




R

B

R

B0

©

o JFHLETF

o FRIZRE

o XA IAER
o RIHH

o L SAFIERE
- f5% . AENH
« SEH;TH

B157

o BFIETF
 FRIERE

o BLKFEMTALR
o RIHHH

« ERUEFIERE
o B3 A
« SE;TH

B175

o L EARIERE

c RBEERAIERE
o ETERM
 KHFFE

« BRIEXY £&

o NEUHLERF

« SEH;TH
 HENENEE

B191

iES 53R FI2IN REHE EBED
NS %3 ETrEmEehsse
RER
e
LW %3 ITTrash#se
s ‘
| > T -
N ]
S |puzsl mAEEREEE
K
!
RER
" T =S
=
&, LU %7 mAEERHEE
RER

o FSARIERE

o RBEERAIERE
o EITERM
 RFFE

« BRIEEXY £&

o NEUHLERF

o SEHTH

« HENENEE

B201

PE %7

- ESHEIEEE
- RRETRHERE
- EFFE

- RETE

- BWEXY T4

- NEAET

- St

- RELEE

B213

%) BERALSRIIFSSRINIAE, HFEEAKBERNSREI . NSRIIFIHRIIFXRIESEBI19IHER .

B7




EES

ShR

AR

R

B

R

B0

® qn & M X o 2

LE &35!

=
S
I
4
)=y
pd
0
o

©

CESEHERE
- RREEEEE
- BT
SkETE

- BEGXY Fa

- NBYET

- SET
HEHEREE

B223

RER

- ESURIERE
- REETEHIEEE
- EfTEHL
]

- BREXY TR

- NEHET

- SEh

- BN ELRE

B237

mMAEERHETE
]

- 0| ) ¢
t

 JREAML
o HHENENEE
o SEHTH
o DARE

B247

mAaEGRBEEE

o T AL
*NC EK

« ERIHIHLEK
o BRREER

o P51

o FTFLIAER

o BRFEINTHLR

B253

o AL
*NC EFK

o ERMTHIHLR
o ZFHER

o Y1

o FTFLIHER

o B IHFR

B271

B10




R

B

R

B0

iz IR 2N RENE HEES
HA 3 MAEERHETE
N RER
ol » -
K *
i HS %31 ETAaEREEE
=
=5
M Rk

3
- -
L)

©

o N AL
o EEEK
o SR
o EUNAEIN AR
o W
- BBFBHIEE
o A THLH
 BIEEMEEE

B291

S & Sk

o SN A
o EEERK
o EMEE K
o ELNAEIN THLR
o SEHEEW
 BBF B E
 BIEEM RS

B305

B R

» BFPRIZ
* ELERHLAH
o BT
o SETH
o B

* SR

B321

FrEE

BETA
-
RERE
- EEEE

B332

SN 55 0%

o KB
« EYRIZRE
(KB SE)

B338

B1

=

o KRBT {RALA
s EEBYIMERE
(KA FmE)

B345

B12




B-3

B-3-1 &®ELR

He SRR R Fr

1ZE

E4SHMEREREFNRREEMT

NSK

TR

\ 4

e s -mwm SHMARETE, RERS BI5 : BRHER
{ER R HFHIIRE () AR (ERE. AT B ) REARS } B2g : MEMMR
\ / s :Egmggyﬁzmm
B57 : N g):3h
HEE LA « EEABMEIAMN . NIE . EF. REFNSE ERESGERZY B67 : mg&;ggﬁ;‘mm;n
RE SR = WELSHSRHNES BI11: &RART RIS
|/
HRERESR — —( RIETEAETHIEESRE. } B32 : MMM
|/
P REREZEARE BiS : HRMRY
R R~ (RS ) WEiTHE R RE SR — < RIBXHHUE . £ B RAHRAAIR TSNS S 2NN R T .
e B111: &ZFIRTRAMER
. o e B CHEHELSUMETAR. BEFE. NEREES. .
HRHELSHHNRHEE _‘ R AR S B AR R SR B ST - BIS + FL
:  HEBSRRAN. WARTEAREMAEE. e
. ENERE B
HE LB SRR _‘ - WAELSNEERTE DR - } B16 + BMERAMNEY
—(- HHES . WARTEANEAEE. } BI5 : BB
BEME —[ BB AR ATE R AR - } B28 : FEMIMS
\ /
. o 1RIE &R EE R B SRR . B38 : jHBHIMEN
Il\ 'S
R B RESHEAIARIA - REEATERES O LES (FHE . BEE. %%ELHE)} B52 : B:LMImE
7
o st s MERERT . NAREEOOEERELR - B67 : BERTEHEMEN
=4 Pl
XTELSNRERIA _( —— } CATNoSU0: EHSHNZLRIR
|/

it

B13

B14



B-3-2 HiEEFmMEBEATEE
B-3-2.1 E@mMEESE

1. Fn
EMEERmMEAEE S, NB—ErEE~
R HFEAZUMSHREER . 7 AT6E
R BIFT 2 H et E T L ERRAH . Bl
F BTSRRI S A R B TR E R
BELUEGS.

2. GIERFHFan
HEASUERBFERATETH, BTRHEN
MEETHREZEREER. MRESMmENR
EREEB KB -
EFEREZ NS ETEBRAES S, Al
BYK . BER—#E~NELSHNERR
FETE, EEGHERANESR .
RREAMBASGEENERMESR . MEEF
Ao EER—EHR-2RESHELSNER—
BRZFGTIANETH, Ef 0% KELEW
WA LETRSEES . U—EEEETHEE
S A A LUA B ETRTEIRR -

3. ISO tREMERVENE 1 8
* NSK #R#E ISO A HERITEER. HHEHE
EREH
TEREERRE “B-5 EASHUERIIPRTR”
PICHHERAMERHENE 1SO IRERHTE .
1SO: International Organization for
Standardization( EIFRFRAEN AL )
[ XTFERGENGEHAIRAE)
1ISO 14728-1; Rolling bearings - Linear
motion rolling bearings
Part 1: Dynamic load ratings and rating life
[ RTEAFEHABAIRE]
1ISO 14728-2; Rolling bearings - Linear
motion rolling bearings
Part 2: Static load ratings

B15

4. BERFED M EH

¢ ISO EAME, RTIELSUATENNELRT
ERHRIEETERS FHiZH 100km K,
FHEFANEEEEHRE -

e WFELSHEANREI N BB R EFHHER
K, KIN—TEMRE-

- AIFEAAERNMTMNESENE Rk Rk
TR FmEEEA 50km -

o 1% 50km EXFEFN 13 C,o #E A 100km FE
RAH, Cyoo B AHRUTARES -
N o 3ZE j— C50
Hszﬂzkj‘JI&i*ETj Cmo_ 126

C50
1.23

REMEARER Co=

5 SERESEMITELR
c BEMEETSES L AUAERTESGE C M
BRAH F ZUTARKBHITIHE -
[ EehilhiRERES] J938F -
{EA 100Km EAFE s 2 H e
cwu 3
L=100X [T]
B 50Km B AREE 3N 7 At
CE.D 3
L:50xLFJ
[ Rk ARiErt] 5 10/8 K7 -
&R 100Km EAFE ) 2 Hikd

= EMF
L 1oox[ 5

{5 F 50Km EAEE 3h & At

—_— C50 ] 13
= X
LSO[F

NSK

L BERE S A (km)

Cuo : BREIR T 404 100Km BIELAFIES H1 2L (N)
Cy, : TR 54 50Km HEAITERHE (N)
F: iR AE (RS HE) (N)

6. IBEWNE

c (FATELSNBRNAE (BRAH)EFLT
. EAARASAESEEM. BHHXERER
RERATFRERLE, ARMAHEXNNIAESEE
L.
BE EELSHNFGITES. ATREEE
ERTHAHE, MUBEERE—IHE, FZ
AHKNSFEXRES FOHRNAEES . %
RBEMRADTER R - BEXAHEERATHE
itEAEIESR “B-3-22 37 .

7. BREIERNE

o EESNF R K A H g EZ R E XA hE R
HE, RIEFPEEZ EE=EFEHRRER -
mizEHEBLI—ERE. WSHBELSHMN

o FrBE A E S A H EEE R EMMNETATE
MBAERAETHENEFEZRAEERN
0.0001 fERTAIBRS AR -

c EASHAHRANEN EFENTFBRRE
ik

o HATEFHMHE C, WEICHE “ A-5 EESHMN
RY&R "o

8. BEATERMAERR

9. MATTEAMBREERH

* BANSK EESHBERU 2 RIS 4 MF
REA—H, ERREEREG ERFEZRE
BHSHERE -

X R AR IRk AT B ERFSHAE A HRRE
M,, FIZE “ A-5 BEESHAIRTER" -

o BRMEATEAHEEN LAHEMKREES
FIUAERTEN A E C UREARTMERREH C M
FRMEERTFRS, BREEARGEIUAL
7. BEENTAMEEEN . XEEREE R
#HIF21. BIWFRA. LABZ™SR, HET.
HEEAEATE CH C, 2R/, M¥YF NH
HEFRME, SHEAHERTER .

®2.1 REHHDTEANERTERH

geny BRPEHRY | BATEHAH

ﬁ "
gﬂ’ﬁmaML AT | 8 | KE | AT | 88
NH,VH,NS,
LWLHHS C | ¢ |o0sac| G |0.78G,|0.65C,
TS,PU,LU,PE LE,
LLRA,LAHA ¢ c c G | G G

B16



NSK

B-3-2.2 HmitE
1. E&SNEREHIZE
s ATHMIEMIEENRERTHEEFGFEK. &
EEREFEREY.
s FAZKGEEFUTILI. AT ITEZBRAK
ZHE, HFHNEEENNE (S8BF2.2)

AR : KELEEH
S : ERBER. ERASIR
AFZRE ¢ Fo Fp» F(N)
RIS EE ¢ 1 (mm)

S ¢ L (mm)

SE IS E © X Y. Z(mm)

R E ¢ X Yy Z(mm)
EITIRE : V(mm/sec)

finjg ] : t(sec)

fEFISRE (1BIRAHA )

2. FRTEBR EGEHITE
e K22 TMEN FAEENMEE FHEFHR
FRZAHMITELK -
WELSHHNRESEN, XBHIZET 6 MR
BwR .
o RPMEMAHE (F. F. F) URBRAKZHR
#H((F Fo M> My, M) E&FLFHEAEE-
s RPZMERTHELIT -
L R ETHRAZNRE (N)
L BB EIRZRIRE (N)
 TBBUK R ERSZ R (N-mm)
s BREEREAZHAIE (N-mm)
: IBPURE S AR SZ R (N-mm)

m

®2.2 BAROEAZLHH

My

B17

P XAEEZR (= 1~n n A X FEKZHFE) (N)
C Y HEEZR (= 1~ns nAY HFEKZIHEE) (N)

F,
M,
M,
M,
FiR FM,THREE (1. 2. - ) BRMFS
Fa
Fi
sz

ZHEFEER (k= 1~n n A Z FEEZREL) (N)

IR (K> Yoo Z) 2 EZHH F, WHEMSAE (mm)
BER (X0 Yy Z) ¢ RFEAH F BEMSRAE (mm)
BER (Ko Yoo Zy) @ RZAEH F, MHEMSAZE (mm)

¢
L

¢ BLRESEE (mm)

: BEESEE (mm)
AR (X~ Yon Z) - EBIHAIGE

21

#R HREELE BBRAHI A SHILEE
z Fr1:2sz s Fs|:2Fy,
Fz(Xz,Yz,22) k=1 J=1
MEL g vy2y) - . . <
.t ranen M= ZI,(F)Y “Zyj)+ ;(sz “Yzk)
1 g 7 . .
—— AN Mpi="Y {Fxi-(Zxi— Zb)}+ Y (Fzk- Xzk)
B s - !
Xb,Yb,Zb, n n
My ==Y {Fxi-(Yxi—Yb)}+ Y (Fyj- X))
i=1 j=1
z
Fz(Xz,Y2,22)
z Fz z Fz
Fr,:L_,.AQ , Frz:L_Miz
2 1 2 1
s Fyj Fyi
o L2 s B
2 [ 2 I
2 Mri= ﬂ , Mr2= Ml
Y 2 2
Fy(Xy.Yy.Zy) M1="Y (Fy;- Zy)+ Y (For- Yze)
Mr Fx(Xx, Yy, Zx) it kel
AT S 3 (- (Zu- )+ 3, (Fa- X0
n : M2= Fxi-(Zxi—Zb){ + Fzi- Xz
| ———1] T i=1 k=1
Fs2 Fsl L L
\ U M3==Y {Fxi-(Yxi—Yb)}+ ¥ (Fyj- Xyj)
i=1 Jj=1
W E
i
FaAXz Y2.2Z2) i Fu i Fu
Fr2 Frl
[ [ Fri=+l—— +ﬂ , Fro=tl 7@
I ] 2 L 2 L
F:2=>!_' IJI 0T IJI v n
[ sl ] > Fy
Ui Fsi=Fs»=2"——
2
AL E 3
3 (Xb,Yb,Zb) Mpi=Mp>= M2 . Myi=My:= M3
v 2 2
M2 Fy(xeynzy) n n
12 Y e M= (Fy-Zy)+ Y. (Fz- Yz
0ty i+ Zy
Fri— j=1 k=1
. (N A }M . M2="Y {Fxi-(Zxi— Zb)} + Y. (Fou- Xzx)
i=1 k=1
B N ,( ,(
. g‘ﬁ u M3==Y {Fx-(Yx—Yb)}+ Y (Fy- Xy)
Fs2 i=l j=1

B18



NSK

o £ 3 Rl o o "
AR E BHRAEM A RHARE s BRRE BRAH A AHMB
z
Fz(Xz,Yz,Zz2) _ Fra= Z’ Ju M2 :
Fr3 I 27 S y 4 2L 2 4 2L 2 > Fa i
Frd Fr2 A(Xd,Yd,Zd) $r & Frim o ML M2
Y —1——¥1 V. P L 100 V- SR w7 B 73 2o )
e Ry : & ""|-| Y 4 2L a7 4 2L 2
Fot sl . . M2-1
Fo2 Ui S Fy " S Fy s z Fz(Xz,Yz,Zz) e +H+7Z-(lz o)
Fsi=Fs=21—4+-= | Fp=Fa=2 - —— Fr5 Frl
¢ ¢ Fr6 Fr2 ¥ SF
R E . N g R ic aiuiii oM M2l
M1=Y (Fy;-Zy)+ Y (Fa- Yz Fr7 Fr3 Fry=4 e
(Xb,Yb,Zb) 2 (Fy 2o+ X (Fax Ya) Fré Fra A(Xd, Yd,Z4) [ TR YT
. . [ | ! .
dv v M2= Y {Fx(Zu—2b)}+ Y (For Xax) o1 0 o1 L v > Fa ,
Lix Fy(Xy, Yo Zy) = = Fs5 A qHF Fra=142L +E_L'lz
AXd,Ydzd) === » " N2
(x:wzm; e M3=—3 (Fa(ru- )+ 3 (FyX0) Fs6 | Fsl | ) 8 4L 2-(P+17)
R U o Fs7 Fs§ Uil .
L;*Lhﬁrf; Scoys [2=Fsi , Fri—Fr: Fs8 §§4 F AE:;FH M M2V
. ! =Yi Zi- rs= _m, M2l
| P2 , M I-Ks I-Kr AR 8 4L 2:(P+17)
. T Shy (Xb,Yb,Zb) $r
e u Sy=__yx, FumFe g FnFr proo B M1 M2t
A T EHUE 4-Ks 1-Ks L-Kr 8 4L 2,(1?+1'2)
Fsd| Fs3| a F
, ; &j Y Fn=Fr | Fn-Pr Mol
. 4-Kr ke LK _ M2
(P+17)
ZFU M2l
~ M1 M2 e
z Fr|:T+i+7 s ‘(’ + )
Fra Frl Fo(Xz,Yz,Zz) - 6 ,
Frs \oFm2 ]y 2P Fsi= Fss= T LA
e Fr3 | > Axd v za) =t Ty 8 2:(P+07)
Z n n
5 F
FYT,—L'--,J —ll Y PRI Foaor 7,2.‘ R CY
- _ 2= I'S6e = + 5 72
Fs5 | Fsl | . Frs=4l——— _ Fre= 8 2.(F+17)
Fs6 Ilz:sg (§1) 3L B
5. L Y
Fyi
> Fy ¥ P 2 M3-1
. Foe e o M3 . E‘(X“TYY‘Z” Fom b= =)
Xb,Yb,Zb, 6 2 6 | Axdydza = Fa(Xx,Yx,7x)
i AXdYdZd) T s R
S Py —HIHIHIH I — M3
= " M3 11 H H [ H— L
Fs3=Fso=" -— N ' 2-(P+17)
6 21 | Fsd| Fs3| o Fs2 Fslﬂr «
" n ~| L 0 = 3 i - 3 7k Y7
dy v Mlzz(Fy,»Zy,)+z(sz»Yu) MI—Z,(FM Zy/)‘f;(ﬂk Yz)
o Fy0ty, 1,29 ! o ) Y ww Y 3 {Fu( 3+ 3 (o Xa)
AXd,Yd.zd) == Al " " — —— M2= Fxi-(Zxi—Zb)} + > (Fzx- Xz
! } B M2=Y [ Fai- (26— 2b)}+ Y (Fa- Xa) TR T H T s Y 5 =
I Fr3 Fr Fri — i=1 k=1 N B 3 " "
N . . Fs8) Fs7) o] Fs) M3= =Y [Fxi-(Yni— ¥b)} + 3 (Fys- Xy)
[ e E L H— M3==Y {Fxi-(Yu—Yb)}+ Y (Fy- Xy) A = =
N ‘ Fsﬁ Fsﬁ - = = ] Seoy, FsimFs L Fn—Fr
: X Sc= Y Fs3—Fsi 7 Fri—Fr3 , . - Ks L-Kr
B P /R
N 1-Ks 1-Kr T 3 F
Fré Frs Fr4 " 2 v Fsi—Fs. Fri—F
—H T S Fy Gy =t xe M 2 T
=] L waus sy Fsi—Fss , Fri—Frs 8-Ks 2K Lokr
- L szl g Ens b .
Fsew Fs5) Fs4, 6-Ks 1-Ks ! L-Kr ZFz‘ Fr-F Fr-F
) . iF Gt ;"K’ﬁyd- Q‘K "
e -Kr 2-Kr -Kr
| P +Xd>Fr1—Fr3+Y’I_Frv—Fr4
6-Kr l-Kr L-Kr




| NSK

o FEREAESR A ERAUTH TSR « BHEHEABHAEMT -

. . ARSI E RIS ER RS - g kEEER
3. BFWLE (F[A ) BitE e, EHEMR
P . . _ ) & R¥ETTIE
s EITEHEERAEN, RBELSHERRR. EA% 2.3 FIRMHE.
x24 DTEUEH B 1/m
ﬁ% £, &y [ ﬂ% £, &, &, &, &, &,
H15 88 1 132 _||NS35S 76 87 104 50 68 68
Fr IM__YI 0" 5 & w7 66 | 125 149 316 | 269 | 321
a J L\ Of )
“ it = Mp o125 86 81 |[[Ws7 |23 s6 51 553 1135|7160
m O o] O L\ 0. o J
AT H25 23 51 61 [[LW35 32 51 61
Fs — — — H 9 70 83 [[LW50 25 38 46 105 95 95
H 98 58 69 105 70 70
-~ — A 98 a4 52 |[PUOS 377 | 431 231 79 74 74
A 78 51 61 Uo7 267 | 349 | 349 79 55 55
— o 78 36 3 [[PU0Y 2165 | 222 222 71 64 64
H 60 38 45 [PUOSL | 215 136 136 71 50 50
H 60 30 36 ||PU12 63 204 | 204 56 58 58
H 51 31 37 [[PUT2L 63 125 25 56 a4 a4
H 51 25 30 |[PUT5 33 74 74 46 52 52
: N 7 A R A E— A -
2.2 “—ILuo 385 | 359 | 359 37 30 30
VHT5 88 11 132 _[[LUO 286 | 305 | 305 32 33 33
i RIS RS uaRIan. =
=) AN A 9 LU09 3 3 2
®2.3 ELASHERRKITHOE vior 42 7 o5 LUBSK 217155 258 28 28 28
= N H25 23 6 T [LU12 7
HEBHESERGBAVLENRE ¥-§(5)/|1 23 5(1) 61 (LU éL gg 11;6 1116 gg 79 79
BE BELSHMERRS k33 HsERH MEER AR VH30EF| 98 58 LUT5L 33 9 94 |[LA30 05 63 63
VH30L o8 a4 LA30L 05 43 43
tT | &F K FH Rk VH35 78 51 61 94 277 277 ||[LA35 4 54 54
VH35L 78 36 43 a1 203 | 203 |[LA35L 84 37 37
VH45 60 38 5 23 | 161 161 _|[LA45 6 1 1
VHA45L 60 30 36 23 08 08 |[LA45LC 60 31 31
| - | VHESL |81 25|30 90|90 |90 |TASSL o1 |28 |5
[T 1 [ 1 m o) o] 9 o J J L. 290 o)
LK i L] = F F M W, Mol F=F “ 50 111 111_|[LA65 43 29 29
_ ST5 128 122 122 50 72 72 |[LAG5L a3 20 20
F. = Fotana S20 97 90 90
_ 525 1 77 77 96 | 248 | 248 |HAZS 122 33 33
F. = &M, S30 67 61 61 96 | 323 323 [HA30 105 27 27
E =¢-M TS35 55 54 54 z 188 188 |[HA35 84 23 23
e — &M, Z 349 | 349 |HA4S 60 20 20
L — — E =¢-M S15 77 116 138 4 122 122 |[HAG5 51 16 16
2 ; : F. F, M, ve — &M, S155 77 17 208 9 23 149 149
- L — 520 27 94 12 9 23 277 277 |[AS15 177 a5 54
Ao e 1L [ R - >80 195|195 11858 | AT |33 36
- £ 9, Z J e o) HoZO o0 O
e A e e e
— NH VH+ NS. LW» S30S | 94 102 721 _|ILE15 50 | 102 102
: e j LH~ HS EX S35 7 5 64 |[LE15S 50 174 174
3 F, F. M M
[ - } ' : ° Y a =50 *24 qﬂﬁ;v?ﬁ%ﬂ’]ﬁv%TuTB’Jex
— TS« PU. LU« PE. é ;ngﬁgi ----mg%é
e % - :NS25S
LE~ RA~ LA~ HA TS RTARHE. -+ *NHd5__
T e, S %5l A : FORBRER AT . ----NH30A ({%BR NH30. VH30)
4 Gt =7 F £ o= 45° EF  : FTBRERAEZE (EL. FLE). -+ *NH30EF ({XBR NH30+ VH30)
e " : R ¢ FONBURFFLRE --+-LUO9R  ({XPR LU+ LE)
T e N

B21 B22



NSK

 MBESHBXNEXEZBEEANLR, BERANSRY, THRIABIDESHAH - (2) HHHNTUERRHELRN (B 2.4)
RIFR 2.4 KEBENLHFRHHDEEHLGHE AUATAXTEHEBIHESERAH - XEPES G E Fm AR T AREHIEME - Fnax
o Fr A& H P RKAGHI . Fe=Fr+0.5Fse + 0.5Fre + 0.5Fpe + 0.5Fye Fm = % (Fmin+2Fmax)
* Fse AZGEHFPRAAHM . Fe=0.5Fr + Fse + 0.5Fre + 0.5Fpe + 0.5Fye Fmin : HAZRAHME/IME (N)
o Fre ASTEPRAAHAT . Fe=0.5Fr +0.5Fse + Fre + 0.5Fpe + 0.5Fye Fmax : BASHAHRGRAE N)
* Fpe AZHEHPRAAH . Fe=0.5F +0.5Fse + 0.5Fre + Fpe + 0.5Fye
* Fye A& HHFRALHM . Fe=0.5F +0.5Fse + 0.5Fre + 0.5Fpe + Fye (3) P IR E LB T ([ 2.5) 0
IR EDEERAENE BEAAEERAE, REREIHE. (a) WfERT Fm = 0.65Fmax L L J
o HMERHRA Z3(FRME ) M Z4(EME ) K, FEEEMENWITEFFHHME . MERSTHEN S (b) ISR T Fm = 0.75Fmax EITHEES
EURHITE S EIESE “B-3-36" - B
4, FHHEITE
LERMAZABRETIN, FEHEESHABEGT SBREGHENTEAE. AHEEED Fines Foron
Bt EEERASNSENRE. En
Fn /| A
(1) LA EAEITIEE EMERMTLAT ([ 2.3) F L

T ] ]

ETE - a ETEE
(a) (b)
E25 FEZMETHNRE

5. {FMARMN ®25 LHEH fw
M23 MEEEHRE () RERS ‘ R AERH
o BIERIEITER LUK BRAAZN A, B2 BH TRk
ERFHEERAR F, THETIER: L, TER K Rk R SR DREMABETHMESRNE, B bR 1015
EARZHEEHOH F, THETES: L I E s N HEEX. =35k B SN ERRY AN
ERENESUAE F, THETER: L, Fm_VT(E“+5“+ """" FhL) - Bt BREAFHOARBEZEE 25 0 1:5-20
EREHESROH F, FOETIES: L, L EFTEEE (T Ln) ) BRE IR 2.0-30
LA R AR E T Fm .
ERANENETR

B23 B24



(2 FEERN

o ATRSEIFBREMERE, REURS iz
MO EENEREE—EREEREERS
HRC58~62 HIFEE -

* NSK ELSHMEER TR 2L T HRC58~62
X—EEEK, UBEAEEZTEERERY
BE3 FH5%M BB EAE HRC58 LU RIS,
REERAUTARBHITIEE -

Cu=f,C

Cu= 1" C,
C.: BEBERHNERTENRE
f. : BERE (SEE2.6)
Cou: BEBERMERTEEHNEH
f' - BSEERE (BHRE2.6)

1.0 \
0.8 \\
0.6 \\
fH
0.4
fu'
0.2
\\
I~
SR 60 55 50 45 40 35 30 25 20
B
| —— L 1 L 1 L 1
S 700 600 500 400 300
BERN
El2.6 BEZRHN
(3) ATEM R

o BEFMITRMEEFE 0% . XMW EER
HigA1, FUETEIRPTIEETRTEMS
Y.

B25

6. FESWMAIE

(1) FHiItER
EEFEDBRETHITRES S, BREHH

H Fm(N)« ABIERAEMERTENEH C (N)-

W REERT 56 L (km) ZEEEUTEER .

[ BYUREIR A KR )

100km EAEE 5h f At

_ fu-Cioo )3
L—1OOX( o Fo

50km EAFE SN G H AT

fu-Cso \3
t=sox ()

[ BYRR B R AR )
100km EZAEE 3h f £ At

_ fu-C1o0 )%

50km EAFE 3 5 Bkt
s (22 )
L : WEESHS (km)
Cuo © BEEFH N 100km FEEFTEH 5 H
Co : TEEFHSH 50km RAERFEIN R H

fi : BERY
f,  REERH
F. = FHHAE (N)

FtETERAERMEN AR Coo T Coo
HEEXERAEEAERTEHONC URE
REVEHERE Moo~ Moo~ Moo

() FRETRENSH

ETBRME—1TRE
(BMIEAE )M, BHEB
IF&HRENBROE®
ENBNREMFHS -

pim. 27 dig AT ool
BREHABREKR FEHBR
FawRK BLABIREN mo7 NMEASH
EHHA A" WESE.

7 . BSLEDN

(1) RIBEXRTERS L BH TN
o BTERAE P, REEFWEHTHE C, MRS

BRI AR fs SRHT -
k=é%

LESSHOEH P, ELETHARGE FriiE@RAH
Fs KA NER. ERAUTARITE
NH. VH. NS\ LW. LH. HS &7l :
EHMER L EHNESH
P, = Fr + 1.54Fs
R AOFEE S EAE S
P, = 1.28Fr + 1.54Fs
TS.PU. LU. PE. LE. LL- RA. LA HA %% :
P, = Fr+ Fs
AT E -
o (EA—REFEA A= RE, fs ERIRTRTRH
RE#ITIER -

x2.6
fER &G fs
LB IE 1R 1-2
ZHRFN . PER 1.5-3

o BEAFERSHHEATRSHRK . SUMBHR
EHRMAH . KHRNEFAHREATER AN
B 7 BRLE. (EAE—MRALAIR T P A S S BRR
AHHREABERANERARML -

« B2, LHBEERN. SRNMBRRERNSERE
WERZHH SHFETTERMIEERTA
HRERBEREK .

(2) IRIEFPSEE EHE R BT
o MWTESHRAERE M, EFEREHFSHEE

HIEAE M, FERSRBR AE R fs HATHHT -
_ My
&—M

BR HZFEHEABAGEAHN, &S

NSK 7 -

EH#[EMro

Mro 7Kk 48]

E 2.8 HEHHAITSM

B26




8. Fa AR EEEm
EDMHFGR TR TER .

REBTIZIEENT

.

YRR AT R LEANRIMTER BB,
B TR BR R IR IR R A A0 B R AT S5
EREHXIRERAR . M FXMERE
EAREHEBRAMR, BE A UREBIEHEZ
BB -

X B 7R 5 A T S 45 S P A R A - ESh. T
HREFERRAERERE. TERKERILTREE
R—REEITENBY (BROKENT ). X#H
WAL B EEKF .

LERZEERA. REHDEEER
£y

o HRZEHEME. READEELHN. BRA
RERFIMAHRBR—HK, —REZRMTRR
HIIRER -

o XA HFEAXABAMMNERE. BIMETE
FHFRBESEN— R, RBEBRRKAZH
k=

o BR, WTREFE2MSHNM 4 MBRHEE. JL
FARSHAAERH -

ITIERAZT KRN

o HEITEPRE—MELMBERXAHN TUEE
HEEYGHH MAEFEEHIZTREAEN
.

B27

HEXAHMBERT MSH. BREEANBEE
BRI AR, FERIBEAEE.

FHa it EERIEEERR
(itEFHd1E 3000km LLT)

XA REHEMAKRDEEMBOZELTIEE
KHPIRT -

MEBEXFRETER, BSZEEBIME
ERRMIFMN, EKIrHFHStitEEFGE.
ATHREIBREMNGEH BENFWRE .
BHRE R B ST -
BE&SHIERTME 23 (PHRE). z4 (ERE) Bt
FEEMERBTHHERSHH . MEREST
MBESHAHENITEESR B-3-3 67, 1§,
E5 NSK 17 -

=R (E RN

m

BELSYNRRESEE, RIBRZEEE. IF
mE MIABEGEEMEGERARE. (4
LBEAZHTHRERS, HERESEEN
SEEHEIH 100 K-
HESTHEENBERATERR SESRES
BIRENGERBEERS, Ak, 5 NSK
]

NSK

B-3-3

e

1. EBR

S0 5B R K AR BB ZE A 0 AT LU BRAL
RS R R .

B MR, AU SMNRA BT E
TG AN FE e

HESYMTEEMTS .

—RWE 31 R, BEXTISNAE=ERR
USRI TE

2. ESRE

NSK B4 SHgRIBIT G N AR B R ~H it

NEE, R ERRANTE o

Iesh, NSK ELS BB MHEMMAE, ERIE

. eI R RN

NE 3.2 FrniBE EEMERRM AT AHEY

FrAERHEN 281 AWLTRFENN

221f%.

£ 3.3 LA NH35 Afl, FA3FH _EMRAISH

ERAHAB R BIRERN LR -

HESHMNIEE LT -

(1) BERE: £EF EG2MNEEFEHNE
(1 3.4)

(2) HEERIE: KFE. EEFRE=DIEEAEH
MIE (& 3.5)

E3.4 RERIE

S

Y

RENE FEANR)

AR FRAED

B
\\
T :meﬁ
E31 MESE

TR RTHS I (L7

TR A E PRI
R

2x{2P

p
TE G TR

3.2 MR

205
// 217%
-
— 237 %
/
//
C— |

— =
SMEBTAEL (KND

3.3 4 EARINIE (SH35)

EHHME
KR
TS T
\UIN!

3.5 HENIE

B28



o BEEM 2 MELSHNM 4 MBER, FIUAFZEZENE.
« BR. #E36. E37. E38MTHIFEAT RTEZERZANEZSI, TREZEHERE .

w.7%
7
HHRSR -”, BB

3.8 £HM

BT ELR
E 3.6 EEREMRESTE E 3.7 KFHME

3. TEThRAYIESR

° FENSKELSWAE, RIFEZTRATINFEDHIRE THEMATRTZE .
o BRINZEMEMELWMR 31T B BEEASHNRZEREENR32HR.

®31 BRIIKIFEFE

FRRIE (FEHR) @ Bt (B8RS )
g BEWME | PRE | MRE | fER R I fRuE s
— ®5| \| z4 Z3 Z1 Z0 ZH Y4 ZT
RHRIH NH. NS O ) O O
VH o) @) @) @)
LW (O) O O O
PU O @) @
LU @) D
PE O
LE O O O
NELLH O O
LL O
LA O D
HA O O
HS o) @)
RTS8 RA ) ©)
*3.2 MEEFENE
TR HRhE fEREY ket
cE—EHEMARE. R, MEN 2T | BIEN. HEWINERE
20~ ZT (4 B8R 12 B4 ) ERRIERL AEEE. WEEE . SRS
(fEps ) s AREXRBENAE, BRARERVIREER
HIERAL
21\ 77 o HFE S HAF AR ZMIRTF . SHEE. WERE. ¥
ﬁi\ : * ERBAHBEERIEML FEIMIH - BKREMIHEE . PCB 57l
(R ) Hlo AL
Z3+ ZH. Z4 o SR EERIEE B RIEML PN T AR ZEFR . $ERR . 825K BEER
(PHE. EWME) | <R3, HEREREM

B29

NSK

4. (IR TNIHE

WFIMEBGE, AHSMUBEMNXRENTHR.
o RIFTIE I

RER R RERRT

BEAHGEH 2/3 187 -

RPEERTE

fIFE R 9110 K7 -
o TR ALE

B ERMRENELE W -

TR SRR RS (L FS

TR S PR EY
HMETS

SNERGE

3.9 IMEIFSHhLE

MEMFEMERT, WNE 3.9 iR AHSHBRIX
RELFIEL. FLATLA BRI EERITLBRY
UMt . TGRSR TR R TR 3 E.

RN EEEERTIREREPERTEH, #5%.

< LTI E A REE G >
o GEHIKRAN

o GHMTE

o AHERARKLE

o UBHHME

o BRSERNER

o REHEBTRIME

BEEREMNIERENFEES LHUBITEL
NiZHF B18~20 W, #E%.

5. MR ERIRIER 5

NSK BELSHMMZEMREERGIME 3.3 Fix- &
SRIZREFFERE .

3.3 AT ARIERA
g
Aigf) BHE | PR | R | fE
Z4 |z8,zH|z1,22|z20,ZT
S BT A [@) @]
<BRE [@
< ERE O O
- EBR O
LR o[ o
| R O
« PIEHLEER O O
- ZUREHL O
< HEMIH O
« BRI TR O

BB

R
< REAL O O
< JREEN O @) O
« BERHL @) O
& | AN @)
- B @)
. AT O
< SIS0 T,
| - = i T o [ ©
T o | o
[ atc o | O
HHET
SPRITEE
- EENW
- BN

< L O
TR O O
- PCB $5FL4L O O
-PIAH O

< XIAH O

Y gl
-IC ab3EEE
=i 1 O
- EAREDRIHL O O

BRSO @ B0

- MEBRENLE O
« BB O
- BT
«OA HLE§
fte | - SRIEZEH
SBORE
- SEEE O O

B30



6. MERBTHHBESFaw

c ERAELSHMMERB Z3 (FWE). Z4 (E
) HERE, BUREAR THERSGHT
ZERKE . H5 NSKHhE .
MERSTHHEZFHABIRUTAXITE .
BN IRERR

_ Fe
Fe, _P(1+—2.83><P]

P : FEHE (N)
B2, HMBRETHHSENRHLTZ R
E PN
Fe, =Fe
ik, FEEBRTE
Fro=2%P
RENME R AR

10
- Fe |=°
Fe, _P(1+2.16XFJ

P: FELE (N)
BR, HRERSTHHSENARLTREER
k= PN ]

3
2

Fe,=Fe
T, FEHERRE
Fio=2%P

B31

7. RIBUE T EERZ D

o HLSHM BN BRSSEENTURERE
BATITE .

o HEUWARA T HESEEN K NHERITEAR
HEERMRME ZZ B, BERRERIE
g 21 MR ITITE -

F=iP
F : )SEEN (N)
P : FEGE (N)
i BERRN

BEERNIEFERUTRHSE.
NH. VH. NS« LW. LH. HS &%l
: 0.004
LA. HA &7 : 0.010
PU. LU. PE. LE &%l : 0.026
BRI R E S B R S R I ARE B & GB R
AE. BRITERTLEEEHES LR ITERNE)
SEEAN1.5-2 1.
HREE NI ERA
= JmES A NH35AN-23, 1R
i = 0.004
P=2350 (N) (8B NHRIIWRERTE)
B
F=iP
= 0.004%2 350 = 9.4 (N)
Ak, NH35AN-Z3 BIEEE 714975 9.4N .
FHEEZRNESR RRIINEHBEERN -

NSK

B-3-4 1&E
1. FEER

ATREELSVWRENARSENRTAE, AREEFNRTLE. ETFHITE. SMRIHENZE.
Ho WEANSHMEATHEARSE. BEMNRTHBEZERHEEBETTHE .-
IREMBETINSSIREERX E5SNRRIGHEE. SNRKKIE, BHREHE. By B
ErERMUE (TEAMARE RUYERL) FHX . AREAGEFELSNIEE .

2. BEMIE
o BEMNBHUTIEMRE 4.1, Bl 41, 42 FiR.

F 4.1 BEEHUDE
T EX (E 4.1, 4.2)
BESEH S#HEE A FIERIE C WIS H
HAREE HNHEEE EEE—W Y LHBREEAES HERE

PREREERST W.» W,

SHEEN®T B BREER D IR W,. W,
B RERATEERSH

AEREERT W, W, HHEEE

REER S LBPEEALEERT W, W, HERE,
BR. RERTEARSH

1H3f A EH C EEITFITE BERIETTRS, BIRINE C 18X FSHEEE A EZ
183¢ B EHI D HEITFITE BERIETTRY, BIRIGE D A% T SHEEH B ME3)

WHRERE
BRI W RS
(GRETELN
BET)

Dlg

H /
EEE - z=m
s

KLERRS
RFRBARIER
RS

(ST ESN
k0]

41 HERYT

42 FETFITE

B32




HERTERY W, W,

o EEMSH KLIFCSH ) MSEEENBRAEREEENERERE ARFERTHERTE

KLARIE

(E 4.3 4.4)
L] ‘ mam_
Ry i —
Y ]
w2
E 4.3 HRTERYT W,
EITFETE

o BRIIFRIETFITESER, MR42FH7.

4.4

PRBEERYT W,

BR ZFRIFREAMNBESRERARE, ESE B35 “ K44 BEFRHME" .
®42 BITFHTE B um
BEER FERIE (EHE ) @ %%
LK (mm) P3 P4 P5 P6 PN PH PC
#B3s ~50 LI 2 2 2 4.5 6 2 6
50~80 2 2 3 5 6 3 6
80-125 2 2 35 55 6.5 35 6.5
125~200 2 2 4 6 7 4 7
200~250 2 2.5 5 7 8 5 8
250-315 2 25 5 8 9 5 9
315-400 2 3 6 9 11 6 11
400~500 2 3 6 10 12 6 12
500~630 2 35 7 12 14 7 14
630~800 2 4.5 (4) 8 14 16 8 16
800~1 000 25 5 (4.5) 9 16 18 9 18
1 000~1 250 3 6 (5) 10 17 20 10 20
1250~1 600 4 7 (6) 11 19 23 11 23
1 600~2 000 4.5 8 (7) 13 21 26 13 26
2 000~2 500 5 10 (8) 15 22 29 15 29
2500~3 150 6 11(9.5) 17 25 32 17 32
3 150~4 000 9 16 23 30 34 23 34

E) () BEXN RA RIIMETETE .-

B33

| NSK

3. FREMARRRER G

NSK E&SHMHFEEERSTHENTRMRERFINFK 4.3 iR -
BEERREFRTNTESHEE -

®43 REFERSMENTERZERSG

b SRS B
e Jizbeonyl] BekE | BRE | BE | EEE | TBR | EWE | PHRE | #BRE | fEK
- P3 P4 P5,PH P6 PN, PC zZ4 Z3,ZH | Z1,ZZ | Z0,ZT
o T HL @) @) O @) O
o B @) O O O
S O O O O O
« BEER O O O
Ll BT O O O O
BR| - 85 O O O O
« LR @) O O @) O
* ZUtEH @) O O O O
o BEITHL @) @) O @) O
o FUNFE I THLER O O O O O
S O O O O
o HEL O O
o 12HEH O @) O O O
o MR O O O
o LHERHL @) @) @) @)
LT o O o
| o AT HL4H O O @) O O O
# | B T4 O O O O
i, | B LA O O O O
* BRI O O
«ATC O @) O
o ZFHRF O @) @) O O @)
IEEE O @) O O
« SRELHLH O O
_ |- @ O
s o T O O
= [ MEA#HL @) O O O
|- PCB $7L O O
& gEmn O O O
L] BT O O C
K[t EREE o O O @)
&|e1C h1BE O O
L BT O @) O
|- FEigEnRis O O 0
o MEHME{UZE O O @) O O
o ZHEMEIYL O O O O
|- BT O @ O O 0
b * OA #1288 O
« SEEH @) @) O
cBARE
* SEEE O @) O O

) ) )
i) TBEHRPN &R, MEUEEN Z1F120. EREHBEESR A PH R, MERAZHIZZ. BES
%A PC REt, FEIRAZH, 22, ZT-

B34



| NSK

4. FBEMMENES

(1) BEFR (2) g

o ZENSKE&SHAE. RESRIIMEHESHIRE THNAEESRME . o ENSKELSHAE. REEFRATFINFEDHEE THMETERE.
o BRIINHBEZRINR 4.4 IR o BRINREMTEMEMR 4.5 FTR o

o FEREMFEESRERG. FSR " 3. BETERZERG " . o BRIMEEER . HERREESRERIIMIE .

s FERAZMMZERAGESHEESRETE, FEESRE 3. TEBENERS " .

K 4.4 FBEFLMTHE F4.5 FEAYHE
FERIEm EHi%m TR RIE Hifm
E3 ] EaRE | BRE BE | ERER | TR HER iR 75l BWE T IE RE B R IR (B
P3 P4 P5 P6 PN PH PC Z4 Z3 Z1 20 ZH 74 zT

NH+ NS O O O O O O NH+ NS O O O O O O

VH O O O O D D VH O O O O O

LA O O O O LA O O

LW O O @) LW (O) O O O C
PE. LE O O O O O PE. LE O O O
PU. LU O O O O O PU. LU O O O
/NELLH O O O O NBY L H O O

LL O LL O

HA O O O HA O O

HS O O O HS O O

RA (@) O O @) o* RA O @) O O

*) {2 RA25~65 AT FE#%M - & 1) LW &5 Z3 FHIE{RR LW35+ 50

2) RA RIIE#fmA RA25~65
3) EAMESH (SHBERT ) MEMX LMK Z.

B35 B36



(3) BEFRAMMERAST
o BESFMMENEEWR 4.6 -

®4.6 BEFLNMWENEAES

HEEELR i
. P3-~P6 Z4~20
ﬁg{%ﬁfnn
PN Z1\ 20
Eiffh PC. PH" * ZH. 7Z. ZT

*1) 3F RA BRI EHGE RA25~65. HIFEZRNERER (PH)-
*2) FEEAEZS (PH) B, EFERBRFHRE 2H) . HHE 22)-

B-3-5 SHEI{ESTE

—fgF= il A

R
3] W& 15 20 25 30 35 45 55 65
NH $E5R e | 2980 | 3960 | 3960 | 4000 | 4000 | 3990 | 3960 | 3900
A % 0 | 1800 [ 3500 [ 3500 [ 3500
VH 4S53R =R | 2000 [ 3960 | 3960 | 4000 | 4000 | 3990 | 3960
A % M | 1800 | 3500 | 3500 | 3500
TS | 4% E#M | 1960 | 2920 | 4000 | 4040 | 4040
NS 455km kN | 2920 | 3960 | 3960 | 4000 | 4 000
& 0 | 1700|3500 | 3500 [ 3500 | 3500
ES L P RYV g7 | a1 | 27 | 35 | s0
LW | #5%E8$% | 1000 | 1600 | 2000 | 2000 | 2000
RER FSEA
R+t
2|
23 iR 05 07 08 09 10 12 15
PU EW 210 375 600 800 | 1000
AR N 1200 1800 | 2000
LU
TN 210 375 600 800 | 1000
PE TN 150 600 800 1000 | 1200
LE W 150 600 800 1000 | 1200
LH W 375 600 | 800
HLRFA
R oo ~TT s | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | es
RA | 4% S®iN | 2000 | 3000 | 3900 | 3900 | 3900 | 3650 | 3600 | 3600
LA RS BN 3960 | 4000 | 4000 | 3990 | 3960 | 3900
EREERER. BRENENER
R
1)
X Wi 15 20 25 30 35 45 55
HA | BH%akN 3960 | 4000 | 4000 | 3990 | 3960
HS 455 mako | 2000 | 3960 | 3960 | 4000 | 4000
 $% # | 1700|3500 | 3500 [ 3500 | 3500

B37

NSK

B-3-6 &

1. BEEBEE NSK K1™ (9 NSK H4S4

&
BEE&EERE NSK K1, RMIAIMRERENE
S IERTIASKEL AR -

B Ge ki ?
MREAEGEHBEE NSK K1 FRRLITNELS
. #EESCI 5 £5L 10 000 2 B R EAG 4P -

BB EE “NSKK1™” ?
NSK K1 2ifRisERMEMREEY - UEFKXE
B HE S FLIRAE AL .
B S EmEm. EERERETSEEEhsH.
WU HE R EEE(ER -

Ri5RE

HEXam

ERFESERRNIZHHOERME, KEBH EER R R XFH

SRS

VARG BE 9 100cSt B9 400 24 Bk A

B E T NSK K1 #7KE 100um

FATAHIRAY “ NSK K1™ 7 Y8R

R &AL NSK EL S EMFiaETe .
o FIFEK “ZIEERMIE EFAEHEZH,
FERSEPSENEH . BHEBMHESIIEE.

s ARERAENEEHBENAAMBANTT !
TESTENRSIHE EFHEERRZE
MDA BEEERN T ERER NSK K1 . $4IF
S “B-3-9 3. DENEMERM . BT M
B NSK EZLEH” -

[ 6.1



M H=
TEAHETS . BRI BB . NSK K1 RIBEA
HEIHSR -

O FIUEBAKE S 4
4 T A e 8 8t 3 LA R 2 4D 32 B BE RO IR IR
T WBEdSEEEFR, STAKHER .

v

Q® ERTEBREERAPERNFRE
ERZERKEABERNEEHETROERT. 5
HBEFR. SERENEFFEK.

v

| RETHEMIIR&EFLEF |

| BRI . BAIRE |

@ FREHTSRERTE

HENGE R EXEHAE EDERE LTS
5, AR BRI NSK K1, ST
BT HTRHR -

| &R EFSH AR FSEHIEREE

@ RETSHESFTETR I S FE T RIHLAE

BIEFE & = A WRBH « B AE R BRI T, A0

HBERERER, S FHCHRRR IR
FUEN-

v
| AINWE |

EETENRRIE EFNWMEELRNEENT
SEBERNIDENERS AR EFEmMA NSK
K1, M58 “B-3-9 3. DAREMKER. EFF
EWA NSK E& 54" -

(2) Mg

NSK K1 EFEMLRAMEEE . WL KBRS
1B R A D7 3 A S2 57 2 BUIERR -

O BEELEEmAINE
BELEBRETHmH AR ERINE 6.2 o -
BN ELSPEETTEEENHEERSE
B, S5HAELL. #HE NSK K1 HELSHMTIL
B EIT 25 000 2 E -
E- G ¥ - - LH30AN ( i Z1)
1TEHEE 200m/min
1T 1.800mm
TR - EEBRELEBRE
NSK K1 : TE2BRETEBIRTE + NSK K1

B39

* RIBEAINE GREEREMEMAEE. 0
FEAAmMEmER. RINtEEFRBEEHEMN
HEKRKRF R R -

T | 79kmAgiR

0 5000 10000 15000 20000 25000
EATHEE (km)

6.2 FIEBRIMAEIRGER

NSK

@ KEmAiREE
UEEA—RHME, HBHERZEKD 24 /N\E. R
F1T 2700 2 B#HITINK . EMXAERINE 6.3 Fr
Ko REIENSK K1 FHLEERR, SHEHRF. 5
HiEEk. %&H NSK K1 M RBIEIR{XAE 1/3 (5
% 6.1), ALTRHESNSKKI WFEREFRIF
HIEERR -
N CE Y 2 1830 N (TiZ Z1)
ITREEE 24m/min
1T 400mm
HE 4 700N/Brg
g KSR RBER ()
KEFEM: BEA—IR. 8% 24 IEET
* XE = EEE
KR4 TE: 280
EMAEE: 580 (cSt)

® 6.1 HUERRKAIERKR LR (2700km)

B ym
EE & Brg }1i& | S3HE RER
# NSK K1 16~18 2-3 6~8
7t NSK K1 30~45 9~11 17~25
BEER ‘ BERA. SEBIR
P | AN
Rl
M
‘ 2700km1;x&'§ﬁ
NSK K1
+
RO ‘ :
N o 1 2700kmBBEHEER
‘ ‘ Z\iim‘ (ﬁ%ﬂ‘éﬁ)
0 500 1000 1500 2000 2500 3000

EITIERE (km)
E6.3 KEMAILIEER

@ ERAOE

B 6.5 2 NSK K1 B~ LR EERESR - NSK K1
FnNSK iEiETEEHE LG2 (1R=4iE8hE ) A&,
AUEE SREXDBERSHREZLHR.

% K LS20
FEITIEE  36m/min

@ ABMRiAR
GEES T N DT
#z— ERMERERATUERH . SHAL {1
AFEREERATH LEH NSK K1, WE 6.4
W HREKT 2825

£ o il#E LH30AN ( & z1)
EITEE  24m/min
172 400mm
HE 490N/Brg

TG
FRENEL - FRENEE +
AS2 jillighg
NSK K1--- NSK K1 +#REZH +
AS2 fEiBhE
KEEHE: 1--KABE. &
2 KEBE. H

[ \
(KER: B)
ﬁm@ﬂ_@ )1 1000km##3
(RRE: 2 5900km
NSK K1 2
(KE&: $) ‘
(KBE: $) ] i ‘
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
BEHEF (km)
6.4 AREMAILIELER
100 000
NSK K1+—AiEiB A
= 10000
@

2
g 1000
0.5 um NSK K1+LG23f78 g
BA 7

&

[

= 100
(p/ef) mRERAE

0 20 40 60 80 100 120 140 160
BiE (hr)

6.5 FAfFMAYLLER



(3) ¥11%
D ERAWERT

a.

i A F NSK & & 5 % NH.VH TS\ NS. LW
PU« LU~ PE.LE.LH-RA.LA.HA\HS % 7.
VH.TS RFltrERE.

@) *F NSK K1 fEE =
WFELSHBHR, NSK K1 MR ERREE
AENERIAENE—F. £f@kA.
{BIR#E NSK EL&SHAER L HFINE, Fi

b. ERTFAFM IR ELIRH = - FEEMENEE . FEERIER NSK Fif .
@ tRENIE
a. TEMEZEH EMRZEZ BRHE NSKK1 .

TS RIIMREIRE -

(REEFER. BTURERETE RS
B9 5. 5 NSK 17 . )

. IBBRAEE NSK fRfEEERS -

(RI|BEFFER, AT 5B g B0
%, E5 NSK - )

. FETESHREMHER (%35E NSK K1 B,

HEERNBERMEN. )

| NSK

2. 5EER
EESHNNESES A BTENARAL . A TEESSNNMEENAINRIE HAKS |
FEREENERBNEGEENRIDEFEBELEE. g
BES%ER, —RESURCBNSEASSKEASMERT, ERAEMSHERKOIEER,
MR KiF. FERERE, WEALMSHERSNNEF .
BUR. #hBe B AR M & R A ST 4R

(1) BEiEE

FERBETATESNMGEREMEHE , AR ZXN - $IEEELXSRIRKLIIANE
BIERE. EXEBET. NSK &F: ARMHA&RMmE. NERENEBERRE SHEIESES.

1) NSK EiB i
EHELSHEBAINRE. BTUTHENNSK HBIEZ . TTREBERSEREBNERSH
LB . XEEEEAELSUEEE. WR62 MR-

®6.2 HEASHAEBE

4 R
ERAEREEDR
AT REEREE NSK K1 =, ERZ-REEEREUTER.
1. EHEEEE BEEERABE: 50°C
BRlE R EARE: 80°C
2. 2 AR 2k BREFAEEHEENBENEFIAEETER.
BFEEHE (S HREERS ) B
9 [ | BRSFZKMEDIHEIE  SRMETIEIG . B (TBUEE . BEX) Fom. )
B41

Fhze AR il EmpisHiEE | ERARE A&
mm?®/s (40°C) SEE °C
. ; s o BRAXAEA
AS2 (S T 130 10~110 B,
ps2* e AR 159 -50~110 R EERR
BRRAEH ) B H&SH
LG2 -~ i + AAUR 2 20-70 EEA
HEH B HESH
LGU ZERARE BRERLEH 95.8 -30~120 HER
— SRS Yo &0 . ~ E%EM
it EE R S ik
PN P 2 i -40~
NF2 BRELEY BRRWEH 26 40~100 BESH,
“1) NH+ VH+ TS+ NS+ LW+ LH. RA« LA+ HA« HS RIIMHRED RS

*2) PU~ LU~ PE. LE RFIRIERAETDBEE -

B42



@ NSKEighs AS2
o Him

DURSERT im h B, ER THEZERTS
BRI H AR R . RERR SR AEA
HiglE. CEARSMMARMERELIEEY. 7T
#RECRT B RIFROTEB MR, HEBRSNABE
e BKMERR, BIERLTFEEREKFIRET.,
WS AR IRE -
o Fif

ERLIE NSK ELSHIRAXRBRIEEEE -
EmEpSiES MARigMits nEtREEt
EEF, AT ZEATF&EMAR. 2—ME
PRI B RS -

o ik AS2
] fLES
il LM
e 275
R 181°C
ERE 0.24% (99 °C+ 22hr)
SRR TR 1% (B 3% 100 °C+ 24hr)
SME 2.8% (100 °C+ 24hr)
RIS hE 130mm’/s (40 °C)

@ NSK iighg Ps2
o HFa

EHETERSPERTEBBMT R, BE
REREFMEFEAERRIEFENSEEAEHA
aighE -
o ik

ER NSK REBELSNIRERANEBE-
BERERKEERNSHIEERENEEE. BEAE
ERTHEERIFNIESNE. FMUERSERER
HNBREEEE -

B43

o it PS2
btk fiLES
il SR + ARSI
HE 275
Bl 190 °C
ERAE 0.60% (99 °C~ 22hr)
SRR &1 (B 3%+ 100 °C+ 24hr)
SimE 3.6% (100 °C~ 24hr)
EhEhiSHE 15.9 mm®/s (40 °C)

@ NSK#ighE LG2
o 4im

ZEBEREABEEINEANELSHE
AiAEIE, ANSK MEFXNFm. SEXEH
EEANERNERIEFREMEL EREEETES .
HEEFGRK . REMHESE (BEN) R,
BIMNEEFRHTEN, FREEFLHETE, X
T H Mt EEIE B EF AR L . AN
EMERNTRSHEMEY Wil AT RE
BiAEEER T EER -
o fig

BTEBEEEERRENESE. R (LCD)
FIESREMERANELSHNERE. ERTR
ETHEEMEEZ AREREE, Fﬁuﬂ‘ﬁ'ﬁﬁﬁﬁ%iﬁ
TEA -

XFEEEEELG2 KRN EMIFEATIEM

1 BESR "BHIE WET (B0 ).

o HFit LG2
T (RS
il TP+ ARRKEH
HE 199
S 201°C
EAE 1.40% (99 °C+ 22hr)
SERE &1 (Bi%. 100 °C~ 24hr)
5y HE 0.8% (100 °C~ 24hr)
EIMHSE 32 mm/s (40 °C)

NSK

@ NSK#@ighE LGU
[ 53-8
EABEERNERANELZSIERERE
BE. B NSK B FREBRERMY LB .
5E%EEEAAERANERBBIERL. ©
BEHEEEMRES . HEEGK. BENHEFLES
Ba, B TEEREMNSEESN mME. &~
AAFMSE, KU T L E A EE B E TR
dAghE . B, EMERANRSREMM, AT
R BR LR B IR E A 5 A ER -
5LG2 @EiEHEL. EHNEBTRAEEE
K, HAUESRFETER.
ofii&
5LG2 iglEHERE. RAFEEEERSHN
EENELSHTRERE HTERBRRETE
F (-30~120 °C)

THEESHETER -
o i LGU
A ZERBRE
i ARSI
HE 201
S 260 °C
HERE 0.09% (99 °C. 22hr)
SRR &1 (Bi%. 100 °C. 24hr)
SHE 0.6% (100 °C. 24hr)
BB E 95.8 mm’/s (40 °C)

® NSK#ighg NF2
B RA Bl A E B - BREE N & Y
ABWFIEEE EAASHREZEME. 5
S EEFTUENMERERERECEAER, 2
BERREBIEEGIETBE-
o R
EERTELSIRENER. EAREERE
3 -40~100 °C

BEGE

o 1% NF2
I ZEARRE
Bl ERRLEHR
HE 288
B 260 °C
ERE 0.22% (99 °C. 22hr)
SRR 1 &1& (B 3%, 100°C. 24hr)
SFME 0.5% (100 °C. 24hr)
EREhSHE 26 mm?/s (40 °C)

o FMA LAGEESM

* ATEREFEDBELG2. LGU. BRI
BINFERGERAEZ AT S(TEZ%#M%H:&%%#I
HATRRAR B R ALIE -

* EEHRRERERERGTERATEENENE
BhE -

B4



2) AR BEHN R TTIE

TMEREAREBEHFEEBRME . 56 R B
BEit (R ) NELSHBHRMEREEIAD, 3
RUENE. EAREEER. HEISIREBE
UK EEMIEN SR TS REFHEHER
Bg - REMFEBERINON. TUEREREE
RESNZHERAN 4T EEBREENBRAE
RBHTEHES HEETETRBRIESEH
R, EEBESHYS. I NSKEEHET
WEESRIREBRENLTRFHEEES. 1§
OLFIA -

3) R AERYHN R E
HEREBEE, BEWUREERRKHE

B, AEBZFEIE. EREEHZMGTIRERE

R FEEIRE - EBRERAN TR .

o EETRMAERM, sExEBELH 2 HITIES
B B E&SHBR=EBRY 50% HHEE
BE 8 TR AERAT R MANE « AR AT AT IR 220
BiE FRIEELSNERHIENE -

4) 1 EFMER R T ERE

RS REREE MEEANEMNERES

BRI EL SRR T B R B46 TUHTT

TR, EB%E.

o EREBERANEH, FEELSIBERNERE
B . ESZRER BN BRU R IZEEL
AR XA —ARFEBR—IAAFE. HEE
ERBESHIS. HRENEE TEILZER
wE —EEREBTHR EHBEES5REHE
BEHHRT RS REBEZ FRERRE.
HIEHEREARBEHEE CERIIKE ). BT
BRER B AR, EELSHARRIE K,
MMSIERER LRERE. o AT RMERIET
BESHMZRIERENLCE SESEERNE
BRI

BHEEMRENS K. ATSEEEERAERE-

s, BT RRERECEETREZRHEL: SKEN, ZEAFEHZE. BSERBESHR
ERMEFRN, FUFTERBERMEHZEERE. WTRELSNMNIEBIEME BRI T .

%63 BRI ENITER
R BRERE T ER
_ e g BESER. MXEESEE 3 000km/ £,
3-6 1A SR MEERWAGREN EUBIEIT 3 000km HHATMTE - {BR AW FTLUIRIE
RIS L TR .

E 1) BN EREsRE R ERREERE . MRS ERTEMHERFIMERE REESERNEBERNEY .

Besh. BMERRTRRERIIETARIARRE . EERMFERR. HLEESHEAR

-

2) BTFREZASEEBEELZETA HARLE BTRESENELA AMSBELSNHEIENEX,

i, EMLLGER -

B45

NSK

#®6.4 BHROZEEFR
NH ?JU iﬁ_L cm3 Lw ?ﬁﬁ'] ﬁ{ﬁ cm3
%7l NH SH
) BOEE [BEAsE Bs
15 3 4 17 3
20 6 8 21 3
25 9 13 27 7
30 13 20 35 24
35 22 30 50 52
45 47 59
55 80 100
65 139 186
VH §§|J E{.‘-‘Z cm3 PU\ LU §§|J Eﬁz cm3
=5 VH 3|  PU | W
B BHEE [Behii B ER | SREE | AR | SRHE
15 3 4 05 0.1 = 0.1 =
20 6 8 07 0.1 - 0.1 -
25 9 13 09 0.2 0.3 0.2 0.3
30 13 20 12 0.3 0.4 0.3 0.4
35 22 30 15 0.8 1.1 0.8 1.1
45 47 59
55 80 100
TS &%l B cm? PE. LE &% B omd
#7l - 251 PE LE
S S B POER | SRR | haHi | RER | SaHE
15 p) 05 0.1 = 0.1 0.1 =
20 3 07 0.2 - 0.1 0.2 0.3
25 6 09 0.4 0.5 0.2 0.4 0.5
30 9 12 05 0.7 0.3 0.5 0.7
35 15 15 1.2 16 0.8 1.2 1.6
NS &7 B emd B LH %51 s
BEfi: cm
B3] NS %5
Eilt) R | EHRHE me LH
15 2 3
20 s | 4 f0 o4
25 2 Gl 12 1.2
30 8 12
35 12 19
RA %31 i om? LA %5 $fi: om’ HA-HSE3 sy oms
75l RA £ LA E3]
RS EREL BN BS BB [BERBE RS HA HS
15 1.0 15 25 8 12 15 = 5
20 2 2.5 30 14 18 20 - 9
25 3 3.5 35 21 29 25 16 16
30 5 6 45 38 48 30 27 25
35 6 8 55 68 86 35 42 40
45 10 13 65 130 177 45 67 -
55 15 20 55 122 =
65 33 42
B46




5) NSK j@iBRR 2T
AT NSK EESHHRRBE, &EFHNFHNHBEERETENDBERHRSARZEHE
AR (80g % ) -

sk NSK NSK SREASE

A B
D NSK EB BB TTAYA R
NSK BT HIL TR AREE -

B (EEHR) OWES

NSK iEiBlER T
NSK g NSK &g AS2 #i@E NSK GRS AS2
(80g HELE ) NSK #8585 PS2 BE NSK GRS PS2
NSK ii#i5hE LG2 BE NSK GRS LG2
NSK i8i8f LGU #E NSK GRS LGU
NSK JFigHg NF2 RE NSK GRS NF2
NSK FH i8R 2T
NSK F =B it NSK HGP
(B 1 A NSK HGP Nz1 E#EiEimE )
BN (FL)
NSK BT g NSK HGP NZ1
NSK 323K g NSK HGP Nz2
NSK FENZE g NSK HGP NZ3
NSK SziEmgE NSK HGP NzZ4
NSK ATz mgE NSK HGP NZ5
NSK FIFe I & NSK HGP Nz6
NSK EffXEKE NSK HGP Nz7

B47

| NSK

@ NSK ;85 (80g U B#ZR )
MHRZFEMAE. {ESHBE B43. D14 TGRS -

#41 P=2.5mm
%5 2.5/
R 2
1.5 | 8.5 max. 158mm
6.6 HUEE

@ NSK FHiEgERET (o50) Rl (L mgummst
@ NSK FER e mit \

( 2FRFFS NSK HGP)
® s

o FRAEMEE oo BFRAT LA TR -

eBEEN o ENENFEIE 15Mpa

o TR oo EIERF 2R

cHBIEERES - ERMEBERELLE
BRI, FITEERMEATE i

o HEBIEFIRE - AT AR I3 7 e R A2 WA
HEERRE

o EHBETEFE - MEAFDAE. EET
5 FiEmeg

(204)

185

= Wi

6.7 # NSK EiFTmmn
15MPa NSK FHEB i
--0.35cc/ 1772
ik MBEER 2409
Bff 5 i Mg 90g
o HRTIME e ¢38.1
.I:(ﬁﬁ_ ..................... ﬁ[u§ﬂz§§ﬁﬁﬁﬁ;«$;ﬁ
¥ AMERAFHIELEATEETE, EEAFHFUIBEECHSETITH TR ILEERRSEEE
R ERRIZ @R




| NSK

®6.6 NSKHLSHIERMEREEAD

OF:3::[
I T BEERX | £2ERX | EAR | &RXF | AR
6.5 HERTE NSK FHFHB RS HIE LAV HE— R E37] RS ’*ﬁﬁ ’Tﬁfif\'u R SEANE | EEME | SEANE | EAN | DN
T p : NZ1 NZ2 NZ3 NZ4 | Nz5
B PIRES A R~TE it 3 o
& I o
Ri/8 NH %3] | NH20. 25. 30. 35* M6X0.75 | BE! O O O
NSK . € i y N NH45. 55 65 Rel/8 | BH 9 O O
HEst NSK HGP NZ1 ERTF JIS B1575 MIZER | =0 4 VH15 03 EAR
- TEBBRERY AL B C g e VH %5 |VH20. 25. 30. 35" M6X0.75 | BE O O
= 220 VH45- 55 Rcl/8 BRI O O O
TS15 $3 EAR )
5 TSEA 7520, 25. 30. 35° M6X0.75 | BE O O (
i N e NS15 03 | BAR 0
NSK E: ’Eiﬂﬂ’:ﬁ&z Wﬁ%\% NS#3  I\s20- 25 30. 35" M6X0.75 | BEI O O
o ERORARMKREN | 2 LW17 $3 | EAR O
sl NSK HGP NZ2 =y [
iig RAHAFEE AT LW %3l [Lw21. 27. 35 M6X075 | BA! o 0
= EN AR TR ES * e LW50 Rci/s | BE 0 @) o
#HH puzs| | PU0B: 07, 09. 12 - - O
- PU15 %3 EAR @)
Aus LUZ% [LU05. 07. 09. 12 15 - - O
NSK L \ pE g5 |PE0S: 07,09, 12 - -
EA NSK HGP NZ3 O3 EAKE ML AR ‘9 N PE15 $3 EAT O
il FER 120 ° LE %3] |LE05. 07. 09~ 12 15 - ;
= N LK 75 | LHOB~ LH10 - -
77 LH12 $3 EAR O
RA15. 20 63 EARK
P oS s RA %% |RA25.30. 35" M6X0.75 | BE O
NSK Egr‘ﬂﬁﬁ"‘]’g{’ﬁi)\ N RA45. 55+ 65 Rc1/8 B & O
. NSK HGP NZ4 AMELSHEBME | o1 I ! Az5 |LA25.30. 35" M6X0.75 | BH O
zmng = A\ R ] B R R R E Lol - LA45- 55+ 65 Rc1/8 B& O
= NiHiBRERT 15 wazz | HA25. 30 35° M6x0.75 | BE! o O
- HA45. 55 Rc1/8 B# O O @)
HS15 $3 EAR O
NSK PR Y T 14HEX. Ri/8 HS %51 HS20. 25+ 30+ 35* M6X0.75 | BE! O O O
S BREKFHE. £F R . i) %F PU. LU. PE. LE &3, BEERARTHEESNSLREEE
ﬂ%ﬁ NSKHGP NZ5 T E B M 7 AT L 4 E ") B Fk BB AER L BRER S
A SRR (o>
NSK Rp1/8 14HEX. 14HEX. R1/8
it EREEBIEENOMEH -
> NSKHGPNZE | pimmmrmstie ke 3 E
Eﬁ% s (300)
; 3
NSK Rpi/e 12HEX. Rus M6x0.758;R1/8
IRERAEREER |\ L , . ) )
BiEX NSK HGP NZ7 E}&ia‘iﬁ_ KR ﬁ "’T EAE ARl B (03:}
ERE “ 2 6.8 RESEADRK
‘ ERF BB m REM LA EREBIR LM, FSRERY 05 HBENME" & e -

B49 B50



(2) BiEE

HABRRERBEFHR BRI EEEMEE
MR E R RELHE T HEMEIRN TR
#E.

5iiaigAt. 2AREBNEERARS.
BREFUEENTZHH FAUEFFERYE
N3 .

KFHBEEEE, BT MER, EHET
ER, FLMERRAEEG I, 5T RWAHEN,
BHEREFRAINR . X, FEABUERER
=HIEE S 1SO VG 32~68 HIH -

—RRiE BN AT E A RYIETE . BIER 1SO
VG 68~220. —MNELSHIERES/NHHNTHE
Q WItRETHILT ARG -

LA RIS RHREBEL S
Q = n /150 (cm’hr)
LA %3] RA &5
Q = n /100 (cm’hr)
n: BEESPHRTHS
a0 {EA LH45 HLSHA.
n=45, Bk«
Q=45/150=0.3 cm’hr

WFREENFTHER®H, FERETHUE
RERMREAR . RTAKFTERENELSHZ
b, BFEBHAETARE, TEREPUERET
B BEREBAROTEEN - W FXLEER.
AT L@ A BRI TN R R R E E A &
5, EEES NSK thil-

@B ANRESHREMNEREEESE
*6.7.

*® 6.7 SHERIMEEMMTER
iR W R HERE #hFEEE T HRER
B 5fia 8kt i B8R HE. 5% | SRNENH#TIE EERERETERITEL AR
R HRIIERT HEEE RIBHFR R TIE LHIME

E 1) SEBEER. EE RS R E mARE R .

2) BLEL SN TG R ARMMIEFIRA. FTEUEEIRE R X & BRAE™ &R R R MmAYHAE -
3) fERHE RN, FEMASHILAGHHEEZBRIEMZ EER .

B51

| .
A-3-7 Bhd s
1. FREHE a
* NSK EZ&SH, ATAHRILSWHNBR, EHRK N
URESEET . FEBRADEETEAEL
BEFEEER -
o R7.1FTHRERIIELRENER K e —
o IEBRSENBRNEHEERN, EERIINE === (F&EED
= e M=
LB RET TIE, 5%, e
71
® 71 EEREIE
M=z | KEEH | AEH
NH15 [@) O -
NH %5 NH20. NH25. NH30. NH35. NH45. NH55. NH65 O @) A
VH %71 VH15 O Q =
VH20. VH25. VH30. VH35. VH45. VH55 O A
TS %7l TS15. TS20. TS25. TS30. TS35 @) @) O
NS15 O O -
NS % -
S RA NS20. NS25. NS30. NS35 @ @) A
LW 35 LW17.LW21+ LW27+ LW35. LW50 @) O -
PU %71 PUO5. PUO7. PU09. PU12. PU15 O
LUO5. LUO7« LUO9 A
LU & -
#71 LU12. LU15 O
PE %31 PEO5. PEO7. PE09. PE12. PE15 O
LE &3l LEO5. LEO7. LEO9. LE12. LE15 @)
LHO8+ LH10 @) -
I LH &5 - =
AELLH R3] LH12 @ o -
RA %31 RA15. RA20 O O A
RA25. RA30. RA35. RA45. RA55. RA65 O O
LA %3 LA25. LA30. LA35. LA45. LA55. LA65 @) @) A
HA 231 HA25. HA30. HA35. HA45. HA55 @ @ @
HS #3 HS15. HS20. HS25. HS30. HS35 @) N -
O trAEHE.
N IRIBEPEREITRE .
B52



2. G ATERH

o NSK &HUTHELAENMG . EREERFENER -
®72 WHEMHRAFHE—ER

&R B @R
NSKK1 | BAIHIMAIA HEERT, RElRm iBIIaE - B38-41
WEH | BEANEHERER. TESTHRE. B53

iR HBAWL, RPNEHASER. BEERHL0RG . B54
SHE | ATESHRELNCABERAES B54
MEH | BEERAN. BIESWENENE. B55
HUEE | BIEEEANESSN NEMETHL . B55
SHFEPE - | BESNRE. HIESHERINEEEEESY . B310

“)RA &5: RA25-65 LG SHKREIFE .

(1) MEH

VWEHRATREEHYER. BRAMNEHES
BRERELIEE -

o HMTFREWELR, B TR HEmm=

HBANEE . MAESTERREBHIRTIIT
et EXHMNER. XTERENZHME
HEEEMERT, EERIIBFLTEHRHETT
IRiE, #E5%.

o MEFHEEMMLMERNES, FETHEH

HHER. WME72 IR BUEH0PR. R
SR /NBETLRRA -
ITERMRRESEZRIIB LT EPHITTHR
iE #wE5%.

REVNEHRERSE LRKBBRETHENTE
B 7.2 FrnkIyE, BB EREE N EREME .

e VH. RA. LA« HA\ HS &%= R {XRiFH /K

HE.

B53

HE

5@%&53)&%444\§§>

7.2 WELH

@

3

) PR

FIRBEE REAMZHIIMU, UBFRRZE
(EEE S IR L ANTE R B YA N TR -

PR TEENEH —HSIKBROKE. &
SRR IEEMLAI R MITRER, EXTUE L
EE . RTFREPRAHEMORT. EERTIB
DI ERHITTIRE #5%.

AR FERER R ENEFR, £ TIFRENS
B ATERNARESEZRIILIE Fi#
1TTHRE #He%E.

REPHEERE EREFBEIAENEE
B 7.3 iRk eE . EiEEEwE X ERIE N -
VH. RA\ LA« HA. HS &I R R$FH Bt
2B

) SHERILAS

SRMREETHEE ZEEBYI. #FAST
BETFERY. BLSYWHENBRA (B 7.4)
NSK SERIEFL 252 18 A e A B R 1 0
SRR ALY -
FUSEARSHSHNRRERR TSR
& HAMBESHEZRIIFG LW B F#IT TiRE -
HAESPNRRIUERRRILSEN. EERNET75

AR, BEEPESSHINEREE—TH.
RELASZTRITITE. SRRKBRRTIR
RILASE HAMBSERRIIPLTEF#HIT
TiRE #E%.

BEEE BES5NSKEE-

7.3 PR

7.4

7.5

B54



(4)

s NEHZLBRAMHEHMNEH TR SEE, U
ETHELEFVWHNBRAMN, FFlEXLERY
B HNRIREEMER . (B 7.6)

s HTAEHTEEBRAI. FUEATEIH™

BRI REE, SREFROERET

=5 (MEHNEERETE).

B4, BMEEER BN, ATHEFELSH

HEES MOBWERERELEEMREL

%,

o XTAEHMERAFRESERT1.

.

7.6 WEHRREIKRL

BAEENERSE

@ONH. NS %% (B 7.7)

* fEE R LR R

o WME 7.7 B, HBRATFREBRBMELY 2
ANINIZET (M) - NS15 ERFEEIRE. MREF
Wi, FEFERENBR ESBURKIEE
HIERE -

o REBHBBANNEHRELL, ERAMTTHRKK

NESTEE RN EE R LI -
ﬁﬁﬁ?ﬁﬁ#

’<—>

B55

(5) RNEE

*

HAEEEATHRENELSY, TUERYER
SHREFRIPELSUEEFIZRYHRG. 2
14 7 1E % ARG I8 1E -

NSK &8 NH. NS LW. LA EAELEE . X
ERFFRESEFEAURARANENES.
NH RFEREERIEBRE S & B REMSRARE L
g,

BEAFANFIBN E; KEHAFEM. GM UK
AL BL B, BIXFEE, HUEE LREGIL
TRHRTERS K -
BERENEEREEALEHESERS LAYE
At EQEEN LIRELLERE. BHFEY
EEERUIE K, TEITRRLLEEEF .

SHRAKTEREL (BEE. REF)ERN

FEBHNRNEE , $AIFS NSK 1h75 -
RERRYLEEN, RYEERKIFRHBHRIRER
FREERKHBIEMHAETEME , FTAXLEMLE
B aRREBREREATHMGN. FERRER
EMmEsEBRME (FEER. 155 NSK thi)
HYEEHRTESRIIB LB F#T THRE,
#e%.

ESH EZER

NH\ NS ZIIARELENE 7.7 Fin. 2BEH
MBS EEEEHRERASNRAREERES
HHIZFLE B R E B AR IR -
XHEAFENTISHIREHIZT. RTURES
HMREHRAEE -

BE&SHIEKERER,. BAEYLEEEEMT
BEHRASHES. FTUTREREESE. XM
BRT. RESPIREIRITTRERAIZLTL.
HRAMETHEAEEN SN TERPEMEE
K. SHEEMESILEESRAMTITERA
NSK fnL -

NSK

@LW. LARTI(E7.8. E7.9)

* R L RRA

o HEIRRA T REBPISMZE Y 2 /BT (IR
2LW17, 21 ERFEEHIRZ . IREFESE
N BHREE REEHAER . )

o AEBHBBBAMNEH ZREF, EAMTH
B/ NBETE E R A E BRI RIER -

S E R R

. ESHBNTIRETL. WER/NETEERLE |
EHSNREN . METEHERSARE 0 [
FLSHESHEMEE, NSK TRAZAMT .

w Lmax BYEE
a M Lmin ) AR
w AN
& | 4 b H|h \E?’ “ o[
E { j _i
R
7.8
w L Sy st S
erz?r:( BUEE AR
imm
i 8 7 v
/ hy N I s ]!
& MMOp
? j b L <L
B ] —
7.9
BAEENREITE BAMEKEHEKE Lmax = 7XPXBL #
o BUETHKETENT . B/NGERTAIKE  Lmin = 177XBL #1
e ME7A0FTR, HYUEERANMFEHA 1K 172 St = Lmax-Lmin

(BL). Hi% BL B EHHETE-

1BL(6LL1)
I I 1 ®
\ \ \
RLAR SRENR REAR
R €19

P. BLMMERTES R RRLEEHRT
.

Lmax Lmin
Lmin _ iTEst
AAAAAAAAAMAAAAAAAAAA AMA
.......................... W
BRRR
EBLs
L

7.10



B-3-8 BHi%E (F3HW. RELIE)

1. 75

NSK BE&SHARTIFRH, SHEURERNAREMRNRII=S -
O UREMAREM R AT 5

PU %3] PE &7l

LE &3] /ELH &5
O AHERFNNRTI=S:

NH%Z7!

NS £5I

LU &7l
ERSEFHTRERERELSHN, ENXLERTHEA -

LL &5l

2. REXE

(1) NSK EFHIRERLE

NSK #RIZRIMIRINER . MEARAAEER, EiNEAAEFHEHLE TR KRERLAESERLER
.

B2, ATENBFISERSFENTE REREERBIER .

RERBET—RHNE, BS5Z.

F E A RELIEE S NSK 17 -

O RiREHE O AL ERER
(RS RARTELE  BRAER) o RIBTERLIESE . AEUMIERTIRELE.
« ATMEM. & BEARHEEN. * BEIR1S bL R ARRT SR AP IR SE S RO IS S

(2) AILRRERAIMIREED

N—RREI =W HME £ S0, RRFERBEEZETMEFEIME NSKELSH, EXFHESHMAIE.
HEFER . EXLERRES, BTN ESKEMREHNE, URELSE REFHET §
ERHGRMENITFMFIERE. ERFHRI—MRAMIRE -
WFXENWEBANELSURESHHELE, NSK BERELE LER THEERBRIPEL
BERARAMREHRTRELE (UTHRAKKEER) HFE BNETHHEREHE -

® FLKEFESRLE

RERFPEIZRBHFREFRIFRN—M, EAREEE (1~2um) WLEFZ. FHEEEBEITR
AL 138 B ik BE LS n LT g e

o RBLAETUZRSEFHRYE. TUHITRENEEEE.

o BEEERE FEAEARFHMEMME, "TLURD X EEEERIRIM .

o SHttRmAEEL, AEEIEEEREHMHEAE.

o SHMHMRELER. AERFREL. AEMEEMRE.

BR. BTFENBRHNSERHEENTHR MUEREERBEIIER.

B57

NSK

@GR it

8.1 TEEERER

W | RAERES | RS FRME | E4TSUSMIC| HRES
a3 (H%) (%) (%) gt
& (FiE) B (i) B () A (#EE)C | (#E5)D
EX Mim (FREE) A (FREE) A (HREE) A (FE)C (FIEE)E
R & (FEB)A (FREB)A (W) A (FRES)C | (WHEE)E
BE (7%1) A (%) C (17%1) A (g C | (E)E
Ef WERE (fifd) A (Hiff)D (Hifd) A (fif)c | (Hufd)E
CGRIEEM )
B OREH: EESEM
@5  [F: 70C
REA [ommﬂrz: 95%
O  [8: 96h

IRER AR IR E R HRTRY

LFESiE: 5h
TBERTE: 2h
EE 5um 0.5~7um 10um — —
EFRE A: REH B: BREFEFLETE
C: B%K D: BH4LEH E: B&4EH




| | NSK

. B-3-9 SMIFIEIE
PR R IR IEH
1. MR
*82 HMEMERER
o FOEEL RIS W, FTL R °C.
SN SHABH 5T SUSHc B IVE RS A TR SRR TR, FLERFEEIN max0c
ST RAE: Tmoll LRTIREES R TERN, BEARALSNELSH.
® 9.1 IRERSHIMHAE SHMH LR
i i 3
RAREES E::% FRELE FEMF RAERS M#AELS
2 24Hr (B%)
i d | S Bk IREN . ABE T SUS440C HIFPRL | HTREERN. 18T SUS440C KR}
o L9 \ BB RSB, 5T SUSA40C HIMTHEE | HHEmRIN. 85T SUS440C BIFHH
N i i o e Rahfk SUJ2. SUS440C SUJ2. SUS440C
TRIRRIFIR RYERE SUS304
RIFNL SUS304 SUS304
= B SUS316L
RFRSH ROFEE SUS316L
ey BET ZIHIRE (NBR) ERIEE (FKM)
s + 2B (SPC, FHRE) + &BitS (SPC, THNE)
#i5 72H AR FEET ZI#1%AX (NBR) EBARRL (FKM)
— + &5 (SPC, REBAZ) + £Bits (SPC, THINE)
FIERRS 2 BT ESHERME
HGl: HO.: HO 1 NH %5 NS %51
o e LW %31 LU %3 o 1R1E NSK FEMRIFABAHARZE THERMH
- CYET™Y - " LE %51 HEMESFERERNEL SN, #5 NSK
©) OB (RE) @) x .
O SHERLMN O A R ESER B66 TIHIK - s MERANEEHAE ELXSUHWESHER
O RRE L —HARERR A BIREER X HEE R
W Bl ERSFETRAN. BRER “275
® REMLEA AR ® AT A FREREREAE -
* NSKEEEREAERFINEPERANRS LM
REAEIEES %83 iFMNER s “LG2 "
EtiRmmR | | SRR | RA | B M B43 T -
P RARER (155 ) O lo o
Bl EEAS (5%) ] Al a
SR - TRMBER (%) o A x | A
- #84F SUS400C HoHTEL o o [ &
¥ —————— R EAESRRE O: MEELR O: R L%EHE
- w‘“w U%}@ﬁ o A RKEF X EfA LHEE
008 :‘&jﬂﬂ FABRRENE
———————————— I T BEHAHY BENEH
o1
(FRAALID)

8.1 MAIRIER

B59 B60



3. Bfm. ETZHHA NSK E4SH
EAER. EFEMA NSK K1 RESEmAEE

NSK

RBERMA. EFHHMA “NSKK1™ " #ig$T ?

i BITSMA NSK K1 2ERES FDA (XERARGMKER ) MENHMHE, ERA. BT
SRMAXZEARMERMAEMDREH T . FFLE “SIEEHMNE" ASEXEREEH.
HITErigHARB AR REB R . ARFERG ZHTRIRERS NSK K1 FIERMERER
it £ XBHGME FEERR. ETSMIUSRIMNAT AT .

ZEEE ARRBIVEMNZHR R EAMENTT .

(1) 5K
@ fEFAIKS USDA (EERLE ) EE H1 FIMERTEIBEE -
*USDA H1 4&: USDA(EERER ) BEH, A#HERTERES|RRIEMATAEMERENIEEE -
< RS A EEFAEK >
3518 USDA H1 SAE - (F7EHR NSF RIEINIE - )
o BE AT KN « TS .
« BB AT BRI -
e AEAFEFHIERS -
@ jABlEENEEL
TEBIEETNESENL (HIR ) FTER BT R R iSRS RIS HITER /N R -

B61

(2) MBS
IR B SINFE 9.2 AR o
®9.2
NH 2351 NH15+ NH20+ NH25. NH30+ NH35
NS %751 NS15. NS20. NS25. NS30+ NS35
LW 235l LW17. LW21. LW27. LW35
PU 235l PU09. PU12. PU15
LU 23l LU09. LU12. LU15
PE %3l PE09. PE12. PE15
LE %35l LE09. LE12. LE15
NBLLH &3 LH12
4 N
FERMMEEEM
ATKEERE NSK K1 EHeE. FERZ-GHEETEUTER.
1. ERREEE BREEMAEE: 50°C
BRE RS EMRE: 80°C
2. B R AR 2R BRFAEHEENANEFAEETES.
BESE IR (EEHEMA S ) F
L [iE] BRSZKMETIEIR . RETIEE . EBEE (FERmE . B2 ) SRR . )
B62



4. &MY R IR A AR R

+ 9.3 HASMIMER

i o NSK E4SHMER BARBRIR
SH . B RENMEK TRIREENF RN RELE | WS
Feb R bR by | O2 LOUWRHE) Do
NSK K1 D10
X5, ®E LG2. LGU i@BBE| Ds
HIEINE NSK K1 D10
SRERERN SRR BN FILIRIRTEE D5
X5 ~EE ER SRiEEE
X5~ HZE. ~200°C
XS -~HE.ER 2REEE
| XR~H=E.~200°C
R = 55wz, aw| DEETEN SRR BTN i
BHEZ. ~500°C HERIRE IR D7
DRATER SRR BECRAREEN
ALK R D5
RAER R FREM R e o5
[ i
D5
it ik B W ARIRES D5
AR OERGR BRI LG;;{L{;U ;rf:ﬂﬁ D8
B4 D5
el EFIEE
HHLEF EREEE
XK. ~150°C IR i ET150 JiBRE ———
5 R ;__—L —\. \N;izoo C(“i yn— R ARER BRI 2FiEBHE
[ingge amiEiEkE
® B -273°C~ SRERER SRR BRI E i 8 5
T, %= FRApER bR FRAERR AR
SRERER DRAETER B AR
" TR FRER R AR D10
M KB
P SRR BRI NSK K D10
K ket SRERERN kR FRAER D10
SRR B AAREEN D10
B63

NSK

5. iR MR
(1) &R

EREEERNEGHINET, TUERBBERTEE. BEES. BE. MESHHRRAET, WEFaE S
REEL. ELUER. ., EXFFERT, FEAEGEBF - BEEDEHNEEEEEEAZERE
SRERKER, AUERAR.

1 10 10° 10° lp‘

FEERRGENEKEEN

10° ELFRIEU28.3( 10* 10° 1
h

R& 2R
L
B g

LiEEEhE

2
]P Pa

RSy b R hy ]
L
FE iR 5

9.2 JEENIRTRYER

il A A ISR A

9.3 HFTHIRTRYER

itk Sikth 150 200 250 300 c
SiEAg EiE iR AR
AR SR
B A3EiEH iR AR E kAR
El9.4 BEMIIRETRYEE E 9.5 EIRMMETRYER
- 253 -200 -162 -100 -70 -30 0 °c 10° 10° 10’ 10° 10° 10° pag
i | i o | / | | ; ; ; |
e ®IFE LNG
ERMEEE  LEAEH LiEiaE R s R e
SRR Bt SRS
]
A g
E 9.6 (HRIFRTAYIER 9.7 MSLEIFR TAVER
kS
Az
200 0 g c 500 1000
I L I L L
A%
ZHitesE
ZHifess
& —
i
i
HHREEME

9.8 EFERTIEARETEE

B64



(2) 74

HET. BiR. BEEEMHT, WAERAKEERE. W JERMEMRIAT UE AR ERE .

bl

®9.4 ERMMAVME

. sl 24 5 = 537 % YR E W

Jiib=4 HRIBESNIS X107 °C GPa HB
b pitac] BREAER 10.1 200 580
H=E SUS440C )

MR REHREH 16.3 193 150
K2R SUS304 )
B o

it it A TR TR 10.8 200 277-363

SUS630
274k EREME RGN 17.0 195 420
Y BEEEAEREEERT BEHTETHR EhEANEHKEE.

| NSK
6. IS BEIRIE T %

%] me BT %] me BTN
3 = AE HZ | Wi | &R | DERE| Bkt 3 = HE HZ | i@ | ®mE | DERE
NH15 ) O @] PEO5 )
NH20 ) ( D) ) C PEO7
NH25 O ( D) D C PE| PEO9
NH| NH30 O O )] C PE12
NH35 O ) PE15
NH45 C LEOS
NH55 C LEO7
NH65 C LEO9_L
VH15 O ) O LE LEO9_R
VH20 O ) O LE12_L
VH25 ) ) O LE12_R
VH| VH30 ) Q O LE15_L
VH35 ) O C LE15AR
VHa5 ) C ¢ LHo8
VH55 C T
TS15 C “Hithre
TS20 C RATS
Ts[Ts25 ) C RA20
TS30 ) c RA25
TS35 ) O RA30
NS15 ) ( O D O RA RA35
NS20 ) ( )] ) C RA45
NS| NS25 O ( D) D C RA55
NS30 O O )] )+ C RAB5
NS35 @ ) LA25
LW17 ( )* LA30
Lw21 C * LA LA35
Lw| Lw27 C LA45
LW35 O ) LAS5
LW50 O ) LA65
PU05 ) ) HA25
PUO7 ) ) HA30
PU| PU0O9 ) Q O HA| HA35
PU12 ) ® o HA45
PU15 ) C ) HAS5
LU0S ) C HS15
LUo7 C HS20
LU09_L ) c C ¢ ) Hs[HS25
LU[LUo9_R ) c ) HS30
LU12_L ) ( ( O O HS35
LU12 R ) C )
LU15

*) XRIRT. EBRRH AR

7. ERPRGEEEM
HTREERBHHFEAELSANENRE. BEEEU TSR .

- BT ERSMBREFSRE MERHTTHHEER, MUEREBEERNTEH.
o FHFHMBR. BRARETERN (ERF) WEETERST[HTRE . BTERMFHIAER S

Brsak () % .
o FREEE. BEFSNGN BLERTFESHT.

F) XTEMEHRFRABNFENRIESE * TA~RER CAT.NO.1258 " -



B-3-10 EEMEZRTA
1.BEE
o NSK E&SHESHURBRLEE LT LirE
F REEDAE ZiF Cgkirg -
o fE2 R 2 MU LSHASHERR. 1 REHA
FEAEM 51 RENATFRAEMN EEEMNS
HMREREEEEE M EREEHESS. &
FIEF0 KL #RIE (20E 10.1)
BEENELSHNSHEETLFESHURE
ReEmE ERER, FEBERENILNEBRE
AEMSNEEEZEAMRT ( ZERTERT)
W2 5 W3 M EZ BRI EER/N. FEHNES
FEEME (B 10.2. 10.3)
s ZRIFRMSNLREEETATUIAR 10.1 FiR
KT iREITRR -

REEAAE

ZETAHE LRI

(Shiwnie (SRR

TESNE) TEKME
BEEMELSH REMELSH

E10.1 EEME

EETH

o HASHHEEZEZREERANSUTFENER
. AE (kFEEEH @R BESF). 178,
REMTESHRTEEREEMURE . £10.2
PR R —MREE BRI RE BRI EE .-

M oM KLAT
i T I I =

I,.-

E10.2 EREEMERGE

e | KL*’?‘% o
& RO N
B T

Ws

10.3 RIBEAFELMRANEERRTE

®101 BRIFRSNLZRBEARTIE

s LUO5, 07, 09 o5 4

N 7% PUO05, 09, 12, 15
A} LEO7, 09, 12

LU12, 15,
NH15, NS15

LEOS5, 15
LEO9, 12 (HF{RIF8E )
PE % 51
LHO8, 10, 12
LW17. 21 RA15

NSK

x10.2 ECETRA
EEHIE EEEmM
REEEE
I RN
IIEET"RNEE g .
Tt Tt c BB MTEIEERE (WM )
e R = KLt7&
’ REXME L
W (B
cBBMITRRERE
o {ERMIEBR , BRIHTAIRE GBHEHITIER .
M MBI R R LA R
 FRBELHITEHRERE
« BEESHMES W RERBEILEGR
] « FERREER, MIEEERERAZT
B o
AYEEARE

c HLIRITEIRERR
o ERIMEERN, MTFEEOELSH, MIETH
ERRAIZIT

R KN

T

B67

KLiF
E- 30|

c LERBSHITERERE

(@ EREITEN, FEEDHERNEIt
N - cEESUMRRE. MEASIFa—REENH
P ) e % RUBRESHITERERE
- « MELSHIRE, SEIBHRNNEHESTEE
y \ e \ B BRMSHN HIEETRIBR, R
2auaE ERAR I BB Bt T




2. ZRBE

) MEREEIEE
c BEESHMREREBERRTNAREEN
wE.
< B2 H7E 1RSI ERHE 2 ML ERBRE, —
MTLFAFRETRREKE. URRHERE e —
MTEBUHR EIEGHBREEESTRER
EE. KAFHE/N1/3 (B 10.4) A ——— —
- - RIHEH
THE
(2) ZRIRE
« BRBRETMFEOBNTHASSG . FE. B e
EZZXEE (%103) NaREERE
10.4
®10.3 ZRREFLENIRM
EES %
[l i AR ; 5
= 7 s MBHIZEKX, BRABRES . SHEGERE.
sl a2 o A REAEENRSS T ENNERATE, ES
i \ ! BRI EREAE -
BT
60 /
o 7/ « NH. NS RIIEMERLIFREIRE, BRTEER/D
Bl fw A A | TR
S TS i « BRTFRIRGCEI. Fl— BB RR & EERRIE.
S LA RIIETEN, REREWEREGHB MM
20 ?&-}ﬁi;;o N i?ﬂ 100 120
AT | me NRRREES B L FEENRRRE o1 1
& e e == i‘ 1/2.
E| —T- = <8R, EFEMLSUMTEANER. FUKHES
R T EY AU

| NSK

(B) ZEIREWAME
o NSK MERERERMNES . FE. BESL  RESHNH o
BET. HIEENTAESWEM. Hit. BE - THEBROARSEFWEDAH C B
MR R U TE MR EIREEIEHRREREN 10%
A& o FE{TH 5000km Bl E
. MARIEAERA
*T SRt
. FHEMEROABABATENAE C,0 10
10%

o FE{THAA 10 000km KLk
o NERIEATRA
Co: TS A4 H 50km REIFESN L
Cuo: BUREIRT 5409 100km R BIERE S 513
o UE 10.5+ B 10.6 FIREARKIRENKR.
HEAFEESEZRINEFH "RE” -

o
| it il
e e e e e 4
500
10.5 10.6

B70



| | NSK

ﬁdt)‘j— E
(4) EEBEMTILEHR (1) IIFeREEEDSMER R
- BELASHREETLFa LN, BENIIEFS o E10.9 FrnBIRERA NSK EEL SR TIFEF o E10.10+ 10.11 RRHIRWELSHNEFRERE J /% "
MREETEEMTm. B2 FRENBEE EEMINTH. £l THREFEEY Tiramil ( RETMMIEES ) FHITKFERR b
R#I 2 |REH 4 MBRESH, ATTREE. U HREETEER /5. EER, HAMEURERRBRT. i
ESREMERENTISFETFHUHER & s ATHLHEMEZEMER, BEZEGRBH — nyH"
BTEARTEES ST . B (FE). 290 R
EEXEE . (2) B2 B ENIE /
s EHISHEMMEEBREEENEMR 104 E10.10 SHEEERE E10.11 BREEEZRH
FR e

- BENERELES LA, ERIZRATHELE

REHEE ZEZE, BRRB S EYRESEE -
w2
=107 =108 *10.4 MER2EENIE (£ SCM #HEI5E )
= T = T4 B N-m
ERANRES | RENE | BRATES | ZEARE
T ETEE BEHEETEE M2.3 0.38 M10 43
(x100mm) (x100mm) M2.5 0.58 M12 76
e W’“O) 1 2 3 45 6 7 8 91011 12 13 14 “‘"‘0) 1.2 3 4 5 6 7 8 9 1011 1213 14 M3 106 Mi4 100
" “1F 25}
wgE | [ 28 M4 25 M16 196
sk ~3.1um ~7.1um M5 5.1 M18 265
oo M6 8.6 M22 520
e | 1ol U e I i PRSI R M8 22 : :
iﬁtﬁ% o5t 20 6.2
’ O 2 3 4 567 8 91011121514 -4r s
(x100mm) -6+ (3) FRAE LR
S (“'“0> 1 2 3 4 5(X1600n;m)a 9 10 11 12 13 <um0) 1 2 3 4 5()(16?0”;“1)8 9 10 11 12 13 s REERNOBE, RETEIARM.
o 7 N~ 7T T B BRERERE
BfEE | OO -2 54 = )
~tof -} " ® REMEETE EREFEEE
pp— - ARMmMAERERN, BEABRKZELSHL
S e o8um M 1 2345678 91011121 MBS, HAMETELAREN TFaRER
X SN -1F , HER
BEm Y25 456 78 90Tz 3L -464m LHERMOERS (H10.12) ’
-05" <100mm) -4F MEREFE LR EEE-ERHREENR #e
(x100mm) (x100mm) EEIRFFHIRR - 10.12
an | oS R e A MFEASHRFHESS. FolEs L
485 -0 o5l ‘ ’ = B A
Ifea | o2t 04 m “iof -154m RERER, MEBEANTAEEER.
04l —15L

109 RAELSHHNIFETEE

BT B72



1) SRENZESZ

A) BT RER

@ IFaEEMSHZREHILNN

OEMBAREMSH (F KL 17E) UERWAS
HHREES SREHDEY. REHBRRE
ESNLHBSPEEMERETET L, &
TIREREE -

LRt BEEANESHEMRETRNEL, £
FIZRREEERER. hi5RER 104 FrRi
BRI EE (E10.13)

B XTFHEERZ BSR4 ELESUNZ
MIEESZE" -

QNS —inE S —iR EXEESPNREER .
XE, HEMEZEEERERN, FZEBE 10.14.
FRFrREI % NEE—NEE & —0EE g .
XH, ERNEEARATEEESHNERELRN
N (BRERIAFEESHTUEEIES S
%, BEATHLERAERBEAMSHSH
SR FTUXEFRIZBEEERS)

QEEMAZMENRETLFELN. FEEL
2O ~ QWS BRIHITRE -

GOEEEMAZENSHRETEEELN, XNE
HBME 10.15 IR ER LEGBREEEENS
HEERE UWEARERTHR—IBNERR
KEFENSHOTETE, —LEERE.
BARAETAIES LmE 2 M BREELERIERE,
BEMBALUER 1 NER. -
BEEAENSATEEGIELN, BATLURE
& 10.15 FiniI75iE . Bk 2 IRBHMFEITE -

B73

10.13 SHHERME

B

B 10.14 BHAIRE

HEEER

©

©

©

i

[4
® @ )23 @

e e

B 10.15 SETEMR

NSK

b IIF&ZREZE RN
OBEEMSHEREN ERNERENSHRET L.
e LIRRE AT
AEBIZR LI HIRTL, i — 0, XH#
BeAEEERE.
QFER LR EANSH EHTREEM (FEM
MSHA S EF IR KBUERE )
QEMUBAER UEABEEFEATHR LN
RERSNHFTE, —HEEER.
EEEREILEMBED -
ZAE A B3 — i 18 5 —imiES T (& 10.16)
OREFERAMENHEBRENIZEREEFEL
&R
CEEMSNHNREGUTAMAZE —RUEAR
MESHRERMEANERARENTZE 51
RUERENBEERSPARENTE TIEW
MAESEEERENRMTIER TSRV E
1TE-
HttpEL 5 Eid O ~ DU R ITIEREZHHEL
QT BRAEAIERE -

B) iR HE

@IE&HEHILN

OFEBRMETFEHITRE, BEMETIEAR
EBRRLE, EAEERRE L EEREE .

QATEIFENEBIERNTEEET RS
ZWhE—kK ZEZXEBgNE-—QEmEET
=1
—IEEEENRBRLEIZE . BEERR.
EEEEHEEERZE ZEBHRLTEER
(E10.17).

10.16

B 10.17 BHREE

B74



Q#E. HIBAEMEBRERIZREE.

i ERFBHIFE. UWATEFERE
EFRAEREAR (TURARTRBERNS
BHITRE)-

GREERMENEE NEREHNIBEREERE
LR

b IfFaREL

OERRMETFEHTREE BREMEITFEN
R E, BERRRERE LEETTE .
QI{EERFHEBA, LG BRTRIFRER .
QWIATIIFETERERER ERMEMNEE
HRFEBREERFLLER.

2) BERRAE
OREENSHEEREREL. BAENHEER
R EE .

QIAEMSHE LEREE .
QRMEHEZEEEMNSHA BRI SH
HyERApR—1
BEMNSHFTHERENE LEAEZER (B
10.18).
O—EEIEEUSLERERMEEHRITES),
—EUAEREZEBAENSHN LEEXEE
BRI SR IR -
XIREEN—RE 5 — IR T o
OFEIFamEIEALE BERMEHEZEREN
FIRMBR, RAERBSOHEBHNSEANER
EZRERFTNSNREER. AFBH—TIE
B BRERUEZHEAEREER BAFEL
MEER -

KM EH R
o\ KE

ERMSH

E10.18 EHRER

B75

NSK

(4) EESHBIZMIEETTE

o WEERIZERNAE. EALAERN. &
FRRURSH TEG R ERHRE — a5k
T EER EMBH-EMLERE. MR
| SHANERAA .

o BRIFENEATHEENRE. BEERERY
R, heFERXMERES . Bt B
B AT KEIE BESESUEE SEE
HihTEENAN, X—RIERAEE.

o EESHMBERETZETEMRE. RRTE
‘ FAYREIIRRE

o XERESL/MESTHHEREESTRR TR E.
ERRFAER, HEEMRTHMAE .

B76



4. BimBpAR

o ERMEHRMBRE, BREKBEE1023FT
BET R -

R4 BRAET NSKIRAEBE. FUAR
ATAEHEER -

.

it =R ERS B

Bt miERES BT :

OiFERESHMBH RS
QMEMAFLBHAEIKES (W, B W,), BETEEH
BN RRELET (REKERAE).

QEBSMINEAMNEEURMNEISF. RE—2
BERABMRREAESY L, — B ERBESH
(B 10.23)-

E10.23 EiMBRIEASHAF

NSK
REER I/
LEAA
(SH T BN E)
10.24
B77

5. SHRIHHE

o LEASHMBETHENRAKER TXASZ
MBHEER -

- BEMSHEY, EHSYREEAEER—N
FTE A By C-HFESIEL, BAARBXERR
IBHIRIRE 10.25 FIRRI A TS -
EEmRBEHLETR-

o BEMMSILIEFLEEANE 1026 iR, BE
B F, EURETARERR, AT EREEE
IR ETN, BINKRREREEEEETT -
BIEETHKE. LLEBRHKEK. BIES
EFSHEN EXEIEARHIN, FER—
TG PRy ERERBITIEEES -

l—{ 67-001KL-C| 67-001KL-B| 67-001KL-A|
[o 4 oJo | ofJo 3§
E-% 3]
J/—{ 67-002:C | J/—{ 67-002-B_| \[{ 67-002-A |
[o joJo { ofo )
LER + i
10.25
[&] o o & o o6 ol
A R hd hd hd P
BT
FI2|FI2
[&] o Py Pyl
] =] hd hdl|
F F
10.26

6. R RIEMAVER

o MFHMERIER (FEHR) RV ELERE®E
RASHEET.

+ B HABEFTEWRBRNASHLATH. &
—EERE 10.27 FrReyE M (A THBRE
FSHHPRERHIR).
ARREFTEEESMUSHZRME.

F BRHBBREN SRR, BB
EBRUTHTHEERT.

EHNIERNEERT

o MEMRIEMR (FEER) SN ENSREEEEHE

ROMNELHLAREEFRHES TR -

s, 5ZHEAEMNBRERTEERNS %R

S (BBHEERTARES)

c BREERFFRESHWEREIRTEEH L, &
kISR TIBREE -

s NEEEERBRNSH EEHM, B—EE®
N mmS A LEE, EERBEATEEBAN
(E 10.28)

e HF2 RULMSENH—EFERAR, BELRES
RERMIE BAFRHESNRES. HEHH
RNSBHMEHEE KL $RIE (B 10.29).

- B2, BfEH 2 RULEHNER—EFERAR. &
AR SHAERE XH~RHES—EE2HEE
B o XEHE BN S ER AT, FESERERE
WA EREBNINAE FIUREES BB
EHE, F Xt mEE (& 10.30).

B78



B-3-11 B4 SHMAVEERGI

1. BEELERE
WFERAELSHHNRIERE. EHTELSH
HIEE « FaitEU R AEEMS I BHITE .

90
|_| Y
Brg1
,,,,, gl
o Y
3
Brg2 Brgd il
[ Fl d
135
Ys
Z W2
A
Sl o
SN
W1 = h
[  —— ]
L Vi N
v o‘ Q
L Y [}

1.1 BRRZRE

MRMERARERE ORTH AZAREGRE.
ARG REMERELTRPREER

B79

BHRIERE . &

IFEBE W1 : 150 (N)

EKHYEE W2 : 200 (N)

AREZRE F : 200 (N)

BRI EE L,: 100 (mm)

SR L : 90 (mm)
SIEEFENN AR F TIE & FRLAT AR (mm)
FE X 445 Y AER Z 4R
WA 30 -20 20
w2 80 -90 120
F -50 -135 30

7%  : 1000 (mm)

[ IR : 2 000 (mm)]

fERIREE: 10~30 (°C)
BEITIRE: 12 (m/min)
fniERTE : 0.25 (sec)
T{ERtE: 16 (hr/Day)

(1) B SHEI ST

RiE " B-1-2. EESHHIMEURSS " HE
FRAMNELSHFE. XBE, ATEENERS
4 BREBMMIZEE. FTUFTLUERERTE
BINH. NS. PU R3™= % . k2 REBERERAEN
RSPERHEE PU15 -

NSK

(2) FanitE
WIEENEL S PUISAL, NiRiE “ B-3-2 SiEH
WHNBERTERS " #ITHEGITE -
H&%SH PUISAL
BRGENNE  Cio : 4400 (N)
BEXGEENE C, :6600(N)

EASHMEREMH
TEEBEE W1 : 150 (N)
HHWEE W2 : 200 (N)
AZAE F : 200 (N)
SHESEE L : 90 (mm)
TBBRIEHE L, : 100 (mm)

AR 8 02 B (8] FRIZ 17 12 B T LA TR & RO IniE B2
#0.8m/sec’, FTART{EFAEREM3IRIIIREN
AT ZBEARIT o

HEER TR LNGE

EHEERTER ENAHN. EXHESEY
R IERFE B FH YRS RS R TIHTE -
HFk 22 WIEE 4 (BB B19 1) ATASH

LERHE
ETHEsAH

M1=21(Fy/»zy/)+ ;(FMYH)

< =
=F.Z,+W1Y,+W2.Y,
=200 30 +150 x(~20) +200 x(-90)

=-27 000 (N-mm)

M2 = Z{F (z, - zb)}+ i(sz-sz)

k=
=W1-X,+W2. X,

=150x 30 +200 x 80
=20 500 (N-mm)
F
; M1 M2
n= toTto
4 2L 24
w2 M1 m2
T 4 2L, 2L,
_ 1504200 27000 20500
T4 2x90  2x100
=40(N)
[EIRERT LG H -
F, = -165 (N)
F. = 340 (N)
F..= 135(N)
AZHEFERE
M3=—2}{Fx,»(YX,—YD)}JrZ;(ij«XW)
I
=F-X,
=-200 x(-50)
=10 000 (N-mm)



NSK

4 2x100
=0(N)

—200 . 10 000
= +

EIREAT{FH -
Fsz = I:54 =-100 (N)

LIRBRBYN
EFHAREH

M1=3(F,-Z,)+ 3 (Fu-Ya)

j=1 k=1
=F.Z,+W1Y,
=-200%30 +150 x(~20)
=-9000 (N-mm)

Mz:Z{Fxr‘(zxi’Zb)}"'Z(sz'sz)
i=1 k=1
=W1X,
=150x% 30
=4500 (N-mm)
2 Fu
p B M2
4 2L 21
w1, M1 m2
T4 2L, 2L
150 9000 4500
=—+ +
4 2x90 2x100
=10 (N)
EIRERT4SH -
F.=-35(N)
Fs = 110 (N)
F.= 65(N)

B81

ZHEFAELE
M3:_Z{in ‘(Yxr_Yb)}Jr
i=1
=F-X,
=-200 x(-50)
=10 000 (N-mm)
MF
=7 M3
Fa=Fs= ! 14 +H
F . M3
=—+
4 2.1
_ —200 . 10 000
4 2x100
=0(N)
EIFFAI{RH -

Fe = F.e = =100 (N)

HEN  EBEAHENSHLITES (+. -) -

HEISEWR

1RiE “ B-3-2.2 3. IBEWHBAIITE " RItE
MESHRE -

AFARSHEYT “ K 2.3 BRNATHE "1
BE 4, FIANEENERAFEEELTARUEAL

3FF LUISAL, EMSISERREA:

FTHEENEEROE F.=F,

ERFAMSENNE F.=F -tana=F,
XHEERMATLF A B23 TR HEEHAHITE
2~ RitEF,.

BT G- Hit AR TR -
B
BEHMAS Brg1 Brg2 Brg3 Brg4
F(Fey ~ Fra) 40 -165 340 135
Fse(st NFS4) 0 -100 0 -100
Fe 40 215 340 185
TeEH YT Brg1 Brg2 Brg3 Brg4
F(Fey ~ Fa) 10 -35 110 65
Fse(F51 ~F34) 0 -100 0 -100
Fe 10 118 110 133
RBRER WEHSERABEANETRE
BTRERITHE . XERARIHE Brg3.
Eitt, FIfSH:
HEB  F., =340 (N)
TR F,=110(N)
TR HAYITE
RIE “ B-3-2.2 4. TIRHMITE ", FIAKK
EHEERGHBETIHHEFIIRE .
340
Fe1
z
Li'j Fez
110
0 0 (mm)
EIE(FEE) E#2 ()
EFYABIREIER

B82



MIEIRMERIAT A, FHHBELT “ OO HME
ITIEBEMERMEL " IER, AR TR#T
WHE.®L=L+ L, W:

1 (s 3
Fm= Z(Fe1l—1+Fesz)

3
= \/1—(34o3x1000+1103x1000)
2000

=273 (N)

EMABHEE

RIE“ B-3-2.25 EMEN " HEEANERE.
nHEMN

& A &4 A BT E 12m/min. MNEE A
0.8m/sec” (0.082G), M A RS £, 7£1.0 ~ 1.5TEE
A, —REZEES £, = 1.2.
BE RN

HTF NSK E&SHAIREE E HRC58 ~ 62 &
A FTAEEREES (=1, BEXMERHEERE
AizE-
MEHMAITE

iRiE “ B-3-2.2 6. IEFMAVITE " KItEHE
Hwo
B34 PUISAL EARTEZ 5135 Co

: 4 400(N)

FigHE F, ¢ 273(N)
WERHEL 12
WEREL 1

FERSHBN : L=100% [L]

w " m

_ 1X4 400 |*
=100x [1.2><273J

=% 242 280(km)
RIBIEITIEE S 12m/min, T{ERTE% 16hr/Day iX
MRS BLRTEESSGRENNERIE,
AT LB RN Z = F 5 dr A E) A -

242 280X 1000

=%
13X60X 16 #521 030 (Day)

B83

B ENSN
iRYE “ B-3-2.2 7. BB SLEHRI AN 7. USIER
BSEHAH P, XBIRKEEEREITHT
EXSHPUGALMELRTEH AHC :
6 600(N)
XEH TR No.3 AFHzEK, ATLUXRS P, A:
P, =F + F, =340
Fitt . BESRRARARE 5 9

C, 6600 _
=250 =194

P
MU, MBESAHKE, %A LUISAL %
L8

fs=

(3) FBEMMERIETE

1RiE “B-3-4 3. RBENTEARERG". A
FARGIZMIZES. FUAEEZRTEAN PN, FE
AZ1.

(4) UFBitE
HEHBEHSEYWES W, 3IROGE. HESH
PU1SAL, EfE X Z1 BINIEERYE PU RFIHIR]
EEH:
K.=K=45 (N/pm) =45 000 (N,/mm)
HEHMEE W2 A BB ERUMESZ
w2 {EA RSB EARNLBERS -
RIER 2.2 YRR 4 (B19TT)
LF R
F,-F, F,—F
8,0 =Yy ZZ ‘Kj +2Z, 'W
-100-0

- 12
90> T50%a5 000 T 120

=0.0075(mm)=7.5 (um)

40-(-165)
100x45 000

FE#ESH: 6, = 0.0082 (mm) = 8.2 (um)
6, = 0.0123 (mm) = 12.3 (um)

NSK

LIRHREMES
Fy -F, Fa-F,
5., =Y,  .—=2 sl 7 ._d r2
x2 d L, K, d L, K
= 90x—100=0_ 190, 10=(35)
100 x45 000 10045 000

=0.0032(mm)=3.2(um)

FE#ABH: 5, = -0.0023(mm) = -2.3(um)
5, = 0.0039(mm) = 3.9(um)
Fitt, BRESRYASIROUBEZENR:
5,=06,0, =75 =32 = 43(um)
8, = 5,-3,, = -8.2-(-2.3) = -5.9(um)
5, =05,-5, =123 -3.9 = 8.4(um)

2. NI AL

XEHEHMRZEN TR OMITEIRG] . SHAEEIME 1.2 11.3 FiR-
R &4
ERTURGHEHNT:
XHTHEE W, ¢ 7500 (N) IR THI IR E
Y #SPKBE W, : 2500 (N)
ZHTEABE W, : 5500 (N) JRENINEE
X HSHEE XL : 450 (mm) SRR TAYISITIRE
X HBHREEEE  XL,: 310 (mm) EhR I TRYIZITIRE
Y HSHERE YL : 410 (mm)
Y HBHEERE YL, : 308 (mm) P E
ZHWHSHEERE 2L : 660 (mm) SR
Z HHiBREERE  ZL, ¢ 420 (mm) R T

X 31TE: 400 (mm)
Y 31742 350 (mm)
Z #1738 500 (mm)

: 15 (m/min)

( &K 30 (m/min))

= 1(G)
: 2.5 (m/min)
: 0.8 (m/min)

: F=F, = 1000 (N)
D F= 3000 (N)

B84



NSK

o

Y SHRBRZ2AT

YHIRBR AT
5X i 323
- - 30
1 Nl i |
% ‘ \‘4 % ‘ — 1 [T 5z
= Fy z 11 7 7 [
> J I I B N [Fx B PR I P L © Fz Py
1] > M N & 8
i Y vy | J : e B I
| l —_— = - 1=
T \
| mEan > —" 160
F 410 % L Wx 8
©
1 L ” 1
| YWX 50] |_ o &
X i . | °
155 375 ~ -25 70 ==t
—1 | F— | LNl
7 L 1T =l b i
X HRERZAT 310 Z = |210 — xlmimgn
o
Wz «
il S I_ Wz
= N
! o /}TJ _ 420 \_Z 3HiRERZ2 4T
. 5o |
Z SRBRAAT | 330 |
= =1

E11.2 MIFd (EEE)

E11.3 #HsmI0 (MEE )




(1) E4SHE SRIERE
RIBERAEG EANELSIXAESMIH
DRI LA B3 .

LERk . RIBRBKRLATAVEHIR - EHIEE R
X4 LA55
Y LA35
Z% LA65

(2) EIFEEFRRLTNE
EARMIAL. FLEREE PS. R Z3.

(3) FwmitE
BRAHESAUT=ZMERTE, —2&GTH
AHMER: —ESKMIMNER: Z285%m
THIER. I, TERREEEREEE
KIBMEAREE. EREEEHNITERITIRSE
WEEEN .

HEERTRRGOE

SRBEUEIGENER : Fx=Fy=Fz=0
ER “B-3-2.2 2. itTEERATERELENGE"
hEgE 2.2 3 X\ Y Z BHEHTITE .

XH: ZEAE Wx. Wy

Y EEAEH Wy

ZH: EEHH Wx. Wy Wz

Bf: N
i SE A Brg1 Brg2 Brg3 Brg4
o ETAEF 1156 955 4045 3844
EHFE Fy 0 0 0 0
vl +TTAEF 122 -122 122 -122
ERFE Fg 102 -102 102 -102
74 LETHE F 765 3860 3890 6985
EHFE Fy 0 0 0 0

BRI TAYER 5 Fx = Fy = 1 000(N)
BRI EE AT :

X h: EEAEH Wx. Wy Fx« Fy

Y B EERGEH Wy Fx. Fy

ZHh: EEHE Wxs Wy Wz. Fx. Fy

BEABLIFAZHETINTES R EitHE
BRUNTRATR-

NSK

RN TAYIER : Fz = 3 000(N)
X ZERAH Wx. Wy, Fz
Y ERAH Wy, Fz

ZH: ZEHAH Wxs Wy Wz, Fz

fmt
BEABLIFAZHRTINTRES R EitE ﬁ
BRMTRAR - &

L] AETE Brg1 Brg2 Brg3 Brg4
X B ETAEF, 4256 4055 945 744
EhTE Fg 919 581 919 581
v ETAEF 305 938 561 1195
EHRFE F 102 -102 102 -102
78 ETAEF 4872 -247 7997 2878
EHFE F 839 -839 839 -839
WEEWHEITE ETHENEERGE Fr = Fr

TETEESEEHIEETHHETENAEH . RIB
“B-3-22 3.HBHFENMHNITE " K23 LE
gk Frv Fse 23 LA &5, Frll:

EHFEMSENNE Fse = Fs-tana = Fs
RIEEABB T EHEERHHITTELARXIT
HFeo
HiZTHERTRHEHEXR2HSENAH
M

RABREMEFMRE Fe (N)

L] pez=pLpaling AN TR $h RN RS
X #h 4045 7038 4716
Y 173 1317 1246
Z% 6985 9513 8 417

MERSTHZNEFNRBOUE

X HEL% S LAS5 FIFESE P: 8100 (N )

BEAREHR 23, FERRRE AR THIERSF
@ SATEHBEARTHEHTERGH. 7
A “B-3-3 6. MEKSTHRHESFHITE "L
HitHEH Fep-

Y MBS LA35 FITE 513 P: 3450 (N)

Z HE %S LA65 BT 515 P: 13800 (N )
HHEERMTRAT. HERSTHRHEEN
AH LTS ERR A E N .

Bf: N

h i FE Brg1 Brg2 Brg3 Brg4
- ETHE F, 2277 -1039 6539 3224
EHTE Fy 997 -997 997 -997

v ETHBEF, 252 -1040 1040 -252
ERFE Fg 54 -554 54 -554

ETHEEF, 771 3796 4 453 9 020

z 9 EHRTE Fy 486 -986 486 -986

B87

RABREMEEHAEH Fe(N)
4 pez=pLlpaling AN TR $h RN TS
X #h 10 336 12 104 10 724
Y 3542 4171 4131
Z% 17 663 19 138 18 494
TR ERITE Fitt « AT -

FIRRXEPEEHRETHEEHAR. T
BERMABRETERHMEHE, ERHEAEITRES
BRAEHEELHHER 70%-

X % 12104X0.7 = 8473 (N)
Y i 4171X0.7= 2920 (N)
Z % 19 138X0.7 =13 397 (N)



BHRHBIZE
M “B-3-22 5 &WMERH"IRERH.
XEg:
RHRE L, 15
WEREL: 1

EHFWHITE
FATERUNABMESRY, RIE " B-3-2.2 6. 8%
HEwMitE " kitEES
X HE 4 S LASS BB REERN 512 Co - 111 000 (N)
Y B4 S LA3S B RTIERN 518 C. : 49 000 (N)
Z HELKSH LAGS HEXRTEMNRE C., : 206 000 (N)
DERENA 1.5
WERNL 1

feCio)®
TR AR L—100><[f = ]

AIHESG: XHFE®  Lx = 66617 (km)

Y#%Em Ly =140 012 (km)
ZWESR Lz =107 722 (km)

ERETR. 28 B-322 6.HESFMITE " (B25
).

BSHEMNST (" B-3-2.27.7)

X MBS LASS EARTIEERRE C, - 215 000 (N)
Y MBS LASS MEXRTTHREC, . 98 000 (N)
Z HE% S LA65 B ARTEETE C, - 420 000 (N)
1X B LS R K BSE R 0 T A AT 5347

R (F +F) (6 539 +997)
FEIHAISH: Y, =615
Zf, = 42.0
Fit, NESHERE, ZEUSHEETLEFEM .
(4) ufBitE
KT ({TRUEMT Y. X HiTRELR) K
BE.
X HELSH LY55Z3 MNIEE: 1400 (N/pm)
Y MELSH LY35Z3 WIRIEE: 825 (N/um)
Z HMELSY LY65Z3 RIRIEE: 1730 (N/um)

RIER 2.2 83 4 #HITIHE -

NSK

MRAFERXAKKEGHNIE BATHRIE
LIHMRT EFET

B-3-12 &EHHE

FwitHo

ERZEMTAWEBEN, TiE—50~ 8k

tE.

TRANSK RAREHHXELTNIEN—KR
ATETEFEAFTXELSUREAER IBEXNSK HARENH SHATCEEUTH—RRF .

. s EHMLBE (um) e
EE S (I AE X v 75 BUBE (um)

X 0.2 -0.1 -3.1 3.4

ABEIFEBEE By -4.6 -0.3 42 9.1

oz -4.3 -0.1 -4.9 9.3

X 9.9 -1.3 6.7 -17.9

FEARNT dy -6.4 -1.7 -5.2 -13.3

5z -6.1 -0.4 7.7 -14.2

ox -0.9 -0.3 -4.6 -5.8

SRR T 3y 1.4 0.8 2.8 5.0

oz 5.5 1.2 7.6 14.3
B, BRI RRABER: ShARIN TR N T ARG RS :
&x =-17.9- (-3.4) = -14.5 (m) 6x=-5.8 - (-3.4) = -2.4 (m)
&y =-13.3- (-9.1) = -4.2 (m) Sy= 5.0- (-9.1) = 14.1(m)
6z =-14.2- (-9.3) = -4.9 (m) 5z=14.3 - (-9.3) = 23.6 (m)

NSK AR ZEZUNBINEE NSK =R A A BRIBARE
R 121 NSKIEARZEE (1980 ~) FEXELSNEN—KR
No. RITER AE
642 1982/ 3 * BESHAETNYE
644 1984 / 4 cBEELSH (FmNA)
645 1985 / 7 - BEELSHAEREEE
646 1986 /9 BENEEEEH (FRNA)
647 1987 /9  HEARBEELSH
649 1988 / 8  RITELSHRIR AR E
650 1989 / 12 * NSK ELS#HF—RE =L AR
652 1992 /5 * NSK B4 SHAIHRIZ T
654 1992 /12 c AENELSUNRT (FRNEA)
655 1993 /5 NEIEEEH (FRNA)
659 1995/ 5 * NSK ELSHAFHFNKRT LS BI=% (EHENA)
660 1995 /12 * NSK ELSHMMRTI= R (FRNEE)
oo e c BEASHMEATESN AR
o EfAHEIF 2 AR 7E NSK HZ&SHPRINA
662 1996 / 11 * NSK /NN ELEMTHIFIREIER I =R (FmNEE)
663 1997 / 5 o (KA LG2 B FIRI LA tERE
* NSK B4R HMHAZE
664 1997711 | EBSHA "NSKKI B MFE
669 2000/ 5 * NSK EASHHEBELEATFE
671 2001/5 o REREAT . EESHA "NSK S1 R5)” WAL
673 2002 /3 *NSK ELSHHERENEAR (BLXR)
674 2002 / 11 « FIRURIEIE “REBR (FRNE)
- 2003 /6 » AFHRAEB SR E NSK E&SH HA B3 (FRAE)
31— NSK E&SHHE PU B3 (FRNE)
*NSKEFEH “RA E3” (FRNE)
676 2003 / 12 « HEE A S
678 2005 / 1 » #I—K NSK/MEIEZ 53, PU / PE %751 (Funa’rfﬁ )
680 2006 / 3 - RWIMER NSK ELEH V1 B3 (FENE)
- ST * NSK X FE41 RA RIIKIF %
* NSK E&SHEFEH RA TEEHART] (FRNE)
o AL NSK EL&SH ™ KR EhE
683 2009/ 2 o BEFEE HS &5 NSK ELBRH ™(=&NAE)
s Bmi . ETSEMA NSKELST ™ (FENEE)
- o » TIEHHA B30 RAIE AR
*NSKELSH ™ —— RTFSH ‘RBERI (FRNA)
685 2012/3 s NSK E& S ™ —— RTFEH "RARI” WHER (FENE)
686 2013/ 12 cREER . FME. BERFANSKELSHN ™(FENE)
< NBIPU 3 /PE 2% BIRG NSK EEEM ™ (FRNEA)

EEHRIEEROELSH. AEEFH TS




B-4 NSK H&SH™

1. NSK E&SHAYEN

NSK E&SHAEBRERNEN, FiRT LRIREFNV UMM ERIESHEHIEEMA. B 157
THMRAECENAPEEEM EEME NSK MEFEAWEFNEE, RRNSHEE . KNI~

W& 2 FioR. NSK E&SHBIEFBRER . RIRENEE RS HF B BREN RS HNFET
BREFOL, FIBREKEMBEIRIL, ERBHROS—IF.

2. NSK E4& SRS S

REREI NSK E&SH B TXRA TSN RZFFXEIAE (B 3). FrlFRIEER B A& aiE
frizpusand

E A ge st E R kAT AN, TR e E SR ENEL SR NES BT ER (EEE
) NELSH (B 4).

NSK #FI A E &AM BRFHA] il ELASUHA )] MFNEERAWRFREELSNHITTHRNIZIT -

FIRIX LR REFH NSK EESFNEBTUTH A :

(1) EHRE. BRE-.
o DFEMERHIR  RRLAEKERBHOAHREFRAMMWER A DS, ATEEFERIA T ESHEE

BRE.

(2) AIFEMRS. FaK.
o REFEMXSEMHRURRENMIRIFSHEE. AWMU TETENE.
o BEEABSAENMHEEENALERMIEA, FFRREH SN

(3) miTE  AIARZMAIRRIER -
« BAEHATIES. BTARNBRESHRTRAINSHAL. AUEBREMERER. FMKEES
KRR ELEE T ERRNFERANZRTEN SHTRNER .

(4) BEF LA BRI MR . KIT AR -
- BFRASTRIGRKIER RIS SHNREEESZ THRMES R (E%l) MEEnxs
Bz

(5) EESETOREN (RS ) (TF)
o RHMEASHBIRATHFNE ABRAR (PEAE) WELT IEEERRIZHEAIFEME,
EEREBRZ E P EHE . (B 5)

(6)) HEHBEERRET
o ELARSIF, BTRAMEFH SIIRRABEN, U TRAREESEHNNEREESN ATERKRE
HIBIRFERSKEMRT SR TRTFEELSNIHERESRINBERAHES .-

B91

RA %5l bl

i 5

E1 1932 FEETHTHEREA
RS ELHA

WE 1 FR. NSK EASMERGRASEME.
MNT ISR E RGN, FRMA T BRI .

BB

7

B :
R EE A RIS BN E

RAERBBA R

3 EmEFIFXENUOER 2 SiEh

MERT

Mk (EELERWERK)
—ReaE PiGrprts
251528 45528 ASEEET
18] PSR TRE
Bt fE et M RE B

4 SHERMISME
I ®om NSK Fr& & 317 mE R BRE H LM AEN S
RENS it SHSBRATREM A (Ei%).

| Fm
5 fhaE

B92



3. NSK E4FHMAVMSH T

NSK

5% | %3 ;ﬁg Btk TR RESE. REES | RkEMGE
AN
BN
S,
i AL
T BL o
7 S
=] S
81w
# i NH
#% | -
g | B
7
gg
EM
GM
[t % L
AN, AL L EM
BR= | =R = e =
[ ] [ ]

£%) BEALHRIFSHRIINE . HEERAKREBERNSEY.

NSZ I EIARFIXRIESEBI193EFE .

B93

¥ = A & il
ERAN—MELESHEE ZRENERT o EXAFREIEEF
RELESRS (ERiEY& ). o AR RUH B AR F

REEE
@ BT RHR S HE R AEIR A 502, BE T | « ARmIM
A EXEBHIN L THEGEHNRZEEN o E LA
@ iEid XA DF #4H. RS THENERAER | « DRI
FIRERIRIULEE o R THLH
O BT XARBIFSXBEIAME, KRB 2 [EM | « ERXNM
R, BrRUEE SN o MELES
@ BRI hERHEREBRZENNEN cMBHEE
© kFEFX B ERERNE B EER  FERFIEEE
O HESNSBHRASFRMHNERS ( EHEMTR) | « REERFISESE
5314 o EITEIM
@ thEEIREARFERAEER (NH15~30) - o BUKTEIN THLR
o St T A
o HEM AL B113
« TEERK
o SEEER
*NC FFK
o I A
« ATC
BEnEE L
BN. BL L1 GM
[ ] [ ]
@ —Hl* @ =l I=
e WP 47, P

B94




PES E3]] ﬁfé Tk wERE fEFE AEEeh | REEmGE
i
5

=]

L
g WA VH

. i
2lom
bl
gg

5
Dl #

ab ; TS
& ;; £

il

B95

45 & A & 7
EEMINE TAGHEMNH LM ATHKEGNERS]. |  AEHEES
WEREESRS (EHREDR). o i 0 TALAR
o HLEARINEL
@ BT H RIS UM EM AR N 50°, BB T | « E@Hm
R LA R HIAY L TR A SRRSEES o BBARTHL
@ B3R DF #EMEl, RETHSHERTAR | « AT
FiREHRUTEES N=FIy|
© BT RAHBTEREIGAE. FER 2 MIBME
. FRLUEEA
@ Bt A HERBRZEE NN
© (RETEX EIIE G E N B B R
O NSNS BRTHF WA EHRS (ISR ) 47
AL
@ BB EREKE] 1/10 LT
@ EEERMSE RIERER 5 5 L
B133
BEREE
BN-BL L GM L
[] []
) dh P &2 g
e e I—"' [ ) [ ] J"_‘
— i A RS CREHIERE o RIHLHE
o T =E0
© [EA AT 5 EMER TIRAA .gfmﬁmm _;g;
O HEHNEEBRTHFRMWHEHS (ERRWS) o B151
FRAEA o SRR




B . : . _
731 | B2 Rtk ZEHE BHSE . SRS | RS
cL
AL
>.
&
JM
EM
NS
r | B
T | @
5 | ® B
IR Sk %
—r:.—J— fidl AL L4
=
gé 1 ° ° ]
R S —]
j] [ ] [ ]
Eid) EM L1
e e
1 1
| ]
e oH
2
N "
Uy Q|
?E w | EL i i
&l Q§ S

2%) BEALSRIIMSSRIINER . HEEARERNSETY . NSRIIEIERIIXRIESEBI19ITER .

B97

LE = )il & b
W—RE =B S s B S Sus iz ERARRE RS . o EXAERBIHEEF
ES ( TR ) FEEE. o U R BT
HRZEE
@ ISR BRI
@ BiER SIS EMAREIR N 50°, BETX | «H%E, WENH
FEALEXEHRY ETAEAENAZEEN o ENRIALAH;
@ EidXF DF #EfEH, B THHNEERAREER | « KINMW
SR ARIEE S o SELELI
© BT EARBEEREIOME, R 2 SR | « MR
), FRLABEHES1/1 TR E
© B HIhE R A BRAT NN  ESEEIEEE
® ke FHR A E NS EER o TR BTSN
O MSHSHRTAF RN ERR (TS )17 |  EFEH B157
yi:114 o B FEIN THLH
® HERGMAMMIFRRS o S TALE
o RE M THLH
R
CL L
B =
(| W—
M L+
| e |
& ==
1 —
0, H
RREABNENE . KR, SHERORI. LSRR
FRREERS (TN ).  REERAEEE
o EMZRE
® BT SHUBEF L AER LMk T FANARBRY | « BTSN
BRIE . BRBENEA T XY 8
® BT RARBHEREIME, R 2 REMRD. B175
LU
® BTSRRI L
® S SEBRTH FRWOERS (ERIEDR ) IR




EX]]

MK REFHE

GETTE . fEEE

B EARIEIE

3
i)

PU

LU

o ¥ S

PE

LE

FRAER

AL. TL. AR\ TR
PU. LU

s

Skl
BL. UL. UR

Ly
T e

L& = A & n
RN R LA NELR T « FEEHIERE
@ /=L, BEMETHE o MRERHIEEE
@ HB/E o EfTEMW
® BRFNABMITERT] AEEHMEFA B191
@ WETHIRA R TIAR AL « BHEXY &
@ BEBRANF RN EILT (ERIEWSR ) il | o EEF4EER
o NEUHLERTF
- BREENREE —
# NSK B SHPREENR o EN
@ /R
© EERARRFRE RS
@ FHRIFRHNRIIRENL B201
@ 1§ SIBRAT A FFRMM B (BRI R ) bR -
RN AR LA NELR S « EEEHIERE
@ fK7=d . TREMBNEMH o RREREIEES
@ /B o EFFEMH
O BERFENLEAIRERT o R BHET L B213
@ WEHIFRA R SR « B XY T4
@ B 5BRAT A FRMHEIETR (EEMEYR)EN - | o Seofsiisig
o INEUHLERF
E&BIIEANRT - BEADER
@ BB o RN
O BERFNLMAIRERT;
@ FHREFBHNRIRAENL B223
@ 1§ 5IBRAT ST R BT (BB ) RN -
FRofER EhER R R
AL, TL. AR\, TR BL. UL. BR. UR CL. SL ({XBRLE)
PE. LE L L L
I_ L] _I I_ L L j
Ranell ] AR | | E@E

B100



ax | Fm | B2 Rtk REFE fEBE. BN | RSEERE # S R i# 7
ETFHEE RN . AHEOE R =
- BTSN
OB RH S UMM EMARN 0" . RETH | | o
R LA BHIE LR AARNRE LN s
OB IR DF Ly, A THSHERS AR | T 0
B N SR ERRIEE - BHE XY TA
o 5, O TFRARBESAEI M, RHKbL 2 AEME | - NHBT
B | LH | AN . FEENN AL EE B237
i 3 O I M A BARERF RN M =
1 Q . o
B ° © (kT I H B RO T 2 R (B E B8 S
N OFHRIHFERT (LH10~LH12)
) O ERFRAR
. BREBORERL N ELSH - BEELE
ﬁ ([ ‘ © FEHEIEREERH WG, BE. * HUF
7 | 5 - S
g | L | PL P e R %@ ® AR SEH B247
ﬂ i _- A
e | :

B101 B102



TR

29| g AEFE . LHEEN =3 = )| &
RFHELZSUIU THRESKENSABE | « mXHO
1. RUEBRIE . BREMESITHEAVKKSEREL | « NCFEER
AN {EHREEI R o ERIHINLR
BN o PIiEHL
© FEAMFHRTFEMTRREZITEIMTEESHE | « BXIEMIN
N BRIENELSH o EMER
@ REIER BN SR AFH KA EMRFHN | - STHEHIE
T&E
g © IR ART IR TR
o e AL () iﬂiﬁl'—ii‘%ﬂﬂﬁﬁ%ﬂ’ﬁ]ﬂ@ﬁﬁﬁ: (EHMY&)
= R/
ﬁ M| RA | O ey B253
iﬁ E %J\ﬁi L
P 7l AN, AL L EM 1
N * o s
® g s @l s
e ol [ — =
1o e
BE i
EM BN. BL L GM L
GM . . * *
@3__' Ml e ol @ =l o~ o 5=
- ° ° L I_u_ J_l
e o
RURKSOEFRERAANNENE. SREES . | cMIHS
MEEZNN, RRESVRNET] . *NC F
*B\m « BRI
@ FERIRFAAIEMAIREN 45°. MW ETES5E | « 1E#H
AR A ERASRENRNIESESE o EKIEINTH
O Ll 6 FIRBAESE L TEAAEMGAE, R | « SFHERK
5 AEREHBK o Z PRI &
m @ EEMEES
5 gll: ® RIEARATFHHK
G 8
z | B o
& | W] LA mEE . B271
E54 )53 AN, AL Li EL. FL -
g il [® ®
7 EL ) g B G o Ie=
B GL e ol — 1~
0 o
e
BN, BL Ly GL. HL L
O ®
- @ 5= @ d o F
e o -, I

B103 B104



x | za | B2 Rk, BEFE | GRS AREN | RS
AN

8 o3
Bls AL o

2] A
r-.;, 3
= B fa

2 3
7] N HA
# =

A
g B EM

ﬂ

PP
AL

B
|3
b7l i L
_g_ g | ms ®
% = EM
# 15
R

ﬂ

2]
or—lo

il

B105

*% & B i& w
EURKSANAERESHSROEEIEENS | EENTAMIHAS
REEEN R N

« EERITHIHLR
© (RSB KEERAER G, SRS, | « IS
BB A % 2 BOIRERL D 1/3 o s EM AL
© R EMAIZES 45°, M ETEE | « SHER
AR MRS RRIEIEE
O BT EHMHMEBEMTE (RHE ) Mit—5%
MBI
O EER BB ARNES . TEHTRES B291
® BEAB RN
EM L
[] [ []
v R M =
l_"' [ ) [ ) [ ) J"_l
RURHSHNAEHESAZRNESHEENS | «BEMTIR
REEENRS o BRI TAL
« BFRER
© KEBKEBRFEAFIEH SUEMRSHLL, | « REEEE
BERBIT & SRR 1/3
© S RIKF M A IR E N 50° FIMMAT
BESERT L FEE S MRS REEE
@ iEiT XA DF ittty 128 THEERTRR
IR EMRITEE S B305
© BT RABBIHREI I, KBkl 2 SiEftE
5, FEEAN
EM Ly
[ ® ®
v = M, =
I_"_ [ ) [ ) [ ) J_l

B106



4. AR SS1EE

(1) 1244t CAD EIR R
NSK REEL SN ENHEENIZITEIE, &
M NSK FHEFRER -
NSK Rt
http://nsk-jp.partcommunity.com/portal/portal/nsk-jp
o ERMBIBASERRS (—EBaEL ) BRI, T
BHiEA &It
o UEELFIER -
o BRELHIR % WBRBESHFEIEDIRERR
HAITHERHEALE .
CAD DATA IRIERSE
NSK B4 S
NH #3!
VH %31
TS %3
NS Z3I
LW &3
PU %%l
LU %3
PE Z3%!
LE &3
N\ELH &%)
RA %35l
LA &3
HA #3|
HS %%l

(2) AR
WA, FHER. FSRIKE.

B107

NSK

5. NSK E4SHMRFEREIEEDN

NSK ELSHEERE. FAAE Ritke
B ATRIEEMZ EMER, HEEUTER .

(1) EiE

SR ARIA

OFE= RS EHF B ERN, FRBHEHELT
%, HEWBEFEHEER.
Ho ATHEHERE. BFESUHERNRE
B -

QT RESHIERIEEREER -

QCHRAMFHXFEAE, BERRAFTAZBH
HiBREEER -

(2) 12FER

% ZiE5hE

BiIQ
@Di®

EEET [EE L Bf o

OE# ( BFHEREHRAT I BRI & ) BRREE
EERH EARSRE. ERREAREER
BRIE-

QMEBEFHEIMA KESFBREENR SRR
HEWETHE, HLWEHHRER ETEHRT
D -

CFMAENEMMBRIASHEY, FIETER
BB BIE LR -

@irfEmEHEREN FORTHE UREAE
W5 .

(3) FRFESEm
c r] 80°C
/W

OfERRERF aeE s R L FISMEN -

QEERINE., HBEFMMEAT . BEAFIE A,
ERIESRIPEG I ESELURTT EAE R
Fil. AAFIE BB ELSHMERE -

QEEIFHERREFRIZEL 80°C T (AL
SEEBRIN ) BEXNMEE, BRI RRSESR
7.

@EEFECTIMENE, BFEEEMERN TS
TLEFERTE.

EFHatF R RIRESE (H130: MEREEXRERL
BRETERN ) A —REHRRR CH, 25
BB SM LR . st XFAE, BEEEXR
BB IR 255 8 S48 R RIHEHE -

4 ®E

[EERERS

OMSRMERESFR, SERNELR . REM,
ENCHEARSYMTEL, REKFER.

B108




6. 1ZIHEEEI

EHTHEGANAE FEIBUTILR.

RO)BTIZIEEENT

o EERNE—FREBFIHRERNNITEIZ

.

B AEE BN RS AR R ED R TR R T
FERA “BIRER" HREHESR. BRAERE
BIRTSRAB AT fEE R -
FERFERT . HEEERTRIRE SRR REEE.
BIEIE E AR R EIB IR th T R T MBI
171 RBEITRENBES (BRKERNT ) HaF3
HIERFFAR

E%ﬁﬁsﬁﬁﬁﬂMﬂﬁﬂﬁﬁ
AR

c EEARE. REFEAMNELBFEAN. BRA

FRHEMAHT—F, MERAMERTRRKE

k.

HHERT . EEERSRHAEERESRERE-

SHESES 1 PRI MREER TEANER G

B2 —HHiE-

o BR, MRE—MH2MEH. 4 MERMAE,
NFEGEILFREER -

B109

FEKE G S F AR

HRAMAHERTITRHEEEMCER, RN
BEEETGH, BETEZOEN A .
BEARZRAAHN, fAAEaMREEER
FEURBREOREAMNBERE FEXRRE
SRS o

HFawmiitEERIFEER
(ItE % 3000km LT )

IR, EIESAEEEmS LNEREESILT
EEKRPIRES

MEEM X FRERER, HEMHLESR
FRAMEIN, SHEEGHAL, XhFEGES
4545 .

AR KIEATEBRNAENEN. FSEXERE.
BB E R B SHITEIXHT .
EAHELSNNTERE, EXH 23 (FHRE)
24 (EWE) M. FEMTEERERBNTTE
WRISHT. 155 NSK 1 -
MERSTHLHTENABNITERE. BS
% “B-3-36" . FHARIES NSK -

SIEERR

NSREARELSIATNRSEEBKIER
ERE. FHEBE. IMBABEHIEERES
ETY. E—MOEREET, MERSHAT
KR EERRER 100m/min.
EUBTFENMEEFERAN,. FEBRESERG
BT EERE S, iE5 NSK i -

NSK

B110




B-5 NSK HZELSHMEZ RS

RERAMRTR

NSK

1. NH &5
2. VH &5
3. TS &7l
4. NS #5l
5. LW %5

B113
B133
B151
B157
B175

B-5-1

— Rl A




' NH &5l

B-5-1.1 NH %5

1458

(1) FiAI R tES

EFFERN LH RIIMERE - RER E , TH TH
B AIERS .

NSK iz A R ERFHAMMBITHEA, BITHHT
BISRERAIETLR - BT EMEESFHNRRLIZT
FEEGE T CRMEMIRS - 48tk LH RFFEDE
W1.315 HFwofk".

AT EHIR & B K 4 L R R AR R ~H B9/ NBUAK R T -
1 RIIRFE

(2) BEFFIERI B EIER
B B IR E R, SRHL T I A TR At B A
TIgE. 8% LH EEAHEEEE .

(3) %R 5 LH,SH &5I#8E
BESHNERSE, BERY, R®BEZ, BIEZ
RERT (FEBRT) . S5EBEMLHES. SHE
5I4EE . TETEHMIZITEIATERA NH 250 .

(4) BERALH (KFHE ) B

5iREHIKE) DF A& —5. EMKHZ A ERRE
A, BERIENEOER, HRERIREFREHN
TR ke

(5) LT ARG EEENE
HERMAIREA 50° . AT L TAEBGBEETIRIE

TR

(6) L EHAIFAFREN B

TR AE S FE R EIT AR, BT AR
B, BEXR2 AEM HPERBNSAEERT
EFme, BMEETREERMAERRZ A .

(7) &HRE
EFHXENMRE KT NE 4 WERTFESEE,
REOENRENEEESTMEER-.

(8) ERATIE . RitE=E
BME NS EIRIEIBR. BHRRAT RKHEtbTS

O BSFE . RTFRIL
EERTIS. HEMEHENOBRIR. FLTHRAR
BAE.

(10) HEEHAR B2
BRSNS BRNERENRIIL, THEEHER
%, BERER/ PREXE . (BHSHERGS)

2 SIERAE (fRBEHFUEN )

2%) BERLHASFSHRIINE R, HEEEARKERNHET] .

NSZJEIRRFIMX RIESEBI193THEFR -

B113

NSK

—MRfE

255
o |
E¢

3 LERS

2. BRAZIK

LGt

4553

ER
TRERVANE . EOEE R EEH

4 SHEHISNE

MERTF

TRERTE R EENE

KB (LR BE /TR - BRKE)
BRES Bk RETFE FShak % s A EE
TRAEME KA
AN BN
L1 L1
[ ] [ ] [ ) [ ]
AN
u || S B
[ ] [ ] [ ] [ ]
AL BL
I.igl L+ L1
AL n [ ] [ ] [ ] [ ]
i | X =[] = e [ .
[ ] [ ] [ ] [ ]
EM L4 aM L1
[ ] o [} [ )
EM
eM ] ] [ﬂ ﬁj
[ ] o [ ] [ ]

B114



' NH %% |

g=E= 1L
i _ () BESREAAR x4
(1) ETFTE ‘51 B{7: pm EREh
BRRIEGR B BERER| BRER | HER | ARER | ZBR | BEA
SHEK | ek | BRE | KE | EREZ | Se® | REX | BER EEREE N s T ps T s T pe T v T mn
(mm) P3 P4 Ps P6 PN PH PC HBE T NSK K1 K3 K4 K5 K6 KN KH
SUP Z & 2 4.5 6 2 6 BRRESTEMA NSK K1 F3 F4 F5 F6 FN FH
50~80 2 2 3 5 6 3 6 R
80~125 2 2 3.5 5.5 6.5 35 6.5 20 -
125~200 2 2 4 6 7 4 7 HRE
200~250 2 25 5 7 8 5 8 71 - ~ ) -
250~315 2 2.5 5 8 9 5 9 % HIRE - : ) _ _
315~400 2 3 6 9 11 6 11 73 - )
400~500 2 3 6 10 12 6 12 = G AR _ _ _ _ _ _ o
500~630 2 35 7 12 14 7 14 Ja)
630~800 2 4.5 8 14 16 8 16 G HRE _ _ _ _ _ o o
800~1 000 2.5 5 9 16 18 9 18 24 ] ]
1.000~1 250 3 6 10 17 20 10 20 B SRR _ _ _ _ _ o o
1250~1 600 4 7 11 19 23 11 23 z
1 600~2 000 4.5 8 13 21 26 13 26
2 000~2 500 5 10 15 22 29 15 29
2 500~3 150 6 11 17 25 32 17 32 (8) HERT
3 150~4 000 9 16 23 30 34 23 34
[BH DO
Ig : 1 1 L 1 ¥
[ i H‘” giong ”‘H
;2) BEAR i S .
*F‘%ﬁ EARBRIERERESRER PS, BEER P4, BERPS, ARBER P, LTBEZPNEM. B H N i | ‘ L#J ‘
M R & H LB % PC MR PH. " T
o SR RAOBERUG Ll g x
w2 BfI: um
o ZETAE ME O\ EEEAE
BEER BEREE BT BE HRER LiBR REERHE KLARI2 Ws (SHRIFRIRTE
HE P3 P4 P5 P6 PN (SHftEtE We KLii2 FRERTE TEEME)
AEBE H +10 +10 +20 +40 +80 TE=E RIRERIER HEESH
R e 3 5 7 15 25 BuEEW, PR BT R W
T - T T | % | B | % —
(EEDRS AR ) 5 RRERD
SRR FaE pas mo X
g ™ S
 EiREAEEIR . i Bz | T T )
§3 i{l: um ] L i | 1 i |
RESS WES_PH &% PC H L i H
mE ——  HIS1H1520,2530,35 LH45 LH15,20, 25, 30,35 LH45, 55, 65 <] )

THEEBEH +20 13/0 +20 139 w L i
BRBE HREE 0 50 %0 550 wEmHE T -
HERFTEX W, 5 W, +30 +35 +30 +35 REEITIE W2 KLh?IiE __ Kliﬁ'lE Ws S ERR
BRFRE W, 5 W, AR 20 20 25 30 Pt WRERILS
o & i o M aE SHES. He. %1 SHES Bo 1 HTHE We RS HTERE Wo

#iF) OAR—SHLMEEE  OEERSHLMEEE. 6 FEW

B115 B116



' NH &5l

(5) S EANE

MERIEROAEEFHHRE 23, MAE 21 FoRRE 20 =f, EAERMEFREEPTE ZH. BHRE 2z,
fRiEpg ZT -

e MERIERTE S HANE

x5
. W& (N/um
we BRAKN) ETAE T KEFHE
IR (21) | PR (23) | MFE (21) | FFHRE (23) | HFE (21) | FHE (23)
NH15 AN« EM 78 490 137 226 98 186
NH20 AN« EM 147 835 186 335 137 245
NH25 AL AN\ EM 196 1270 206 380 147 284
B | NH30 AL. AN 245 1570 216 400 157 294
%ﬁ NH30 EM 294 1770 265 480 186 355
# | NH35 AL\ AN\ EM 390 2 350 305 560 216 390
NH45 AL AN\ EM 635 3900 400 745 284 540
NH55 AL. AN\ EM 980 5900 490 910 345 645
NH65 AN« EM 1470 8900 580 1070 400 755
NH15 BN« GM 98 685 196 345 137 284
NH20 BN« GM 196 1080 265 480 196 355
@ NH25 BL. BN\ GM 245 1570 294 560 216 400
E’l NH30 BL» BN+ GM 390 2260 360 665 265 480
éﬁ NH35 BL. BN+ GM 490 2940 430 795 305 570
&l | NH45 BL. BN~ GM 785 4800 520 960 370 695
NH55 BL. BN+ GM 1180 7 050 635 1170 440 835
NH65 BN+ GM 1860 11 300 805 1480 550 1040
&) BEks Zo HiEfEA (0~3um) FIAREGHAE .
B2 PN HI Z0 4 0~15pm -
« BifmEVERRF L 2
®6 Bl pm
me RE B Mg R
zT 7z ZH
NH15 —4~15 —4~0 —7~-3
NH20 —-5~0 -8-~-3
NH25 —5~0 —9-~-4
NH30 —7~0 —12~-5
NH35 -5~15 —7~0 —12~-5
NH45 —7~0 —14~—7
NH55 -9~0 -18~-9
NH65 —9~0 —19~—10
#iE) ASKTHEE (WHKABEMTRE)
4. SHHIEEE
e X7 ABRSPHFEER (RAKE)-
RIERESRAE. wEKEFER.
K7 SHEIECE B{I: mm
%5l WM& R 15 20 25 30 35 45 55 65
NH ok Ak 2980 | 3960 | 3960 | 4000 | 4000 | 3990 | 3960 | 3900
TEEN 1800 | 3500 | 3500 | 3500

#&iT) BEERFIRRERN, TUHHESH . FHEES NSK &K .

B117

| NSK

5. 7%
1) ZRIRERIFE
‘ ‘ ‘ el * il _!J LI_—IJ
e = = == e a
o — 500
E7 Es
*8 B pm
, e
A R NH15 | NH20 | NH25 | NH30 | NH35 | NH45 | NH55 | NHE5
70. 7T 22 [ 30 [ 40 | 45 | 556 | 66 | 80 | 110
QMR TATE S i {Ee, Z1. 77 18 20 25 30 35 45 55 70
73. 7H 3 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 45 | 60
o 20. 7T 375um/500mm
2R E RV {Ee, Z1. 77. 73. ZH 330pm/500mm
s " - *9 A
(2) REEOLEHOENES R , S mm
| BREE (B EEBE
idh=s r n 7 i
/ 7/ .
J % Lrb/ NH15 0.5 0.5 4.5 b
NH20 | 05 0.5 4.5 5
, NH25 | 05 0.5 5 5
H e NH30 | 05 0.5 6 6
y - NH35 | 05 0.5 6 6
. a NH45 | 0.7 0.7 8 8
4 NH55 | 0.7 0.7 10 70
/ NH65 1 1 11 11

Eo SHEEEZRN E10 BREEEZR

6. IRIRRSEE
NH ZRFIMBRESEESRERE EREE IMPETEGHETRSBEEN. —REAZMET. BT
10,000Km 4 BIREtEIRIRES ZE R SE R 10. FEBI LETHEEREEERN, F5 NSK &K .

10 WERSERE #47 : m/min
%3] R 15 20 25 30 35 45 55 65
NH 300 200 150

B118



' NH &5l

7. EBREEN
o XTELSYHIETZESH B38. DI3 T -

(1) EE AR
EBREEANEINE A ERAME 1. R 1R
RIBWELS « P4 NSK K1 ERBFLTHS, EFHH
K (L) TEKEBEM . EHERFERKR SR
SiHEREHARRTLE -
EXAMBAAXIRAIEBENAAMEEE
EHBREMHAKER. 1§55 NSK 17 .
ERTFRM BB R EGR . 56 NSK Fif .

(2) HERTHIRRUE

o MHBEENEER S MNMERREEBRAE
. (EAEMStIREERENNE (B 12).
HRBEENENE AREELREEBRER
TEEEMEE. &5 NSK Fif -

s HFEARERSHAMex1 KGR FE
M6x0.75 HIIEBIEE N REFLINITE - NSK &
FXLEEH, FEW.

12

R AR RE

B119

ETRRRENME

FEAR($3) AR

(M6x0.75 =% R1/8)
BLEREL

Rc1/8 Rc1/8

SFH
(M6x0.75 Z#& R1/8)

(M6x0.75 Z#E R1/8)

NSK

8. Tt
(1) FERAE

o NH RJIMBRATHIESWEBNBRAR Bk
MFREE AN, ERALE TEH.

k=)
GRapEE)

11 CEREEAEIT AREE.
*® 11 B mm
TIRREENN | TREREEL
RIIRST | Bidmts | WENRLENH
L R~f L R+t

[ 5 _
% NSK K1 10 _
NS ; =
PR -
TR 5 -
# NSK K1 12 -
NH20 Wi 10 -
PR 10 -
[ 5 5
i NSK K1 12 12
NH25 W 10 9
PR 10 9
TR 5 6
# NSK K1 14 13
NH30 W E 12 11
IR 12 11
[ 5 6
i NSK K1 14 13
NH3S WEE 12 11
il 12 11
53 8 17

5 NSK K1 18 215
NH4s WEE 14 17
R 14 17
[ 8 17

7 NSK K1 18 215
NHS i 7
PR 14 17
[ 8 17

5 NSK K1 20 255
NHes WEEH 16 19
R 16 17

Y) BEREED, K6 NSK Fif -

TEE
(REPEE)
E 13
F12 BETEREHNEEREN (RXE)
B N
E7] R 15 20 25 30 35 45 55 65
NH 8 9 10 10 12 17 22 29
(2) NSK K1™
o F NSK K1 RERMBIRTIFR 12 FioR-
N L
Vi, Ve Vo_ Vi _| fuEs
| | #
ncE e
b L=
RIFE NSK K1
*®13 B mm
T2 NSK KT | NSK KA1 e .
BS | RRKE | BRER  |fRERRKE| 2 SAkkE | 1 Hmm |RPERE) EARIGE
L Vi 2
[ AN. EM 55 65.6
NHT5 K = BN. GM 74 84.6 45 08 )
3 AN. EM 69.8 80.4
NH20 K B BN. GM 91.8 102.4 4.5 08 (14
[ AL. AN. EM 79.0 90.6
NH25 K A BL. BN. GM 107 118.6 50 08 (14
[ AL. AN 85.6 97.6
NH30 E=RR EM 98.6 110.6 5.0 1.0 (14)
k B BL. BN. GM 124.6 136.6
O AL. AN. EM 109 122
NH35 K B BL. BN. GM 143 156 58 0 (14
[ AL. AN. EM 139 154
NH45 K A BL. BN. GM 171 186 65 10 (1%)
[ AL. AN. EM 163 178
NHSS K = BL. BN. GM 201 216 6.5 10 (19)
[ AN. EM 193 211
NH65 ¥ NG 53 571 8.0 1.0 (16)

E 1) BREFTHHA NSK K1 35 LH12~LH35.
2) %85 NSK K1 BHBHKE =( “bOBEBBEE" )+ ( “NSKK1 —HEE" V,xNSK K1 #8 )+( “RIFEEE" V,x2).

B120




' NH %71 | NSK

(3) WMEE (4) PR (5) SNERILAE (6) NEE
o WRETRMBMRER, BFHHER 14 hE o MENiRAETIMBMEER. EFIAMZE 1557 K16 SHHEIAZ AR EFLHIER 16 FIRRBINEE -
TRENEEA Y (B 14). FRRHIPREE - (B 15) SozE o
o BWEHRER BEEEBEINEREIRS o WIRRER WEBEIEEENRER, FE e e O, BHNE
LR, FEWNE 14 FIRTHHE - WNE 15 FrRBITERE - NP 5 LG.CAPMS | 204/ 78 *®17
NH15 M4 LG-CAP/M4 | 204 /%8 b3 Bs
NH20 M5 LG-CAP/M5 | 204 /%8 NH NH20+ NH25+ NH30+ NH35+ NH45+ NH55+ NH5
NH25 M6 LG-CAP/M6 201 /%8
NH30. NH35| M8 LG-CAP/M8 201/ %8
NH45 M12 LG-CAP/M12 | 201 /%8
% NH55 M14 | LG-CAP/M14 | 204 /%8
*\”ﬂmﬁw§ NH65 M16 | LG-CAPIM16 | 204 /%8
S
(7) BRYUEE ®18 WUBEEMHAGATRES
o BUEEMREEANR 18 FrriENEEIGE o NFRES
Ba B B1s R #- MG —BAREAS RE7 HE oS
HIENEENGH—1, LRI (M, M,) 2 R NH25 | LH25FS-01
R14 WBHEMH ®15 PIREH 1M, FRORE 2 4 NH30 | LH30FS-01
= = s _ NH35 | LH35FS-01
e ARREE BEEE \o P BEEE o REEEEE 4 LET, BE. NHas T LHIEFS-01
BS i awg | B | xne aag | Y0 o NHRIRERAREMELRSEEH, BER  NHS5 | LH55FS-01
NH15 | LH15WS-01 * 2.5 NH15 | LH15PT-01 * 27 R 18 IR EEMHES - NH65 | LH65FS-01
NH20 | LH20WS-01 | LH20WSC-01| 2.5 NH20 | LH20PT-01 | LH20PTC-01| 2.9 o MRFALEERERA NSKKI, WEH, P17, 1
NH25 | LH25WS-01 | LH25WSC-01| 2.8 NH25 | LH25PT-01 | LH25PTC-01| 3.2 AN REIBSTTEER . BEHNSK.
NH30 | LH30WS-01 | LH30WSC-01| 3.6 NH30 | LH30PT-01 | LH30PTC-01| 42 o BEESHIFKTERER, EAKRLEEEMT M
NH35 | LH35WS-01 | LH35WSC-01| 3.6 NH35 | LH35PT-01 | LH35PTC-01| 4.2 A56 T1E 7.10 FinHIBHR. FIATEERBE
NH45 | LH45WS-01 | LH45WSC-01| 4.3 NH45 | LH45PT-01 | LH45PTC-01 49 BEEEF. EXFHERT ESVUARARFER
NH55 | LH55WS-01 | LH55WSC-01| 4.3 NH55 | LH55PT-01 | LH55PTC-01| 4.9 KT RBSTIREYEE LNRKMEEESH
NH65 | LH65WS-01 | LHB5WSC-01| 4.9 NH65 | LH65PT-01 | LH65PTC-01| 5.5 £ SHREAIREFLAEARMITER, B NSK

) ENEIREE AR B RS NSK 5 - mT.

Vs Ve
pyEEs) WL
YD) PR
[GED)
Mol ¥ o] ¥
16

B121 B122



' NH %71 NSK

RUEERT®
NH 30,
/ * RUEENHARES
"—) J A H 20 N 08
— ©
= r
i

N / | BoEE |
H" % : A: FRIEE BL 2 (F28)
E B: MEMGEE N:BE L ER
7] \M LH ARGEE EESHNRTAS

M.

17 RYAEERTR

£19 FWUEERST B mm
HEARS H h, E w P a b BL&/NMKE|M BEIL x RE | M, BEF x RE
JAH20N 295 | 245 5 48 10 13 22 17 M3 x5 M2.5X16
JAH25L 35 28 51 10
JAHZ5N 29 ) 7 o1 5 16 26 17 M3 x5 M3x18
JAH30L 41 32 60 12
JAH30N 44 | 35 ¥ 66 15 K 7 ME5E Ntz
JAH35L 47 375 72 15
JAN35N 5 a5 9.5 2 20 24 34 17 M4 %6 M4 x 23
JAH45L 59 45 83 15
JAFIEN = = 14 e o 32 445 17 M5 % 8 M5 % 28
JAHB5L 69 54 101 20
~AHEEN 7 o1 15 21 3 40 50.5 17 M5 %8 M5 % 30
JAHB5N 89 73 16 131 30 48 61 17 M6 % 8 M6 % 35
+®20 [ (BL) HIIEYNEEKE B mm
= BL %1 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
EXGS Lmin 34 68 102 136 170 204 238 272 306 340
JAH20N 172 106 212 318 | 424 530 636 742 848 954 | 1060
Lmax 140 280 420 | 560 700 840 | 980 | 1120 [ 1260 | 1400
JAH25L 1718 106 212 318 424 530 636 742 848 954 | 1060
Lmax 140 280 420 | 560 700 840 980 | 1120 [ 1260 | 1400
JAH25N 1178 176 352 528 704 880 | 1056 | 1232 | 1408 | 1584 | 1760
Lmax 210 420 630 | 840 [ 1050 | 1260 | 1470 | 1680 | 1890 | 2100
JAHSOL 1718 134 268 402 536 670 804 938 | 1072 | 1206 [ 1340
Lmax 168 336 504 | 672 840 | 1008 | 1176 | 1344 | 1512 | 1680
JAH3ON 1178 176 352 528 704 880 | 1056 | 1232 | 1408 | 1584 | 1760
Lmax 210 420 630 | 840 [ 1050 | 1260 | 1470 | 1680 | 1890 | 2100
JAH35L 1718 176 352 528 704 880 | 1056 | 1232 [ 1408 | 1584 | 1760
Lmax 210 420 630 | 840 [ 1050 | 1260 | 1470 | 1680 | 1890 | 2100
UAliEaN 1772 246 492 738 | 984 | 1230 | 1476 | 1722 | 1968 | 2214 [ 2460
Lmax 280 560 840 | 1120 [ 1400 | 1680 | 1960 | 2240 | 2520 | 2800
JAHA5L 1718 176 352 528 704 880 | 1058 | 1232 [ 1408 | 1584 | 1760
Lmax 210 420 630 | 840 [ 1050 | 1260 | 1470 | 1680 | 1890 | 2100
JAH4EN 1718 316 632 948 | 1264 | 1580 | 1896 | 2212 | 2528 | 2844 | 3160
Lmax 350 700 [ 1050 | 1400 [ 1750 | 2100 | 2450 | 2800 | 3150 | 3500
JAHSEL 1732 246 492 738 | 984 | 1230 [ 1476 | 1722 | 1968 | 2214 | 2460
Lmax 280 560 840 | 1120 | 1400 | 1680 | 1960 | 2240 | 2520 | 2800
JAHS5EN 1718 386 772 | 1158 | 1544 | 1930 | 2316 | 2702 | 3088 | 3474 | 3860
Lmax 420 840 [ 1260 | 1680 [ 2100 | 2520 | 2940 | 3360 | 3780 | 4200
JAHBSN 1718 386 772 | 1158 | 1544 | 1930 | 2316 | 2702 | 3088 | 3474 | 3860
Lmax 420 840 | 1260 | 1680 | 2100 | 2520 | 2940 | 3360 | 3780 | 4200

i) BLE3. 5. 7--HEER AEWMA BLBRERMAFBRRE 2 5H -

B123 B124



. NH %3 NSK

9. ATREIE
HMMBER MIESRESH LHRERBIEALEFREEERZNMRE . iTEMEAXMAREE .

FERNL . MEHEATHSHEN, BREREHENES MRS - %21 HE. RELERE
e i
' C | HHEmBA (NSKiREME)
(1) MERIERBILFRES < R (L105-30)
NH 30 1200 ANC2-«x P5 3 z AN + RE LD
z

RBEMS (58%22)

1evy A + REAE
Z5% T BEFS (S B116) ity 5%
- pemnen e ) ESSOBER FRESR, FXLREEM .

EHKE (mm)

BitRS
ERRTTE (SR B114) EMEERARESH . %020 mEHe
M RELEGS (SRE21) SRS HATBRE BESR PR (THBETNSKKY) | SWBETNSKKI | BAS. EFHMA NSK K1
C: BABE (NSK AR )« K: RERHH —
BEEER P3 K3 F3
EBIEER P4 K4 F4
(2) BB ATRES BER P5 K5 F5
RREHHAHLS NAH 30 AN SZ K Vif;ﬁ“;ﬁ i o N
BHREEHRIIFS T EEREFS %ﬁﬂﬁﬁﬁ PH KH FH
NAH: NH R3] iBiReft -K: NSKK1 BB oo o
Fr RALAEIRES +AS2 MBS B R B iR PC KC FC
R+ Fe0: LIRS G2 R ) EFIIREIT NSK K1 554 B3s. B61 R.
BRRFTES (BHE B114) MERS
TS MERE. Z2: HAER. H: PRES
MRS

TS BHREBE (FREME) . S THERTE

swgwanme  N1H 30 1200 LCN -xx PC Z |

‘E‘r%%#?%ﬁur&%‘ ‘ T
NiH: NH 231 S886 T: BERS. 7 BAES (HRBER ) (55 B116)
< RBEMRS
R PH: RESERS
SHAKE (mm) PC: BEBEMS
i BitRS
SHERFS: L EMEERARESH.
L: Rk
M RELEHS (SHEE 21) RS L

\ * BESHEAEOSHRT. B NSK AW |

A TEBRANSHNBROLAFRE S SMERIERNERER .
MEMSAHT: MEKS. Z: MRER. H: FHRER (S8 B116).

B125 B126



NSK

' NH &5l

10. R& B Rie e RN ATRES
NH-AN ( B &R / #7 ) NAH 30 AN S Z -K
NH-BN ( BEHER / k1) BREREINES 2T S
NAH : NH 23] BiR&#& KiNSKKIRER
NH 30 1200 AN C 2-#% PCZ il .
EIE TS (51 B116 RRRITES (SR B114) MRS
R 0:2001:21.8:23. T:2T. Z: 22 H: 2H FS - WS Z WSS H: FRES
MRS
SHKTE (mm) BENS (88BR22) FRHE BB (ENH). S : FETH
— BitEe AN\ BNE ANE o BN
BRRSRT S (818 B114) EMELRAREES. e —
M. RELEFS (BBX21) i ) L (N) L
C A AEH (NSK ). K - FHHH SRFNRRE w e . L
J J
HE T
o 1] ]
AN- BN BEEE Mro AN BT — H Do
— G 12
N . =
w 4-Mxt L [l w
J
ESSNERNATRES
$D.
- N1H 30 1200 -x% PC Z
Mw( Hl - = SHSREINS #e
B % % NiH - NH 550 S8R 4G 2 AR, FRARR (88T
. ; et BERFS
e SHKE (mm) PH: HERE R PC: RALRE
F SHRES : L BHRS
THnE ENEERAREEH.
5 o “ HE. REREES (SRR 21 IHEMAICS
Lo > S (BlE% 21) N: SRR L: HHERIE
* REFHEMBMOSUET . 15 NSK E1H .
BN RUUEE () L )
Ly
J [ ] nI H"ﬁ § = —
A gd
.
G nxF. (G)
Lo
B mm
AR RT JBHRRT SHTE EARFERNH EX
e | BE RE| KE R ARIEENE | 5950 BE | ZEWETL | G |BAKE| CBE@OE |Hemnd BENEN-m) w2 | 59
= . -
- BE | SE Lo | [50km] [[100km]| G, | Mo Mo Mo
H E|W, | W| L B J Mx [8]BE x/ L, K1 T| R%FL | T, | N| W, | H F | dXDxh [(8%)|( JKSUS| CwuiN) | CiolN) (N) (1) |5 (1) (@50 (ka) | (kg/m)
NH15AN 55 39 2080 | 14200 | 11300 | 20700 108 945 575 | 795| 480 o0.18
nH1sen| 28 | 46| 95| 34| S | 26 | 26| MA4x07x6 | g |234) 8| 43 |85 33 15| 15 60 [4.5x7.5x5.3120 |3 goo)| 18100 | 14400 | 32000 | 166 | 216 | 1150 | 181 965 | 0.26| '©
NHZ0AN 69.8 36 50 3960 | 23700 | 18800 | 32500 | 219 | 185 | 1140 | 155 955 | 0.33
nHzoBn | 20 | 5 [12 | 44| 918] %7 | 50| M®x08x6 | 55|25 |12|M6x0.75) 5 |11 | 20 | 18 60 |6%9.5x8.5 120 |5 500)| 30000 | 24000 | 50500 | 340 | 420 | 2230 | 355 | 1870 | o0.as| 2°
NH25AN 79 35 58 3960 | 33500 | 26800 | 46000| 360 | 320 | 1840 | 267 | 1540 | 0.55
nHzsen | f0 | 7 [125] 48107 | 35 | 5o | MEx1x9 g |8 || 12| ME079]10 | || 29 | 22 60 | 7x11x9 |20 |5 500)| 45500 | 36500 | 71000 | 555 | 725 | 3700 | 610 | 3100 | o.82| 3©
NH30AN 85.6 20 59 2000 | 41000 | 32500 | 51500 490 | 350 | 2290 | 202 | 1920 | 0.77
nHzoBN | 40 | O |16 | 60|45476] 40 | go | MBx1.25x10 | o5 [36 | 14|M6x0.75]10 |11 | 28 | 26 80 | 9x14x12 120 |5 500)| 61000 | 48500 | 91500 | 870 | 1030 | 5600 | 865 | 4700 | 1.3 | 52
NH35AN 109 50 80 62500 | 49500 | 80500 | 950 | 755 | 4500 | 630 | 3800 | 1.5
NH35BN 55 95|18 70 143 50 72 M8x1.25x12 114 45.5( 15 |[M6x0.75|15 (11 34 29 80 | 9%x14x12 |20 4 000 81000 64500 | 117 000 1380 1530 8350 | 1280 7000 21 7.2
NH45AN 139 60 105 707000 | 84500 | 140000 | 2140 | 1740 | 9750 [1460 | 8150 | 3.0
NH45BN 70 14 20.5| 86 171 60 S0 M10x1.5x17 137 56 17 Rc1/8 (20 |13 45 38 105 | 14x20x17 |22.5| 3 990 131 000 104 000 | 187 000 2 860 3000 15600 |2 520 13100 39 12.3
NH55AN 163 75 126 158000 | 125000 | 198000 | 3600 | 3000 | 16300 [2510 | 13700 | 4.7
NH55BN 80 15 23.5 (100 201 75 95 M12x1.75x18 164 65 18 Rc1/8 (21 |13 53 a4 120 | 16x23x%20 |30 3 960 193 000 153 000 | 264 000 4 850 5 150 26300 |4 350 22 100 6.1 16.9
NH65AN 193 70 147 239000 | 190000 | 281000 | 6150 | 4950 | 27900 [4 150 | 23400 | 7.7
nHesBN | 90 |16 [31:5[126],55 | 76 | 450 | M16x2x20 | 547 |74 23| Rel/s |19 |13 | 63 | 53 150 | 18x26x22 35 | 3900 | 319000 | 246000 | 410000 | 8950 10100 | 51500 [8450 | 43500 |10.8 | 243
SE1) AERMBRMINARAR SIREM R IR EET D ER - 2) EARFEH AR ISO #f (1ISO14728-1. 14728-2) & X H]»

Cyo » BUETR S F 0 73 50km AEAEE 7 Cuo : BUEIRTS F 8079 100km KIEAFEHET
3) EHMIIEER [ PIUE R AR B N

B127 B128



. NH %37 | NSK
NH-AL ( 582 /{5 ) SR IREFHATRES
NH-BL (BEH#HE / kH) NAH 30 AL S Z -K
ARESEINS RS
NH 30 1200 AL C 2 .4« PCZ A N 57T TR KOKOERE
F31a RS (85 B116) R P i
RY 0:2001:21.3:23.T: ZT.2: 22 H: ZH BRERES (2B B114) MERe
ro RS WERSR . Z: WK H: FRESR
SHKE (mm) RERS (SH% 22) HeEe
- 2iHRS EAES : WHRERI (TR ). S FRANN
BRERTS (818 B114) ENEIRAREER AL. BLE " AL B W BLE
P REIEFS (SEE 21) o e 0
C TR (NSK ISR ). K TR ERFNRIRE w e ") ™ " .
B Ly Ls
J J
e | eF]
AL. BL BVEEE Mao AL EMEE (N L & [
B . J ] w |
BiRmSNERNATRES
$D —t —
T 7 & ¥ " efe E N1H 30 1200L CN -%x PC Z
N K . SUSREIES BERS
o H % — NTH : NH 53] SHEB& T:AERE. 2 WRER. FRERR (SEBIT)
Rt BEGS
e SHKE (mm) PH: REQERR PC: ERERR
oo e @itRe
AR I - xE @ ?ﬁ}é’“ﬁ?"' EREERARESS
"y . * BHEIIRIES
. RELEFS (BR% 21) N: SEFTEILNE L BB
* REFHEMBMOSUET . 15 NSK E1H .
$D
(N) L T
BL BNEE L IR Hﬂﬁ —_— =
L =
T gTe] [of] e
%— G nxF (@)
Lo
B4 mm
LAEF R BHRRT STk EARTE R £
e BE HE| KE REFL BRI | S8 | S0 B | REERIL | G | BAKE HEAE SRR B IFE(N-m) Bt =3-)
= BE|SE Ly | [50km] [[100km]| G, Mo Mo Mo
H E | W, | W] L B J Mx@EEExl | L| K | T| R¥EL || N| W | H F dxDXh |(B%)|()ASUS| CulN) | CilN) (N) (1) (N3] (1) |33 (ka) | (kg/m)
NH25AL 79 35 58 3960 | 33500 | 26800 | 46000| 360 | 320| 1840] 267 1540 0.46
NH2sBL | 36 [ 7 [125] 48407 [ 30 | 5g | MEXIx6 | 55|29 |12|MEx0.75) 611 23 | 22 60| 7x11x9 120 |3 500)| 45500 | 36500 | 71000 65| 725| 3700| 610 3100 069 | SO
NH30AL 85.6 40 59 4000 | 41000 32500 | 51500] 490| 350| 2290] 292 1920 0.69
NH30BL | *2 | 9 |16 | 60]495.] 40 | o | MBX1.25%8 | 55|33 |14|M6x075] 7|11 28 | 26 80 | 9x14x12 120 13 500)| 61000 | 48500 | 91500| 8701030 5600/ 865| 4700 1.16 | %2
NH35AL 709 50 30 62500 | 49500 | 80500 950 | 755| 4500 630 3800 1.2
NHasgL | 48 | 95[18 | 70[1,5 [ 50 | 5) | M8x1.25x8 |,7,1385(15|M6x0.75 8|11 34 | 29 80 | 9x14x12 [20 (4000 | o7 000 | & 200 1117 000 | 1 380 | 1 230 | 8 350| 1 280 | 7 000| 17 7.2
NH45AL 139 60 105 707000 | 84500 | 140000] 2 140 | 1 740 | 9 750] 1 460 | 8 150 2.2
NHasgL | 60 |14 |205| 86(157 | 60 | oo | M10x1.5x10 | 135146 (17| Re1/8 | 10|13 45 | 38 105 | 14x20x17 |22.5 3990 | 137 000 | 104 000 1187 000 | 2 860 | 3 000 |15 600| 2 230 |13 100| 26 | 123
NH55AL 163 75 126 158000 | 125 000 | 198 000| 3 600 | 3 000 [16 300] 2 510 |13 700| 3.7
NHasBL | 70 |15 [2855[100(50% | 75 | 12 IM12x1.76x13| 152156 (15| Re1/8 |11[13 53 | 44 120 | 16x23x20 |30 | 3960 | 105 000 | 123 000 1264 000 | 4 920 | & 120 126 300| 4 350 |25 100 a7 | 169

E 1) REWEBRAIAAR EAREM R IR G EB D EF - 2) EAREE S HMKER 1ISO MA% (1S014728-1,14728-2)
Cy: RS H A 50km RBERTENGH C: TERFH AR 100km FAEATEN R

3) TR MHIEE LR | PR BAHRE RN

B129 B130



EM (S H8E /i )
NH-GM (EBEHHEH3 /K1)
NH 30 1200 EM C 2 -#x PCZ

NSK

BEimBREMIILTRES
NAH 30 EM S Z -K

RASRRIIES IS
NAH : NH %3] BRER -K: NSKK1 BB &
R F: ALEREE +AS2 AR
: - F50 : BLMREE +LG2 HARRE
BRISRTTS (888 B114) MEFS
RS MRS Z MR- H: TRAR
MRS
TS : RABIH (RENH ). S : FRETH
EM. GM & EM B GM &
P
(N) L (V) L
L L
J J

T eTel

HiamSHBamIATRES

N1H 30 120

N1H : NH 25 SHhem

MRS

T. MR 2 WA FRARR (5B

RY BEHS
SHKE (mm) PH: ZREHRSG PC: TEEHRS
RS - BitHe
AR L ENGEERLRESH
*HHEARIES

M REKETS (BE%21)

I

N: JEBHEIAR L: BHER

* RESHEABA SN, B NSK &if.

D,

[N

o=

5513 WETS (21 B116)
RT}' 0:20.1:21.3:23.T:ZT.Z:ZZ. H: ZH
SHKE (mm) BENS (2B%22)
ARIARES (£18B114) ERETEL
P REMEFS (S8R 21 -
C: Fi BN (NSK 4;}&51*3 ) K TR S14R SR
EM. GM BETE EM BEE oo
—
N) L
. 4-Mxt L
(RILERGQ) J
$D
m el 1]
o K|
MV( 7 H . - i
E] I
e :
G F nxF @
Lo
GM EEE ) -
J
R I o]
= =
LRFEF R JEPRR ST
e |BE wE| KE B RIS | 58| S0
== BE|BE
H| E|W, | W L B| J Mx [B]BE x¢ Q |L| K | T| &7 |T,|N|W, | H,
NH15EM 55 39
NH1zGm| 24 | 4616 | 47| 3 | 38| 30| MBx0.8x7 | 44| zol19.4|8 | &3 |45/33 15 | 15
NH20EM 69.8 50
NHzoGm| 30 | B |21.5| 63| gi'g| 83| 40| M6x1x9.5 | 53| 5,126 |10|M6x0.75| 5 |11 | 20 | 18
NH25EM 79 M8x1.25x10 58 1
NHz5GM| 36 | 7 [235] 70{107 | 57| 45| et o5n115| 68| 86|20 |(12)|MEx0.75| 6 |11 | 23 | 22
NH30EM 98.6 M10x1.5x12 72 1
nHaoaM| 42 [ 2 31 | O012456] 72 52| m1ox15x145 | 56| 8|33 |15 ME<07E| 7 |11 | 28 | 26
NH35EM 709 80
NH35GM| 48 | 9:5/33 [100|,,5 | 82| 62| M10x1.5x13 | 8.6/,7,/38.5(12 |M6x0.75 8 |11 | 34 | 29
NH45EM 139 105
NHasgm| 60 14 |375(120(,37 |100] 80| M12x1.76x16 10.5|;5146 13| Rcl/8 |10 |13 | 45 | 38
NH55EM 163 126
NHzsgMm| 70 18 435140 (507 (116 95| M14x2x18 [12.5|,5/166 |15| Re1/8 |11 |13 | 53 | 44
NH65EM 193 147
NHeagm| 90 [16 5355170 (522 [142(110| M16x2x24 |14.6|,05174 |23| Rel/s |19 |13 | 63 | 53
1) HESHRTEAFRABRER.
2) NEEMEBIRMINAFLR SIRE AR EEL D ES -
B131

A gd
.
G nxF )
Lo
B mm
SHri& EARENE E B2
[B)EE | REEEHRIL | G | RAKE EETN A E HEsng S 1%B(N-m) B | 54
Lomax [50km] | [100km] " Meo Meo Mo
F | axDxh [%)] (BUS | CoN) | CoN) | (N) () [ 330 (149 [213650)] (ka) |kgim)
2980 | 14200 | 11300 | 20700 | 108| 945 75| 795| 480 0.17
60 ]45x7.5x5.3/120 | (7800) | 187100 | 14400 | 32000 | 166| 216 | 1150| 181 | 965| 0.26] '8
3960 | 23700 | 18800 | 32500 | 219| 185 | 1140 155 | 955| 0.45
60 [6x9.5x85|20 | 3500) | 30000 | 24000 | 50500 | 340 | 420 | 2 230| 355 | 1870| 0.65] 2
60 | 7x11x9 |20 | 3960 | 33500 | 26800 | 46000 | 360 | 320 | 1840 267 | 1540 0.63) 5,
(3500) | 45500 | 36500 | 71000 | 555| 725 | 3700 610 | 3100 0.93 %
90 | 9x14x12 |20 | 4000 | 47000 [ 37500 | 63000 | 600 | 505 | 3150 425 | 2650 1.2 | o
(3500) | 61000 | 48500 | 91500 | 8701030 | 5600 865 | 4700 1.6 | >
62500 | 49500 | 80500 | 950 | 755 | 4500] 630 | 3800| 1.7
80| 9x14x12 120 | 4000 | 51000 | 64500 | 117000 | 1380 | 1530 | 8350|1280 | 7 000| 2.4 | 72
107000 | 84500 | 140000 | 2 140 | 1740 | 9760|1460 | 8 150 3
105 14x20x17122.5] 3990 | 431 o0 | 104000 | 187 000 | 2 860 | 3000 |15 6002520 |13 100] 3.9 | 123
158000 | 125000 | 198000 | 3 600 | 3000 |16 300[2510 [13 700 5
120 16x23x20 )30 | 3960 | 493000 | 153000 | 264000 | 4850 | 5150 |26 300[4350 |22 100| 6.5 | 162
239000 | 190 000 | 281000 | 6 150 | 4950 |27 900[4 150 |23 400[10
150 | 18x26x22135 | 3900 | 370000 | 246 000 | 410000 | 8 950 [10 100 |51 6500|8450 [43 500]14.1 | 243

3) EAFE AR 1SO MAE (1S014728-1,14728-2)
C: BUEREF H @ 50km FBEATENAH Co: FERFH @R 100km BIHIEATEN 13
4) BERRPHERR | PIE R AR SN

B132




. VH &3l

-

B-5-1.3 VH %3l

o

1455

(1) BB =M LMz
HTFXASBEOSENNEHLMNES, THLES
FRIEN

(2) FERCE “ NSK K1™ 7 5iiB 8T

NSK K1 #35kA H & 187818 Bh i RAERs L A0t Atk
—SRE. FERBEASEE. EHEE, TN
NSK K1 B9 F %5

(3) BEEMELFL SN ZRAVINIE (1%ENS )

T VH RIF NI EBEHREERTL (SH4TLE
), TEFH—GREHLEENEEEBESILSH
REMS (SRRTER)

(4) BahiEILE (KEHE ) 58

B SR {EREik iR DF AE R, EMANTSE
A, BRI /N, FrRUR O 8 - RIBX— &
T 3 RIEIRE R R RE

(5) L FAEI G EiEE R

E M AIRER 50°, Il ETHEMAEENR
RIEZX .

(6) ¥ HE I ERVERTEEN R

TR A AFERBEN K. BT aENH
MR, BEA2 SEM YMPERBENSRE
{ERATLETAEA, RMEEREEEEMOEGA
FHhE .

7 BER=

EEFHREMERKR. WE 4R BENERTFE
SEE. REKAENEENEEHESTMEER.

B133

(8) METHAR B2

ESHMSEHRATER (ERERT] ), FTLAHRRE
.

(9) B ERHIRS

NSK i B R EEEH AT A ZIHHHT
BOSRERAIETL R . BT EMEES TSR
BEHGE T CIKMEIES . Ltk LH RIIFEshE
1315 HFw2E

1 RIIRFEE

ezt
GREREL)

[€:5:i8:2 5]

El1 VHE7

2 HERAE (REEEE)

—ReH b
2B | BI5E
3 LERE

BE 7.
BB E TR FECUERIEENE

4 SHERISNE

NSK

O SHL T LMEMIRERTIMBLLERATITMEER

BYEREREE 110 LT

ERVREEXES, ATHLMENRS FURTE
SERERERTIELL, SEREMEKE 110 AT -

#  #l: VH30AN

HEAIEE: 16.7mm/sec

5 ¥ AEY (FYREZ 0.037mm) +iEiBEE

ERYFEPSEHIES SEUL

AR i 38
BEFRFEROFTZIZGMAZE SR, StRERIEL,
MEFTR, VH RIIFGERSEUL

#  #l: VH30AN g (FiZ s 245N )

SRR HEE (EEE)

BHEEIEE: 500mm/sec

i i@ AS2iEiEEE (LAIEIIAN )

7 W BEH

RILE AR AT 2 =36
EREAMFE PO R EHMAKE SR, SRERTIK
8Lk, MEFTR VH RIIFGTERK 2 EU L

¥ #l: VH30AN (TiZ %% 3 200N )

SRR HEm (EBEE)

HHARE: 400mm/sec

@ i@ AS2 iEiBhE ({LAIEAMAN )

7 W AW

VHEZ
0.005g

o ’
J J 0057

0 002 004 006
SMBLE. g
VHEF
o4
0 250 500 750 1000 1250 1500
1T5ERER, km
VHEF
- J
0 100 200 300 400 500 600 700 800
1TERER, km

BB T
(REFMHEENRE)

BREE R
(S EEDHERR )

HALHBREAEANIRER. FAREREAIMERBT RSN . BERTRERIBRESYNEHEMEE. LEMERE

FARHR R NRRG

B134




. VH 751 | NSK

2. BRI .FEE. g
5 %A (LR BE TR BRKE) (1) ETHIE %1 B ym
Iﬂ-':'-; ks REARK %;?Ekﬁ! iﬂ%’fiﬁﬂ FERIE S g,
R <l
SHKE EBEEER BREER BER ERBER LiBR EEGE
AN . BN . (mm) K3 K4 K5 K6 KN KC
1 1
1832 ~50 LI R 2 2 2 45 6 6
AN —® *lH L] L 50~80 2 2 3 5 6 6
BN 1_” "_] 80~125 2 z 3.5 5.5 6.5 6.5
e o ° (] 125~200 2 2 4 6 7 7
200~250 2 25 5 7 8 8
250~315 2 2.5 5 8 9 9
315-400 2 3 6 9 11 11
AL BL 400~500 2 3 6 10 12 12
L L 500~630 2 35 7 12 14 14
630~800 2 45 8 14 16 16
AL —1®* °* [—" J ° "—\ 800~1 000 25 5 9 16 18 18
BL 1.000~1 250 3 6 10 17 20 20
e o L) L 1 250~1 600 4 7 11 19 23 23
1 600~2 000 45 8 13 21 26 26
2 000~2 500 5 10 15 22 29 29
2 500~3 150 6 11 17 25 32 32
w M oM 3 150~4 000 9 16 23 30 34 34
( L+ L+
EM e o ° ° g) EER N
Mol —] — ] I= AESR. (EHMERISSTEEHER K. BHER KA. WER KS . EWER K6. HER KN TH,
] ] \_lL JI_J fEAESEMEBEFLIBR KC-
|| i o FE{RIERFEEMIE
e o e o %2 BT um
= K3 K4 K5 K6 KN
HEGEH +10 +10 +20 +40 +80
HESEHHEEE 3 5 7 15 25
(—XSHABREE )
EFEEERT W, 5w, +15 +15 +25 +50 +100
HIETERT W, 5t W, BHEEE 3 7 10 20 30
RS
1831 A EE) C BAET TR e
131 B [ D WA A BHES He &1
* i RAVFEEMIE . HiEBR (KC)
*3 B pm
BE
boi=| VH15, 20, 25, 30, 35 VH45, 55
AREEH +20 +30
- 150 20
R H R EE 20 %D
HEFEERT W, 5 W, +30 +35
HEFERST W, 5 W, BWEEE 25 30
T3 A EH C BRI TATE ,,,,
187 B Y D BAITEATE SHES He R

E) OAR—SHMEEE QOAERSHEMEEE

B135 B136



. VH 751 | NSK

) BESMEARE %4 B) MENHSNE
BEZR fﬁ% EAMERIERZTEPHRE 23\ MME 21 MBFER 20 =M, (FAEMKEEHMAE 2Z. #8
- BERES | BRES | HES | ARES | ZEe | Z84 A ———
AiEE 8T NSK K1 K3 K4 K5 K6 KN KC ®5
e E R ~ ~ ; ) Rl (N/um
1%”25(])'3«% O O O O O — ne EHRE (N) TThE (Nfum) KERE
TRE o o . . . _ WHE (21) | PHE (23) | WFE (21) | PHE (23) | TR (21) | FFRE (23)
Z1 . - - VH15 AN. EM 78 490 137 226 98 186
i TR o - A o _ . VH20 AN. EM 147 835 186 335 137 245
% z3 ) B B _ | VH25 AN. AL\ EM 196 1270 206 380 147 284
EiE  Ep o o . o . o E VH30 AN. AL 245 1570 216 400 157 294
T - i‘& VH30 EM 294 1770 265 480 186 355
5 MRE _ _ . . o o VH35 AN. AL. EM 390 2 350 305 560 216 390
7z VH45 AN. AL. EM 635 3900 400 745 284 540
VH55 AN. AL. EM 980 5900 490 910 345 645
(4) Zﬂﬁr’\'ﬂ' VH15 BN. GM 98 685 196 345 137 284
VH20 BN. GM 196 1080 265 480 196 355
o o 2 e o oo w0 2o | s | e |z | sm0
IR " I aE % —
i Gat st Y SR £ VH35 BN. BL. GM 490 2940 430 795 305 570
H T T H VH45 BN. BL. GM 785 4800 520 960 370 695
i T VH55 BN. BL. GM 1180 7 050 635 1170 440 835
- - ¥ ) IR 20 RERA (0 ~ opm) AR SHATE -
; N B2, PN&AIZ0H 0~ 15um.
ZEEAE ﬁ ZEEAIE MEl ot uliibal | e
(i%a%i%a)& ' 2 KURE_ Wa (5%%]%;&? o Hi@mEfEiiiEE
BEEE We EERTE W me =R R
zT Y4
5 SN VH15 -4~15 4-~0
VH20 -5~0
VH25 -5~0
'9 o VH30 -5~15 -7~0
i x| T s | a0
H —— — H VH45 7-~0
(_ T‘ LL! VH55 -9~0
x - L - ) ASRTHER RHRUBMTIE).
zaEmE LT 4. FHHIFEE o
REEIFIE We pri) R, KUtRia Ws ST e ERT7TH, RRTEREPMFEER (RAKE)-
HEESH RIARIE BR HEREZFRTEHIEEERARRE-
HEESH = - .
BEERE W AEEEF Ws K7 SBSHHIEER B{I: mm
R~
Ee RN 23 MR 15 20 25 30 35 45 55
k= W 2000 3960 3960 4000 4000 3990 3960
VA T 1800 3500 3500 3500

iE) B LARER, TRAERSHENNE, E5 NSK .
B137 B138



. VH 751 | NSK

b W NEL ==
5. Z'Z_Hz;z - . 6 lli.llﬁ Fﬁ%# ;E]l.g.ﬁté.li)\ug.
(1) ZRFERWE . XTHASHWMERSHBIB. DI3 T
f (1) JEB AR
| iy Ll BRI AT AEEES ME 12, R10FTR o
2 / RIBBEE « P4 NSK K1 IR EEmME R LE EAR(G3) (AM&G ors at
‘ e #. EETK () FRMOREAEH . L
ﬁfﬂ%iﬁ&ﬁ)ﬂﬁiﬂﬁﬁﬁﬁsﬂ%ﬂ"]ﬁﬂi@m§1¢éﬁ§é VM
= 7 8 . ' N
. ERAMMAXIEAMEZEARX METEE 1
L — BAL: pm BRTAMKEN, #5 NSK 7. = i Il
I =5 ST YR RS R s i il - i
=i FE VHTS VH20 VH25 VH30 VH35 VHas VH5S EXRAEWMRAEERAEMHR, 758 NSK i8] i :}: i
20. 71 [ 22 30 40 45 55 65 80 T = L
2UMMTITE R E e | 21, 22 | 18 20 25 30 35 45 55 (2) HBRBHNRRGE Weore % AiB) Woors B A1E
73 13 15 20 25 30 40 45 o HEEREEANERERSHUE, RELFRIE
B avE e, |20 2T 375um/500mm | MRt TREERENNE. (E13) E12 AREEIAMSTRICER.
SAREARE =S BRI ANTE ARG AR REBRE R .
FEAEWER . EE NSK 5. A Tt
w = - - A LREEEL
s HEAREESHHMxI WM GHENEE e B 3 E)\it;i)\ﬂﬁ -
M6x0.75 BIIBRIEE A Z R FLAED . NSK & — LI LR
e = | EX) JF,]:/E* 10 -
(2) ZREAEEMERAR @l m BT, B VH15 %ﬁf - -
7 /// = ERFEE k) ThaE RE - 12 _
J 0 =" r, ry H H' VH20 REH 18 -
VH15 0.5 0.5 4 71 ;F};)i 18 =
; VH20 0.5 0.5 45 5 oy
H WH" VH25 | 05 05 5 5 vhes | MEH 18 2
= , VH30 0.5 0.5 6 6 o 1a 18
f g VH35 0.5 0.5 6 6 VH30 R 22 25
2 VH45 0.7 0.7 8 8 iR 22 19
/ VH55 0.7 0.7 10 10 TRk - 14 15
VH35 WEH 22 25
Mo SHMESEREH E10 SNEEEREH ok i 5
VH45 W 22 32
fial1 28 30
o 18 20
(3) EHIBUSMTREILINE VH55 REE 22 32
fiacid 28 30
o BESHEMNTEFER (K6 %) MEBR (KN 13 IEREEHNRRNE * ) VH R RIER & NSK K1
% KCH)- ,@ il ) BERERED, B5NSKEKER.
== ek N o O &yt N N
o SHBIR/NEIEKE S 400mm. AL ) SBIRFSK L EEXT R AN« BN A
o EHFMEESBENREILEERR. ESH — Y
Rt%.
T
11

B139 B140



. VH &3l

7. AT
(1) tRERE

e VH RIHABRERYBNBRAE, EFRFR
BT TMZEEHBE . KT TRSEHEHEU
EARRERE, BEBER TR EEER.

o VH RIFRERSTEBIRAEIREEH 1 BINSKK1 -

iz s
GREpEE)

14

®11 BEVEREBEHERN (KXE) B

%7 R 15 20 25 30 35 45 55
VH 11 13 14 17 23 33 44

(2) WMEEH « 7R

e VH RIMNZHSFRNEL AEHBERTE
3. FTLUEE NSK IRHEXR

o WEHRIPRRERABRKEMNR 12 FR -

15 WEH

B141

16 iR

NSK

x12 BFLABHEERTHEZRNRT B4 mm
. . ERKE L
12 |iEtRK EHRES = 5 3
i i I honld E EEnEH T
VH15 [ AN\ EM 70.6 81.6 77
® B BN. GM 89.6 100.6 96
VH20 T E AN. EM 87.4 100.4 94.2
K & BN. GM 109.4 122.4 116.2
VH25 T E AN~ AL. EM 97 110 104.4
K & BN. BL. GM 125 138 132.4
[ AN~ AL 104.4 120.4 114.8
VH30 EZ EM 117.4 133.4 127.8
K B BN. BL. GM 143.4 159.4 153.8
VH35 B AN. AL. EM 128.8 144.8 139.2
K B BN. BL. GM 162.8 178.8 173.2
VH45 B AN. AL. EM 161.4 180.4 174.2
K B BN. BL. GM 193.4 212.4 206.2
VH55 B AN. AL. EM 185.4 204.4 198.2
K B BN. BL. GM 223.4 242.4 236.2
NSK K1 NSK K1
JE=E5] k3] \
B A A L B P A L
[z s) ‘ fiat ‘
g —E
WL PR
& 17
(3) FMMERILE (4) IES
*13 SNUERILRAEE NSK AT FI{EFER 14 FIRBI RS
- SR EELW . -
BE sgis me FEEWE x®14
VH15 M4 | LG-CAPM4 | 204 /%8 =5 Bs
VH20 M5 LG-CAP/M5 | 204 /%8 VH VH20. VH25. VH30. VH45. VH55
VH25 M6 LG-CAP/M6 | 201 /%4
VH30+ VH35| M8 LG-CAP/M8 | 204 /%8
VH45 M12 LG-CAP/M12 | 201 /%8
VH55 M14 LG-CAP/M14 | 201 /%8

B142



. VH &3l

8. ATREIE

MEWER. MNEEXASH LHNRESHRBAXREFRESEENES -

ITEMERZANOHRES .

MBFERRON R MREATEZARN . FRURIITHENES LMIESR .

(1) MERIERLTMES

VH 30 1000 ANC 2 -xx K5 3

YIRS T T

R~
EHKE (mm)

T T FERS (58 B137)
0:Z20+1:Z21.3:Z3
RBEMS (28K 16)

EitRS

RS (S8 B135) EBMEEXARESH .
i RELGERS (SBR15) BRS BB
C: BB (NSK AERF )« K FHEHE
(2) EimiI 2FRES
BHREENATRS VAH 30 AN C -x«xKC Z
ERBEHRIIFE ‘ T MERFS
VAH: VH R7 gttt T: MEBRGR - Z: WHRESR (S8 B137)
R~ BEMS: KC
KC: WAEBRERR
BRERFES (28 B135)
EitRS
HH . REAEHS (1% 15) EMEER AT
swepapme VIH 301000 LCN -+x PC Z
EHBERIIFE ‘ T MERFES
V1IH: VH &3 S84 T HER&A Z: WRER (S8 B137)
: HEMS: PC
R~ §C= ‘é‘i;ﬂﬁ?ﬁu“u
SHKE (mm) BitRS
EBMEEXRAHRESH .
SPRRFS: L * BFEAgIE S
Lo dR N: FEFHERLE L SHERIE
M RELEFRS (BRE 15) BESRABOTIR, T NSK 5.

B SHMERASHFHNATRES EHRERIERAERER .
FEFSAT: HEER. 2: #fRER (28 B137).

B143

NSK

® 15 M. RELIEFTFS

5 g
o] RN (NSK ML ) + SHIRFLIAE
K TEW + SRTFLAE
D SN + RELIE + SHINFLIE
H TER + RELE + SPRFLAE
Y BB (NSK FRAEM 1 )+ S8 MIRSFLAE
J TEW + SPRIREFLAAE
w BB + REAIE + SHAELTLIER
S AW + REIE + SHAIBEFLARE
z Hith 5%
K16 BEEFTS
HEER FRAE (FHEBE T NSKKT)
EEEER K3
EIEER K4
BER K5
ERER K6
LiBR KN
LB E KC

i) XTFiEBET NSKK1 iES I B38 I -

B144




. VH &%)
9. R¥&x_
VH-AN ( a@ﬁkiﬂ/h“&i)
VH-BN (S5 gE /K8 )
VH 30 1000 AN C 2 -#x KCZ
RIE FEFTS (868 B137)
R 0:20.1:21.3:23.T:2T. Z2:2Z
SHKE (mm) BERS (2BX16)
BRFSRTT S (218 B135) BiHRS
BNEERAREEH.
. REQETFS (B2BX15) "3
C: 1= (NSK FREMH ) K : FBMik RIRGHRORIRE
AN« BN R EEHE Mro AN Bl E Meo
N ‘/\
L
w N Ly Ki NSKK1
5 4-Mixty 4 /M
T ] t % 7] | i =
K -
H [T H
Mvo
E|
|| ¢d
F
W G nxF (©)]
Lo
BRNBLHNE BN R{EE N L
L Ki NSKK1
J [
1 0F o —
Moxts F [
MR BER T
me  |[BE RE KE ZHFL SEBREE N SH|55
=T . .
RE|SE
H| E | W, |W L B|J| MxEiExr, | L | K|T|K| &% | T, N W, | H,
w:gém 28| 46| 95| 34 ;ggzgéz 26 (26| M4x0.7x6 gg 234| 8l45| ¢3 85 1 <82>| 15|15
VH20AN 87.4 < 94.2> 32 |36 50
VH20BN 30| 5 |12 44 1094 <116.25] 50 M5x0.8x6 7 25 | 12|45| M6x0.75 | 5 |11.1<12.3>| 20 | 18
VH25AN 97 <104.4>| 35 |35 58
VH25BN 40 | 7 | 125 48 125 <132.4> 50 M6x1x9 %6 33 | 12(5 | M6x0.75 |10 96<129>| 23 | 22
VH30AN 104.4 <114.8>| 40 |40 59
VH30BN 45 | 9 |16 60 1434 <153.85] 60 M8x1.25x10 9% 36 | 145 | M6x0.75 |10 |11.4<14.2>| 28 | 26
VH35AN 128.8 <139.2>| 50 |50 80
vHaseN | 0 | 95(18 | 7011608 17325 77| M8x1.25x12 | 1, 1455|1555 M6x0.75 15 |10.9<137> | 34 | 29
VH45AN 161.4 <174.2>| 60 |60 105
VH45BN 70 |14 1205 86 193.4 <206.2> 80 M10x1.5x17 137 56 | 17|6.5| Rc1/8 |20 [125<14.1>| 45 | 38
VH55AN 185.4 <198.2>| 75 |75 126
vHssBN | 80 [ 15 | 285[100| 5n3s 9360 9% M12x1.75x18 164|685 | 18|65 Re1/8 |21 [125<14.1>| 53 | 44
pzd 1)< > AR R IFIREE LRI R T o
2) VH BRI B RIFR. NSHhHdB R RH2EE, B,

3) REEMHIE

B145

BREVINAFLR STRET RSN R FEB D ER

NSK

EimBRARI ATRES
VAH 30 AN C -#x KC Z

BREKRITS MEFS
VAH: VH 73] RIRER T WG Z WRER (EB13)
HBETS : KC

BN &

BRIKTTS (218 B135) KC: aﬁgﬁg;_::gi
= WIS
HH . RELKLEFS (BBF15) EEERATHE
AN\ BN & AN & eo
) T
4-Mix(1 1
J
il
H K|
) Mvo
E| e
|wel wi

LihRSNE R ATRE
v1H3om@L CN -#xPCZ

SNEATIIHS
VIH: VH R5] SH8& T HiEE. Z: BEER
R BEFS : PC
SHKE (mm) PC: REHARRE
v BitEe
:Er%ﬂé&ﬁ? L EIELR ATESH.
" * nk S=N=1
HH . REMBFHS (SRR 15) TR
* BESHEMBOSHNET, HE NSK Fif -
_o0_
p [
| sa
.
G nxF (G)
Lo
B{I: mm
SHRT EREE ME g
B WEAIL | REMEL | G |BAKE| CTENRG | HEENE FRASA5E (N-m) B | S8
Ly | 150km] [[100kmI| €, | Mo Mo Mo
F | dxDxh | Mx 88 xt, [(5%)[1ASUS| CoN) | ColN) | (N) a4 (e | 1D ] ko) [kaml
2000 | 14200 11300 20700 108| 945| 575 795| 480/0.18
60[4.5x7.5x5.3 MB5x0.8x8 | 20 16
o et [18001| 18100 14400| 32000| 166| 216| 1150 181| 965/0.26
3960 | 23700| 18800 32500 219| 185| 1140 155| 955/0.33
60| 6x9.5x8.5 | M6x1x10 |20 26
e - [3500]| 30000| 24000] 50500| 340| 420| 2230 355| 18700.48
3960 | 33500| 26800| 46000 360| 320 1840 267| 15400.55
60| 7x11x9 | Méx1x12 |20 36
o o [3500]| 45500] 36500] 71000| 555| 725| 3700 610| 31000.82
4000 | 11000 32500 51500 490| 350 2290] 292 1920[0.77
80| 9x14x12 | M8x1.25x15 | 20 5.2
o e [3500]| 61000] 48500] 91500| 870|1030| 5600 865| 47001.3
62 500] 49500] 80500 950| 755 4500 630| 3800[1.5
80| x14x12 | M8x1.25x17 | 20 | 4000 | oy 55| 64 500|117 000| 1380 | 1530| 8350 1280| 700021 | 2
107 000| 84 500|140 000 2 140 | 1740 9750 1460 8 150/3.0
105| 14x20x17 |M12x1.75x24| 22.5 3 990 123
e X 131.000| 104 000|187 000| 2 860 | 3 000 |15 600| 2 520 |13 100/3.9
153 000125 000| 198 000| 3 600 | 3 000 |16 300 2 51013 700[4.7
120| 16x23x20 | M14x2x24 |30 | 3960 16.9
e e 193 000| 153 000| 264 000/ 4 850 | 5 150 |26 300] 4 350 |22 100/6.1
Edﬁﬁmﬁﬂzfﬁﬂ” ISO #M#%& (1IS014728-1,14728-2)
| FEESHSN SOkm HNEFMENAH Cor PEEFHHH 100 HMEFREHAE-
RZ!S%;H i E RIS FHARRAE
B146




. VH 751 | NSK

VH-AL (B3 /fRER ) S BIREFATRES
VH-BL (BB R EA / K& ) VAH 30 AL C -#%KC Z
i Breamme MERS
VH 301000AL C 2 -** KC Z VAH - VA 73] RRER . R AR (W)
35 HERFS (818 B137) HBES : KC
R 0:20.1:21.3:23.T: 21 2: Z BIRRIKTES (S8 B135) Ke: ‘7ﬁ‘%‘gi@f$§'
o 2 1V =3
SHKE (mm) BENFS (BBX16) Mt RELEGS (SRE19) BMEERATRESH.
BIRIRAS (S5 B135) RS AL BLE Am BLE
1 RELERS (S 15) it e
C: FHEI N (NSK #REMH )« K : TR ERGINDRIRE /—WQ\‘ 4-Mhix(1
B
Pl gy Il
AL« BL EEEE AL BT E Meo 4 | '> Mo N
Mo — = £ |
= V) L e ‘
w 4-My x4 Ly Ki NSK K1
B 4 J /s W]
TL ®D, T | KI‘J u}\j ol | E}&ﬁ%milﬁlﬂgﬁ "Fglzj%
e e . i i V1H301000L CN -#* PC Z
H sHeszEe
E ViH : VH 23 S8R T:HERS. Z: WRRR(
We | W HLM F R¥
B SHKE (mm) e RAEBERR
G F (G) clgmo
i SRS L . igitEs
L: Rl ﬁnﬂ&ﬁgpg‘;;ﬁiﬁ;a
.y po * s
" RELEFS (BBX 15) N TR L ENR
* BESHEMBOSHNET, HE NSK Fif -
[
RERREIN BL BEE N . —
Ly Kt NSK K1
J mEs " f
T | i )
fl i — Pt = Tk
.
Mox (5 F G nxF (G)
Lo
BA mm
AR AYRRT SHRT EREE RE g
me BE B KE ZRFL JEEREENE S| S5 HE | RETIL | REMABL | G |BAKE| CTENRS | HEENE FEASN%E (N-m) B | S
RE|SE Loms | [50km] [[100km]| G, Mo Mo Mo
H| E|w|w L Blul Mxmsxe, | L | k| T|k| =%z | T, AR F | dxDxh | Mx@Ext, [(5%)| [1ASUS| ColN) | CoolN) | (N) 1) [t 0 (e | kel |kgm)
VHZ5AL 97 <1045 |35 58 50l 721129 | Moxix12 |20 | 3960 | 33500 26800| 46000 360| 320 1840 267| 1540/0.46
vHaseL | 6[ 7 |125] 48)195 c13pas] Bfsp| MEXIXE | gg|29 |12|5 [M6X075| 6 | 96<1295 28| 22 i xix [3500]| 45500 36500 71000 555| 725| 3700 610| 3 100/0.60] °
VH30AL 1044 <114.85 | 40 59 4000 | 41000] 32500 51500 490 350] 2290] 292 1920/0.69
80| 9x14x12 | M8x1.25x15 | 20 .
vizogL | 42| 9 |16 | 60 10y Siemod 40| go| Mex125x8 | Gl33 |14ls |Mex075| 7 (114 <1425 28| 26 x14x x1.25x 35001 61000| 48500| 91200 8570|1030 5600 65| 47001 16| >2
VH35AL 1288 <139.25 | 50 80 62500 49500] 806500] 950| 755| 4500 630 3800/1.2
80| 9x14x12 | M8x1.25x17 |20 | 4 000 .
vH3sBL | 48| 95|18 | 701698 <1732 20| 72| MEX125xE [, 385 (1555 MBx075 |8 [109<13.7>) 34 29 e e 81.000| 64 500]117 000| 1380 | 1530/ 8350|1280 7 000/1.7 | "2
VH45AL 1614 <174.25 | 60 10 707 000 84 500|140 000 2 140 | 1 740| 9 750| 1 460 8 150|2.2
105| 14x20x17 |M12x1.75x24| 22.5 3 990 .
vHasgL | 60|14 | 205] 86| 1034 cong0o| 60| go| M10x15x10 | 50146 | 17|65 Rel8 |10 |125<14.1> 45| 38 x20x x1.75x 131 0001104 000|187 000| 2 860 | 3 000 15 600| 2 520 (13 100/2.9 12.3
VHS5AL 185.4 <198.25 | 75 126 158 000|125 000] 198 000 3 600 | 3 00016 300 2 51013 700|3.7
120| 16x23x20 | M14x2x24 |30 | 3 960 :
vHssBL | 70|15 | 235]100 )03 4 coag0| 7P | g5| M12X1.75X13 | 4g,| 55 | 15|65 Relf8 |11 1125<14.1> 53| 44 e e 193 000|153 000| 264 000/ 4 850 | 5 150 26 300| 4 350 |22 1004.7 |'®°
E 1)< > ARSTRIPRE ERERT . 4) EAFE KR 1SO M4 (1S014728-1,14728-2)
2)VH ZFRERIE. NS TRIBRNES S, Wi, Coi BUERHH 0 50km HMBERAENAR  Co MEESHHH 100km HUERFEN AR
3) FHRHBRAINL R SRR IR G ER o EARIER A IS TR 512

B147 B148



. VH 751 | NSK

VH-EM( 5 51 808 / fREERY ) EiR@ER e BRI ATRES
VH-GM(BEh &/ KE) VAH 30EMC-*x KCZ
mssamEe | MERS
VH 301000EMC 2 -#% KCZ UAH o F5TRAER M AP T
31k FMERS (88 B137) R HBETS : KC
R 0:20.1:21.3:23.T:2T. 2:2Z ;;ﬁkgﬁi(g 3132% KC:Rﬁgii!Qu;fgf‘;—n
SHE (mm) ERS (SIBE 16) HHERS (SRR 15 EMEER AT
N . FitRS
SBRFZRTT S (298 B135) EMEER ATEER. EM. GM % EM % GM
7. RELEFS (LBX 15) 3B Mro
C: RB N (NSK FEFH )« K - RS SIRFNORRE — = . W)
w  aMxas
B (ATLERZ S Q) ‘
\
oM i . 1
EM. GMUEE __ Mo EM BEE T \E 0
") L £ w
4-M1x (- Ly K; NSK K1
3 e ] e we | w |
(s
D T<L§ s ol BESSHNERENATRE
] i | V1H301000LCI\! -xx PCZ
)Mm M JF— H i SULREIHS mERS
V1H : VH 25 SHEs " SR, - W
P R
" NEE SRR (o) Pc-fiﬁ&ﬂmfgﬁ
P T BiHRS
G i @ fﬁ%@“”‘; L ENEERATEE -
o e s * BHEIRICS
M RELKEFS (8BR 15) N: EFHERUE L THEAR
* BESHEMBOSHNET, HE NSK Fif -
REABEIG GM BEE 90
") L
Ly K NSK K1 h f
[] [j ? J V mEE )
T Usti e o] pd
MaxL F I | - .
— Y ml G nxF ()]
Lo
BRI mm
PR BHRRT SHRT EXFERNH 2
me BE R KE RHRTFL SRR E NS S5 BE | REAI | TEABY | G |RAKE| CHEMNRE |HEE FR7A5 158 (N-m) B
Qxt, RE|BE Lomsx | [6Okm] |[[100km]| G, Mo Mo Mo
Hl E|W, | W L B|J| MxEBExt, | Q| Li| K| TI|K|&%EF| T, N Wi | H, F | dxDxh Mx BB xt, [(5%)| [IASUS | CulN) | CioofN) (N) () @M ] (1) [ | (ka) | ka/m)
VH15EM 706 < 77> 39 2000 | 14200/ 11300{ 20700| 108| 94.5 575| 79.5 480|0.17
VHI5GM 24| 46(16 47 896 < 96> 38/30| M5x0.8x7 44 58 194 8|45| ¢3 45 1 <0825 15| 15 60|4.5x7.5x5.3| M5x0.8x8 |20 (1800 18100 14400 32000] 166| 216| 1150 181 965(0 25 1.6
VH20EM 874 < 94.2> 50 3960 | 23700 18800| 32500| 219 185( 1 140 155 955|0.45
VH20GM 301 5 [21.5] 63 1094 <116.2> 53140 M6x1x9.5 53 7 25 10 [4.5 M6x0.75] 5 [11.1 <12.3> 20 | 18 60]6x9.5x8.5| M6x1x10 |20 135001 30000| 24000| 50500 340| 420| 2230 355/ 1870065 2.6
VH25EM 97  <104.4> M8x1.25x10 58 1 3960 | 33500| 26 800| 46000{ 360| 320| 1840| 267| 1540/0.63
vhzsem | | 7 |85) 10 o5 c13045] ¥7| %0 mex1.25x1151| O8] 86|20 |pafP [MEX075 6 | 96128y 23| 22 60 7x11x8 | MEx1x12 120 |5 500)| 45500| 36500] 71000] 55| 725| 3700 610] 31000.93 >8
VH30EM 117.4 <127.8> M10x1.5x12 72 " 4000 | 47000 37500/ 63000| 600| 505| 3150 425| 2650(1.2
VH30GM 4219 |31 90 1434 <1538> 72| 52 (M10x1.5x14.5] 8.6 % 33 ”5]5 IM6x0.75| 7 |11.4 <14.2>| 28 | 26 80| 9x14x12 | M8x1.25x15 | 20 135001 61000 48500| 91500 870|1030| 5600 865/ 470016 5.2
VH35EM 128.8 <139.2> 80 62 500 49500/ 80500| 950| 755| 4500 630 3800|1.7
VH35GM 48] 9.5(33 (100 1628 <173.2> 82(62| M10x1.5x13 | 8.6 14 38.5| 1255 [M6x0.75| 8 |10.9 <13.7>| 34 | 29 80| 9x14x12 | M8x1.25x17 |20 | 4 000 81000| 62500117 000! 1380 | 1 530| 8350/ 1 280 | 7 000/2.4 7.2
VH45EM 161.4 <174.2> 105 107 000| 84 500|140 000|2 1401 740| 9750|1460 8 150/3.0
VHA5GM 60|14 [37.5[120 193.4 <206.2> 100{ 80| M12x1.75x15 [10.5 137 46 1316.5| Rc1/8 |10 [12.5 <14.1>| 45| 38 105] 14x20x17 [M12x1.75x24| 22.5| 3 990 131 000|104 000|187 000! 2 860 | 3 000 |15 600! 2 520 13 100139 12.3
VH55EM 185.4 <198.2> 126 158 000|125 000|198 000| 3 600 | 3 000 |16 300| 2 510 (13 700|5.0
VHE5GM 70115 |[43.5(140 2234 <2362> 116 95| M14x2x18 |125 164 55 | 15|65 | Rc1/8 |11 |12.5 <14.1>| 53 | 44 120] 16x23x20 | M14x2x24 |30 | 3 960 193 000|153 000|264 000! 4 850 | 5 150 [26 300! 4 350 |22 10016 5 16.9
E )< > ARSTRIPIRE LRAIRT. 4) RERBRAVIAFLR EREM RN IRFER D ER -
2)[ 1 AMRTERAFAENR- 5) EAFE L H KR 1ISO M4 (1S014728-1,14728-2)
3) VH RIEAREER. NSHPHE BRI RSRSIEE, HEE. Coy: BEREFH N 50km FMHIERMENAH  Co: FEEFHFHH 100km BHERRMEN A H

AR ERH AW RIETHS TR A
B149 B150



TS B3

B-5-1.4 TS %%l

1. 458

(1) A

B SHIN T SRR, SHT X
R R IR -

(2) S EEEN
EHEERBEARMEIRIRNE R8s gt

(3) ERHLEAE
MEHABHLESHBETEH . ABEIRER
B. (TEETHEBNFILEE CEEE SN
SR )

(4) R4t

AR BB R NSK K1, I TKEBHR
i3

2 . EBRRIK

(5) PR

HEBRDEFHMEDER, hESARELER.
(6) W FEHARZ BT

S8 BRMEREETT BRI AR .

L oAk RETFE S]]
By AN
I | ¢ _©] |
T o o 9
AN - @ o) o) o) @
L & o[ ;

L.HE. MR

BEER: MEREAR AXSEHHRTAE: £0.1mm

FITEITE: 100um/m AT
EITETE (BE): 500um/500mm
[EIpg: 60pm T

4. SHHIEER
RRBRSUHFEER (RAKE)-

F1 BRHEEEER B mm

R~ o | s

E3 ] iR 15 | 20 | 25 | 30* | 35
TS 457k EERIM |1 960[2 9204 000(4 0404 040

Y BULREERGHRAKER 4 000 (G=80) -

iF) BEEAKERN. TREESHRNE. H5 NSK .

B151

NSK

5. EB AT
o XTHEL&SHMIEEIESEEB38. D13

(1) iHE BRI
HEREENEIE AEERIME 1. K2R

(2) BT HILRLE

o TEBREENEIR AR S M B RIEEBRAIRE .
fEABHERBRREER=NNE (B 2)

s UEAEERS PR Mex1 R, TE
M6x0.75 TEiBlEMERIEFLAEDO - NSK &HXLL
. HEW.

6. LT H

(1) FRERIRR

£ TS R AR RYMBNBRAE,. EFEHRE
WETMEEH . NSK K1 ETHIZRE T TEHHIR
AEBETHER . BEBETEEEER -

ETRRESENME

EA (63) AR
(M6x0.75)

BLE Rk

Rc1/8 Rc1/8

SFF LFF
(M6x0.75) (M6x0.75)

1 EREEASMTREEREL

x2
RS | masms | Baaim | CPREES
L R~ L R~
TS15 e :
) TS RIUTRRESH NSK K1 .
i

N T

TEH

E3

B152



TS B3

(2) 1
ERIENR . AHIPRREE TS BRI L.
PIRREMABRKENE 4. RIFAT-

]
4’@‘ [ L

ﬁwg ,,,,,,,,,,,,,,, L]

& 4

1

T

®3 PREERNBIRST

me BRKE L
RERKE PR
TS15 72.2 77.6
TS20 87 92.8
TS25 100 106.4
TS30 115 123.4
TS35 135.8 144.2

Y RTEMRBERE 1 FPRAERKE -

(3) EMERILE
R4 SNERI=E
SH =
Be - BEHE
Tgge | ARRS =
TS15 M4 LG-CAP/M4 | 204 /%
TS20 M5 LG-CAP/M5 | 201 /%8
TS25 M6 LG-CAP/M6 | 204 /%8
TS30. TS35| M8 LG-CAP/M8 201N/ %8

i) SHMRFILSEASHK: | KEER

B153

SETBBEENE

5 1R

NSK

7. ATREYS

MBHER. MNESXESH ENASHRIEAR KRR EEZNAS .
TTEEHE RN ATRES

EERME . IRERTESHEN, BRERIGHENRSIMIEE .

(1) BEiRmEVEE AMES

TS 30 2400 ANP 2 -xx KL

= | |

S
[

MEMS: S

S: (B & 60um AT

BEMRS: KL

SHKE (mm) KL: A BBE
BRI S (S8 B151) "itHRS
EMEEX AL

RELE . SUTRHS o

P: EREAE. SUNTL (| KH) BRSUNABRE

Vi EREAE. SHZEAKD (1 %8

R: AREAE. SHF (%)

W BREAIE . SHEEALD (1 %5

(2) ERmPIATES

AT S TAS 30 AN -F

BREMRIINS T EEHFS

TAS: TS 3l HABH THET: TRMAE + AS2 R
Fr LRSS + AS2 R

R+ F50: WLIEBIES + LG2 FBE

BRERFES (SH B151)

susemarns  T1S 30 2400 LPN -xx PL

s
1

SHEHRIFS ‘ BEMRS: S
TIS: TS 73] SR S+ [EHE 60um LT
BEMRS: PL

R PL: RELBEREHRR
SHKE (mm) BITRS
e EMEERARLES .
SIRRES: L - BHERMIE S
Lk N: SEHHERIS L BHEAIN
RELE . SPHRGS (ERSH) * BEHEMEOSNE , HE NSK 5.

B154




TS &%l | NSK
8. RT%& Ei@ERERNARES
TAS 30 AN -F
fiﬁnnﬁﬁ']ﬁ% IS
TAS : TS 5 RIRES i*’éﬁfﬁé";&%@;‘i‘
TS 302400ANP 2 -#% KL S R‘T FORAARE A
£5% RS S BREKETS (818 B151)
R S : [EREE 60um LT
< BENS - KL (N)
SAKE (mm) kL. RAEES
BIRIZKT S (88 B151) BitRE
REME . SHBEKES BMEERATRESH.
P ERELE. SN (%) 3
Vi ERELE. SURRIRD (1%7) BESNARES
R: BRELE. SHAL ( %£7)
W BRELE. SHERALE (12T Mvo
EmE tEE ERSSNERNARRS
Mo T1S301200L PN -## PL S
N SNEHRIFS MEFS:S
(N), L TiS - TS 23] SER S EME 60um LT
LJ* ot WERS  PL
AT Y 3%{()& PL: (REHBLESR
S, 158 . (mm) BitEe
6D n* o |0 S ﬁnnﬁgg\%:;
! Sk Ty * tRIC S
o h‘w i ﬁﬁﬂlﬁx ST S (S8 B155) N TR L m«m?a
T H»«ﬁ ():— ! * MESHEMEEISNN , W NSK &l -
P S#MIR: TYPEI "_DW ‘
F i
c nxF (@) Ld]J ]
¢d
SR 1R v LL £ ‘
G nxF (G)
Lo
L A=
F Mpx 2 | i
"L S
el E L
Maxtz
Wi F ‘
G mxF (G)
Ly
B mm
EELN BRRST SR EAFERH E3
me BE RBE|KE REF BRI S| S| 8 ZEFL G | BAKE | "siEshndy |HEHRE FR7S71%E (N-m) Bk | S5
BE|BE HA | HH || [50km] [[100km]|  C, v Mo Mo
Ho| E| W | L | B| J| Mxi@Exe, | L | K| Z8L | T | N|W | H]|F axDxh M,x BEE %0, [($%)] Lo | ColN) | ColN) | (N) L) (@] 0 (et | (kg |(kg/m)
TS15AN | 28 | 3 34 | 72.2| 26 | 26 M4x0.7x6 39 |25 b3 65| 5 15 | 14 | 120 4.5x7.56x5.3 M4x0.7x6 20 1960 | 9800 7800(11800| 92| 63.5 585| 63.5| 585| 0.21| 1.5
TS20AN | 30 | 3 44 | 87 32 | 36 M5x0.8x8 50 |27 M6x0.75 | 65| 14 | 20 | 15 | 120 6x9.5x8.5 M5x0.8x8 20 2920 |15700(|12500(19100| 196 [137 |1 110{137 |1110| 0.37 | 2.1
TS25AN | 40 | 4 48 100 | 35 | 35 M6x1x9 58 (36 | M6x0.75 | 95| 14 | 23 | 20 [ 120 7x11x9 M6x1x9 20 | 4000 |21800(17300|26 000| 320|217 (1 730(217 |1730| 0.47 | 3.4
TS30AN | 45 | 6.5 | 60 [115 40 | 40 M8x1.25x10 [70 |38.5| M6x0.75 | 95| 14 | 28 | 25 | 160 9x14x12 M8x1.26x12 | 20 4.040* |31 000|24 800|37 500| 565|395 [2810(395 |2810| 0.77 | 5.3
TS35AN | 55 |8 70 135.8| 50 | 50 M8x1.25x12 |81.8|47 | M6x0.75 |12 14 | 34 | 30 | 160 9x14x12 MB8x1.25x12 | 20 | 4 040* |46 500(37 000|53 000| 970 (635 |4 750|635 |4 750| 1.3 7.7
A 0TS RIVRERIFR MANSHLREBR, RERE WEIE. 2) BATE L EHMKER 1SO MA% (1S014728-1,14728-2).
Cy: BUERFH @R 50km BIHIEATMENAH  Co: BUEEFFHA 100km BHIEATEN A3
3) MRBRB T AZ K NIER B NSK BRLg o
B155 ) AR B RERIRAKEJ 4000 (G=80) - B156



' NS &7

B-5-1.4 NS %%l

1.455

(1) FHEVCERMRES

EEFEHNLS RIIMESFREM L KT TH
EMRXIERS -

NSK iZF R TR BB AT E A, 7T T
BSRERATERR . BT IEMBEES TR LIZIT
MEHFWE T CRMERIRE - 8tk LH RIIFIEZNE
1315 Hwm2.

AT A SRR i% & B F (L R BRAR R T RO/ NEUME i -
*1: RIKKE

(2) EFFIERY BRI DS
B ER @R KT IR A TEIR PR
TEE . 8% LS EEERRIEE.

(3) ZERT5 LS/SS %5IHE
BHESHNEALESE BERST, RENRZ 125
ERERT (FEBRT) . 5EEHLS &, SS
Z5IHEE . THTENHIZITRIRTER NS &5 .

(49) BaALE (KFT5E ) 38

SRR OF BE—H, EMENTATERRE
Al HAERIEMAOER HREREARE
TR E

(5) L F75RAIGEREEN 3R
BIEMAIREAN 50" » L ETA BN
ETE.

(6) AP ELBRVEZREN B

TR AE S FE R EIT AR, BT AR
B, BEXR2 AEM HPERBNSAEERT
EFmEEt, BMEETRREEMAEBRZ R .

() ES
EFHAEMERT. NE4 WERTESEE.
AR ENERESTMEER -

(8) EAAME - RitRE
BMEN S8 EIRIERR. FHPRET KBTS

9) BESFE. RT&%L

ERRIH, GEHSHNBHRIR, FUTHER
HA%E.

(10) @B IEHART 52

B SSEROTRENRIML. THEERRE.
EEHER PRELE. (HHRSHRERM)

NSK €

,,,,,,,,,,

E1 NS &7

2 HERKE (REEEE)

%) JBRERLSRIFISSRIIMER, HEERKERNSET .

NSRRI ERRIIMXRIESEBI19ER .

B157

NSK

RERONE, FOEEREEH]

—REAT

PLIIAE
K

b

Erion .
ER

4 SHERISNE

2. BRAZIK

45 5E

MERETF

IRLRIE HOHE I E

KA (LB BIE

TB: BRKE)

e ik REHR GIIE 4: BN
= g8y FRAER
CL AL
L1 L1
AL —l = —* *IH
cL ]
e || [ ] [ ]
JM EM
L L+
e L @ [
EM
JM ]
1 e [ @ o

B158




' NS Z&3l | NSK

.BE. QB)BEESHEESR %4
(1) ETFETE P BT um BESR
RERIEE T EERTE| BRER | BER | ERER | TRR | BB | TBR
ErT g T men EEER | EET — =7 FBET NSK K1 P3 P4 P5 P6 PN PH PC
SHKE |BEREESR| BREZR | BER | ERER | LTBER BER LBR S
(mm) P3 P4 P5 P6 PN PH PC HHEEIT NSK K1 K3 K4 K5 K6 KN KH KC
i - 50 LI 2 > 2 25 6 > 6 BRRBETHEWMA NSK K1 F3 F4 F5 F6 FN FH FC
50~80 2 2 3 5 6 3 6 ﬁﬂ% o e o C C — —
80~125 2 2 35 5.5 6.5 35 6.5 ERE - : ( - - -
125~200 2 2 4 6 7 4 7 71 C O O
200~250 2 25 5 7 8 5 8 hIRE - o ‘ _ _ _
250~315 2 25 5 8 9 5 9 & I } j i
315~400 2 3 6 9 11 6 11 S E*ﬁnuZTfﬁlﬂl‘% _ _ _ _ _ _ o
400~500 2 3 6 10 12 6 12 5 :
500~630 2 35 7 12 14 7 14 Eﬁunzzﬁi‘ﬁﬁ _ _ — - — O O
630~800 2 45 8 14 16 8 16 THE SRR _ _ _ _ _ ‘
800~1 000 25 5 9 16 18 9 18 ZH )
1.000~1 250 3 6 10 17 20 10 20
1.250~1 600 4 7 11 19 23 11 23
1 600~2 000 45 8 13 21 26 13 26 (@) BER~T
2 000~2 500 5 10 15 22 29 15 29
2500~3 150 6 11 17 25 32 17 32
3 150~4 000 9 16 23 30 34 23 34 B ob oh B
T
q Ay NS
e anm H
(2) FEIEAIE & o
RBESR EAFERIRSEREREAR P3. BRER P4 BERP5. ERZR P6. LiBRK PN 1, 4
EAERREEEER PH, @K PC. R ST ) REER
R (DT O phwe A AL _ KLiZ W (SHmRE
o FERIERAVEENR . (IR Fi Me s ELE
%2 B um TEMNE) R R AR e TR L)
REZH | BERE T wE ERER BER AL '
L= P3 P4 P5 P6 PN HIKTEE We HIKFEE Ws
HESEH £10 +10 +20 +40 +80 e
Qﬂﬁglﬁ HHtEEZE 3 5 7 15 25 B 5 Y5 E i
(—HEHREBREE)
HETRERT W, 5 W, +15 +15 +25 +50 +100
TR W, 3 W, A E 3 7 10 20 30
(BEMBREE) B Db
183 AER C BETFEITE 55, E6
131 B Ei D MG FE BRES Ee ®1 g o - ¢
o HiRBHFEEME H e Do | e o | H
%3 B um L L
4= y 4k 4] v } }
- BEER *‘E;i& a;%:ﬂ b4 ‘ gaéﬁ
BESEH +20 +20 R E A EH4 R A ME HREEFT
= a q TR EIIE w. KUiF2 KUimi2 Ws
BABEHREE ;g\g ;(5)3 sewmn | W, ggggﬁﬁa@ RIE RS
HEFERT W, B W, +30 +30 . ‘ ‘ "
EERERT W, % W, AEE 20 25 BRBE We BRRBE Ws
3 ATER C BmETETE N - - 2 454D
{83t B @G D BT ETE SHES5 E6 1 SHES5 E6 F1 E6 TN

iF) OAR—SHMEEE QAEBSHLMEEE

B159 B160



' NS &7

B) MENHSNE
BE, EAMERERZERRE Z3. ML Z1 FfEkE 2o =f. (FAERREZERIE 22 [iEks ZT -
s MERIESNTERBSRIE

x5
i RIEE (N/um)
me RRAHN) ETFM KEFT
IR (21) | PFUE (23) | WFE (21) | BFE (23) | WFE (21) | PFHIE (23)
NS15 AL+ EM 69 390 127 226 88 167
B |NS20 AL« EM 88 540 147 284 108 206
% NS25 AL+ EM 147 880 206 370 147 275
# |NS30 AL EM 245 1370 255 460 186 345
NS35 AL+ EM 345 1960 305 550 216 400
NS15 CL+« JM 49 294 78 147 59 108
E NS20 CL+ JM 69 390 108 186 78 137
éﬁ NS25 CL+ JM 98 635 127 235 88 177
# INS30CL. UM 147 980 147 275 108 206
NS35 CL+ JM 245 1370 186 335 137 245
) fRUEkR zo EERA (0~3um) FIRERFEAE -
{BE PN 2% 20 3 (0~15um) .
o HihFEREMTEE
%6 Bfi: pm
e fEdEE MR hiE
FilR=
zT 7z ZH
NS15 —-4~15 —4~0 —7~-3
NS20 —4~15 —4~0 —7~-3
NS25 —5~15 -5-0 —9~—4
NS30 —5~15 -5-~0 -9-—4
NS35 —-5~15 —-6~0 -10~—4
E) RERTHMEERE (RRMEMETRE).
4. SHHIEER
o ERT7H, REERSUMFUEER (RAKE)-
B2, AREEEAEFIEEEBAR.
x7 SMHIEER B mm
ot 15 20 25 30 35
#7
A s
5Tk = W 2920 3960 3960 4000 4000
NS
W 1700 3500 3500 3500 3500

E) BELARKERN. TRERSURME. 5 NSKHE.

B161

| NSK

5. 2%
(1) ZRIRERITFE
g B - =
e e e e 7
500
7 8
] B um
iIR=
I .
7 b LS15 LS20 LS25 LS30 LS35
70. 7T 20 22 30 35 40
2B FITER I E e | 21 22 15 17 20 25 30
73 ZH 12 15 15 20 25
PR 70 7T 375um/500mm
2HNBERFE e oy 330um/500mm

(2 ZERHEHLEEMEAR

/ ®9
J // Lrg// B mm

e ERFERE (CER) HaEE
i = 7, i H H'
— iy H" NS15 0.5 0.5 4 4
ra NS20 0.5 0.5 45 5
i NS25 0.5 0.5 5 5
NS30 0.5 0.5 6 6
NS35 0.5 0.5 6 6

Eo SHMEEEZEN E10 BREEEZEL

6 - RIREEIEE
NS RIIMIRRBEEESZREE. ERARE SBAMEHETALEEN. —MEAKET, LUET
10,000Km 4 B#REAOIRIRBEEETS% % 10. BERIT LISTEBUREERRN, &5 NSK &t

K10 RERESEE B : m/min
251 R 15 20 25 30 35
NS 300

B162




' NS &7

7. EBREEN
o XTHELSHMIERE, BB B38. DI3]-

(1) EE AR
EBREEANEIE A ERAME 1. R 11 R
RIBWEL « 3P4, NSK K1 ERBFLEHE, EFHH
K (L) RRAHEERES -

ETEENBE

(M6x0.75)

BoE Rk

NSK

8. Tt
(1) fERAE

* NS RIFABRFUERNBRA, EBRFMIR
BRI TMEHR L REBIRITTREBEHRE U
ERtRERINg. BEBR T ERER.

s
G EEE)

AR P ERI AR SETRAEGEE . XK. Ret/8 EGlid s
EnHsmiEEE mEETEEEATARNK I R
ERt. 55 NSK th#E - 13
ERTHWMRAIBATMR . 7 NSK & . F12 BIEREBHEEN (KRKE)
4 B N
(2) HEATHMNZRUE ‘ B Bfi| 15 | 20 | 25 | 30 | 35
repe »~ = = an oy R A 4 Y
o HBEEAETER S KSR REEBRIH orars) erars) NS 8 | 9| 9 | 9 |10
H, EAEMSETREER=MINE. (B 12)
BB AERE AR S S RERBRER B 11 EREARNTRIERES
LTS ER . 1 NSK &4« &1 Bfi: mm (2) NSK K1™
o LEREEENSHRE Mex1 MIBLAEE, BE R . RN | emmEEs * NSK K1 ZEEAIRTINE 13 Fi -
M6x0.75 KIIEBISENREFLFED - NSK & N = L R~F L R~t N
HXETH, EEW. wﬁ\}’ﬁ' 5 - vy, Vo Vo_ Vi | st
NS15 *;g%';f ! 0 - 1 1 4
iR = L (e 1 H o
- [ 5 - || L
NSK K1 10 - — .y =
NS0 e 8 - | | =
iR 8 - N
TR 5 6 RPE NSK K1
7 NSK K1 12 11
NS25 WHEE 10 9
Eté 10 9
T 5 6 .
NS30 | NSKKI 14 13 *®13 S mm
Q& 12 11 Bk imese | RENSKKDINSKK1 —F | RIFE | EBEEAN
zﬁg 12 11 e ke SBRE S TR 2 Hi%z}at’cft; EVJ‘E Evr:% ;%%
T 5 6 = > | f
Nsas | E oKL " 13 NS o AL. EM 56.8 66.4 ‘0 08 )
R 12 11 oA CL. M 40.4 50 ) )
*) BELEED, iE0E NSK Fifl . tr AL. EM 65.2 75.8
- - e
E12 SEERTHERUE NS20 5w oL 7o s 4.5 0.8 (14)
NS25 mf b3 AL EM 81.6 92.2 45 08 (14)
| B CL. UM 59.6 70.2
NS30 T‘T i:3 AL. EM 96.4 108.4 50 10 (14)
g B CL. UM 67.4 79.4
NS35 TT i3 AL EM 108 121 s 10 (14)
S CL. JM 77 90

B163

) FH NSK K1 BHBHRCE = ( "FRAEBPIKE" ) + ( "NSKK1 1 FHEE" VxNSKK1 #E ) + ( "RIFEEE" V,x2)-

B164



' NS &7

(3) MEE

o WHREE R REMRENZIE, EMAER 14
FIRHIBENEL - (B 14)

o WRAETRMEBINREPREN, EFAMEKE 14
FIRRIIPIREE -

(4) PR

o WHRAETRMEBMRERRR, BEFANE 1557
TRHIIPIRIEE - (B 15)

PRRER BEBEIEEENGERN FE
ME 15 AR ORE -

HE
STRREENE

14 NEH

15 iR

®14 DEHEMH ®15 PIREH

mE ATEE sREE  ©S AEE T
0 o | W 40 e | O
NS15 LS15WS-01 * 2.8 NS15 LS15PT-01 * 3
NS20 LS20WS-01 LS20WSC-01 2.5 NS20 LS20PT-01 LS20PTC-01 2.7
NS25 LS25WS-01 LS25WSC-01 2.8 NS25 LS25PT-01 LS25PTC-01 3.2
NS30 LS30WS-01 LS30WSC-01 3.6 NS30 LS30PT-01 LS30PTC-01 4.2
NS35 LS35WS-01 LS35WSC-01 3.6 NS35 LS35PT-01 LS35PTC-01 4.2

M) EAEREBIREANEMEORE, §E NSK Fif .

Vs Vs
WEE ks
RUESR) IR
GRAED O\
o] ¥ o] Y

& 16

B165

NSK

(5) FNERILAEE (6) NZEH
*16 SPUZRILAEE NSK AT LHIER 16 FImT R A EL -
S SRE =0
25 RES BEENE 517

NS15 M3 LG-CAP/M3 | 204 /%8

NS15 M4 | LG-CAPM4 | 204 /%8 #51 B

NS20 M5 LG-CAP/M5 | 204 /%8 NS NS20. NS25. NS30. NS35
NS25. NS30| M6 LG-CAP/M6 | 204 /%8

NS35 M8 LG-CAP/M8 | 201 /%8
(7) RYUEE R 18 RUEEMHEHLTRES

RO EEMIKEENE 18 FIRHIRLEENM4A
. NEFEREET, —EE%E BSS E 7.7 iR
RIEEEME—, EMIEET (M. M) &21R
Fn M2 AEYERE 2 1.

HYUEERE 4 DLERET. BE.

NS RIlfRERR BB MAE KL EER . EER
* 18 WiELEE AR

HNERBFAERRER NSK K1, WEH, 4. 0
BRI R EIRETAER . 55 NSK-
BELSHIEKFERER. BAKLESEMNT M
B56 T1E 7.10 FiRAIBENIR. FTITEERRE
EEEF. EXFHERT ESVUARAFER
&L, FBSTIEEYEE LMREBEBEESH
. SRIEEMRQFLEEZRITERE, B NSK
L.

S | HEQRES
NS15 LS15FS-01
NS20 LS20FS-01
NS25 LS25FS-01
NS30 LS30FS-01
NS35 LS35FS-01

B166



NS %5l NSK

3 =
RYAEERIRTR
NS #3751 . =
Lma.rx JBR ﬁﬁg‘é‘ﬁiﬁfﬁ?
Lmin J A S 15 L 08
N o ® E”ﬁﬁs
= L i
e Ll % A FRBOEE BLL 1 (%)
b B : RERUEE flizid)
5 E LS BRUEE BEESIRTRS
= M,
17 RAEERTE
x®19 FYAEERT B mm
BEARS H h, E w P a b BLE/MKE | M BEEL x RE | M 845 x RE
JAS15L 235 | 189 46 43 10 8 16.5 17 M3 x5 M3 14
JAS20L 27 21 6 48 10 13 19.7 17 M3 x5 M2.5x% 14
JAS25L 32 25 7 51 10 15 23.2 17 M3 x5 M3x 18
JAS30L 41 32 9 66 15 16 29 17 M4 X 6 M4 x 19
JAS35L 47 365 | 105 72 15 22 33.5 17 M4 X 6 M4 x 22
F20 E(BL) SFIRUEENKE B mm
BL 4 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
HEAXRS
Lrmin 34 68 102 136 170 204 238 272 306 340
1778 106 212 318 424 530 636 742 848 954 | 1060
JAS15L
Lmax 140 280 420 560 700 840 980 | 1120 | 1260 | 1400
T2 106 212 318 424 530 636 742 848 954 | 1060
JAS20L
Lmax 140 280 420 560 700 840 980 | 1120 | 1260 | 1400
1778 106 212 318 424 530 636 742 848 954 | 1060
JAS25L
Lmax 140 280 420 560 700 840 980 | 1120 | 1260 | 1400
1772 176 352 528 704 880 | 1056 | 1232 | 1408 | 1584 | 1760
JAS30L
Lmax 210 420 630 840 | 1050 | 1260 | 1470 | 1680 | 1890 | 2100
T2 176 352 528 704 880 | 1056 | 1232 | 1408 | 1584 | 1760
JAS35L
Lmax 210 420 630 840 | 1050 | 1260 | 1470 | 1680 | 1890 | 2100

i) BL#3. 5. 7 FFHIEFA1E4BHY BL BEEEM. ABERRIU245H .

B167 B168



NS %5l NSK

9. ATREIE

HEWER, SMHMMEELSH LHRSHBIEALEEREERSHHRES.
TSR AR SIER .

MEEHRME . MEHATESHEN . BRERGHENRSUMIEE .

®21 #MH. REQEFS

R
EHKE (mm)

1) ERBEEER/ PRMESR FRTEREE .

BEMS (58%22)

%e K=
. C | BHEBEN (NSKiRENE)
1 [=H. Ty AN h‘ =]
1) MEFRERDLRES p P
NS 30 1200 ALC2 -«x P5 3 D BN + RELE
H THW + REALE
315 \ T T RS (S5 B160) z it 5%
0: Z0~ 1: Z1. 3: Z3

EBMigitHES
ERRTT S (S8 B158) EMEERARESH . %20 BmEHS
P REDEFGS (SHE 21) FRSHARRA BESH | (THBETNSKKI)|  AMBET NSKKI ARG EFEMEA NSKKI
C: $5 7 il (NSK AR )« Ko REERATRL v
BERER P3 K3 F3
BT P4 K4 F4
(2) EimiI 2FRES BER P5 K5 F5
. ERER P6 K6 F6
RRERMLHLS NAS 30 ALSZ K e N o -
BRERRINS ‘ T BEI S BERE R PH KH FH
© NS 7l BRES K: NSK K1 RES . 5
NAS: NS Z3 iias I: ;1;;;5;% +AS2 RS BBRERE PC KC Fe
R F50: MALMETRS +LG2 R ) XFiEBETNSKKT, HESEB38 5. B61 W
BRIIKFS (S B158) MERS
TS WERA. Z: HRER H: PHRES
S

TS BHEHN (MM ). S: RFEME

sngamippze N1S301200LCN-++ PC Z

S48 RRIINE | T MEHS
N1S: NS &3 S 85, T ERG. - WRER (FREER ) 5% Bi60)
REMRS

R PH: BERERS
SHKE (mm PC: RELBRAERE
(mm) EBNgitHES
SHERFTS EBMEERARESH .
L: #7fE. T: LS15 R%7L M4 HUiE * BHENRES
HE RELEHS (SHE 21) N AR L

 BEPHEASHR, I NSK BH -

ERGHSHNINERAES R ARE S SMERIERNERER.
MEMS T: MEKG. Z: HAESH. H: FRES (58 B160)-

B169 B170



' NS &5

10. R<T%&
NS-CL (FRfiEEY / 555Y )
NS-AL ( S5 EE / fRER )

NS 301200ALC 2 -#% PCZ
3 1E

R+

0:20.1:21

METS (282 B160)

~3:23.T:ZT\Z:2Z. H: ZH

BERNS (SR% 22)

SHAKE (mm)
FBIRFSIRTT S (218 B158) mm‘iﬂuﬁﬁ?
N REAEFS (SER21) i
HHEmRN (NSK HREMR ) K : TEWTE BIRFIMAVRIRM
AL. CLAEEE e AL BIEE e
(N) L
w Ly 4-Mx/
B J
n] T
) o
Mvo( ul K - —
£ 1
¢d|
.
G nxF. (G)
Lo
) L
L 2-Mxt
oL nwER | e
gl b i
A O
ERART BRRYT
pe |BE RE|KE =B ARRENE | 59| 59
BE | BE
H| E|W | W| L | B | J| MciElfExt | L | K|T| ZEL|T|N|W|H,
NEISCL| 24 | 46| 95| 34 | 224 26 | 55 | Max07x6 |23%|194(10| 03 |6 | 3| 15 |125
NeaoChl 28 | 6 |11 | 42 |gi2l 32 | 3, | Mex08x7 |39 |22 |12|mex075(55[11| 20 [155
NS25CLl a3 | 7 [125] 48 [ 220 35 | 35 | Mexixa |s2 |26 [12|mex0.75|7 |11 23 |18
NosoCt1 42 | o [16 | 60 | S554] 40 | 29 |Mex125x12 |32 |33 [13|mex075(8 |11 28 |23
NS35CL 77 = 49
NSSSCL| 48 [105 |18 | 70 |05 | 50 | 5o |Mex125x12 (82 [37.5|14|Mex075(85[ 11| 34 |275

E 1) MEREBRASNL R STOEM RIS R FEB D ER -

B171

EimiRRERI ATRES

NAS 30 AL S Z-K
RRSRHEIINS RIS
NAS : NS B3] BRER K : NSK K1 T8
R F: RALEEEE +AS2 R
— 50+ BALFEE +LG2 AR
BRI S (218 B158) e
FFS WM Z: WRRG - H: PRRR
MRS
TS : HAMBE (RN ). S : FBRE
AL.OLE Mo ALE Mo CLE w
w o L 4-Mx(
B L
J

J 1]

)Mvo T

ERRSNEANARES
N1S301200L CN -** PC Z

MEFS

SNERRITS T-NEkE. 2 AR (FRERR) (581
N1S : NS 7 S8 HENS
R PH . METETRS PC: BRMBEGER
< EBMigitRS
zg;i%’g) ENEERARDEH.
i * BHEIRTT S

L : #RfE T:NS15 7L M4 Ji%

. REREGS (8RR 2) N : JEBHERMAR . L : BHER

* RESHEMAEA S, 8 NSK &if .

D

d

G nxF (<))
Lo
BA: mm
SHMR~T EREENE 58
BEE | TENA G BAKE 2 B H e BEF R 5 0%E (N-m) B | S8
Lo | BOkm] [[100km]| G | Mo Mo Mo
F | axDxh |(5%)] OBSUS | cuy | cun | () (1 [erh| a [erem] kg |kgm)
o0 | 735645 20 | 2000 | 7250 | 5750 | 9100 | 455| 24.5] 196] 205| 165(0.14] 14
4.5x7.5+5.3 (17000 | 11200 | 8850 | 16900 | 845 | 77 | 470| 64.5| 395|0.20| -
3960 | 10600 | 8400 | 13400 | 91.5| 465| 330] 39 | 279]0.19
60 | 6x9.5x8.5 | 20 | 3500) | 15600 | 12400 | 23500 | 160 | 133 | 756|111 | 630|028 23
0 | 7i1ee | 20 | 3960 [ 17700 14000 | 20800 | 164 | o1 | 655 76 | 550]0.34| 3
(3500) | 26100 | 20700 | 36500 | 286 | 258 | 1470|217 | 1230|0.51| >
80 | 71129 | 20 | 4000 | 24700 19600 | 29600 | 252 [ 139 |1080[116 | 905]0.58| 44
(3500) | 38000 | 30000 | 55000 |520 |435 | 2650|365 |2220|0.85| *
50 | o2 | 20 | 4000 [ 34500 [ 27300 | 40000 [465 [220 | 1670[185 |1400]0.86 7,
(3500) | 52500 | 42 000 | 74500 |865 | 695 | 4000|580 |3350]1.3 | ”-
2) EARFERFH KR 1SO #Mig (1S014728-1,14728-2)-
Cor BEEEH SN 50km HUEATMENRH, Cor BEEEHHH 100km BHEIEATEN AT
) ERSWER | PHSER FRRER.
") NS15 SH1ZEE107L . Ll M3 B (3.5x6x4.5) BiRE -
EE M4 B (4.5x7.5x5.3) it , iBIEE -
B172



' NS &7

NS-JM( 5158 / 558 )
NS-EM( 5 G188 / frfsY )

NS 30 1200EMC 2 -#% PCZ
31

RS (218 B160)

RT.T 0:;017\1:21\3:23\T:ZT\Z:ZZ\H:ZH
SHKE (mm) BERS (8BX22)

BRAKTT S (258 B158)
M RELEFS (S8R 21)

C: BN (NSK FREMH ) K : FHBEie

EM. JM BEEE ‘/’”\\ EM RUEE

EBMZIHRS
EMEEXNAFESH.
BIRSMABIRE
Meo
S
N) L
L 4-Mx/
(MALER 9Q2)

"Vepfle] 11 i

K
-

Hy

G nxF. (G)
Lo
JM B E
(N) L
L 2-Mx /.
(RFLER ¢Q2)
= /
Tole] 1| ﬁ
AFEHRT JEBRRAT
me BE TE| KE BT TEBBESENME | B4 | B4
BE | BE
H| E | W |W| L |B|J| MxlafExt |Q| L | K| T| RE7 | T |N| W | H
NS15JM 204 5. | — 236
NSISIM| 24 | 26| 185| 52| 804141/ °-| Msx08x7 [44[2361194| 8| o3 |6 | 3| 15125
Ngggéa"ﬂ 28 | 6 [195| 59| 472las| > (M’Vgiﬁlg%) 53|30 |22 [10|M6x075|55(11| 20 {155
NS25JM 59.6 (a0 — | M8x1.25x10 38 T
NSzseta 3|7 |25 | 73 aie 60| 35 B 2501 6.8 % 26 a2 M6x0.75|7 [11] 23 |18
B _— X1.0X
”ggggm 2 ]9 [31 |9 Hl 72| ik 86 i 33 02 M6x0.75|8 |11 28 |23
— X 1.9X
Nosorm| 48 [105 ]33 [100| [ |e2| oo | Wi0x12x03 [a6ad [37.5 |12 IMex075 (85|11 34 |27.5

) AERMEBROINARR SIES BB R EEB D ER
2( ) ARTERFTAHERM -

B173

NSK

EimiBRERIATRES
NAS 30EM S Z-K
RRERNEINS

NAS : NS 731 Bt
R
RRRKTTS (518 B158)

-K - NSK K1 Z%&
F: RALERER +AS2 HRE
-F50 : BiLEIREE +LG2 HRE

MENS

FAFS : WA Z: WEER. H: FHRER

MRES

FFFS - FHRBBRE (R ). S - THEE

EM. JME EM&!

()

Meo

a— =

JME!

) L

L 2-Mx{
(MFLEE ¢Q2)

4-Mx/
(MFLER 6Q2)

Wz wr
RSN ERNATRES
N1S301200LCN -** PC Z
SNERRIFS 1 MEFS
N1S - NS R3] SHER T 557 RE (FRERR) BE O
R+ BENS
p PH: MERERE PC - BABERE
SKE (mm) EMEIHEE
SNERTS p TREIE
L iR T:NS15 ZH7L M4 1I1R ’EDDEE.%?;;\E;?; -
N = NS
M RELKEFS (8RR 21) N SEHHERAE . L - PHERR

* RESHEMAEA S, 8 NSK &if .

)

| [$d

G nxF (G)
Lo
B mm
SR HARRERE 58
B | TN G BAKE o BRE T e EFH AT #5058 (N-m) B | S8
Lo | 150km] [1100kmI | G, Mo Mo Mo
F | axDxh |(52) 0SS | can) | coN | ) 1) [et] ad Jetsn | ke |kgm
0 |'35x6x45| 50 | 2000 | 7250 | 5750 | 9100 | 455 245| 196] 205| 166(0.17] 4,
(57 55 (1700) | 11200 | 8850 | 16900 | 845| 77 | 470| 645| 395|0.26| -
3960 | 10600 | 8400 | 13400 | 915| 465] 330| 30 | 279|024
60 | 6x95x85| 20 | 3500) | 15600 | 12400 | 23500 | 160 | 133 | 755|111 630035 23
50 | 71 | 20 960 | 17700 [ 14000 | 20800 (164 | 91 | 655 76 | 550(044] 5,
(3500) | 26100 | 20 700 | 36500 | 286 | 268 | 1470|217 | 1230]|0.66] *
80 | 7x11x9 | 20 | 4000 | 24700 | 19600 | 29600 [282 139 [1080]116 | 905[0.76 , ¢
(3500) | 38000 | 30000 | 55000 |520 |435 | 2650|365 |2220]12 | %
20 | 9x12x12 | 20 | 4000 [ 34500 [ 27300 [ 40000 [465 [220 |1670]185 [1400(1.2 |
(3500) | 52500 | 42000 | 74500 | 865 | 695 | 4000|580 |3360]1.7

3) EAFE MK 1SO M4 (1S014728-1,14728-2)

Co: BERFH 7 50km WMHBEAMENGH  Co: FEEZHAHA 100km HHRATEN A

4) BIR@AERR | PIRER FHHRERN.

*) NS15 SR EBI27L . 1L M3 f (3.5x6x4.5) HiTiH -

EE M4 B (4.5x7.5x5.3) it , iBIEE -

B174



LW 5] | NSK

B-5-1.7 LW %3 3.ME. s
‘ (1) ETFITE
i &1 B um
FERIER Hifm
SHKE BER ERER LB LB
(mm) P5 P6 PN PC
#8id ~50 LT 2 4.5 6 6
50~80 3 5 6 6
80~125 35 5.5 6.5 6.5
125~200 4 6 7 7
. 1 REHERLRE 200~250 5 7 8 8
- TTAR 250~315 5 8 9 9
(1) ERTELRER- _ 315~400 6 9 11 11
EMEEERE dHaAEeEEREI s () BES. 400~500 6 10 12 12
BET1, FTARIETERER - FEHEXEMERUVERFESEE, BUIEHNE 500~630 7 12 14 14
EESITEER. 630~800 8 14 16 16
@) AR Lo E— s C C
N S ]
B EmmigEh 500, M T ETammnag  (6) BALME. Ritk2. 12501600 " 9 23 23
BENFINIEE - B BN S LY, EIRERERERR, 1 600~2 000 13 29 26 26
FAR SR - 2 000~2 500 15 22 29 29
(3) HUhEBE NS 2 500~3 150 17 25 32 32
BFRATRBFSAMI. EERAEaEnRg  (6) RRIEMRE 81504000 = 20 2 &
KoaHEA, B4 FIRZHE .- HA&ESNSBRNERERIITR. THEEH
K. (2) FEEFB
BESR, FAMERIEIGSERER PS5 EIBFER P6 MLTRAK PN =M, (FHERFZELTERPC.
2. 5BHRR2IK o FERIERBAVIEE NG
*F2 BfI: pm
BRES K REFZ -3} FEEELg R HRETR LREE
poiE] P5 P6 PN
BEEE = * +
EL © © BERE ! wimms =0 et -
(=X S BHAKE )
EEFERT W, 5 W, +25 +50 +100
QMR R W, S W, B EE 10 20 30
o o (EEMBREEE)
EL A A 183T A EH) C BT TITE BEE2. &1
18%f B WEI D WEITEATE
o Hi@AVIEEIE . LB (PC)
o o *x3 BRI pm
bl us LW17, 21, 27, 35, 50
HESEH +20
EEE HOREE 150
30 @
HEBEFERT W, 5 W, +30
HERBRT W, 5 W, GREE 25
18 A EH C mETTATE
i631 B @A D MEAFiTE BRE 2, &1

B175 i) OAR—SMEMEEZ QESHSNLMEEE B176



LW B

(3) RESMEMAEE

x4

NSK

- HimpEfRmEE

4. SHBRIEER

T %6 g pm  RRERSNNSIEEE (BAKE). B2 BT
H/Z e —
| TR BB HER e iR Wz RESRREHEEE R T
T8 & 7T NSK K1 P5 P6 PN PC = 7T 77 K7 SHROEHEEE s mmlS
ﬁ:lj;%ﬁm: NSK K1 K5 K6 KN KC W17 3-15 35-0 Rt M
BMmETREMA NSK K1 F5 F6 FN FC B3]
R N Lw21 -3-15 -3.5-0 R 17 |21 | 27| 35 | 50
70 - LwW27 -4~15 -4~0 —
LW | 45%EH4M (100016002 000|2 000|2 000
R N A~ A _ LW35 -5~15 -5~0
71 / - - W50 15 70 ) B RN, ARSI, 5 NSK i«
TJ”: R () _ - o I
= 79 O ) ASRTRMER CREWENTRE).
RS MER _ _ _ o
. g
i REE _ _ — o)
Y74 B =P
5. 7%
*) HFE: z3 RIEMAF LW35. 50. (1) RHEIRE R IFE
(4) BRRT
oo PSS SE o= 0
@9 5 ‘ i ‘ el q( i —!J LI_—IJ
- | i
B / == - 500
= 3 = 4
REERIE .
Sl We AR
BORESH s 8 -
BEEE W PAESR®  mERTEE Wo ® . Hr:_um
1 =
2 A R LW17 LW21 LW27 W35 LW50
PR 70. 71 20 20 25 38 50
2 BB 1
12 61 2 SRIE TGRSR 7 9 9 13 23 34
(5) MARASRIE - 70. 7T 100pm/500mm
AR, EHFRERERSERHE 23, #FHE 21 MEER 20 Z#, (EHEREFSESEHTE 22, 08 L N 7 45m/500mm
BR ZT. RIEEATRE AEHEERHEE-
s MERIERIFTENHSNIE s ——
%5 (2) ZEEMLANSEMERAR
) RIEE (N/um)
ns BERE N ETAE KERA J 0\ %9 #41: mm
MR (Z1) | PR (Z3) | WFRE (21) | PHRE (Z3) | MIFR (21) | +HE (29) P ElR+EE (RX) HuskE
LW17 EL 0~245 - 156 - 112 - i == I, T H H
Lw21 EL 0-294 - 181 - 130 - — nyH" twg 8-2 8-2 5; g
LW27 EL 0~390 - 226 - 167 - / I'a W27 05 05 35 5
LW35 EL 0~490 785 295 440 213 315 4 W35 0.5 0.8 3.5 5
LW50 EL 0~590 1470 345 600 246 425 LW50 0.8 0.8 4 6
) E Z0 HEMA (0~3um). FIMHERENE. T e 56 & .
B2, PN B Z0 % 0-150m- 5 SHEEEZRRLS 6 SRHREEmZRED
B178

B177



Lw =7 |

6. il AT E M (2) R RTHRITRNE
. ST EASHOMEE. B5HB38. D13 . o MBREEANEIER S E R REEBRIE

. LW27. LW35. LW50 £33 -t T RIE7E
Im=AE (E 8), &EBIEIENEIE AEEE
SR REFHREF EEMERT, i&E NSK &if -
s LUEAEENSHM Mex1 HHHER, EES
M6x0.75 B8 B RE E N R B D .
(1) R AT AT —— NSK EHREEM, HEW.
EEFEREOMEAREELNE 7. 10T
NSK RIFEWEE « PR NSK K1 ERFTLEH.
ZFHTK (L) FREEEE. BHEAFERIB
AREMEFTRATHEE . XK.

EXRA MM AR RAMDBENFX MEE : y Es8
TEHETATHIKER. 55 NSK #HE . (M6x0.75 3% R1/8)
ERRFAMREDBATHR. 5 NSK &if - FoEk
x10 B mm
hebEEIN 3
ne P E)\iji)\w LREREESLT
L R~F L R+t e
TR 5 - =~ - -
# NSK K1 10 -
e EErs . — SF ) LFH
*’j*ﬁ . = (M6x0.75 =k#& R1/8) (M6x0.75 k& R1/8)
[ 5 -
# NSK K1 12 - N, .
w2t e 10 - 7 EREEARAE BRER.
fial 10 -
(533 5 5
# NSK K1 12 12
Lwaz WEH 10 9
fial ] 10 9
[ 5 6
# NSK K1 14 13
LW3s W 10 9
fia1 10 9
L7 8 17
# NSK K1 18 19
LWs0 W 14 17
b8 14 17

Y BEREEO 156 NSK &l .

B179

B180



LW &5 | NSK

7. T (3) MEH (OFxt

(1) R - HREERSEMBEREHE, BHAER 1S« MRERASENREFE . BHANEE 14

ELW RIABERMENRRAN, ERH  mes RARTHNELEE (H 10 FPIRRAE (B 1)

W TWES, EREGHTTES HERER. - MEHEER SOBRIABERERELN, . PEREE SRBIGIERE\REN. B2
BEME 10 RO B 11 AR - ‘

(A=)

B9 thEECEEH
"1 BTEREHNOERN (RXE)

Bfr: N
%3 R¥| 17 21 27 35 50
LW 6 8 12 16 20
= 2D
(2) NSK K1™ E10 WEH
NSK K1 RERBIR TR 12 iR - ®13 WBHEEEH F14 PREH
/\ \EE‘:' sFiﬂﬁE AS \ﬂﬂ sFiﬁbE
T : o] ws T e | = T a0
e ‘ 2o e FiEO Fq#EO V, FiEO AEO Vv,
‘-@ T TR 5—‘ LW17 | LW17WS-01 * 2.6 LW17 | LW17PT-01 * 3.2
| — — 1L LW21 | LW21WS-01 | LW21WSC-01| 2.8 LW21 | LW21PT-01 | LW21PTC-01| 3.2
gj_ A M [ _LE LW27 | LW27WS-01 | LW27WSC-01| 2.5 LW27 | LW27PT-01 | LW27PTC-01| 2.9
— AN LW35 | LW35WS-01 | LW35WSC-01| 3 LW35 | LW35PT-01 | LW35PTC-01| 3.6
NSK K1
LW50 | LW50WS-01 | LW50WSC-01| 3.6 LW50 | LW5S0PT-01 | LW50PTC-01| 4.2
* ENBETEBAE I E N AT O R 515 5 NSK 51 - * ENBHEBRE I E N R O RIETE R NSKE#f
*®12 B mm
Z% NSK K1 NSK K1 RIpE SENE
=] BRKE BRES AR E 2)#9’\]5*?‘1?&%& 1 )#E‘?EJE EE REE
— ‘ v, N 5. SMZRILAE
LW17 oM EL 51.4 61.6 45 0.6 (5) ot e -
Lw21 O EL 58.8 71.4 55 0.8 (13) i v mf’i ®15 SMEXAMEE
+ s
Lw27 3 EL 74 86.6 55 0.8 (13) CAWE W\ ms SHRE H= . -
LW35 I ok EL 108 123 6.5 1.0 (13) DN = 124 NEREIE wRNa
LW50 r EL 140.6 155.6 6.5 1.0 (14) e g e g T sl LGoAPME | 2015
1) EmETRMA NSK K1 X F LW17~LW35. % % LW35 M6 LG-CAP/M6 201N/ %8
2) #EHE NSK K1 BHBHRKE= ( “fREBRKE" )+ ( “NSKK1 1 FRIEE” V,xNSK K1 &) + ( “& LW50 V8 LG-CAPM8 | 204 /%

PEEE" V,x2).

B181 B182



LW R7 NSK

(6) RNEE
o BERAEEERSH LN, FASHHEERITTFNRERBYIL. BRYESHSYEERARTEET
S F . MESHHEEETUEEITHAER, NSK mT#TmT .

RAEEPR TR
LW &5 BAEENBERS

w Lmax J AW 21 N 08
th
SRy

Lmin
BUEE
BL H9% (BR%)

A FRBQEE
B : ERGEE N: B8 L:RE

B\ wengEs EESHMNRTRS
13
#£16 BEUAEERT )
B mm
HoApE H h, E w P a b B'jt,jg‘ ( /fixj%g
JAW1T7N 25.5 23 2.5 68 15 22 6 17 M3x6
JAW21N 29 26 3 75 17 26 7 17 M3x6
JAW27N 37 33 4 85 20 28 10 17 M3x6
JAW3EL 34 30 . 100 14 i " . Vs
JAW35N 41 37 115 20
JAWS50L 46.5 42 45 135 20 70 14 17 M8
JAW50N 56.5 b2 160 30
F®17 B (BL) MIBEYEENKE B mm
HARE BL %% 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
Lmin 34 68 102 136 170 204 238 272 306 340
JAWA7N 1778 176 362 528 704 880 | 1056 | 1232 | 1408 | 1584 | 1760
Lmax 210 420 630 840 | 1050 | 1260 | 1470 | 1680 | 1890 | 2100
JAW21N 1712 204 408 612 816 | 1020 | 1224 | 1428 | 1632 | 1836 | 2040
Lmax 238 476 714 952 1190 1428 1666 1904 | 2142 | 2380
JAW27N 1778 246 492 738 984 | 1230 | 1476 | 1722 | 1968 | 2214 | 2460
Lmax 280 560 840 | 1120 | 1400 | 1680 | 1960 | 2240 | 2520 | 2800
JAW35L 1772 162 324 486 648 810 972 1134 1296 1458 1620
Lmax 196 392 588 784 980 | 1176 | 1372 | 1568 | 1764 | 1960
JAW35N 1778 218 436 654 872 | 1090 | 1308 | 1526 | 1744 | 1962 | 2180
Lmax 252 504 756 | 1008 | 1260 | 1512 | 1764 | 2016 | 2268 | 2520
JAWS50L 1712 246 492 738 984 1230 1476 1722 1968 | 2214 | 2 460
Lmax 280 560 840 | 1120 | 1400 | 1680 | 1960 | 2240 | 2520 | 2800
JAWS0N 1778 386 772 1158 | 1544 | 1930 | 2316 | 2702 | 3088 | 3474 | 3860
fs 420 | 840 | 1260 | 1680 | 2100 | 2520 | 2940 | 3360 | 3780 | 4 200

i) BL#3. 5. 7--AHIEF F1E4PHI BL BEUERM. BRI 215 -

B183 B184



LW 5] NSK

8. ATREIE
HEWER, SMHMMEELSH LHRSHBIEALEEREERSHHRES.

ITHEER XM ATRESIER. #18 MHE. RELKENFS
MBERMNE . MERAUTHEAEN, FREKZITEMES DMIESR - me g
. C | BHEHN (NSK AT )
(1) MERIERNLTRES D BIHEHN + REALE
z Hith H55%
LW 35 1000 ELC 2 -*+ P6 1

257 ‘ T T MERS (BB B177)

0:Z0+1:21.3:2Z8
e BEMS (SB%19) ®19 HBEFS
ZHER (mm) Emigitae HESS | ok (ERREENSKKY) | HRBET NSKKI BRR . EfTHH NSK K1
BRERFS (S8 B175) EMEEXARLESS . ] P5 K5 F5
M REDEHES (BBE 18) BIRSHEERE ERER P6 K6 F6
C: WHBHM (NSK IEHH ) ZER PN KN FN

EBRE R PC KC FC

() ERSHATRE ) XTFiBET NSKKI S B38. B61 -

BRESMAREE LAWS35 EL

Z -K
BRBRRIIGE \ w T RS

LAW: LW 27 iBRE R -K: NSK K1 &Z¥#&
-F: SALIRIRSESE +AS2 iBHE
R~ -F50: SALIERIER +LG2 HiBRE

BRI S (BB B175)

MEMFS
S MEARS 22 BRES

snagmanze LTW351000LCN -xx PC Z

SHEREIFS \ T FEHS
L1W: LW R S#8m T: WiEkER . Z: WERG (B8 B177)
< BEMS: PC
R PC: AEEBRERR
SEHKE (mm) EBMZitHES
SHBREE: L EBMEEXATHRESH .
CRE  PHERIENS
N: EPHER MG L PHEMR

. RELENS (58K 18) " FESHEMIENSHAT, HE NSK FH.

B SHIERES G ATRES STERIERMERER .
MEMS T: REkA. Z: #RER (58 B177)-

B185 B186



LW R7) | NSK
9. RT% Ei@ERERNARES
LAW35 EL Z-K
LW-EL %He%;m?ﬁl]hs BIES
LW 351000EL C 2 -** PCZ “RA!; R R e
758 MEFS (88 B177) BIRRLRTES (S8 A175) '
R 0:20.1:21.3:23.T:2T.2:2Z TS : MER. Z: MHER
SHKE (mm) BEMNS (BBX19)
. . BMigitme
RIRFZRT S (S8 B175) ENEERAREER. Mo Meo
A /_\
M. REVEFS (SBF18) SRS
C: HTRMREIR (NSK IR ) w 4-Mx/ (N) L
B (HALEZSQ) L
M HAEZOQ) J
7
EER i H| K Do
E
Mero
—
4-Mxt ) L
(MALERSQ) L )
J DRmSNERNATES
60 o L1W351000LCN -*x PC Z
) Mvo | — HH \ i . SHERFIIFS
A = i LW - LW 551 S8 T AR 2 A
] LLH \H = b
¢d SHKE (mm) PC: REEBBRERG
RS BmigitRS
S — o Cor EEEzIREe
L R RESMEFS (S18% 18) SO - L
* WESHEAS SRS, W15 NSK & -
N
Hl L( 7 ; |
' ( |
s
F
G nxF. (G)
Lo
BA: mm
BEMRST BB SR HEATERH E3
me BE TE|KE ZEFL BRI |54 54 [EEE | REMAL G |BAKE| "EEMMHE |DEHRNE B#7S % (N-m) At | B4
BE| BE [50km] | [100km] G, Meo Mo Mo
H Wl W /| L | B| J|McEBExt| ¢, | QL | K|T| ®R%EIL [T |N[W|H, B, | F dxDxh  |(B%) Lows | Cyu(N) | Cio(N) (N) (1) | (1) || (kg) | (kg/m)
LW17EL | 17 2.5 |13.5| 60| 51.4| 53| 26 | M4x0.7x6 | 3.2|3.3 |35 [145| 6| ¢3 4 | 3|33| 87 18 | 40 |4.5x7.5x5.3| 15 | 1000 | 5600 | 4450 | 11300| 135| 44| 288 37| 242| 02| 2.1
LW21EL | 21 |3 |15.5| 68| 58.8| 60| 29 | M5x0.8x8 | 3.7|4.4 | 41 [18 | 8/M6x0.75| 4.5/ 11 | 37|10.5 22 | 50 |4.5x7.56x5.3| 15 | 1600 | 6450 | 5150 | 13900| 185| 65.5| 400| 55| 33503 | 2.9
LW27EL | 27 |4 |19 | 80| 74 | 70| 40 | M6x1x10 | 6 |53 |56 |23 |10|{M6x0.75|6 |11 |42|15 24 | 60 |4.5x7.5x5.3| 20 | 2000 | 12800 | 10200 | 26900| 400| 171| 970| 143| 815| 0.5 | 4.7
LWS3S5EL | 35 |4 [25.,5/120(108 |107| 60 |M8x1.25x14| 9 |6.8 | 84 |31 |14|M6x0.75|8 |11 |69(19 401 80| 7x11x9 | 20 | 2000 | 33000 | 26400 | 66500|1690| 645|3550| 545|2990| 1.5 | 9.6
LWSOEL | 50 |4.5 (36 |162[140.6|144| 80 |M10x1.5x18(14 |8.6 [108|45.5 18| Rc1/8 [14 |14 | 90|24 60 | 80 | 9x14x12 | 20 | 2000 | 61500 | 48500 | 117 000 [ 3900 |1530| 8200|1280 |6900| 4.0 | 15.8
) BEARTUE QKR 1ISO Mg (1S014728-1,14728-2) »
Co: BUERZH @R 50km HAEARTEN A Co: BEEFZFHA 100km FMHERTEN 7.
B187 B188



NSK |

1. PU &%l B191
2.LU &% B201
3. PE &7l B213
4. LE &%) B223
5. % LH &% B237
6.LL %%l B247

B-5-2 &R ¥5EH

B189 B190



. PU &3

B-5-2.1

PU %% (fE)

1.455

(1) shfEME

BT I EIRERS A9ETIR T, I T SHBRE BN -
2QEER
MFBREGEG—EHRE TRIEMR, 5LUER
FIALL ), BREBALEET 20% -

(3) BEF
MFEIRFLES XA THRIEME RETERERE
HEMEENEERER.

(4) K=

R SR A= SR A T I 3%t -

(5) HEAIBF L EE
RETHNAENESBHRAENER, B
BN .

B191

ARER

%
o\
N

REA T

TRIFFLERSY
AR AR

1

(6) it 8 T 1tk 32

B FARAERA T WS IR D R4 R A E R
#, BERSRANE .

(7) FRHAE

HFEARHRREE 2—MAEAHNE LRTE
B RSB .

(8) ATHA G 43

TR B R TT “NSK K1™” , SEIR T AT HA S 447 -
(9) MR EEAR B2
HTHSHSBRNERFERRTL. THEED
%% . (PU09~15)

NSK

2. BIRFZIR

HA (LB WE /TR BRKE)
BREE ok R¥EFE ﬁ)_ﬁi—ft” B A EE
TR | KA
N TR+ AR AL UR. BL. BR
AR ‘
TR ‘ L1 L1
AL [] [] ® ®
UR E - 7} —Ll _ B
BL e o ] 3
[ ] [ ]
BR
3.1BE. ML
(1) ETFTE
®1 B um
FRERIER EifR&E
BHKE (mm) | BEZER P4 BER P5 ERRER P6 L@E% PN L@ER PC
#Bit ~50 LT 2 2 45 6 6
50~80 2 3 5 6 6
80~125 2 3.5 5.5 6.5 6.5
125~200 2 4 6 7 7
200~250 2.5 5 7 8 8
250~315 2.5 5 8 9 9
315~400 3 6 9 11 11
400~500 3 6 10 12 12
500~630 3.5 7 12 14 14
630~800 45 8 14 16 16
800~1 000 5 9 16 18 18
1000~1 250 6 10 17 20 20

B192




. PU &3

(2) FBEHIE

BESE FARERIEGEGEEER P4 HER PS5 ERFERP6. 1

mEBLBE PC.

TR RIERAFEENIR 2 iR, EiRiE™ REBEMRENR 3 IR .

o FERIERAVEENR

EiE% PN ONER - (FAEK™

*2 B pm
-_ RESD | gmen e HER Ps AR P B PN
HEGEH +10 +15 +20 +40
¥=EHMEEE 5 7 15 25
(—HEHREBREAEE )
BEFTERT W, 5 W, +15 +20 +30 +50
HEETRRST W, 3 W, A EE 7 10 20 30
( ERNBROS NS )
#H37 A EH C BEITEITE i
#8xt B EHK) D EETEITE SRz B2
o ERFBRVEENRE . EEL (PC)
%3 Bfi: um
e
P BS PU09- 12+ 15
HEBEH +£20
BB HWEETE I
BEFERT W, R W, +20
HIEFTERST W, 5 W A EE 20
187 A Fif C BT FIE ,
1837 B H/Y D EETEITE SR%1. B2
) OHE—SHEMEEE QEEBSNLMEEE
(3) BER
c
H T T T T H
Ll REEAHE/ A
Wa \KLziE K /W3 /
REBMAMIE R RIESREY Az IR
5 HEESH
ZEERIE wEEm EEERE ;
PU0S, 09, 12, 15MIffR  PUOTHIIES PUOTESfER  DU0S: 09 12, 15MIfER
HEEE W, HETE W,

E 2

1) REREEAFTESE BTN

B193

NSK

(4) T S ERFORIE

g, EHMERERZEBIE 21 TR 20 A, (EAERMEFREFRER ZT.
AHMREMR 4 FiT - RIEEATEGECENEE.

o FERIERRITNE SLEANIE

x4
FRERE Rl
we ) (N/um)
M (21) ME (21)
PUOSTR 0-3 17
= PUO7AR 0-8 22
J PU09TR 0-10 30
B PU12TR 017 33
PU15AL 0-33 45
- PUOYUR 0-14 46
% PU12UR 0-25 52
il PU15BL 0~51 75

i) BERR o, EERRA (0~3um). FIMREGHAT .

» HigmpEiE

x5 B um
fdEl
me ﬁﬁlijl!%
= PUO9TR
;gﬁg PU12TR 3T
PU15AL
= PUOSUR
gfi PU12UR 5T
il PU15BL

4. SPHIHIEER
BRSUHIEEE (RAKE ) NF 6 AT
ERERESETE. FEEEETE

®6 SHAHIEER

BAI: mm
R=F
* MR 05|07 | 09|12 15
PU W 210 | 375 | 600 | 800 |1 000

i) BE R KER, ATRELESHEME. E5 NSK #H-

TR FRIE R AT

B194




. PU %7 | NSK

5. &%k 7.
(1) BRIRERIFE (1) tRERAR

MEZERF: FERRAMEATREERE .
FREMR— MERNZEHR FNEZSERER 9.

! o1 L
;‘t 1 I
S === e / ®9 ETRRMEHERN (RXE)
200 Bfi: N
%5 Rs| o5 07 09 12 15
=3 4 PU 03 03 05 05 05
x7 B um
| Be
Ii
7 e PUO5 PUO7 PU09 PU12 PU15 (2) NSK K1™
PHMT R E e, L 10 12 15 20 25 NSK K1 ZEEHR 0% 10 Fim
= ' Z1 7 10 13 15 21 " e
e 20~ ZT 150pm/200mm
2 = E 2
HYEERITE e o7 90um/200mm .
Vi, Vo Vo Vi st
‘ ‘ /
[ 1K b iy
(2) ZXHEMENSESEAR = W ¥ —
J % rg// ®8 Sfz:_mm "rE A NSK K
o we | EREE(X)| POER S
i = r I H | H™
N I H" PUO5 02 | 02 | 07 | 23
fa PUO7 02 | 03 | 12 | 25 %10 -
ra PUO0Y 03 | 03 | 1.9 | 26 - -
. L4 NSK K1 NSK K1 RIFE
/ PUT2 03 | 03 | 25 | 34 B | BRKE | BRES | REBRKE| DRNERKE | 1 AOEE | BE
e am i PU15 03 | 05 | 35 | 44 L v 14
E5 SNEEAZRS Be BREEEZRED TR
o HBRTHENT RMRNESE. PUO5 ’h_' E TR 19.4 24.4 2 0.5
PUO7 r AR 23.4 29.4 2.5 0.5
bU0 rE TR 30 36.4 s 05
® # UR 41 47.4
6. HETH PU12 r TR 35 42 3 0.5
RE PU15 FEEIER ENELERSHE - Kk B UR 48.7 55.7
PU05S~12 B 1M MRS B A B 1 il - puts |17 E AL 43 °1.2 35 0.6
® B BL 61 69.2 ) '
) #EENSKKI RHBHRKE= ( “WREBHRKE" ) + ( “NSKK1 1 FHIEE" VixNSK K1 8 ) +
( “RPEEE" Vx2) -
¢3
ENEY

B195 B196



. PU &3

8. ATREIE

HEWER, SMHMMEELSH LHRSHBIEALEEREERSHHRES.
TSR AR SIER .

MEEHNE . MERATEEARH, FRERGHENRSIMIEE

(1) MERIERLMES

NSK

PU 15 0470 ALK 2 -+ P5 1
753 T T FERS (5B B194)
0:201:21
R~
RBEMRS (58B%12)
EHKE (mm)
EigitHRS
BRFIRT S (S B192) EMEERARESH .
i RELEFS (SBE 1) BIRSHE B
K: @R
(2) EimiI 2FRES
BRI ATRE PAU 15 AL S -
ERBERRIIFE T TS
PAU: PU &5l iBHRER -K: NSK K1 R# &
R~ MRS
BEC
BRRFTES (SHE B192)
sugamakee P1U150470RK N -** PCT
SHERRIIFS ‘ T MERS
P1U: PU RS SHES T: BB (S5 B194)
BERS: PC
R 5. REBEAEHES
S#HKE (mm) EMgITHES
SR EBMEERAHRESH .
;PUO;\ 12«1:_{= PU15 N: 35»&?&%;%%&&??&?‘;
HH RELERS (SHE11) - BESHEMBOSAN , i NSK 54 .

EfmSHMBRAS N ATRES STERIERMERER .
WMEMS T: RBUERR (S8 B194).

B197

®11 MH. RELEFS
fF s n B
K TEEW
H TN + RELIE
z Hitl . %%
x12 BEFS
BETR | O (THBRTINSKKY) | HiEBET NSK K1 ARG EITEM NSK K1
BREER P4 K4 F4
BER P5 K5 F5
HEBER P6 K6 F6
LiER PN KN FN
TE E S PC KC FC

i) ETHEIBET NSK K155 B38. B61 W -

B198




. PU &3

9. R &
PU-TR. AR. AL(fREE! /tTEER!)
PU-UR. BL (R #E / k&)
PU 150470AL K 2 -%x PCT
Y IE MEFS

R 0:20.
SHKE (mm) BEMFS ( §HE§ 12)
RIS (S5 B192) T
7E . RELEFS (BBXR11) BIRSHAE R
K R
mEE P
b 2t
#0
APl
L0 v A
T Lea
P — E ©@
EmE Ly PUO5
Mao LM
— L amx 0
w I s
B J
7 $D ' ¢
HIK| = = =
o UE 2 W [ O T —
w w e
G nxF. (G)
PUOS, 07, 09, 12 L.
PU07, 09, 12
A
N L
Ly
J
% 2 e i il
Mvu( A R e n E
: i 7 ;
We W, Lm F
G nxF (G)
PU15 Lo
PU1S
LR R AR T
e | BE wE | KE ZEFL EBASENE | 28| 24
=7 - .
RE | BE
H E w, | W L B J Mx [8]8E x/ L, K| TIILERE| T | N | W | H
PUO5TR 6 |1 35| 12 |194 8 | — | M2x04x1.5 |11.4| 5 |23 909 [15]| — 5|32
PUO7AR 8 |15 |5 17 [234] 12 8 | M2x0.4x2.4 |13.3] 6.5/2.45] 215 |1.8] — 7147
PUO9TR 30 10 19.6
PUOSUR 10 | 22 | 55| 20 1 15 16 M3x0.5x3 30.6 7.8(2.6 — — | — 9 || 55
PU12TR 35 15 20.4
PU12UR 13 | 3 75 | 27 48.7 20 20 M3x0.5x3.5 341 10 |34 —_ — | — 112175
PU15AL 43 20 26.2
PU15BL 16 | 4 85 | 32 61 25 25 M3x0.5x5 44.212 4.4 93 |3.2((36)] 15 | 9.5

A 1) PUOSTR R IBLFLINAE) 2 1o

B199

NSK

EimiRRERIATRES
PAU 15 AL S-K

RIS

-K : NSK K1 Z& &

MHES

RRSBHEIIGS T
PAU: PU RS BRER
R

BHRIKES (28 B192)

Mro
— T
w
B
|

Wo| Wi PUO0Y, 12

W, | W PU15

EimSHBamIATRES

S : TERMWHH

P1U150470RKN -#* PCT
SR RIS T wews
P1U: PU B3] SR T e (B B194)
R¥ HWERS : PC
SIKE PC: RAZEREHRA
%mmxf(ﬁg‘) B nigite
B ER AT EH .

§:PU09. 12-R: PUT5
M. RERENS (SBE11)

* BHERIRTT S
N IERHERAE . L - BRI

* RESHEMAEA S, 1§18 NSK &if .

D,
4,
STITR 0 - _
R  ———
o
Wi F
G nxF (G)
PU09,12,15 Lo
B{I: mm
SR EARFE R g8

B | RREMRIL | G |BRAKE ! BE A BEFR T BHASTIHE (N-m) B | B8

(50km] | [100kml G Mo Mo Mo
F dxDxh |(8%) L, CoolN) Cioo(N) (N) (AN [@MF) | (AN [ M0 (9) [lg/100mm)
15 | 2.3x3.3x0.8 | 5 | 210 520 410 775 | 2.06] 1.28| 9.90] 1.28] 9.90] 4| 1
15 | 24x42x23 | 5 | 375| 1090 360 1370 | 520] 270] 21.8 | 2.70| 21.8| 8| 23

1490 1180 2150 | 9.90| 6.10| 41.0 | 6.10] 41.0 | 16
2 || BEEAB || 7 @) 5 oem 1670 3500 |162 |156 | 88.0 |156 | 880 | 25| °°

2830 2250 3500 |211 |11.4 | 735 114 | 735 | 32
25 | 3.5x6x4.5 110 | 800 | g9 3150 5700 |345 |283 174 |283 |174 | 53| ©°

5 550 4400 6600 |495 |25.6 [190 |256 [190 | 59
40 | 3:5x6xa5 115 11000 | g0y | 400 | 11300 |845 |69.5 |435 |69.5 435 | 100 | '°°

2) EAFE MK 1SO M4 (1S014728-1,14728-2)
Cy: BRI HHE 7 50km R ATMENAH.

Cio: BUEREFH R 100km FERTEN A H -

3) PUOSTR SHKIEE, EHEA 1 7 M2x0.4 KIREEMEANT+FLH 0 S (JCIS10-70: BARMBM I U KEHIRE ) gL/

124%.

B200




LU R%) | NSK
B-5-2.2 LU &% (mm) 2 . BHRIK
B (LB BT/ THE: BYRKE)
BREIS ok R¥EFE FRAER [ SREE
TR \ KA
AL. TL. TR~ AR BL. UL
AL L1 L+
TL
AR — * o — e o
m = g
BL e e ° °
uL
1. %55
(1) BB -
XATEAE 15 (FHXEN ) REKAEHESE
&t
lﬁﬁﬁﬁiﬁ EAWEA—SBEE 3 fAE. A
£ i 45° AT N R — PR
1 Az
RN R 5 Bt (1) EITFITE
(3) TR mAVTEL - &1 B pm
ODRERMFEN™ R THREN - FRERIESR Hifm
@) METEERRIEENRS - SHKE (mm) | BBZHR P4 | BTHR P5 | AREEE Pe | T@E% PN #HEE PC
HIREBRRIFRART (BHRES: AR. TR) BE{R#EHEE 2 RERERIKS #/5t ~ 50 LR 2 2 45 6 6
REFF R, FTUBIENSH EERTER. Rt 50~80 2 3 5 6 6
\SREE . (EBRMARTIF LUIS THRKEEE. ) 80~125 2 3.5 5.5 6.5 6.5
(5) W IREAR 52 125~200 2 4 6 7 7
ESHMBRATER (H%R ), FUEERENR 2002250 255 5 7 8 8
“® LU09~15) 250~315 2.5 5 8 9 9
L 315~400 3 6 9 11 11
400~500 3 6 10 12 12
500~630 35 7 12 14 14
630~800 45 8 14 16 16
800~1 000 5 9 16 18 18
1.000~1 250 6 10 17 20 20

B201

B202



LU &5 | NSK

(2) BEME (4) FE S EFINIE
BESREATEFIASEREER P4 BERP5. AEEH P6. LBK PN NI SR . FAEKRES o WE. (EAMERRIERSEHME 21 FEEE 20 —f. (EAERIBEERIER ZT.
LiEK PCo Rl BB A TE S ST B A R e -
EARIE GBS B AR . RS B o . .
FERIERATHE EiRENR 2. BiRmNREEIRENR 3 Frr . BRI S AT SR
x4
° ﬁ =] b 3 l_\
R RAEEIRE =2 B um RERE Rl
F BS (N) (N/um)
e " BHER P4 BER PS5 BIETER P6 LiBR PN WIE (21) | ME (21)
HESEH +10 +15 +20 +40 -
?ﬁ%é‘g‘fg H®HEE 5 7 15 25 LUo5 TL 0-3 5
(—HSREBREAEE ) LUO07 AL 0-~8 22
ARFERT W, R W, +15 +20 +30 £50 = -
EEFER W, 3 W, IEEE 7 10 20 30 g LUO9 AL, TL 0-12 26
(BEMBRSEEE ) %k LU09 AR, TR 0~10 30
13 A 'R C mETFITE ’ -
1%} B @) D BEAT TR 1. EHIBH a |LUT2ALTL 017 33
LU12 AR, TR 0~17 33
LU15 AL 0-33 45
i -
- ERKOMERE. BER (PC) & [Loo BLLL 017 -
%3 S um % LU12 BL,UL 0~25 52
— # | LU15BL 0-51 75
BS LU0, 12, 15 P A .
e ) ERE Zo. HiERA (0-3um). FIRERHEAE.
HESEH 20 {82, PNZHKI 20 3 3~10um.
BESEHREEE 40
HEBERST W, 8 W, +20
ERBERT W, S W, EEE 40 o EifmMiEkzE
1xt A TR C mA T8 . -
#H3t B A D AT %1. B3 BR &5 &1 pm
mE EpR
= zT
LU09
LU12 0~15
(3) BER Luis
@ @ [
i i I 4. SHBYBIEEE
H / i [+ H BRESHMFECER (RKIKE) K 6 AR .
BEREBESZARE. FEEEBAR-
i REERE ;
A KLARIZ . -
- e | AR RER =i £6 SUMHIETE  #6: mm
REAAE / HIEESH HEEE Rt
ﬁ;ﬁﬁ% iﬁﬁﬁgﬁgﬁmwﬂ ZEARE RS @7, @ =7 R 05|07 |09 |12 |1
LUt2. 1SRRI o Wia. iskmsemnmy V12 ISTBAOER G 5 | 07 5
HERE W, AR W, " SN | — | — [1200]1800|2 000
R 210 |375 | 600| 800|1 000
3 TEW
i) REEEMHRTIESE B67 I - i) B ERKER, ATREESHRITR .
55 NSK 7 -

B203 B204



LU &5 | NSK

5. 7% 6. EBFMH
(1) ZRIREERTFE LUO5~15 & B HRAERINHBS NN «

LU RIiE R A E e R R E S HBRERE S BT -

! 12 - 7. LB
= NS S = 2 200 / (1) RENRE
MZEE: BRI MREAREEE - LUOSTL. LUO7AL. LUO9AL. LUO9TL MEEATLRE .
AR 2R SEaED o
4 5 BAMRERSHIBRINTEEZE 0% 9 iR
B4 B um F9 BETEREHNEREN (RXE) s N
IiE g s
LUO5 LU07 LU09 LU12 LU15 %7 R¥| o5 07 09 12 15
LA 4 S 20, ZT 10 12 15 20 25 LU 0.3 0.3 0.5 0.5 0.5
2 HFEITHRIFER e, 71 7 10 13 15 21
g Z20. ZT 150pm/200mm
2 S EMRIFEE e, 21 90um/200mm (2) NSK K1™
NSK K1 ZEERTHIR~T 305 10 FioR -
L
(2) ZEHEMENES5E/AR Vi, Vs Ve o] s
- * * W
7 7 il LR
J / Jb/ =8 B mm = P e =
me | BANEE (EX) HANsE = =
= 7 n H H N\
— H o/ H" LUO5 0.2 0.2 0.7 2 RIPE NSK K1
X LU07 0.2 0.3 1.2 3
¥ LU09 0.3 0.3 1.9 3 #10 B mm
LU12 0.3 03 25 4 . o . _ oE L NSK K1 NSKK11 | fRIFE
LU15 0.3 0.5 3.5 5 B BRKE BYES = 2 )#E’\];*‘.E‘iktrﬁ )#E’\]VEE EVE
6 SHMEEEZRRE BE7 BREEATRD LU05 3 TL 18* 24.4 20 05
Luo7 3 AL 20.4* 29.4 25 05
R AR. TR 30 36.4
LU09 O AL. TL 26.8 34.2 27 05
* A BL. UL 41 47.4
R AR. TR 35.2 422
LU12 O AL. TL 34 41 3.0 05
® B BL. UL 475 54.5
R AL 436 51.8
LU15 ® # BL 61 69.2 35 06

*)  LUOSTL. LUO7AL+ LUO9AL. LUOITL HIFRERBRKES, KREIMVESREMES (EE 1.5mm). FT
MEKEBITEIELERN . BEEETiHEREARETLAKE (LU05 K 0.8mm, LUO7 KEH, LUO9
H1imm) -

i) 3EE NSK K1 BHBRKE = ( “RAEBRKE" ) + ( “NSKK1 1 FHIEE" VxNSKK1 #8 ) + ( “RIFEEE" V)x2)

B205 B206



. LU %3 NSK

8. ATREIE
HEWER, SMHMMEELSH LHRSHBIEALEEREERSHHRES.
TSR AR SIER .

MEBHNE . MEHEATEEAEN, BFRERSHEMASLUMIEE. R M. RELEFE
) w e SIS
(1) MERIERPHLATRES c IS ERE R (NSK AR )
LU 12 0270 ARK 2 -*x P5 1 K T
- T D SHERE + REALE
EYE ‘ _( T- FEMS (S8 B204) H W + REE
0:20-1:2Z1
Rt z i 5%
RBEMRS (B8B%12)
SHKE (mm) s
BImgtHHES
BRRFTS (S B202) EMEERARESH .
B RELESS (SEE 1) BIRSHARSE %12 BEFS
C: $5 %= il (NSK AREMEL )« K AEERATARL
(SRR T WESH | Wk (EARERNSKK) | AWEERNSKK
BIEER P4 K4
(2) Bt miI ARES BER P5 K5
ERER P6 K6
BREBHATLS LAU 12 ARS-K g?w on o
BRARATIFS ‘ T_ BT S ERREHE PC KC
HAUE LURL R KNSk R ) XTIEET NSK K1 1555 B8 7 .
R~ MRS
TS HHEBN (FOEHE ). S: TERHR
BRRFTS (S B202)

soggmarzs L1U 12 0270 RK N -+ PC T

SHERRIFS ‘ T MEFS
L1U: LU R S8Eq T: fHERS (S8 B204)
- BEMS: PC
R PC: RAEBZERR
S#HKE (mm) EmigitHES
SRR EBMEEXARESH.
SRS N =
L B R: LU0D. 12 A RERERELR — W%ﬁgﬁﬁgz
St LU19. LUT2 BRIHE + REFL M3 ’ oEE
T+ LU09 LUT2 TR + RHTL M3 * BESHEISSAR . i NSK 5.
L RELERS (58X 1)

MmN SHNBRASHARES 5SHERIERIERER -
BEMFS T: MEES (258 B204).

B207 B208



LU &7

9. R&

LU-AL (FREE /FRE . (V8 LU15 HRH5E)

LU-TL (FRER /¥R BRI - X)

LU-AR (#RHER! /iRl FRIFER)

LU-TR (FRER /¥Rl . 28R - K. HRIE2R)
LU 120270ARK 2 -#x PCT

RRSRHEIIGS EIRFF S
L3Ik MBS (S8 B204) LAU - LU B30 BIRER K - NSK K1 &%
- 0:20.1:21.T:2T R MHEFS
. BRTREE (51 B202 TS« AR (TOER ). S : FREHE
SHKE (mm) BRIE (SR 13) RARAEE (e e
IS HES
BRRRTT S (S8 B202) EBDEE;L‘WL:%BF? L
M RELEFS (BB 11 " L
C: BB RN (NSK FEMH ). K - RBBHH RRSNOFRE J
EEE MEE e i
p e}
Hj

LUOSTL

NSK

EimBRERIATRES

EfMEHHERELEM. (315 LAUO9AR-TR. LAU12AR-TR. LAU15AL)

LAU-AR (T HERIFE)
LAU-TR ( ZFIBLFL : K HHERER)
LAU-AL (LAU15 FH{FF2)

LAU 12 AR S -K

W Wi
HHBSNERHATLES
L1U120270RKN - PCT

SRR
LUOSTL+ LUO7AL L1U: LU B3 S8
LUO9AL -~ LUOSTL R+t .
@ » PC: AHEBRIRA
LUO7AL SEKIE (mm) EMEHES
LUO9AL « LUO9TL SURRES EMEERAREER.
o L inE R:LU0S. 12 BRIAEEIMERLR = SamLsT
— S:LU19. LUI2 HIR5E + BRI M3 * BHERURTF S
L T:LU09. LU12 TTfRIFER + TRIL M3 N : SEBHEAE . L BHENE
“ | T RERERFS (S1BF 1) * BESHEIISIOSHR . 6 NSK &l
4D, {/ 3D,
TF ¥ \ .
e s R A :
LUOSAR. TR bd J»lﬁd
LU12AL. TL. AR« TR F LU09AR. TR -
LU15AL <l nxF @) LU12AL. TL+ AR TR W, E
Lo LU15AL G nxF. (G)
L B4 mm
HEHFRT BB T SR ERFERE E
e BE BE | KE TH#FL SH | §H | &6 RRIRRTL G BAKE | O EENAE | HEHNE BASH1%E (N-m) B | B3
= - -
BE | &E Lowse | [50km]|[100km]| G, Mo Mo My
H E W, w L B J Mx (B8 x/ L, K W, H, F dxDxh (%) (JASUS | CulN) | CioolN) | (N) () | M| (1) | M| (9) | (g/100mm)
LUOSTL | 6 | 1 35 [ 12 |18 8 | — M2x0.4x15 | 12 5 5 3.2 15 2.3x3.3x1.5 5 (270) 545 | 435| 740| 1.93| 1.22| 885| 122 | 885 4 11
LUO7AL| 8 | 15 | 5 17 204 | 12 8 M2x0.4x2.4 | 136 | 65 7 4.7 15 2.4x4.2x2.3 5 (375) 1090| 865| 1370 | 490| 266 | 186 | 2.66 | 18.6 10 23
LUO9AL 13 M2x0.4x2.5 2.6x4.6x3 1200
10 | 22 | 65 | 20 [268 | 15 i .
iy 10 V30,53 18 7.8 9 55 20 v 75| 6001 1760 | 1400 | 2220|102 | 6.10 | 385 | 6.10 | 38.5 17 35
LUO9AR 13 M2x0.4x2.5 2.6x4.5x3 —
LuosTR | 10 | 22 | 55 | 20 |30 LI S M3x0.553 20 7.8 9 55 20 3 ExBxd 5 75| (500 1490|1180 | 2150 | 9.9 | 6.10 | 41.0 | 6.10 | 41.0 19 35
LU12AL M2.5x0.45x3 3x5.5x3.5 1800
Loszte | 13 | 3 75 | 27 |34 20 | 15 Max05x3s | 21810 12 75 25 B 10 (800) 2830|2250 | 3500|211 [11.4 | 785 |11.4 | 785 38 65
LU12AR M2.5x0.45x3 3x5.5x3.5 —
Wizt | B | 3 75 | 27 [352| 20 | 15 M3x05x35 | 218110 12 75 25 3 BBxd 5 10 (800) 2830|2250 3500|211 [11.4 |815 |[114 | 815 38 65
2
LUTSAL | 16 | 4 85 | 32 [436 | 25 | 20 M3x0.5x4 27 |12 15 9.5 40 3.5x6x4.5 15 i 888) 5550 | 4400 | 6600 | 495 |25.6 (193 [256 |[193 70 105
3£ 1) LUOSTL. LUO7AL. LUO9TL. LUO9AR. LUO9TR. LU12AR. LU12TR {XB N~ G- 4) LUOSTL SHKIEZIEE A —H M2x0.4 FREZME AT +FKM0 S (JCIS  10-70: BABEH T SEFHFRAE )
2) LUOSTL MR HEBLFL IR A HEH 2 1o BEgEs/ N2
3) LUOSTL. LUO7AL. LUO9AL. LUO9TL HIfMIZZ £ 7] 2 B ik 5) EAREE KR 1ISO Mg (1S014728-1,14728-2)

B209 Cot BUERZHF @) 50km RBEATENGH. Cor BERZFHF N 100km HHBEATEN R B210



. LU %3 NSK

LU 12 0270BL K 2 -#x P5 1
258 FETTS (B8 B204)
R 0:20.1:21
SHKE (mm)

BENS (BBX12)

Yo
RERRES (51 B202) ATt
ME . RELEFS (BBX11) 1R SRR

C: FHEHN (NSK FREMH ) K : FiB@ie

DEE
Meo
—
L
Ly
J
4D T T
H K h 3 hd ’ TTE I
i W [ ii
I5 A’Lm l
F
Wo | Wi G nxF (@)
Lo
B: mm
BEHRT BRR T SHRT HEARFE A E3
me BE wE | KE THTL 4 | S8 | 8k REIERTL G SAKE | CEUESMAS |BEEE FRAN%E (N-m) B | S8
# EE | BE Lo |[50km] |[100km]| C, Mo Meo Mo
H E | W | w L B J Mx 88 x/ L, K W, H, F dxDxh (%) (JASUS | CylN) | CoolN) | (N) (1) | @M | () [ @M (9) | (gfi00mm)
LU09BL M2x0.4x2.5 S
10 | 22 | 55 | 20 | a1 15 | 16 312| 78| 9 | 55 | 20 75 1(288) 2600|2070 | 3900 17.9 | 17.2 | 98.0| 17.2 | 98.0| 29 35
LUOSUL M3x0.5x3 3.5x6x4.5
LU12BL M2.5x0.45%3 3x5.5%3.5
133 | 75| 27 |a75] 20 | 20 353 | 10 12 | 75 | 25 10 1(288) 4000|3150 | 5700| 345 | 283 | 169 | 28.3 | 169 59 | 65
LU12UL M3x0.5x3.5 3.5x6x4.5
L1sBL| 16 | 4 | 85 | 32 |61 | 25 | 25 | Mox05xa |444a|12 | 15 | 95 | 40 3.5x6x45 | 15 (fggg) 8100 | 6400 [11300| 84.5 | 69.5 | 435 | 69.5 |435 | 107 | 105
7 1) LUOQUL X BE RN FEMR o 3) EARTE L HAMKER 1SO MA% (1SO14728-1,14728-2)
2) LU15BL HHRFRE. Cyt BEEZHF A 50km RMEATENAH. Co BEEHF®I 100km B EATE R EH-

B211 B212



" PE &5

B-5-2.3 PE &7 (#mmiEs)

1. 455
(1) REE T 2mER
EHEEERE, WEEBERZEENE -

(2) ZhiEE
BIETERE SRR, KH TN B U8R .

Q) EER
MTFEBREGN— NS RATRIENN. (5LEZR
FUAALL ) B EBALRET 20%-

(4) BEHF
BTFENRFLES KA TREMYE WD T EEEH
EhfifE.

(5) R
15 F R RS T La0git .

B213

TEIRFLERS
ARBERLTE

(6) HBRIRHLERE
AT SMMERBRAERER, FRMTELE
SMIENRILE .

(7) Mg TR iEaE
BT A T R B RIE RSN
EHERRAE .

(8) FERTIE
HTEREERKAFSR NEASULERTRER. K
Bt RS -

(9) KER G P
FIRIEMBEIT NSK K1 o ST KR4

(10) HE EHAR B2
HTFHESENSBRNERRTIL, THEEHTE.
(PE09~15)

NSK

2. BIRFZIR

B HA (LB W/ TR BRKE)
ﬁﬁu RAR R¥EFE PR [ B A A
= TR | KA
AR+« TR UR. BR
AR Li Li
TR L) [] []
; S | R [ ]
BR
[ I ) [ ] [ ]
.fEE. g
(1) EATFITE
®1 BfI: pym
FRERIER EifR&
EHKE (mm) | BEZR P4 BER P5 EREER P6 E@E% PN L@E% PC
#Big ~50 LI 2 2 45 6 6
50~80 2 3 5 6 6
80~125 2 3.5 5.5 6.5 6.5
125~200 2 4 6 7 7
200~250 2.5 5 7 8 8
250~315 2.5 5 8 9 9
315~400 3 6 9 11 11
400~500 3 6 10 12 12
500~630 3.5 7 12 14 14
630~800 45 8 14 16 16
800~1 000 5 9 16 18 18
1000~1 250 6 10 17 20 20

B214




" PE &5

(2) FBEHIE

BEEREAMERIRSHEEREER P4 BER PS5 AEERP6. LBEZ PN MMEL. FHEHR (B

i) EHEBR PC.

TR RIERAFEENRIIR 2. iR (EifqA ) MEEABNR 3T

o WERIERAVEENR

w2 BA: um
HE WESE | mgmg P4 wEE PS5 ERER P6 EEK PN
BEBERH +10 +15 +20 +40
HEBE HHEEE 5 7 15 25
(— W ESHERLSEHE )
HEBERT W, 5 W, +15 +20 +30 +50
HIERFTERST W, B W, M EE 7 10 20 30
(BEANBHRLSIHEE)
#HXF AENCBETEITE i 2
HHF B @A D AT EE sE%1. @2
o ERFBRVEENRE . EEL (PC)
*3 B pm
g
HE PE09, 12, 15
EEBEH 220
BEBE H RS 5
= 30@
HEFERST W, 5 W, +20
BEEFERT W, 5 W, WIEEZE 20
#H3F A EKN C BETETE el
5T B @ D BATFAE BRR1.E2
) OHE—SHEMEEE QEEHSNLMEEE
(3) BERT
[0} [0} 5
L o L o I
L = L =
H Pl o H
/ (S S
5/ L /
We KLiRiE Ws %2’%“’41‘
RETAAE RS RIS REBMAAE S-S L
ERSH KU
IR EARIE S

AREE W,

B215

mEESH  AEREE W
2

NSK

(4) T S ERFORIE

FEERMERERSHHINE 21 FRER Zo MR . (EAERMEEREE ZT. MERIERITE A

NIEENR 4 FiR - NIEERBEASEEMNTRE.

o FERIERRITNE SLEAMNIE

B
R R
i (N) (N/um)

HMIE (21) WMIE (21)

PEO5AR 0-~28 45

. PEO7TR 0-~29 46

;gﬁ PEO9TR 0-~37 61

PE12AR 0~40 63

PE15AR 0~49 66

-1 PEO9UR 0~54 86

% PE12BR 0~59 97

Eidl PE15BR 0~75 114

) RERE zo. HEEA (0~3um). FIRARHEAE -

» HigmpEiRE

x5 B pm
B]fR
ne ﬁ&lz‘%ﬂé
" PEO9TR
iﬁ PE12AR 3T
PE15AR
=] PEO9UR
% PE12BR 5T
il PE15BR

4, SHBIHIECE
BREVNFEEER (BAKE ) IR 6 T
BRABESEAR. FHEEEBARE.
x6 SHMFIEEE  #4: mm
R=F
MR 05|07 | 09|12 15
PE TER 150 | 600 | 800 |1 000|1 200

iF) B EAKER, ATREESHRNNE . 55 NSK 1 .

3]

B216




. PE %%l
5. 2R
(1) ZRIRERTFE
| A il
!
e e = e 7
200
= 3 4
B4 pm
e it s
PEO5 PEO7 PE09 PE12 PE15
T R s Z0. ZT 10 12 15 18 22
2 BT RIFE e 21 5 = 0 13 17
. N Z0. ZT 50um/200mm
2 EAMEERRE ., 21 35um/200mm
(2) ZXHEMENSESEAR
7 7
! N7 w8 #i: mm
ae BiR¥R(BRX)| HIBRE
H' A = rn I H | HQ
> 7 PEO5 0.2 0.2 1.1 25
e 2 PEO7 02 | 03 | 17 | 3
PE09 03 | 03 | 35 | 28
PE12 03 | 03 | 35 | 32
5 SHEEERZRH 6 BREEEMRED PE15 0.3 0.5 3.5 4.1

6. HBTMH
%A PE15 ATLUE A ENBGEREMS -
PE05~12 Ef A ittt EiB i B R E/aEm .

#3
FENE

B217

() H REARTRE T R MR

NSK

7. ieFH

(1) tRERAE

MRS ERRAMERTREERE -
OB — MR, BHBRRNEENSREO.

®9 BTRREHERN (RKXE)

B N
Z5] R&| 05 07 09 12 15
PE 0.4 0.4 0.8 1 1.2
(2)NSK K1™
NSK K1 ZZERTRIR~T 5% 10 FT7R -
L
Vi, Vo Vo_ Vi b3
‘ ‘ /
i 1K i iy
— s € -
\
RIFE NSK K1
®10 BAI: mm
e 1 L% NSKK NSK K1 Rip=E
BS BYRKE BRES TEBRKE 2)#5%2)2{%& 1)#5’\3!%@ EVE
PEO5 (o3 AR 24.1 28.9 2 0.4
PEO7 = TR 31.1 37.1 25 0.5
LT3 TR 39.8 46.8
PEO9 3 0.5
® # UR 51.2 58.2
trOE AR 45 53
PE12 35 0.5
® # BR 60 68
trE AR 56.6 66.2
PE15 4 0.8
® & BR 76 85.6

iE) A NSKKIEHBBAIKE = ( “tRAEBRIKE” )+ ( "NSKK1 —HEE V,” xNSK K1 & ) +

( “RIFEEE" Vx2).

B218




" PE &5

8. ATREIE

HEWER, SMHMMEELSH LHRSHBIEALEEREERSHHRES.
TSR AR SIER .

MEEHNE . MERATEEARH, FRERGHENRSIMIEE

(1) MERIERNLTRES

PE 150470 ARK 2 -xx P5

NSK

F11 MEL RELEFS
F s nBE
K N
H T + RELE
z Hit . %
*12 RBEFS
BEZE | ik (THBBTNSKKY) | BB E8T NSK K1 HESR . EFFEH NSK K1
BIEER P4 K4 F4
BER P5 K5 F5
ERRER P6 K6 F6
LBR PN KN FN
LiBERGR PC KC FC

1
IR ‘ T MEFHS (B B216)
0:201:21
Rt
BEMRS (58BF%12)
EHKE (mm)
BNZIT RS
RS (S8 B214) EMEERARESH .
. RELGEFRFS (BEE 1) BIRSHAIBRE
K: e
(2) EimiI 2FRES
BRESHAREE PAE 15 ARS -K
BRERRIFS ‘ T ®IFF S
PAE: PE 231 BYRER K NSKKT £
Rt MRS
S¢ REEHIRHL
RS (S8 B214)
sugamakee  P1E 15 0470 RKN-xx PCT
SHBERERIIFS ‘ T MERS
P1E: PE &% SHER T: EkEM (S8 B216)
BEMS: PC
R~ PC: Z’Egiﬁﬁﬁ?ﬁ%
SHKE (mm) BNZitHES
D EMEERAHEE S,
RO RES BB

R: PE09. 12. P: PE15

M RELEMS (SHEEN)

N: JEBHERAAR . L BHENE

* FEHHRAMRA SR EE NSK &if -

EfGHSHNINERAESHARE S STEMRIERNERER.
MEMS T: HEKG (S8 B216).

B219

i) XTiHigE T NSK K1 i551% B38+ B61 7T -

B220




" PE &%l | NSK

9. R<% OitRERERMATRES
PE-AR. TR (#nEER! / fRER ) PAE 15 AR S -K
PE-UR. BR (&Eh#E / KE) FHeBNEIS S
PAE : PE %3] BHRES -K : NSK K1 Z&&
PE 150470ARK 2 -**PCT R HEHTE
f3 MER S (£ B216) BHRKITS (S18B214) S THEIH
R 0:20.1:21.T:2T .
e ey — =
SHKE (mm) BERS (818K 12) L "
BigitES W/
BRIARES (S8 B214) ﬁnnrm};;@;z%i? 7 et
M. REMBHS (SBE 1) BIRSMARRE =
K : TR
oo PEO09, 12
EEE MEE e
ﬁ 2-Mx{
22 n| E/
e S axr

o 1o
|

L PEO5 o ( H

PE15

s
S

[
e TRRSNSRNATLS
il w e . o P1E150470RKN -#*xPC T
PEOS, 07, 08, 12 L SHEREITE mERS
PEO07, 09, 12 P1E : PE 25 SHER - TEEY
RY e
” PC: REEABERS
T TaLR __shgitme
R:PE09. 12 - P : PE15 ﬁn"E.E;;‘gﬁ:;;
"y oy 3 = T
¥ et P RELIERS (SRR 1) N R L
< @D, * BEHHEMIENSIES. 1’5 NSK 5.
1T el A
T I — .
L A= R —
e
PE15 a “ e ©
PE09,12 Lo
BA: mm
AR PR SR EARFE R E
me aE wE|KE RE#RFL EBBEINME | S| S8 | eI | G |BAkE T EEHAE BEHAH B %E (N-m) B | 5
RE | BE [50km] | [100km] G, Mo 7 Moo
Hl E|w | wl| | 8| J| mcasexe | L | K| T|zz|7n|N|wW|H B, | F | dxDxh [(B%) Luw | ColN) | ColN) | () o (e | 0B [erE| @ |
PEOSAR | 65| 1.4 | 35 | 17 |24.1] 13 | — | M25x0.45x15 |16.4] 5.1| 25| ¢09 [1.3| — | 10 |4 — [ 20| 3xbx1.6 | 75| 150 690 550 | 1160 | 6.00] 2.75] 17.5] 2.75| 17.6| 7| 34
PEO7TR | 9 |2 | 55| 25 |31.1] 19 | 10 | M3x05x2.8 |20.8] 7 |3 | ¢19 |1.9] — |14 |52 — 30 | 35x6x3.2 |10 | 600| 1580 | 1260 | 2350 | 16.7 | 7.20] 46.0] 7.20 46.0| 19| 55
PE0STR 398 21 | 12 266 — 3000 | 2390 | 4500 | 365 | 173 [113 | 173 [113 | 35
peosUR | 12 |4 | ® | 30 |512| 23 | 24 | M3X05x3 ag7| 8 (28] ¢2 |23 13 | 78 — | 30| 35x6x45 110 | 800 400 | 3150 | 6700 | 545 | 375 |210 | 375 210 | 50| %
PE12AR 45 | 28 | 15 31 — 4350 | 3450 | 6350 | 705 | 29.3 | 180 | 29.3 [180 | 66
peann |14 |4 |8 |40 a0 | 5a | 29 | Mex0sxa |20 [10 (32| 025 |27 24 | 85 — 40| 45x8x45 [15 11000 oo | Jeoo | oemo hos | 635 |3a5 | 635 |3as | op | 140
PE15AR 566 | 45 | 20 384 7600 | 6050 | 10400 [207 | 59.0 [370 | 59.0 [370 | 140
petam |18 |4 |9 | 60 [590] 42| 20 | max07xas |02 4| 3 |32(|G3) 42 |95 23 40 | 45x8x45 (15 [1200| 000 | goot | o000 1320 hss |740 has 740 | 217 | 278
E 1) PUOSTR MIRFIZLLFLIN 8] 2 4o 2) EAEE L EKER 1SO Mg (1SO14728-1,14728-2)

Cs: BB H A 50km BB ARFEENNH. C BEEFF®H 100km FHIEARTFE AN
3) PUOSAR S#IRIEIZE, 1EfER 1 1 M2.5%0.45 MIEH{XEE AN +FK8I 0 S (JCIS10-70: HABBH Tl <@k
trof ) Bk Sk N2i.

B221 B222



. LE &% | NSK

B-5-2.4 LE &% (mmmiga) 2. BRI
_— B (LB BT/ TE: BYKE)
ﬁu Bk REARX PR E [ tRAER] [ =REE
= i) | TR | K&
CL. SL AL« TL~ AR TR BL+ UL
, AL
[ | TL
o I o AR L L L
o o T 4 HR T 2 TR ° * o ® g
.- A L B — = — n
e e uL L o I . o O ° o l
cL
SL
E1 LE &%
1. 5K s 2] E]
(1) ERTEAMER - — TRl oL AL. AR BL*
HFSHEEE cRnAE T AEEERIERNL x SL TL. TR uL
‘ N b CL. SL AL TL BL. UL
AN, FTLUE AT amER . RIRRIFTR 5 — AR. TR —
) R5EA LE09
(2) WA EIIEFERHE.
EMfh 45°. LT EAEA—HHEEHEN
R EEF S 2Bk ST - ./BE. g
1 A
(o) BB () =TFIR % s pm
ATFSRAERSE 1 5 (45018 ). FrLlgEsEE B2 SRIMEMIKS FRERIE M B
B ERLIT . SHAE (mm) % P5 HEEZ P6 LiEEK PN Ti@gk PC
#Bid ~50 LT 2 45 6 6
@) =HRE- 50~80 3 5 6 6
WEFFXAEER. FHEENERT. FTLlsE 80~125 3.5 5.5 6.5 6.5
(ERARN SMHITEENE . 125~200 4 6 7 7
200~250 5 7 8 8
e - 250~315 5 8 9 9
(5) N AR EF= & - 315-400 6 9 11 11
SHMBHIII D RERERARE - 400~500 6 10 12 12
500~630 7 12 14 14
6 RIS 2 B . 630~800 8 14 16 16
o e At AR TR 5 9 f L .
’ AN ! 1 000~1 250 10 17 20 20

EHRARFERE, DEERRASHPHEETS
B - (ERMERIITHEDERFR. )

(7) EHERE -

ZESHBRNEEERS HBEHZK.
(LE09~LE15)

B223 B224



. LE B3

(2) FREHIE

BEEREARERIGEEEER PS5 AR P6. LB PN =1ER . (EAERREHELER PC-
FERIERAEEMRINR 2. BRAMBERRIR IR

o FERIERAVEENRE

x2

Bfi: ym

BRER

WER P5 HERTR P6

L@/K PN

N
s i | I
Pl
& i}
S T
af

¥

Hp

o

o

o

+15 +20
7 15

+40
25

it}
@%ﬁ%
R
ﬁmm
%FDFU
i <}
mII
BB <
i §

+20 +30
10 20

+50

i
HH

SE%1. B3

o ERGFEEME. LiE% (PC)
*3

Bfi: um

BS
=]

LEO09, 12, 15

HESEH

+20

HEBEHWMIEEE

40

HEEERT W, R W,

+20

HIEFERS W, 3 W, HEEE

40

1BXF A EHI C mEITFITE
1H3F B EHI D EEITFITE

BRF1. B3

(3) AR RGE
@ B
H / 2 1)

b
e
el | Goe i |

RRAMIFE

LEQ7. LEO9AL/TL/BL/UL/SL,
LE12ALBL/CLEYER

LE05, LE09AR/TR.
LE12AR, LE15801ER

BREE W,

B225

KLiF]
Gwangy GRS

ZEARAE /

KL#RI2
U RIE S

LE05, LEO9AR/TR,
LE12AR, LE158918%

BIRTE W,

E 3

REEARIE
LE07. LEO9AL/TL/BL/UL/SL.
LE12AL/BL/CL. LE15HIIER

(4) T S ERFORIE

MEFEARERIEMREERIBE 21 B 20 —# . (FEAERMFREERER 2T NEERMERR

SEERPRE.
o MERIERTMESHANE
x4
FRERE Rl
ne N | (Num)
M (21)| HFRE (21)
LEO5 AL 0~23 36
‘E‘ LEO7 TL 0~29 46
% |LEO9 AL. TL. AR. TR 0~37 61
Z |LE12 AL AR 0~40 63
LE15 AL+ AR 0~49 66
LEO5 CL 0~18 29
& |LEO7 SL 0~16 28
% [LEogcL. sL 0-21 33
I LE12C0L 0~23 36
LE15CL 0~29 44
4 | LEO7 UL 0~43 71
% |LE09BL. UL 0~54 86
% LE12BL 0~59 97
LE15BL 0-~75 114
i) #iEpg zo. HERA (0~3um). FIUREREHE .-
{B2. PNHZ0 5 3~10um-
o Tif@MERE
x5 B{I: pm
= iEpg
us zT
LE09
LE12 0~15
LE15

4. SHBYHIEEE

BRSHMFETER (FAKE ) MFK6 AR

ERRRESEEAE. FEEENTE.

F6 SHAFEEE #6: mm

R
#7 MR 05|07 | 09|12 15
LE W 150 | 600 | 800 |1 0001 200

i) B ERKER, REESHEIN -

B5 NSK thi




. LE &%
5. 2R
(1) ZRIREERTFE
| A il
t
e e = e 7
200
5
®7 B um
, HE
H mE LEO5 LEO7 LEO9 LE12 LE15
2 WFEITHIRIEER e 20. ZT 10 12 15 18 22
Z1 5 7 10 13 17
2B ENRITEE e, 20. ZT 50um/200mm
Z1 35pum/200mm
(2) ZXHEAMEAS5EAR
J 7 A,g// ®8 B4 mm
mo | EIAEER (BX) NS E
f = r r, H H'
H G (€05 | 02 02 17 2
— £ LEO7 0.2 0.3 1.7 3
/ 2 LE09 03 0.3 35 3
2 LE12 0.3 0.3 35 4
/ LE15 0.3 0.5 35 5

6 SHEEEZRE

B227

7 RREEETER

6. RS

LE15AR ¥ ENEBGERSHE(E AL - A -
LE05~12+ EAtH LE15 REirAERBREEAEE -

A ARXERERE RS HBEER N SPIDE T A AR -

3
AESSES
= ENE
(1) #REE
ML : ERRAFHNRERERE -
MRS EREZE K R
x9 BETEBREHNERN (RKXE)
Bf: N
%3] R¥| o5 07 09 12 15
LE 0.4 0.4 0.8 1.0 1.2
(2) NSK K1™
NSK K1 RERBIR TR 10 iR -
L
Vi, Vo Vo_ Vi, | s
‘ ‘ /
[ 1K i iy
= 88 T L
\
RIPE NSK K1
*x 10 B4 mm
3 s 25 NSK K1 NSK K1 RiPE
me " BiRES ERR TREERRE |1 AREE | BE
i3 = L i 2
- TL 31 37
LEO7 ® # uL 42 48 25 0.5
g A SL 22.4 28.4
iR f AL. TL 39 46
LE09 iR f AR. TR 39.8 46.8 20 0s
® H BL. UL 50.4 57.4
g B CL. SL 26.4 33.4
i f AL 44 52
LE12 " % AR % 53 35 05
® A BL 59 67
oA CL 30.5 385
RO AL 55.0 64.6
RO AR 56.6 66.2
LE15 ) Bl e ) 4.0 0.8
g OR cL 41.4 51

i) B NSKKIBHBHRKE = ( “tREBRKE" ) + ( “NSKK11 FRIEE" VixNSKK1 &) + ( “RIPEBEE" Vx2)-

B228



. LE B3

8. ATREIE

MESmER & THNEELSHLHASHRBIEAZEEIRESEZNES .

ITERERAZN LB SHER-

MEERME . AREARTEEAEN . FREKITENAESUIMIER -

(1) MERIERNLTRES

NSK

"1 MY REREFS

LE 15 0310 ARK 2 -** P5 1

5 AN
K NGt
H TEHW + RELIE
z Hith 5%

12 BEWS

R: LE09. LE12 HHREEITER K

i RELEFMS (SHEE 1)

E3 k4 T T HEHS (588 B226)
0:201:21
Rt
BEMS (58K 12
<E
SHKE (nm) EmiEitE
BRRFTS (S B224) EMEERARES S .
M RELEFS (BBX 1) BIRSH B
K: AR
(2) EimiI 2FRES
BREBHATLS LAE 15 ARS K
BREGRRTINES ‘ T RS
LAE: LE &7l igHREq -K: NSK K1 R¥5
Rt MRFS
S TG
BRRFTS (S B224)
suestin2s L1E 150310RK N -#« PC T
SHBERERIIFS ‘ T BRERS
L1E: LE &% SHe R T: #ER & (S8 B226)
- BEMS: PC
RS PC: ZEE&?&E?&%
EHAKE (mm) EEITRS
EMEERARESH .
SRS  BHEIAE RS

N: JEBHERAE . L HHEMAE

* FEHHRAMRA SR EE NSK &if -

RN SHMBREEHARES SMERERNERER.

MEMS T: REMEKS (S8 B226)-

B229

BESER | o (THERETNSKKI) BIEBET NSK K1
RBER P5 K5
ERER P6 K6
LiBR PN KN
LBREHR PC KC

iE) XTiEBET NSKKIiESR B38 ;T -

B230




. LE B3

9. RT%&

LE-AL(#TER /#5fE )

LE-TL (FRER /iR . %Il : X)

LE-AR (FRHER!/HRfE . HRIFE)
LE-TR( TR /il « 28I - K. HRER)

LE 150310ARK 2-%% PCT

:

258

MRS (218 B226)
0:20.1:Z1.T:ZT

NSK

EimiBRER ATRES

HifmEHHREEN. (3% LAEO9AR-TR+ LAE12AR. LAE15AR)

LAE-AR (FHERIF5)
LAE-TR (Z&7l : X« HHEKREE)

LAE 15 AR S-K
BRESNEIIFS T T T BOFS

LAE - LE 73] BRER KNSKKI B2
RY S
BRI S (818 B224) S RBWHH

R
SHKE (mm) BEMFS (BBX12 ) )
e o o
BRI S (S1 B224) S L e b —_ —_
P REMEHS (S1F 1) JRT— " . N .
K : TR
B Ly
J
E@EE e T T T T
. A i i )Mm . ] i it 41‘
8 L 2-Mxt 1 | :
] T t T L w, w,
Hi [
wl w 77# i jﬁ RSN ERNATRES
LEOS, 07, 09, 12 i ) L1E150310RKN - PCT
LE0S SHSSEIITS -1 MEHS
L1E : LE &% S8R T : WiEBR& (208 B226)
o R HEFS  PC
” PC: AEBERE RS
L R:LU0D. LU12 ARHREDELR ﬁ”"ﬁ?;gﬁ;?;
vy o - (T5
o, g . RESIBHES (S1B% 1) I e
" . . T * BEGHRBH SN, 156 NSK 5.
o [ A i E = 1
[
1o W [T ey |
. e
c F © wy £
G nxF. (G)
Lo LE09,12 LE15 L
LEO7, 09. 12, 15
B mm
BEHFRT BHRRT TR SHRT EARFERH £
e BE BE | KE ZHEFL o5t B4 | 58 i) RIEIERTL G |JmAKE| FEHAE |HEHAH ER7S%E (N-m) AR | B8
- ﬂ‘ RE | BE (s0kml [100kml| G | Mo Mo M
H E | W, | w L B | J| MxBEExt | L | K TIN| W, | H |B]| F dxDxh  |(5%)  Low ColN) | CrolN) (N) (1A [R5 (1A @M (9) | (g/100m)
LEOSAL | 65| 1.4 | 35 | 17 |24 |13 | — | M2.5x0.45x2 |17 | 51| —|—|—| 10 [4 |—]20 3x5x1.6 75| 150 725 575 | 1110 | 5.65| 2.58| 16.9| 2.58| 16.9| 11 34
LEO7TL | 9 | 2 55 | 25 |31 |19 |10 | M3x05x3 [212| 7 | —|—|—| 14 |52 [|—|30 3.5x6x3.2 |10 600 | 1580 | 1260 | 2350| 16.7 | 7.20| 46.0| 7.20| 46.0| 25 55
LE09AL M2.6x0.45x3
LEooTL | 12 | 4 6 30 39 |21 (12| ol (27.6] 8 | —|—|—| 18 |75 |—|30 3.5x6x4.5 |10 800 | 3000 | 2400 | 4500|365 |17.3 |110 [17.3 | 110 40 95
LE09AR M2.6x0.45x3
LEosTR | 12 | 4 6 30 [398 |21 |12 | ol (276| 8 | —|—|—| 18|75 |—|30 3.5x6x4.5 |10 800 | 3000 | 2400 | 4500|365 |17.3 |113 [17.3 |113 40 95
LE12AL a4 175 |293 |175
LE12aR | 14 | 4 8 40 | 4o | 28]15| M3x05x4 (31 [10 | —|—|—| 24 |85 |— |40 45x8x4.5 |15 | 1000 | 4350 | 3450 | 6350 | 70.5 |29.3 | o0 B 75 | 140
LE15AL 55 —=]= 360 |59.0 |360
LEteaR | 16 | 4 9 60 | g | 45 | 20 | M4x0.7x45 (38412 | ol o) 42 | 95 | 23| 40 45x8x45 |15 | 1200 | 7600 | 6050 | 10400207 |59.0 | 2-o 370 | 180 | 275

2) EAFE RHMKER 1SO Mg (1S014728-1,14728-2)

1) LE0S MR RBLFLRAEHRER 2 1. N
Co: RS 7 50km BHERFRE N

3) If*E%’SiLJ T‘Efgﬁﬁi%ﬁﬁﬁ —Hh M2x0.4 BB LB AKHTFRM0 S (JCIS
BERE S/ NERTE o

Croo: BRERHHE 7 100km MEIEATEN A H .
10-70: BARMEN T < Fd RE)

B231 B232



 LE %5l NSK

LE-BL( & HEE / kH )
LE-UL( S EE /KB &7 : X)
LE 150310BL K 2 -#% P51

E3 Ik T RS ( 226)

R+ 0:20-1:21
4]
SHKE (mm) ﬁE%&(?fﬁ 12)
BHRIRES (208 B224) m.,ﬂm;;ﬁf
E. RELEFS (2R 1) BRI REY
K : TR
EE
EEE
Meo
—
L
Ly
éD J
K K| Y Y
H H <~ %  —
H i - =
Ll E ! i
E
Bz bd
W, Wi F
W> Wi
LEO7. 09, 12 G nxF (G)
LE15
Lo
B mm
REERT BHRRT SHRT HAFENEH s
e BE RE | KE TE#FL SURE | SHEE BE REEKRIL | G |RAKE| "TEMNARGT  |HEHAE B4 4B (N-m) m | 58
= [50km] |[100km]| G, Mo Mo Mo
H E | w, | W L B | J | MxPEEx/ L, K W, H, B, F axDxh  (BF) Lo CoolN) | CigolN) (N) (AN [N (1A ) [RMH] (9) | (ghoom)
LEO7UL | 9 2 | 55 | 25 [42 [19]19| M3x05x3 |32.2 7 14 52 | — | 30 3.5x6x3.2 | 10 600 2180 | 1730 | 3700 | 26.4| 173 | 945| 173| 945| 39 55
LE09BL M2.6x0.45x3
12 4 |6 30 | 504 | 23|24 39 8 18 76 | — | 30 35x6x4.5 | 10 800 | 4000 | 3150 | 6700 | 545| 37.5 |206 37.5 | 206 58 95
LEOSUL M3x0.5x3
LE12BL | 14 4 |8 40 |59 |28 |28 | M3x0.5x4 |46 10 | 24 85 | — | 40 45x8x45 | 15 | 1000 5800 | 4600 | 9550 | 106 | 63.5 | 340 63.5 | 340 115 140
LE15BL | 16 4 19 60 | 744 | 45|35 | M4x0.7x4.5 | 57.8 | 12 42 9.5 23 | 40 45x8x45 | 15 | 1200 | 10300 | 8200 | 16000 | 320 |135 |725 |135 |725 235 275

) 1) BABEREHIKE 1SO #4% (1S014728-1,14728-2)
Co: BIEREFH @7 50km FHEARBMEN A Co: BEEZFF A 100km FHERIE N EH -

B233 B234



. LE B3

NSK

LE-CL (HfiEE /5E8)

LE-SL (mfidE/

TR - K)

LE 150310CL K 2 - P51

RIE FEFS (248 B226)
RTT 0:20.1:21
SHKTE (mm) BEFR (2E%12)
BRI S (258 B224) Enmmm@ﬁ?
. REMERS (8B 1) 2IRSNARRN
K : TEMTE
EEE
Mro
—
w 2-Mx/
w 2-Mx! B
B
M 1 ‘LL‘ K uﬂ \63 63’ ku )Mvo
" ﬂ%‘k T " > L1 Ll
N E L] L]
E
Bz
W, Wi
Ws Wi
LEO5. 07. 09, 12
LE15
BEHRT BHRR T
me | PE RE | KE TR SHRE | S4EE i
H E | W, | W | L |B|J| MxEEBxt | L K W, H, B, F
LEOSCL | 65 | 1.4 | 35 | 17 |20 |13 | — |M2.5x0.45x2 | 13 51| 10 | 4 — | 20
LEO7SL | 9 2 55 | 25 |224[19| — | M3x05x3 |126 | 7 14 | 52 | — | 30
LEOSCL 12 4 6 30 |26.4 |21 M2.6x0.45x3 15 8 18 7.5 30
LE09SL ‘ " | MB3x05x3 ’ -
LE12CL | 14 4 8 40 | 305 |28 | — | M3x05x4 |17.5 |10 24 | 85 | — | 40
LE15CL | 16 4 9 60 |41.4 |45 | — | M4x0.7x4.5 | 24.8 | 12 42 | 95 | 23 | 40

£ 1) CL. SLAIMZRFLIBSRIRFR 2 1o

B235

WEE
Mro
—
L
Ly
D
h | — HEH L1
! ! - ;
H | :
" ' ; / '
¢d
G nxF (@)
Lo
B mm
SR EABERE ES-
REBITL G |BAKE| HENOH |HEHasE F#7SN%E (N-m) B | B8
[50km] |[100km] G Mo Meo My
dxDxh %) Lo CoolN) | Cioo(N) (N) (1) |AFF)] (10 A4) [0 (@ | (g/100m)
3x5x1.6 7.5 150 595 470 835 4.25| 1.51 10.0| 1.61 10.0 8 34
3.5x6x3.2 |10 600 980 775 1170 8.35| 2.01 185 2.01 18.5 17 55
3.5x6x4.5 |10 800 1860 1480 2240 | 182 485 41.0| 485| 41.0 25 95
4.5x8x4.5 |15 1000 2700 | 2140 | 3150 | 35.0 | 815| 67.0| 8.15| 67.0 50 140
4.5x8x4.5 |15 1200 5 000 3950 5650 (113 194 | 162 19.4 | 162 110 275
2) EARZEREKER 1SO #1% (1S014728-1,14728-2)
Cy: FEREFS H @R 50km MERMEN A Co: BEEFFHH 100km FHHEAFTEN A
3) ERBEENEATFILMRETEE LEOSAL S#1 (JCIS10-70: BABMEH T SHARA) 0 SEEFE L/ MR 3 7K M2.5%0.45.
B236



| B LH &5
B-5-2.5 fE LH &%

1. 455

(1) BEpiALE (KEHE ) 32

5 {Ene iR DF AEEH, HEMEENNNLE
RIEEZE /N, BRI HEIEEE o

M, T RERERRUAE

(2) £ THEmIS SRR
BEMAIZREHN 507, L ETAEBREEEIIN
EEE.

(3) I E SRR ZREN R
TREAE S ERR,. B
R, BEH 2SS ShERENSAEERT
EAER, BMEETREEEMNELRZ A
(@) FEE
EFHREMBRT. NE4 WERFEHEE
REAENEENESESTMEER-

(5) SMmifE it

EME RN D RAETEREEMR, STT
T

(6) FRAE « RitEE

BIENSH EiEE, HFRREP. RHRELs
Bi% . (LH10, 12)

(7) FKEAS 447

T ZRLE BT [NSK K1™] o SR T B ER .

B237

2 ERMAE (WSS )

— AR
25

E 4

ER
RIRIONE. FOEEREEH]

EET
‘ 45 &H

3 LERS

TRIRTE RS E

SHEHISNE

NSK

2. BRFZIR

BRELS Bk REFHE ESid]
AN
L+
[} [}
AN
| -
[ ) [ )
3. 1E. ME
() ETFTE %1 #4 ym
FRERIE R
SHe BEE HE HERER | TRR
(mm) P4 P5 P6 PN
BE~b0UT 2 2 4.5 6
50~80 2 3 5 6
80~125 2 3.5 5.5 6.5
125~200 2 4 6 7
200~250 2.5 5 7 8
250~315 2.5 5 8 9
315~400 g 6 9 "
400~500 3 6 10 12
500~630 85 7 12 14
630~800 4.5 8 14 16
(2) FEEHE

2
=
-
ac
N
-

BEER, FAMERIEREEEER P4 BERPS. HEHEER Pe. LTEK PN M.

o IR RIERAVEE R

x2 B4 um
BEER B wE HERTER Limg

5E P4 P5 P6 PN
k- L. +10 +20 +40 +80
(— M SHIBR AR ) 3 5 7 15
e W§ W i =10 +15 *25 +50

EEMBREAEE 5 7 10 20
183 A EH C HEITFATE =
1BXIBEKIDEEITEITE SHES5 *1

B238



| E LH 231 | NSK
) BRESHEAEER =3 4. SHAHIETEE
— « BIRSHMHISTEE (BAKE ) W% 5 FiR
iz S5 B2, HESETEHETEHTRE
BETS | BER | tHER | 8% se = " s =
Toi 8 T NSK K1 P4 P5 P6 PN R R =
B LT NSK K1 K4 K5 K6 KN RS SUBIEEE #4: mm -
BRGEFHLA NSK K1 F4 F5 F6 FN 23] RF &
iER o o o o R 08 | 10 | 12
il 20 ) LH A | 375|600 | 800
# W . - .
71 ) ) ) ()
i) B B ER, FTREERSHRIA . 155 NSK 1 -
4) HER~
(4) HERT 5. %%
(1) ZRIRERITFE

s B e sy

T
i@ ! ‘ ‘ e1 § Tt
H == e = o & 7
— — 500
W5 6 7
.
BEEE We EEE W ®e - $AI: um
1l I%
5 e S LHO8 LH10 LH12
oW T TR VF e, 2 5 T
(5) Fil & S E AN I I
i, (EARERARIE 21, I 20 FFb. 2VHHIBE R Ee, a 32852528822
« PR RIE KBTS IR
x4
. W& (N/um) ; o
o |[RERH (N 2) ZEHEMEIEESERAR
me [PRAEN T mr o T e @) HARESER %7 P
IR (21) | BIRR (21) | BT (21) J 0 Vi pe |BATE (BA)|  HOEE

LHO08 AN 5 33 23 4 = 3 r, H' H'

LH10 AN 9 44 31 0 LHo8 | 03 | 05 | 18 3

LH12 AN 22 68 47 — nyH LH10 | 03 | 05 | 2.1 4
i) WIER 20 HEMH (0-3um) FIRERBHE . / fa L2 | 05 | 08 | 27 4

B2, PN 20 # 0~5um- / =
E8 SMEEEZEH Ho BREEEREN

B239

B240



| M LH &5 | NSK

6. JEEAEM TR AR E (3) SHERILAE
{EAEM R LH12 AT R ENEDBARENLE - £10 SHZELRZ
fF LH08~10. IEEEIGEBERESERL .
SHRE Hx E13
¢3 JE= = o)
BE e AEE BHRYE HEE
ENE LH12 M3 LG-CAP/M3 | 204~ /%& I
10 @
7.l
(1) *ﬁ)&iﬂ*& (L’iﬁnﬂu..:it)
o LH RIIAEREFWENBRAE, (EAHRERE @
AAEERIT TUES, ETERITTTES,
RIEEEMA - "
(B2, LH0810 R EATEL . (R
11
x*8 HITBREHEEN (&/RK)
By : N
%3 R¥| o8 10 12
LH 0.5 1 1.5
(2) NSK K1™
o &% NSK K1 BRI R~F 315k 12 FioR -
N, L
Vi Vs Vo_yVi %
= : —
RiFE NSK K1
*F9 B mm
RF2FNSKKT | NSK K1 e T
BE | mmkE | mwER | mwkE | bk | Ress |RPPRE) EARRGE
LHO8 R fE AN 24 31 3 0.5 —
LH10 IR A AN 31 40 4 0.5 —
LH12 F AN 45 54 4 0.5 (4)

E 1) BRETHAA NSK K1 XFR LH12.
2) #H NSK K1 BHBHKE =( “tREBHRKE” )+( "NSKK1 —FEE V,” XNSKK1 & )+
( “RIFEEE” V,X2)

B241 B242



B LH 25 NSK

8. AFRELS
MEHER. ZFIMNEELSN LHRSHRBICAZEFRESESHNES .
ITERRERX M RIRE SR

13
FERNE, ARERTEENSR, FRERZITHEMRSUIMER - fi
I
el
1) FERIERBILFRES b}
LH 12 0800 ANK2 -** P5 1
3B ‘ T HERS (58 B239)
0:20-1:21
R~
BEMS (BR% 12
EHKE (mm)
BNETHRS
BRI S (51 B238) EMEERATRESH .
M. RERIEFS (BEX11) BIRSHABRE
K+ TG
®11 ME. KRELEFS
fF = S
K W
H TN + REIE
z Hith, 5%
x12 BEFES
EEER T (THDBEIT ) INSK K1) | SAIEIREIT NSK K1] a5 EFFEME [NSK K1)
HIEER P4 K4 F4
BER P5 K5 F5
HEEER P6 K6 F6
LiaR PN KN FN

i) X T8 T NSK K1, i55BB38 T, B61 H .

B243 B244



| B LH &5 NSK

9. R¥&

LH 12 0800ANK 2 -#% P51 ;‘sﬁ
MERS (S8 B239) =
0 :20.1 :21 ac
M
WEHS (SRR 12) il
BETRITS (S5 8208) B RS
E . REMBFS (SEE 11) "
e SRS INDBIRN
Meo
a Ta
Mro Meo
EEE a— = wEE L E@E e e - =
Ly L

G A g f Pl a1 R
! ! L v T h

=] » S N u

W

i

w £Y**z

m,

W, gl F B. $d
G nxF (G), W, A F
LHO08. LH10 Lo G nx F (@)
LH12 Lo
B4 mm
BRERT AR FHRT EXGEND .
me BE RiE| KE RETL BRI | S| S BEE | Ml | G |BAkE|  CHEMNRH |gEsas B475 1148 (N-m) B | S8
= BE|EE Lonsr | [50km] [[100km]| Co | Meo Mo Mo
H| E|W, |wW| L B | J | Mx@Exe | L | K| T| gz, [T |N|W|H: F | dxDxh [(B%)|()ASUS| Cuo(N) | CwlN) | (N) (1) (@350 (11N |35 (@) | lg/oomm)
LHO8AN | 11 | 2.1 | 4 16 | 24 | 10 | 10 | M2x0.4x2.5 |16 | 8.9| — — —|—| 8|55 20 [2.4x4.2x2.3| 75| (375) | 1240 985 | 2630| 725 | 455 | 325| 38| 272 | 13 | 31
LH10AN| 13 | 24 |5 |20 | 31 | 13 | 12 | M2.6x0.45x3|20.2[10.6| 6 — —|—] 10|65 25 |3.56x6x3.5[10 | (600) | 2250 | 1790 | 4500| 16.2 | 10.5 73.0| 88| 61.0| 26 | 44
LH12AN | 20 [ 3.2 | 75 [ 27 | 45 | 15 | 15 | M4x0.7x5 |31 [16.8| 6 ¢3 54|12 (105 40 |3.5x6x4.5(15 | (800) | 5650 | 4500 |11300| 476 | 415 |254 | 35 214 82 | 88
JE) LHO8 SR BREFR. NSHPMLIBRRGRSIEE, HIE. 2) EAFE HEMKE 1ISO MAg (1SO14728-1, 14728-2)
Cyo + IR H 60 50km AR ABE A Co: FERE S H MR 50km BHEASEN 52

B245 B246



LL %5l | NSK

B-3-2.6 LL &7l 3.4E. FIR
(1) BEME
BEERZHLRBRPN.
; FEEMEINE 1 FR -
_ : ®1 BEAR. LB (PN) B ym N
/ 2 I E =E LL15 4y [ g@j
/ , EEBEH 20 I
V. @) BHT ABH C BEFTTAE 20 < o
) . 1834 F B EHI D EEITFITE (BHE 2) 8
> E2 S
(2) g
1,858 - ME SR A RS -
(1) Re ) \ EFREHK 2 ATR-
EES 1 IS (FEA0E ) WEERT, THR %2 SEEM e
ARNSNIER, ATEERRE . — ——— 7
(2) H#B/NE fidesy 1B
EBBSMUB BRI, B NEL, SHTHR LL15 0~10
RO 2
(3) it 5 T - - "
AR PR B 3 FR RSB M 07 BT LTS 4. STABIFEE
£3 SUMHEEE 84 mm
o R+
7 75l 15
2. BIRAR MR
LL M |40 | 60 | 75 | 90 | 120
i ik BT

5. AFRELS

MgHER. SRELSHLMEHESEIEHAETRIAEFHEXATRES.
TR, REEAELTRESRIA .

MHEERME . ARBEARATEEHEN, FRERIZITENESUIMIER -

PL

LL 15 0060 PLK 1 -** P|

001 N O
R51% T T T MEMS: 0

0:20
R

BES%R: PN

EHKE (mm) PN: REEER

BRI S (S8 B247) BitRS
EMEEXRARESH.

ML KELEFS: K

K: BRI BIRSHA BT

B247 B248



| LL %351 NSK

6. R&

LL 150060PLK 1 -**PNO

Ik MEFS 0
R 0:20

” BEFE PN
SHKE (mm) PN : REEER

RIRFLRF S (SR B247) BitEe 0 2-MX PSREEMT
TR RELERFS : K BNEERAHLEH.
K RBMH BIRSMAVERE J1 J n dXDXh
/H
T A (I D D D F H
f@-_ NSK [ ] !
1 SE
Bs _ i 3 It
) G - - I
. I
G F
NH e
G NXF=L @
Hi (K)
G Lo
H
B mm
TR MRT BRRST SR EAEERH RKER 3
me BE BE | KE REAL S49 | BEE REZIETL sHkE | COEHRE T S HE B 54
aE [50km] |[100km]| G, Mo | Moo | Mo| Dy
H W, w R J Mx [8)E MT Ji K H, F N dxDXh | NH| B, | G L, CoolN) | Cioo(N) | (N) [ (N-m) | (N-m) | (N-m) (@) (9)
30 1 5 40 9
40 1 10 60 11
LL15 6.5 15 10.6 27 13 M3x0.5 1.2 7 1.5 5 30 2 24X5X04(12 75| 75 75 880 700 785 7 3 3 2 6 13
40 2 5 90 16
50 2 10 120 21
P u?ﬂaﬁm%#ﬁ NS BT R% R SR TIEEE. 5) Cyo: EBEEFH®A S0km RHERTENGH  Co TEEFHF R 100km FHIEAFEN I

1)
2) TR R EEE, EERRENHLER.

3) 7 t;ea’hz LIRETAERBIT R TR MT(RABETH RN )o

4) SHBEIEEEREENREA+F/M2ET (JCIS 10-70 BABRAEN T 2R ) 0 S125T5 1 2

B249 B250



NSK

1. RA &% B253
2. LA &5l B271

B251 B252



. RA %37 | NSK

B-5-3.1 RA %7l 2. AR
(6) Eiftt s ﬁ§%(1ﬁ=ﬁEfTﬁ=%m§§%ﬁ&
BRES ik REHE BRHE BHEE
B SN E BB REOERSIL. THEEN RS s TR { Kw
K. (RA25~65) AN BN
) @ _ M e o [T1__
Y Do —o O —go—o——o o —
— e e | I —lile o
- AL BL
1ﬁm1 y ) ) ] By B -
(1)&%5_1;&5% AL @Q ) - S = @ = P——- >l -—
BERETARTEASEGZT BEXRED BL U/ — e — — 5 5 -
AXTHEEZ KENATREEAMTENIERY
A, BETHE RASRTHREBSHESH
# BN T S =1 RAZ5) i EM & & GM s res
ESEBREG RN AR RS s A . f _E L
* REA—RTSARMIS - REHLL 2003 % 9 A 1 B NSK 1BE o = @Qi e ———x N —— e
!
(2) BENIE & © o) o
RFEAEHOBTEAR, EEIBRNSHLOME .
BCEMEER, ERUROSERT, SHTH 3. K. M
EEAL RN EEEERENRT S (1) ETFTE %1 S um
BERER P3 RBEER P4 wm o BETR P6
(3) BEMTEE SHKE (mm) ST . L .
FIRFRSRIMREBRESHIZITHZE. Bid ﬁt‘;;gg? 2 ; g 451.5
AT, RA RIBSIOIESIRELE T i o ! ! — -
=E- E2 BiFE 125~200 2 2 4 6
200~250 2 2.5 5 7
(8) FBIREVSIIERE 250~315 2 25 5 8
BEERTFZEREOREBER, W TRFEEN 233“5‘88 ; 2 2 13
RIS T EBAENE - 500~630 2 3.5 7 12
630~800 2 4 8 14
(5) IREEZ 800~1 000 25 45 9 16
B RARFENREE . BINENEE KB - 1000~1 250 3 5 10 17
1 250~1 600 4 6 1 19
1 600~2 000 4.5 7 13 21
2 000~2 500 5 8 15 22
2 500~3 150 6 9.5 17 25
3 150~3 500 9 16 23 30

3 EHihm

B253 B254



. RA %37 | NSK

(2 mEHE . . . . " R ) (5) MESHIE
c BEEREIMERIGEFESHERPS. BREER P4 BELP5. ARBER P INMER. (FAR FEBIE R SR TRE 73, MRS 71 TR, EHRSNEE hHE ZH, MRS 77,
% BEHETRPH.
o FBRIEMAVIEE IS n2 . o FMZRIERGE
fZ: pm
3 5
- RESS | gapes s | @WESR Pe | WESR PS5 | EBER Pe =
%ﬁ%g Z A 8 +10 +20 +40 me FURHEH (N)
r% ]
(—X SHIBREHNE ) 8 ° 7 1 WTE (21) | FRE (29)
EEBERT W, 5 W, 10 15 o5 +50 RA15 AN. AL. EM — 1030
3;
fﬂg}gm’fgg évgw:i%v) MREE 3 7 10 20 RA20 AN. EM — 1920
L RA25 AN. AL. EM 880 2920
#H3F A HH C BETEITE N =
A% T B @A D EAITFITE SRR B4 2 |RA30 AN\ AL. EM 1170 3890
R — % RA35 AN. AL. EM 1600 5330
RREEIRE %3 B um RA45 AN. AL. EM 2780 9280
BEER RA55 AN. AL. EM 3870 12 900
E FRER PH RA65 AN. EM 6300 21000
HREEH =20 RA15 BN. BL. GM — 1300
BEEE HMEEE ;g% RA20 BN. GM — 2 400
AEEE R W, 5 W, iZ.."'; i RA25 BN. BL. GM 1060 3540
EREEBERT W, 5 W, REE 20 El' RA30 BN. BL. GM 1430 4760
FXIT A M) C MEITFTR S 1. 4 % |RA35 BN. BL. GM 2020 6740
iR T B WA D METFATE HRA45 BN. BL. GM 3480 11 600
E) OHIE—SRLMEEE QESHSNEMBEE RA55 BN. BL. GM 5040 16 800
(3) *%E*ufm?fﬁ?!ﬂﬁ%% RA65 BN. GM 8 640 28 800
x4
BEER
BEREER | BEZER EER HEEZR BER
¢ NSKEEE T K1 P3 P4 P5 P6 PH FTAERE
A NSK g8t K1 K3 K4 K5 K6 KH
WRE O 0 O O —
PR o o O — o -
i ]
- IR WIE 22 - - _ - 5 1l @
E i PHE ZH — — — — O
(4) HRRT
™ "
| | 7 H5 RHWHE
H H
\ KUtz ZEERNHE i
E] SN
S TR GO
e Tibo | We e KU ZEEDE
THERLS
BEFEE W, HIEAESH HETE W,

4
B255 B256



RA %51 | NSK

o FRTRRRININE

”s 4. SHFIECE
% BRSHPMHEECE (RAKE ) K6 Fin. BEREBESRAR, sHECEHEARE-.
20 ¢ 20 RA25
Es RAI5 | | = 15 RA30
=3 k 3 >
g 10 RAZO % 10 RA35 ®6 SHBVHIFER B mm
5 5 %7l R¥| 15 20 25 30 35 45 55 65
0 - - - - - 0 - - - - - RA 2 000 3000 3900 3900 3900 3650 3600 3 600
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 2500 5000 7500 10000 12500 15000
#HE N HE N i) B EAKER, FTRESSHKRIE. EH5 NSK -
ETAERIE (&HEE) ETHERE (R
5. &%
25 RA45 RA55 (1) Tz%ﬁ%tﬁ
2 RAB5

Hqg ’
5 ’F 7
0 L L L L L S /
0 10000 20000 30 000 40 000 50 000 60 000 500
#HET N
LRSI (S 8 =9
= EHIELE - 5H a3 (8 20K N N Y
6 LTHEEENIELE - SHHE (BRI - AN AL EM) %7 @ m
jiZ=N
by !
nH A RA15 | RA20 | RA25 | RA30 | RA35 | RA45 | RA55 | RA65
25 25 PR Z1~ 27 — — 14 18 21 27 31 49
.20 n 20 RA25 2 HETFATRIFE e Z3. ZH 5 7 9 11 13 17 19 30
15 E RA30 71. 27 290 pm /500 mm
=15 =15 2HNBERIFE e, i Y
Hq RA20 [ERTS) RA35 . pm mm
® B
5 5
0 ‘ ‘ ‘ 0 ‘ ‘ ‘ (2) ZREMLNSEMERAR
0 2000 4000 6000 8000 0 5000 10000 15000 20000
HE N Hi N 7 /// X8 B mm
LETRAERIE BEfEmE) ETAERIE @EHEE J a0 EREE (BA) HhEE
B4 B s ; -
ra ry H H’
I / RA15 05 05 3 4
RA Y ) RA20 05 05 4 5
45 RA55 “

25 v RA25 05 1 4 5
.20 RA65 W/ RA30 1 1 5 6
S RA35 1 1 5 6
o RA45 15 1 6 8
® 10 SHMEEEZRER 1 EREEETED RA55 15 15 7 10

5 RA65 15 15 11 11
o ‘ ‘ ‘
0 20000 40000 60000 80000
;T N
ETAERE (BERi)

7 ETFHEEERIELE : BEHHE (BRI - BN. BL. GM)

B257 B258



. RA %37 NSK

6. ABATMH T L L
o XTHLSHMME. %2838, DI3T. N - i | TREEE
LR~ LR+
S = 4 TR 5 -

(1) ;A S HaYfhE % NSK K1 10 -

o RA RIIMEBISE AR HEREELWE 14, F RA1S WEE 8 -
1 BiR o 2] 2 =

(M6x0.75 % R1/8) RA20 %y;l%;qm 13 —

(2) HEATHMRERUE FLE sk v s iP5 10 -

- ERARIIT, ERIGEANRIE AR EEAIE | « T — 2
RS MRERBRAHKE L. (F48HEGREHA J RA25 aﬁ? 10 9
FREEBRMOBAL . EHEREEETRES o 12 .
I AE (E 12) h Rago | ENSKKI 14 15
4 e SEL S 5 e gz o] o s 7R . 12 EHERASHNRELE A - Rt 12 "
WiBRENEINE ARERIRRIBRERE L iR 12 1
FESMER . i NSK i - . e e = S

e RAZRFIFIEHEM IS MHFL. BEMS oy o (M6x0.75 & R1/8) (M6x0.75 & R1/8) Rass i&fﬁﬁ 12 H
AE 13 K9 R A0 FiR - OIS — OO - E14 ORI ARAE AREEL - S 7
S5, £ AN« BN EIBSR E. EEMHME. E@ > ) . RAds o 1 o
NSK iTH - ol ST 7. BRfieg s z 7

a - 5 i R/ 7

. UERRENS R Moxt WLATRAN, BE [ —oa S ome (1) D=5t rass | ENSKKI is 215
M6x0.75 HIE AR EFLAED - NSK &5 7o| [ oA o ot s, e ERARIIE, APLRMENRRAE, FERE AgH 14 i
XEEEH, EITH . ! _ ”ﬁoﬁm T )#é 7 TS HEH . TEH. HEEHEEIELIN TR 8 17

o= N ERSE. EETHEFEFE™ SO5ERS - Rags | HSK KT 20 20
E —— S EFENRE SRS NSK . e o i
i 1) RA15. RA20 IR EEHEBIE -
13 M@ LEmEILaE i 2) B LEIFERE RA25~65. )
o fUm. tEMHILMLE S mm ML
s | oBh. R s T | omm | mmE | D s T, s o
RA15 93 4 7 P5 = 8.2 4.4 4.2 p ey
RA20 93 4 4 P6 — 9.2 54 0.2
RA25 M6x0.75 6 10 P7 = 10.2 6 4.5
RA30 AN. BN | M6x0.75 5 10 P7 =2 10.2 6 3.5
RA35 M6x0.75 55 15 P7 = 10.2 7 7.4
RA45 Rc 1/8 7.2 20 P7 =2 10.2 7.2 10.4 s i
RA55 Rc 1/8 7.2 21 P7 = 10.2 7.2 10.4 Lk e
RAGS5 Rc 1/8 7.2 19 P7 — 10.2 7.2 0.4 (SREEE ) ! (srEpEE )
x10 ME. LEMWHALMCLE {7 mm E15
ne BRESHES  [EAMRY| s T, 0 Bif D, s, T, ..
RA15 AL. BL. EM. GM 23 4 3 P5 8.2 4.4 0.2 E16 SHMLEEIFE
RA20 EM. GM ?3 4 4 P6 9.2 5.4 0.2
RA25 M6x0.75 6 6 P7 10.2 6 0.4
RA30 M6x0.75 5 7 P7 10.2 6 0.4 ANy TREF AL = o
RA35 | AL. BL. EM. GM | M6x0.75 | 55 8 P7 10.2 7 0.4 ®12 2 TRREANEED (BAE) B N
RA45 Rc 1/8 7.2 10 P7 10.2 7.2 0.4 Z5| R+t 15 20 25 30 35 45 55 65
RA55 Rc 1/8 7.2 11 P7 10.2 7.2 0.4 -
RAB5 EM. GM Rc 1/8 7.2 19 P7 10.2 7.2 0.4 RA 4 515 5 5 6 8 8 14

B259 B260



' RA E&5I

(2) NSK K1™
NSK K1 REERBIR~Ta0%k 12 iR -

4
NSK K1

ls—
%ﬂ
o

NSK K15p5%

17 WELH 18 iR
*13 #f1:_mm waEs Vs i Ve
B 24 NSK K1 NSK K1 NN \ iR
B o5 | BRKE | EHms REER | Jhmmake | 1Anmg | TARRER e ]
> L v, ) I ¥4 L
RATS R E | AN. AL. EM 70 79 s @ —h b
¥ % | BN. BL. GM 85.4 94.4
RA20 R AN. EM 86.5 95.5 s @
¥ ® BN. GM 106.3 115.3 = 19
RA2S iR AN. AL. EM 97.5 107.5 5 (11
® BN. BL. GM 1155 125.5
RA30 R E | AN. AL. EM 110.8 122.8 6 (11) 4) BENIrE
# # | BN.BL. GM 135.4 147.4 ERESH LEPER, HEEHE, FFHPE 35)
RA35 fn & AN. AL. EM 1238 136.8 6.5 (11) JER - EEWE 20 iR~ - NSHiRkHHE: @ | PR
;m iz BN. BL. GM 152 165 « AR B 105 mm ; “%
B AN. AL. EM 154 168
RA45 » R o 7 (14) o 5MU: BK 4mm
¥ # | BN. BL. GM 190 204 R &)
;3 AN. AL. EM 184 198 . (RA25~65 ).
AASS ¥ # | BN. BL. GM 234 248 ! (14) BHIAEPTIH
i AN. EM 228.4 243.4 o ITHEE =
FAGS * BN+ GM 302.5 317.5 e (14 S InERRY = )
7 N . . * F aPHY=IE] o
= & 20 S E I SEh sy
) REFBIICE = ( FOEBHICE" ) + ( "NSK K1 SMEERE" x NSK K1 ShasiE ) ZESULIEFEMNNSIEE, WX 15. o RS LEi RIS HHRED
F15 TRBILEFERNSIEE o
. 2=
(3) WEBHAPIR ®14 - s om  (5) FIREIALE
o RA RIIMMEHTFRLRITH AR, ES me MEHEE: | PREENOEE: B PR E H, EHIPER ®16 SHZEISE
NSK BEZ - Vs o RA25 24 24.25 SHE =
o MEHMPRLENOELILE V3. V4 RiE RA15 3 27 RA30 28 28.25 Bs - o RENE
- PIRES
BER 4. RA20 3 3.3 RA35 31 31.25 o
RADE 2z 9z RA15 M4 LG-CAP/M4 | 201 /%4
: : RA45 38 38.3 N
RA30 . 26 RA20 M5 LG-CAP/M5 | 201 /%8
RA55 435 43.8 ~
PRaE 2 a6 RA25 M6 LG-CAP/M6 | 201 /%8
: : RA65 55 55.3 N
RAGS 4 a2 RA30. RA35| M8 LG-CAP/M8 | 204 /%8
RABS 2 e RA45 M12 LG-CAP/M12 | 204 /%8
RAGS 5 55 RA55 M14 | LG-CAP/M14 | 204 /%4
RAB5 M16 | LG-CAP/M16 | 204~ /%

B261 B262



' RA E&5I

8. ATREIE

NSK

®17 MH. REJPEFS

HEMmER, SIMIEELSH FNASHEIEAS SRS EZHNHRE . % e n o=
THREHERZ N AHESHET - C | HWER (NSK AREME )
MESMHE . MERATEERNEN, FRERZHEMESUIMIEE . D HHBRE + RELE
z it 5%
1) MEFRERDLRES
®18 WEFS
RA 351000 ANC 2 -xx P6 3
T 1 BEER FoiEig BT NSK K1 B8 T NSK K1
IR ‘ T MEFHS (SR B255) BEBER P3 K3
RTJ- 1: 21, 3: Z3 EEEZ& P4 K4
ek BERS (BBX19) BER P5 K5
=) BRI S _ R Po ke
BHIRFFES (S8 B254) EMEERAHERES. HERE KR PH KH
HEL RERBHES (BEE17) BIRSHMBRE #) XRTHEBELTNSKK HSH B38 7T -
C: 45% N (NSK tREH )
9. ZIEE N
(2) EimiI 2FRES o RFSHM 1 NBREEEHEAENR 19 TR
. . BEZIFMOERKES, NS CRENEZE 2 K. AEH . KEH) BREEE AS2 1958k ) N
3 O ph /A FhR 2 -
RARGHLHES RAA 35 ANPHH -F HEEEARR - B2 RA15. RA20 AT Ml tEME B RENTE .
BRBRRTIGS ‘ B S o RIENDR SRS EE N AR .
RAA: RA &%l BR&S KIS : RELE
R -F: FLIRIRES
N -C: iﬁﬁ%ﬁ:&l&+§$ﬂ#‘§ﬁlﬁ x19 TIEEH
BTRES (55 B254) -CF: FLIERIES + SHPEIM B N
MEFS BE BRER Rk %)
Z: WWER. H: PHRESR RA15 21 24
EENS RA20 22 28
PH. KH BZREHRS (S8% 18) RA25 27 34
RA30 33 42
syegmaiie R1A 35 1000 LCN-xx PH Z RA35 42 53
SHLREIIHE | T T 1 REHS: 7 RA4S ® ®
o AR SHEE 7 REERR () SR o5 RAS5 80 95
R—J— EEH% RAG65 120 138
PH: WEGERR ) R19HERME. BHEEH.
SEHKE (mm) EBMZitHES
S EBMEEXARESH .
Z TS * =]
N BHEIAER S

. RELENS (BH%17)

* REHHENIEH S . 8 NSK &if -

N: JEBHER AR L BHENAE

EfRNSHMBRAEHAMRES SMERERNERIER. 1

(&88 B255).

B263

m

2 WMEMNSHZ HHER HPHER

B264




. RA %37 | NSK

10. RFs& BRI e BRI ATRE S
h = g b 7
RA-AN (S RE | R ) RAA 35 ANPH H -F
RA-BN (EBEHHE / KE) ik!nuﬂ']ﬂ'lf’s ERES
RAA RAR7] BRem i\E;Mﬁﬁﬁﬁﬁ
F %
RA 35 1000ANC 2 -**PHH RT — . ARRLE + SUPRHE
E31E4 FETFS (£08 B255) BRI S (808 B254) -CF : BLEEEE + %mlaF?tE
R 1:21.3:23.2:2Z- H:2ZH KR Hﬁ:gl?
- BEIS (5185 18) AERe
SHNKE (mm) . PH. KH : REEMERERS (BER 18)
RRRKES (518 B254) Ahgitnd
BRIKTS (28 BIEERAFHESH . y v y M Y M
PHE . RERIEFS (SWE 17) [P ANVBNE_the ANE_ Mo BNE e
C : 15BN (NSK #REMH ) (N) L (N) L
Ly Ly
J J
nl |
Myo
AN. BN EU{fRE = T
& @
© of—o o—o EHRMSHERNARTE
> — — R1A351000L CN -** PH Z
AN. BN B/ EEE SHEREIIFS MEFS - Z
R1A : RA %I S8 7: WRER. FHER( 2 B256)
M AN. BN E{UEE M R BENS
LM — SHRE ) i FRITEE
& (mm) EmiEitEe
. ) LL ?_%’@ﬁ? L EMEERARESH.
: -1 i TS
- ot - PH. RELEES (SB% 16) LA
1 [ H u‘!é I HE i * BESHEMIEHISHAT, 5 NSK & .
T T 1l 1l D
s et r@»‘ ! o 5 H2
A9 b SR o IR = n i
NS = " ]
E d J
AR F W, F
é < @ G nxF ©@
Lo Lo
B{I: mm
HEHRT BHRRT SR HAEE AR £33
e BE BE|KE REFL JEVB RN S8 | S8 B | RIEBRTL| G | ®RK VENEMLE, | HERAY B %E (N-m) B | B4
RE | BE #E | [50km] | [100km] (o Mo Meo Mo
H| E|w |w| L |[B|lJ| Mxiassx Lo| K| T| =Rl || N| W | H F | dxDxh [(5%) Luw | CoN) | ColN) | (N) (1) (@50 (1) | (2139830) | (ko) |(ka/m)
RA15AN 70 248 60 12600] 10300| 27500| 260| 210| 1320] 210| 1320] 0.21
RAISAN| 28 | 4 | 05| 34| 2,26 26 Max07x6 | &38124 | 8| 03 | 8| 3| 15 |163 & 45x75x63(20 |2000| 126001 10300 275001 260  210) 13201 210 13201 0.21] 4 ¢
RA20AN 865 1,] 36 575 23600| 19200| 52500| 665| 505 3100] 505 3100| 0.38
RazoBN | 30 | 5 |12 | 44|1083|32| 50| MSx08x6 | 77325 |12) 43 | 4] 3| 20 1208 (30) 6x9.5x8.5120 |3000) 55 800| 24000| 70000| 890| 900| 5000l 900| 5000 0.50 2°
RA25AN 97.5/ 22| 35 65.5 36.000] 29200 72700 970 760| 4850 760 4 850] 0.60
RA25BN | 40 | 5 | 125| 48|4755|35| 50| Mexi1x9 83535 |12|M6x0.75| 10|11 23 |24 (60) 7x11x9 120 13900] 73 500| 35400| 92 900| 1240| 1240| 7200 1240| 7200|691 °*
RA30AN 110.8] 4| 40 74 47800 38900] 93500] 1670] 1140| 7100| 1140] 7100 1.0
RA30BN | 45 | 65|16 | 60|43574|40] go| M8x1.25x11 | gggq|385| 14| M6x075| 10|11 | 28 | 28 @0y | 9%14x12 |20 |3 900| FB00| 382081.53 500 | 2 570| 1580| 11 500| 1 089| 11800| 19 | 42
RA35AN 123.8] o] 50 83.2 40 65500 53300129000 2810] 1800 11000 1800[ 11000 1.6
RA35BN | 55 | 65|18 | 70|1557/50| 75| M8x1.26x12 | 1377|485 15| M6x0.75| 15|11 | 34 | 31 (o) | 9X14x12 |20 |3900| g5 gon| 67 400|175 000| 3810| 3250| 17800| 3 260| 17 800| 2.1 | &8
RA45AN 154 60 105.4 525 714000 | 92 800|229 000| 6180| 4 080] 24 000 4 080 24 000 3.0
RAISAN| 70 [ 8 [205] 86154 [60] 89| Mmtoxtsxt7 [ 1954 62 [ 17| Rete [20|14 ] 45 |8 525 [14x20x17 [22.5]3 650 114 000] 928001239 000 6 1801 4 080 240001 4 08] 22 9001 3.0 |10.9
RAS5AN 184 75 128 60 159 000129 000 [330 000 10 200| 7 060] 41 000 7 060 41 000] 4.9
RASSAN| &0 | o [235[100[384 [75] 29 miaxt.7sx1s [ 128 |71 [18] Rews |21]14] 53 |43s | ieeman v | o eo] TR (TGO R | T [ (o) e an o 28 (i
RAG5AN 208.4]7] 70 156.4 75 259000 |210 000 | 504 000 | 19 200 | 12 700] 78 500| 12 700| 78 500| 9.3
RagsBN | 20 |13 |315|126|5055|76]450| M16x2x20 | 53375 |77 | 22| Rcl/8 | 19|14 | 63 |55 (150) | 18%26%22 {35 |3 600|355 5n0 | 288 000 | 766 000 | 28 700 | 28 600 153 000| 28 600153 000122 220
) SMEETEEF, MRS HIRERT, RS ERERT, BImE. SEEE, RERT. 2) RA25-RAG5 EA TH# R

3) BEAGPEAHKE 1SO #tk (1S014728-1. 14728-2) -
B265 Cy: FUEESH® 50km FBERGENAS Co: FUEREFH A 100km B EATEN G B266



. RA %37 | NSK

RA-AL (S HEE / fRER ) HiREBRARNATRES
RA-BL(BEHEE /KH) RAA 35 AL PHH -F
mgumuﬁe RIS
RAA : RA 25 RiR2 R FioS : RELE
RA 351000AL C 2 -« PHH ,ﬁ Faie
[ i ~ I Y
RIZ HATES (S8 B255) BRIIRETS (SR B254) CF - BEREH + S ENT
1:21.3:23.2: 22 H: ZH RS
R Z: WEER. HFHRER
- BERS (SEX18) AEFe
SHKE (mm) ?ﬁbuﬁiﬂﬁ“ PH. KH : REERERERS (25X 18)
p e = icl
BIRIRAS (51 B254) A LR T e . . .
PR RESIERS (SRR 17) - - — -
C: FHmuN (stgxm SIRFNORRE (N) L (N) L
w . Ly Ly
B J J
1 [le Qo ®
v . S = =
H o < o i
AL BL Bl{#E Mo N Mvo
/\ E
W; Wi
¢ 9o | — ERMSNERNATRES
© I o—fo oy, 238 1000LCN - es PHZ
— _( soessige | :
Q} Q} R1A: RA 75 SHER 7: WFER. FRER (4E) )
, , BERS
AL. BLBERHE AL. BL BUEE %5}1{:}" e 7 ZTM:
s BiigitES
e e EE’%’?;M? L EMEERATEE.
- - A
w . W RELXIEFS (BIB% 16) N R, L R
w L * BESHENMBM SR, HE NSK F1H .
-M x [
5 6-Mx J 20,
e Goell £0 (O e HEE " (
HiK) T T t 7 H )
ey @) H : i
E " W, F
AR F G nxF ©
G nxF (G) Lo
Lo
B mm
AR TBBRRST SR HARERE 22
B BE TE| KE RERFL peb= PEPNL -1 S5 | 48 EEE | REERTL | G [BAKE| EEDNRH BERNEH E750%E (N-m) B | B8
N BE | BE [50km] | [100km]| G | Mo Mo Mo
H | E | W |W| L |B|J| MxIaE x/ L, K| T| ®%fL [T |N| W | H F | dXDXh (5%) L | Co(N) | Cio(N) (N) (1N | @3 | (1) | (@13#51) | (kg) |(kg/m)
RA1T5AL 70 148 60 12600| 10300| 27500| 260| 210| 1320| 210| 1320]0.17
RATSBL | 24 | 4 | 95| 34| g54|26|26| M4x0.7x5.5 | g55(20 | 8| @3 | 4| 3| 15 |16.3 0 45x7.5x53120 12000) 45000| 13000| 37000| 380 375| 2130| 375| 2130|0125| -6
RAZ5AL 97.5(2]35 65.5 36000 29200 72700 970| 760| 4850] 760 4850]0.45
RAZAL | 36 | 5 |125| 48|;3L2|a5|32| Mexixs 882131 |12|m6x0.75| 6|11 | 23 |24 (60) 7x11x9 |20 |3 900| 350001 292001 727001 9701 7001 48501 7601 485010451 34
RA30AL 110.8],-[40 74 47800 38900 93500 1670 1 140[ 7100] 1 140 7100085
RaSoaL | 42 | 6.5 |16 | 60[132:8]40| 80| Mex1.25x11 | & 5|355(14|Mex0.75| 7|11 | 28 |28 (80) 9x14x12 (20 [3900( g7 9001 38900 935001 1670) 11401 71001 11401 710010851 49
RA35AL 723.8] .50 83.2 65500 53300 129000] 2810] 180011 000] 1800|171 000 1.2
RA35BL | 48 | 6:5 |18 | 70|155"|50| 72| M8x1.25x12 | 4777 |415|15|M6x0.75) 8|11 34 |31 (80) 9x14x12 120 |3900| g5 g00| 67400175000 3810 3250|17800| 32501780017 | &8
RA45AL 154 60 105.4 714000 92 800|229 000 6 180] 408024 000| 408024 000]2.5
RA45BL | 60 | 8 |20.5| 861y |60|gp| M10x1.5x16 | 147:4 |52 |17 | Rcl/8 |10 |14 | 45 |38 (105) 14x20x17122.5/3 650| 143 000 | 116 000 | 305 000| 8 240| 7 150 |39 000 7 15039 000|3.4 |99
RAB5AL 184 75 128 759 000 | 129 000 | 330 000 |10 200] 7060 | 41 000| 7 060 |41 000 | 4.1
RaseeL | 70 | 9 |23.5[100(38% |75|52| Miax1.75x18 | 188 |61 |18| Ret/s |11]14| 53 | 435 (o | 16x23x20 [30 |3 600| 189 090|123 0001 330 060 110 2001 7 08014 000 |12 90135 000 | &7 [14.6
E ) SMREFLEEF, UXESHIRERS, UBRESHERERS, #MATiEE. 2) RA25~RA65 i& A Hiffo
RBEEEN, RIRERST. 3) EARFEHHKE ISO Mg (1S014728-1+ 14728-2) -

Co: BRI 50 0km MIMIEAGEN A Croo: BERZH A 100km BIHIRAIEN AT
B267 B268



' RA E&5I

RA 351000EMC 2 -xx PHH
312 BEHS (81 B255)
R 1:21.3:23.2:ZZ. H: ZH
SHKTE (mm) RERS (B1RK 19)
O Bzt Re
RRRART S (B58 B254) BNEERAHLEH.
R RELEES (%17 55) -
C : FFkmux i (NSK 7 ) BRENHAN
Mvo
— =
EM. GM E{fFiRE J2
S 2
m f‘\ i oy 0D a4
N2 @ o1 P 0 j
et /| @ &
EM. GM R EMEHE EM. GM RfmEE
w ") L
= Q. |, 4-Mxls LJ
1wl / 0 |
I e 1ol e T TN
el I h
0 w1 =1
£ od
w. Wi E
G nxF G)
Lo
ARERMRST BRRT
me e BE | KE ZRTL RIS
H| E|W | W] L Bl J| & MX (B X 1,(L,) Q| L | K|T| =EFL |T|N
RATSEM 24| 4 |16 | a7 | 20,| 38| 30| 26 | WMox0exe5(65 | 44| ¢¢3|20 [8] 03 |4
RAZOEM 30| 5 |215| 63 [,883] 53| a0 35 M6x1x9.5 (8] 53| 593125 10| o3 |43
R AZocM |36 |5 [285) 70 (12| 57| 45| 40 | weazsaonn | 68| 831 [11] Mex075| 6 [11
RASOEM 42| 65]31 | o0 (108 72| 52| 44 | wioxisx120125 | 86| {4 |355[11] Mex075| 711
RASSEM || 65(33 | 100|188 e2 | 62| 52 | Mioxisxizm | 86,532 41.5]12| Mexors 8 [11
RAToEM 60| 8 [375| 120 155 | 100 | 80| 60 | Mi2x175x15(108) | 105 1954 |52 [13] Rets |10 |14
RASSEM | 70| o [43s| 140 [28F [116 | 95| 70 |  miaxaxisia 125|128 fe1 [15] Rous |11 14
RAGSEM |0 |13 [s3s| 170 (2283|142 [110| 82 |  MiGxax2a185) | 146 |132|77 |22 Res |19 |14

E 1) SMBRKILEEF, URESHIVERYT, MUERSHETERSY, k. RHIEEN, ARERT.

B269

NSK

EiERRERIATRES

RAA 35 EMPHH -F

BregmIEe T #mEs
RAA : RA 53] BIRER FIEE | RERE
Rt i REREE
- € BERELIE + SNPETT
BHRISKES (288 B254) -CF : RALERRE + SIPIHE
FEFFS
Z: MRS HFRER
HEMS
PH. KH : REERELTIRR (SER18)
Mao Meo
EM. GM &

Wa wy

Bt SHampATRES
R1A 351000
SNEREIES

R1A: RA R3] SHER
R

1000L C
SHERES (L w w
P REMEFHS (SB% 16)

SHKE (mm)
L iR

N -+ PHZ
1 mems:.z
7:WFER. FRER (£8) (5% B255)
BEFS
PH: REHERS
BMiZitRS
BMEERAFREEH.
* BHEIIR T S

N = JEBHERAAR . L - BHEIR
* FESHEMAEH S, 1§18 NSK &if .

oD,
h [
H‘ \\
[
| ‘
Wi F
G nXF @)
Lo
BT mm
SR HAREAE £33
RE| BE | A | RREEIL | G |BAKE| CBEDRE |BEBRE HEIE () | 54
[50km] | [100km] | G | M| Meo Mo
Wl Ho | F | axDxt|8%) L | CaN) | Cul) | (V) () [ e () [ | (kg) | gim)
60 72600 10300| 27500 260 210 1320 210] 1320 0.21
15 | 163 | (3g) |45x7:5x63|20 | 2000 | 45000| 13000| 37000| 350\ 375| 2130 375| 2130 0.28| 'O
60 23600 19200 52500 665] 505 3700 505 3700] 0.45
20 | 208 | (3p) | 6x95x85 120 | 3000 | 59500| 24000| 70000| 890 900 5000 900l 5000 065! 26
30 361000 29200 72700 970] 760/ 4850] 760] 4 850] 0.80
8|24 | g | 11X |20 | 3900 | 43500| 35400 92900 1240| 1240 7200 1240 7200 11 | 4
40 47800 38900 93500 1670 1740 7100 1740] 7700] 1.3
28128 | (g | 91412 120 | 3900 | 53500 | 47600 121000 ] 2170| 1950011500 1950111500 17 | 42
40 65500 | 53300 [ 129000 | 2810 180011000 1800[11000] 1.7
34 |31 | (g | ¥M4x12 |20 | 3900 | g5 900 | 67400 175000 | 3810| 325017 800] 3 250/17800] 23 | 58
525 714000 92 800 229 000 | 6 180] 4 080[24 000] 4 080[24 000] 3.2
45 138 | (jp) | Mx20x17 1 225] 3650 | 143 000 | 116 000 | 305 000 | 8 240| 7 150139 000 7 15039 000 43 | 09
60 759 000 | 129 000 | 330 000 [10 200] 7 060/41 000] 7 060[41 Q00| 5.4
53 | 435 | (1pq) | 16x23x20 |30 | 3600 | 557 00 | 168 000 | 462 000 |14 300]13 600]72 00013 600172 000] 7.5 | 46
75 259000 [ 210 000 | 504 000 [19 200[12 70078 50012 700[78 500] 12.2
63 155 | (15 | 18x26x22 |35 | 3600 | 365 ogo | 288 000 | 756 000 28 700/28 6001153 00028 6001153 00 16.5_| 220
2) RA25~RAG5 B R E R0
3) BEAFEAHIKR ISO Mg (1S014728-1. 14728-2) -
Cor BRESHS S0m HOLARENAG Cor MEESES 100k FIHEATZNRH B270




LA B3I | NSK

B-5-3.2 LA %7 2. BRI
HE (LB FiE/ TE: BHKE)
BRRS ik REHT BREE 1 Feg
hRAERD N K &
AN L BN L
AN [ () [ )
o gHL0B g8 g
[ ] [ ] [ ] [ ]
AL L BL L
1.4545 AL DO O ) °
- . s iy BL - Lo [N 1 D -
1) ERE. ahiEsE E o o 3 E o o ]
BB 3 . it 6 FIMRIAEEE, SWTS
NIE. BREeEn. L THE5% R &N EEN EL = L = GL = L =
e BRTSNE. SHa%een. nEFEtaE EL I I [ I
W I, 1R TR . B GL £ T=F e B
® o 1T @ e |
(2) BLRIEEND ~ FL L HL L
BT 4 S 2 SIBMIEES, IIAY FL | o 1
HRERGERIE, SWTELMESS. HL ﬂ L Ef, ,,,,, ,,3 E* ,,,,,,, ,3
e o 1 @ e |
(3) WA BT g Ty
T ERAEIR A 45°, M4 BIAARZ FTEREE 3 M TE
HEERE. BERSHORE. RN, FLTH e
ST RITAIRIT - (1) ETFTE %1 S um
FERIES (FEE#KS)
(4) mERH i - BHeK (mm) BEEER P3 BEER P4 BER PS5 HEEER P6
ER R 4 FIRERE L T AGEESRNASE, &t B3 SHEH @i - 50 LT 2 2 2 45
AL EAMESSHERZHBIEE  fuhhRAdieiE w 50~80 2 2 3 5
HI4EH . o 80~125 2 2 B85 5.5
WERRT 125-200 2 2 4 6
— 200~250 2 2.5 5 7
(5) EEE' 250~315 2 2.5 5 8
BT EANFERXEIGAENERTFSTEE, & h S B B B 5
HENBEENEERSIT AMESHEEMETE 400~500 2 3 6 10
I 74 500~630 2 BI5} 7 12
E4 OEmEENRE 630-800 2 4.5 8 14
800~1 000 2.5 5 9 16
(6) B}‘ji—}éiﬁ'ﬁ' 1 000~1 250 3 6 10 17
RTaEHE SHMEIEIR TR ERHRIRk, M 1250-1 600 v = o 0
HEBMEE RETEHME. FETEETE 1 600~2 000 45 8 13 21
prif: ol 2 000~2 500 5 10 15 22
2 500~3 150 6 11 17 25
3 150~4 000 9 16 23 30

B271 B272



LA B3I | NSK

(2) FBEME 4. SHEI(EEE
REEZR. SERERER P3. BETR P4 BER P5. EREZR P6 MNMEL - BIREMMFESE (RAKE ) X 4 FiR. EREARBRESEZARE. fHEEEBAR
x2 B um
- REED | gawem P | BMER P4 | WER PS | AMER Po w4 B4 mm
LEEH +10 +10 +20 +40 %7 R¥| 25 30 35 45 55 65
¢| =
s %ngﬁ 25 8 5 7 10 LA 3960 | 4000 | 4000 | 3990 | 3960 | 3900
L R E TN, +1s =15 225 %0 ) B AR, TREESHRHE . 5 NSK 1 -
(ERMBREH )
187 A B C MAETT TR
187 B E#) D EEITEATE sA%1. E5
; 5. Z¥
3) AR~ e /s
®) (1) REEE LA
D
: : S - o 11
e2 /
500
L ZREAH _ _
semRE W TR isia saERE 6 7
NEESH
BEFE Ve ERFEE e &5
=2
5 = o E
nHE = LA25 LA30 LA35 LA45 LAS5 LAGS
=R . 73 15 17 20 25 30 40
(4) FREFRIE , ~ 2N TATE AIFE e,
LA RFMTRE A EFRNIEINE 3 B - Z4 13 15 17 20 25 30
LA ZFIHTE S 73 (FRTRE ) 0 24 (ETRE ) PR 2HNSE R1FE e, 73\ 74 185um/500mm
*3
BIE MERE (N) MIE  (N/um)
- WE 73 EWME 74 g z3 EWE 74
LA25 AL. AN. EL. FL 1670 2110 475 550 (2) REEMILHBEMNES R
- | LA30 AL. AN. EL. FL 2450 3140 705 835
= 6
4 | LA35 AL. AN. EL. FL 3450 4300 825 970 J 7 “ ® S mm
# | LA45 AL. AN. EL. FL 5050 6 350 1100 1240 we | BRFE(RX) HinEE
B H' - [ I H H'
« AN« EL- 8100 10 200 1400 1 540 f . b
LASS AL: AN: EL» FL — nyH [AZ5 05 05 5 5
LAGS AN. EL+ FL 13 800 18 800 1730 2030 [ LA30 05 05 6 6
T, LA35 05 05 6 6
LA25 BL. BN. GL+ HL 2260 2840 700 820 e o o . °
# | LA30 BL. BN. GL. HL 3250 4050 1000 1180 LAB5 0.7 0.7 10 10
% | LAS5 BL.BN. GL. HL 4450 5 650 1200 1400 8 SHUEEEZSES @Eo BREsEmE® A0 | ] ! ! 1
gg LA45 BL. BN. GL« HL 6150 7750 1450 1640
# | LA55 BL. BN. GL~ HL 9550 12 100 1840 2020
LAGS BN~ GL. HL 18 000 24 400 2450 2840

B273 B274



LA 3 NSK
RN == INEE
6- IIE]IH Fﬁ$1¢ - o 5[1]5%553)\“% 7. [‘ :$1¢
o XTEHLSHMIEE. 1§21 B38. D13 - (1) FREIE e - M
(1) EBFHRITZE R o ELARSIG. AHBRRMENBRALE. EAH B
o LA RIIEREEBRENEIE AEERELINE HE. TERERGNZS . TZH. e
10K 7 iR o s UBEEFREANELH - I
(2) EBEERIZRMUE 5
o THBEENEIRERSHAERREEBRN R (M6x0.75 & R1/8) I
. {EABEH AT REEREMNE (& 11) %8 Rk ot ot TEit
o c _ ETGoEE
BIEEAENE AR R BRERLE (LEEED
SMERT, & NSK &if - - GREbEE)
o LEARERSHH Mex1 LR GR. FE 12
M6x0.75 BB AR E N R SEFLANEEO - NSK & .
T, . R8 HTEBEREBIEERN (RXE) B N
. %3] R 25 30 35 45 55 65
(M6x0.75 Z# R1/8) (M6x0.75 Z# R1/8) LA 11 11 12 17 17 23
&7 it mm —— \
TEEINE | TRREEL E10 EBEEAMMERICEREL
BE BrES NN 1
LR~ L R~ (2) NSK K1™
i 3 5 5 o o NSK K1 RERHIRTIMNE 9 FTR-
LAZ5 # NSK K1 14 12
WEE 10 9 M .
;F*g 10 9 f .
7 5 6
LA30 # NSK K1 14 13
WaEEf 12 11 -
i 12 11 -
= ol 5 6 —
NSK K1 14 13 ——
LA3S WEE 12 11
P 12 11 NSK K1
TRk 8 17
 NSK K1 18 21.5
LA4S WaEEt 14 17
ftg b 7 &9 B: mm
i 8 17 e
= s FENSKK1 | NSK K1 N —_—
Lass | BNSKKI 18 215 me | mnkE | osmms | REER 2)#?]5‘%‘%&& L vl ke
R 14 17 = Ay 25 Nt 1
e 5 - E11 CEERATHNERAE oo = & |AL. AN. EL. FL o8 o8 oo . o
LAG5 ﬁg%’iy fg fgs ¢ |BL. BN. GL. HL| 107.8 119.8 ' '
in 16 = LASO ¥ A |AL. AN. EL. FL 100.2 113.2 s 10 (14)
¥ # [BL. BN« GL. HL| 1262 139.2
LASS ¥r # |AL. AN. EL. FL 110.6 123.6 55 10 (14)
¥ # [BL. BN. GL. HL| 1446 157.6 ) )
LA45 & # |AL. AN. EL. FL 141.4 156.4 65 10 (15)
¥ # BL.BN. GL. HL| 1734 188.4 ) )
LABS ¥* # |AL. AN. EL. FL 165.4 180.4 65 10 (15)
¥ # [BL. BN. GL. HL| 2034 218.4 ) )
LAGS trE AN. EL. FL 196.2 214.2 60 10 (16)
K BN+ GL« HL 256.2 2742 ) )

7E) %A NSK K1 BHBHRKE = ( “FRoEdRKE" ) + ( “NSKK1 1 FHEE" V,XNSK K1 #& ) + ( “RIFEEE" V,X2)o

B275 B276



LA B3I | | NSK

(3) ML« 4R BENEERTR
o LA RIIMNZER R, BENREL Z&E LA &%l
%, FTiAiEE NSK IREHEK - RAEENBRBRS
o MEEH . PREREMNHERIGE V.. V, BR~W BHER L J A A30L 08 Iy
3 =
F10FTR- (B 15) i EALE M
y A FREEE _BLE (RS B
| o B : PERNEE N:BE L RE
LA BiRNEE BEESIHRTRS
B 16 BEAEBENZRIKS
%10 &6 mm = RUEBENREIRDS
%2 .
we ks R F12 BEHEERYT B mm
BE: V, TRMEE: V, BLHY 12437,
EARRS H h, E w P a b , N
LA25 3.2 3.6 13 WEH KE (M) RE
LA30 4.4 4.2 JAA25L 35 29.5 5.5 55 12 12 13.8 17 M3 X5
JAA25N 39 335 5.5 61 15 12 13.8 17 M3 X5
2255 e &z o JAAZOL 41 335 75 60 12 14 175 17 M4AX6
LA45 55 4.9 JAA3ON 44 36.5 75 66 15 14 17.5 17 M4X 6
LAB5 55 29 JAA35L 47 39.5 7.5 72 15 15 18.8 17 M4X6
JAA3SN 54 46.5 75 82 20 15 18.8 17 M4X6
LAGS 6.5 55 JAA45L 59 49 10 93 20 25 225 17 M5X8
JAA45N 69 59 10 113 30 25 225 17 M5X 8
B JAA55L 69 57 12 101 20 35 27.1 17 M5 X8
- L JAA55N 79 67 12 121 30 35 271 17 M5X8
4) ENEZRLE JAAG5N 89 75 14 131 30 40 333 17 M6X 12
"1 SRERRIE %13 B (BL) HAEGEENKE
13 B (BL) BIRNEBHKE B{1: mm
il SRR L& KEHE BL % 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
= = = i) He :
iR AHES R | EARS Loin 34 | 68 | 102 | 136 | 170 | 204 | 238 | 272 | 306 | 340
LA25 M6 LG-CAP/M6 201N /48 14 PR EE JAAZ5L 1718 134 268 402 536 670 804 938 | 1072 | 1206 | 1340
- Limax 168 | 336 | 504 | 672 | 840 |1008| 1176|1344 | 1512|1680
LA30-~ LA M LG-CAP/M 204 2l
%0 LA ° GCARI ot/ =5 | JAAZEN 772 176 | 352 | 528 | 704 | 880 |1056 | 1232|1408 | 1684|1760
LA45 M12 | LG-CAP/M12 | 204 /%4 . ) s , = Lemax 210 | 420 | 630 | 840 [ 1050 [ 1260|1470 | 1680 [ 1890 | 2100
LA55 M14 | LG-CAP/M14 | 204 /%8 - = - " 172 134 | 268 | 402 | 536 | 670 | 804 | 938 | 1072|1206 | 1340
\ N RE | JaAsoL Lmax 168 | 336 | 504 | 672 | 840[1008 [ 1176|1344 [ 1512 [ 1680
LA65 M16 | LG-CAP/M16 | 204> /%A S8 = S T =
1| NI pe IR =3 | JAASON 1718 176 | 352 | 528 | 704 | 880 [ 1056|1232 140815841760
—— = == Lmax 210 | 420 | 630 | 840 [ 1050|1260 147016801890 [ 2100
—P —(p Em | JaassL 1718 176 | 362 | 528 | 704 | 880 | 1056|1232 | 1408|1684 1760
= Lmax 210 | 420 | 630 | 84010501260 | 1470|1680 [ 1890 [ 2100
(5) BYEE £ | JAAssN 1718 246 | 492 | 738 | 984 | 123014761722 | 1968|2214 | 2460
o BIRGIETEIEY R, FESHEEIZTT E15 = Lmax 280 560 840 | 1120 | 1400 | 1680 | 1960 | 2240 | 2520 | 2 800
1772 246 | 492 | 738 | 984 [ 1230|1476 1722 ] 19682214 [ 2460
5 Stk g p 1)
MRERBYIL BEAEENSNERRAR RE | JAnSL Liex 280 | 560 | 840 | 1120 | 1400 | 1680 | 1960 | 2240 | 2520 | 2800
STEIEFEH L. MESHIGEMIESTLIEET =m0 | JaadsN 1712 386 | 772 | 1158 | 1544 [ 1930|2316 | 2702 [ 3088 | 3474 | 3860
@ =
. o= Lmax 420 | 840 | 1260 [ 16802100 [ 2520|2940 | 3360 | 3780 [ 4200
FiERE 1 . -
RORSIER. NSK RTHT EE | JAAsSL 1718 246 | 492 738 | 984 | 1230 | 1476|1722 | 1968 | 2214 | 2460
! Lmax 280 | 560 | 840 [ 1120 | 1400 [ 1680 | 1960 | 2240 [ 2520 | 2800
. 1772 386 | 772 [1158 [ 1544|1930 (2316|2702 | 3088 [ 3474 | 3860
=% | JAABSEN
Lmax 420 | 840 | 1260 [ 16802100 [ 2520|2940 | 3360 | 3780 [ 4200
. 1772 386 | 772 | 1158 [ 1544 [ 1930|2316 [ 2702 [ 3088 | 3474 [ 3860
. BA| JAAGEN*
5 1 Lmax 420 | 840 | 1260 [ 1680|2100 [ 2520|2940 | 3360 | 3780 | 4200

*) LA6S EYEE NS REFHRA .
) BLEMFHEREMILN BL BLEEMERE 2 A7 .

B277 B278



LA %3 NSK

8. ATREIE

HMNHBER SRELSH EHS0ES2IESEE ARAEPHERARES .
TR, REMEAIATREISENE .

MEEHNE . MERATEEARH, FRERGHENRSIMIEE

LA 350840 ALC 2 -«x P6 3
9% | [ mews smeen
3:7Z3.4:724
R~r
HEER (5% 15)
SHKE (mm) -
BMZItHES

RS (B8 B272) EMEERARESH.
M RELEHRS (SER14) BIRSHE B

K14 MR RELEFTS
s S
o) HIR SN (NSK FREM 1 )
D HR SN + RELIE
z Hit 455

x15 HEEICS

BEER TR (THBET NSK K1) FiHiEET NSK K1
EBERER P3 K3
BIEER P4 Ka
BER P5 K5
HETEER P6 K6

it) XTFiEBET NSKKI iE5% B38 I -

B279 B280



LA 27 NSK
9. RT&R (FERIESR)

- = ER [ b
LA-AL( S RHE /7 ) AL. BL REEH AL BUNEE BL BUEE
LA-BL(EBEHEHE /KT )

e
LA 350840ALC 2 -xx P63
-1 (N) (N)
F31% MERS (8% B273) -~ - o -
3:23.4:24 ! b
R J J
SHKE (mm) RESE (HFX 15) g o0 = -
I BMgiHES
BREKE S (218 B272) ENEERAREET H K = A =]
1 RELIES (555 14) SREORR | = i =
‘ s
-
G nxF (G)
Lo
B mm
B RT BB SHRT EARTERH E3
mo | PE BE | KE THFL EBBEENE | S8 | S5 B | REBHIL | G | RAKE 2 EE TN MERRE FNEE (N-m) B | B8
25 o .
RE | BE [50km] | [100km] G, Mo Mo Mo

H| E|W | W| L | B | J |Mx@EEX|L|K|T|REHL|T |N W|H, F | dXDxh (8%) Ly Coo(N) Cioo(N) (N) (1) [ (1) || (kg) |(kg/m)
LA25AL 79.8 35 58 30000 | 23900 | 50000 | 290 410|2490| 410| 2490| 0.5

36 | 55[125| 48 35 M6x1x7 30.5| 8|[M6x0.75( 6 (11| 23 |22 60| 7x11x9 |20 | 3960 3.7
LA25BL 107.8 50 86 40500 | 32500 | 77000 | 445 935|5000( 935| 5000 0.8
LA30AL 100.2 40 72 47000 | 37000 | 77500 | 535| 820|4800| 820| 4800 0.8

42 | 75[16 | 60 40 M8x1.25x 10 345|11|M6x0.75| 6.511| 28 |28 80 | 9x14x12 20 | 4000 5.8
LA30BL 126.2 60 98 58000 | 46000 | 105000 | 725[1470|8050|1470| 8050 1.2
LA35AL 110.6 50 80 61500 | 49000 | 98000 | 845(1130|6750(1130| 6750, 1.3

48 | 75(18 | 70 50 M8x1.25x 10 405 | 15|M6x0.75| 8 |11| 34 | 30.8 80 | 9x14x12 (20 | 4000 7.7
LA35BL 144.6 72 114 80500 | 64000 | 143000 |1240(2330(12500(2330(12500| 1.6
LA45AL 141.4 60 105 91000 | 72000 | 148000 |1840(2210(12900(2210{12900| 2.5

60 |10 |205| 86 60 M10x1.5x16 50 | 17| Rci/8 [10 |13| 45 |36 105 | 14x20x17 [22.5| 3990 12.0
LA45BL 173.4 80 137 111000 | 88000 | 197 000 |2 460|3 850 |20 6003 850 [20 600| 3.2
LAS5AL 165.4 75 126 139.000 | 111000 | 215000 |3 150(3 800 |22 000|3 800|22 000| 3.9

70 |12 [235] 100 75 M12x1.75x16 58 | 18| Rc1/8 |11 [13| 63 |43.2 120 | 16x23x20 [30 | 3960 17.2
LA55BL 203.4 95 164 172000 | 137000 | 292 000 |4 2506 800 |36 000|6 800 |36 000 5.1
SE 1) LA RIRERIER. MASH HREBR, RHERE MWIBIE. 2) RAFESHET 1SO #i% (1S014728-1. 14728-2)0

Co: FEREFHF @ 50km FHEAIBENAT Cho: BUEREFH 100km AT HIE AR ENE 2 7o

B281 B282



LA B3I NSK

LA-AN ( B 5B /iR )
LA-BN ( E%J iﬁﬂ / _t/(gg ) AN+ BN BVIFEE AN B E & BN E! i
Mpo
— T
LA 350840ANC 2 -xx P6 3
A E— (N)
EIES MRS (81 B273) - o " : -
RTJ’ 3:23.4:24 /2 J J
SHKE (mm) BEER (8EX15) T«L = . . : —
e o EMgIHES S ML L g
FARTES (£1 B272) TR ATm e | Do [ _
P RESEFS (BER 1) JO—— % =4 » L( =
— )
lew
c
G nxF. (G)
L
B: mm
AR RT JBHRAT SR EARENE R E B2
e aE wE | KE REFL EBBEENME | 54 | S5 B | REBHRIL | G | RAKE 2 FE N BEFR FRASNEE (N-m) B | B4
N wE | BE (50km] | [100km] ¢ | M Mo M
H | E | W | W] L B | J | MxBEExt |L | K| T| ZEHL | T [N| W | H F dxDxh |(B%) Lo CoolN) Cioo(N) (N) (1A ) || (1) [ M) (ka) | (kg/m)
LA25AN 79.8 35 58 30000 | 23900 | 50000 | 290| 410| 2490 410| 2490| 0.6
40 | 55|125| 48 35 M6x1x10 34512 |M6x0.75[10 |11 23 |22 60 | 7x11x9 [20 | 3960 3.7
LA25BN 107.8 50 86 40500 | 32500 | 77000 | 445 935| 5000[ 935/ 5000| 0.9
LA30AN 100.2 40 72 47000 | 37000 | 77500 | 535 820| 4800| 820 4800| 0.9
45 | 75[16 | 60 40 M8x1.25x11 37.5]14|M6x0.75| 9.5/11| 28 |28 80 | 9x14x12 |20 | 4000 558
LA30BN 126.2 60 98 58000 | 46000 | 105000 | 725| 1470| 8050 1470| 8050| 1.3
LA35AN 110.6 50 80 61500 | 49000 | 98000 | 845 1130| 6750| 1130| 6750| 1.5
55 | 75|18 | 70 50 M8x1.25x12 47515 |M6x0.75 |15 |11| 34 |30.8 80 | 9x14x12 (20 | 4000 7.7
LA35BN 144.6 72 114 80500 | 64000 | 143 000 |1 240| 2330[12 500 2 330(12 500| 2.1
LA45AN 1414 60 105 91000 | 72000 | 148000 |1 840| 2210[12 900 2 210{12 900| 3.0
70 |10 |205]| 86 60 M10x1.5x16 60 |17| Re1/8 |20 |13| 45 |36 105 | 14x20x17 [22.5| 3990 12.0
LA45BN 173.4 80 137 111000 | 88000 | 197 000 | 2 460| 385020 600| 3 850[20 600| 3.9
LAS5AN 165.4 75 126 139000 | 111 000 | 215000 |3 150| 3800(22 000| 3 800(22 000| 4.7
80 [12 |23.5] 100 75 M12x1.75x18 68 |18| Rcl/g |21 |13] 53 |43.2 120 |16x23x20 [30 | 3 960 17.2
LAS5BN 203.4 95 164 172 000 | 137 000 | 292 000 | 4 250| 680036 000| 6 800(36 000| 6.1
LAGSAN 196.2 70 147 260 000 | 206 000 | 420 000 | 7 300| 9 050(51 000| 9 050(51 000| 7.7
90 |14 [31.5] 126 76 M16x2x19 76 |22| Re1/8 |19 |13] 63 |55 150 | 18x26x22 [35 | 3900 25.9
LA65BN 256.2 120 207 340 000 | 269 000 | 615000 10 700/18 700{95 000|18 70095 000[10.8
EO1) LA RIS ERFR. NS RGBSR, REHRSBE, TR 2) EAREERFHMKE ISO M4 (1SO14728-1+ 14728-2) -

Cy: BRI FH @ 50km BB ATMENAH Co BERFH®D 100km BIHIRATENAH

B283 B284



LA B3I NSK

LA-EL(BREE / in 2 EL. GLEEHE EL BIMIEE GL R
LA-GL (BEh#HE/KE)
Mepo
LA 350840EL C 2 -xx P6 3 . . ™ .
E3ES RS (818 B273) L L
3:23.4:24 J J
R
4]
SHEE (mm BESH (SR 15) (e . F@W g —
T BINGIHRS
BIRRRT S (288 B272) e ATEe H K % =| Er . R =
. RELJIEFS (SE%14) IR SRR o
oo
F
G nxF (G)
L
B4 mm
BEFRT BB RS SR EABE R 58
B BE BE | KE T EBRENE | S5 | S8 BlfE | RERERI | G |BAKE 2 BERN BEFH R BB751%E (N-m) BRI S
= . o
RE | BE [50km] | [100km] G, Mo Mo Moo
H | E | W | W]| L B J | Mx@ERE x| L| K | T| €L [T |N| W | H, F | dxDxh (%) L. Cuo(N) Cioo(N) (N) (1) [@M) | (1) | @M))| (kg) | (kg/m)
LA25EL 79.8 58 30000 | 23900 | 50000 | 290| 410 2490 410| 2490| 0.8
36 | 55[235| 70 57 | 45| M8x1.25x12 30511 |[M6x0.75| 6 [ 11| 23 |22 60 [ 7x11x9 [20 | 3960 37
LA25GL 107.8 86 40500 | 32500 | 77000 | 445 935 5000 935 5000/ 1.1
LA30EL 100.2 72 47000 | 37000 | 77500 | 535 820 4800 820| 4800 1.3
42 | 7531 90 72 | 52 | M10x1.5x16 345 |11 |M6x0.75| 65| 11| 28 |28 80 | 9x14x12 |20 | 4000 5.8
LA30GL 126.2 98 58000 | 46000 | 105000 | 725| 1470 8050 1470 8050 1.8
LA35EL 110.6 80 61500 | 49000 | 98000 | 845/ 1130| 6750 1130| 6750 1.9
48 | 75(33 | 100 82 | 62| M10x1.5x15 405 |12 |[M6x0.75| 8 [ 11| 34 |30.8 80 | 9x14x12 |20 | 4000 7.7
LA35GL 144.6 114 80500 | 64000 | 143 000 | 1240| 2330{12500| 2330(12500| 2.6
LA45EL 141.4 105, 91000 | 72000 | 148 000 | 1840| 2210{12900| 2210/12900| 3.3
60 |10 [37.5]120 100 | 80 | M12x1.756x18 50 [13| Rc1/8 |10 |13 | 45 |36 105 | 14x20x17 [22.5| 3990 12.0
LA45GL 173.4 137 111000 | 88000 | 197 000 | 2460| 3850|20600| 3850|20600 4.3
LAS5EL 165.4 126 139000 | 111000 | 215000 | 3150 3800(22000| 3800|22000| 5.5
70 [12 [435] 140 116 | 95 | M14x2x21 58 [15| Rc1/8 |11 [13| 53 [43.2 120 | 16x23x20 [30 | 3960 17.2
LA55GL 203.4 164 172 000 | 137 000 | 292 000 | 4 250| 6800|36 000 6800|36 000 7.2
LAGSEL 196.2 147 260 000 | 206 000 | 420 000 | 7300| 9050|51000| 9050|51000/11.0
90 |14 [535]170 142 | 110 | M16x2x24 76 [22| Rc1/8 |19 |13| 63 |55 150 | 18x26x22 35 | 3900 25.9
LA65GL 256.2 207 340 000 | 269 000 | 615000 |10700|18 70095 000| 18 700| 95 000| 15.5
EO1) LA RIS ERFR. NS LRGBS, RHSRE, TR 2) EAREERHMKE 1ISO Mg (1SO14728-1+ 14728-2) -

Cy BEIRTH S 50km FHIRAFENAF  Co: FERFH S 100km B EAIE N AR

B285 B286



LA B3I NSK

LA-FL( &H&E /inE) FL+ HL BUEEE FL 2 E HL EUE
LA-HL(EBEh &I/ K )
Mpo
— T
LA 350840FLC 2 -**x P63 "
A — (N) (V]
I MRS ($5 B273) ; -
RTT 3:23.4:24 J J
SHKE (mm) BESFR (25X 15 T‘Lg,, = . 0 T‘L&_ - —
— EmigitEs L L [ L -
BRIRES (81 B272) ENEERATEET. o % = = H’ ; %ﬂ j‘ ] Li
"N o . —] = Hy
1%, RERIEGS (55%19) SRSNMALRS . ) : :
e
c
G nxF (G)
Lo
B mm
B RT TEHRR T SR EARTERE E3
mo | PE BE|KE ZEFL SEBRESE NS S | 58 B | REBHIL | G | RAKE 2 EE TN MERRE FSNEE (N-m) B S8
fitasr - o
BE | BE [50km] | [100km] C, Mo Mo Mo
Hl E|lw|w]| ]| B]| Q,x¢ Lo| kK | 7| =z |TIN| W | H, F | dxDxh [(8%) Ly, Co(N) Cioo(N) (N) (A7) [N | (1) [N | (kg) | (kg/m)
LA25FL 79.8 58 30000 | 23900 | 50000 | 290| 410| 2490 410| 2490 0.8
36 | 55(235| 70 57| 45 7x10 30.5|11|M6x0.75| 6 | 11| 23 |22 60 | 7x11x9 |20 | 3960 37
LA25HL 107.8 86 40500 | 32500 | 77000 | 445 935 5000, 935| 5000 1.1
LA30FL 100.2 72 47000 | 37000 | 77500 | 535 820| 4800 820/ 4800 1.3
42 | 75|31 90 72| 52 9x12 345|11|M6x0.75| 6.5/ 11| 28 |28 80 | 9x14x12 |20 | 4000 5.8
LA30HL 126.2 98 53000 | 46000 | 105000 | 725| 1470| 8050 1470| 8050 1.8
LA35FL 110.6] 80 61500 | 49000 | 98000 | 845 1130| 6750 1130| 6750 1.9
48 | 75|33 | 100 82| 62 9x13 405|12|M6x0.75| 8 |11| 34 |30.8 80 | 9x14x12 |20 | 4000 7.7
LA35HL 144.6 114 80500 | 64000 | 143000 | 1240| 2 330[12 500 2 330|12 500 2.6
LA45FL 141 4) 105 91000 | 72000 | 148000 | 1840 2210[12 900 2 210[12 900 3.3
60 |10 |37.5|120 100 | 80 11x15 50 [13| Rcl/8 [10 |13] 45 |36 105 | 14x20x17 [22.5| 3990 12.0
LA45HL 173.4 137 111000 | 88000 | 197000 | 2 460| 3 850|20 600| 3 850[20 600| 4.3
LAS55FL 165.4 126 139000 | 111000 | 215000 | 3 150| 3800[22 000 3 80022 000| 5.5
70 |12 |435] 140 116 | 95 14x18 58 | 15| Rc1/8 [11 | 13| 53 [43.2 120 | 16x23x20 [30 | 3960 17.2
LA55HL 203.4 164 172000 | 137000 | 292000 | 4 250| 6 800(36 000 6 800|36 000| 7.2
LA65FL 196.2 147 260 000 | 206 000 | 420000 | 7300| 9 050(51 000| 9 050|51 000[ 11.0
90 |14 |53.5(170 142 | 110 16x23 76 |22| Rcl/s [19 | 13| 63 |55 150 | 18x26x22 |35 | 3900 259
LAG5HL 256.2 207 340000 | 269000 | 615000 [10700[18 70095 00018 700[95 000| 15.5
EO1) LA RIS ERFR. NS LRGBS, RHSRE, TR 2) EAREERHMKE 1ISO Mg (1SO14728-1+ 14728-2) -

Cy BEIRTH S 50km FHIRAFENAF  Co: FERFH S 100km B EAIE N AR

B287 B288



NSK

1. HA &% B291
2. HS &5 B305

B-5-4 SREXRER. SREINENEA

B289 B290



. HA %3 NSK

B-5-4.1 HA %75 (8) BB REREITIRENIAIRIE
PROFHXAHEEZEETNERT. RETH MBS DA R SR O S R BRE AT -
BoRWM, Eit, U TERENEEES. HA RIS RER B RERAZ 1/3.

1. 458

(1) EUSEHBEE

RABKE BRI AR EF AT LRI, I
EEEE T AEERN T EEREE .

(2) B/ MNERIEIE BRI ZE 1/3
SpEEREL, WEkEIRIRE 1/3, 2871

FEEMELE. (ARETRDVELR. 5454 s BRI

RRLLHER ) HAZ 3

478HR 0.12 ym
) IRE T ENZRIIRE 51 HAZ0 4 -
WS NEETLOHRILRE, B A RENHER BR: 23
B FT P £ MBS E A E 1/2 U 4T RE THAFARE: 460mm>380mm
FizteE BRI ERK - 1742 200mm
HNEGSEENRESH, TRANEERERDE 2 @EERERit
—¥, RETSNRENEL M- 0.37 ym

#5: LA30 gﬁnxywﬁyu A

(@) LUEEESN T BAE . SR o oo
XIRIMR AR, UEEESHTEAE. S5 o

e
Re
E6 HARIISARRNNNESSR

(5) £&F
BTG/ NR TR R AR NEAL, -

E3 S
(6) M7 AF SR w

BEMAIREN 45° W ETEGHE—FEHLL 45
B BOIBENIE . BERBAIERT -

RE R

(7) mEHE

Titd L REAHE—FRE. B2 4B,
WEMELSHAZARNIIEE, HARThE
AR . E4 SOEREENE

7.

B291 B292



. HA 51
2, BRI
TS % &
AN
L1
AN
[] [] []
Eire =
le ° o]
AL
L1
. =
T le ° o] —
EM
L1
[] [] []
EM — =
[ ] [ ] [ ]
.IEE. ME
(1) EITFTE
®1 B4 pm
RERIES
SH2K (mm) BEETE P3| BEER P4 | HEHE PS5
Hid ~200 AT 2 2 4
200~250 2 2.5 5
250~315 2 2.5 5
315~400 2 3 6
400~500 2 8] 6
500~630 2 3.5 7
630~800 2 4.5 8
800~1 000 2.5 5 9
1 000~1 250 6] 6 10
1 250~1 600 4 7 11
1 600~2 000 4.5 8 13
2 000~2 500 5 10 15
2 500~3 150 6 11 17
3 150~4 000 9 16 23

B293

NSK

(2) FBEE
BESREEESHEER P3. BREER P4 BERP5 =1NEXK.
x2 B pm
- REEL | gmwm P T P4 wE P
HEGEH +10 +10 +20
HESE HNHEEE 3 5 7
_(—HSHAEREY )
HEFTERT W, 5 W, +15 +15 +25
HIEFTERT W, 5 W, BHEEE 3 7 10
(EEMIEREER )
#H3t A mRY C mEITEITE » -
17 B @I D Mia T sEE1. E7
(3) BER
b}
H
REBAAR
REHE A KL#RIZ
NEESH !
HERTE W, HETE W,
7
@) MERBSRE
MEEHAE 21, PRE Z3 K.
%3
we FE A (N) RIFE (N/um)
N IR (21) RFE (23) BIRE (Z1) RRE (23)
HA25 735 2990 635 1030
HA30 1030 4400 880 1270
HA35 1470 6100 1030 1620
HA45 1960 8150 1230 2060
HAB5 3150 13100 1520 2 450
4. SHEIEEE
BIRSENMFUEEE (RAKE ) %K 4 Fiw.
REBEEEAR, H{EEEBARE.
&4 BfI: mm
% R¥| 25 30 35 45 55
HA 3960 | 4000 | 4000 | 3990 | 3960

i) BEERKER, ARERSHENE. E5 NSK .

B294




" HA %35 | NSK

ook FR=E
5.R%E 6 EIRME SRR E A
(1) ZRRERITFE o H&SHHEEIESE B38. DI3 T -
f (1) EE AR
« HARSIM DB EmILAnE AR EE
w = ol HA % 51808 B LA & AR & i Sk -
‘¢ L 12. k7.
A e T e e e 7 o RENEHEBE . P4 NSK K1 SRR B0 (Me075 s RIS
200 AR, BEREKERT L) WERASHE. & &S e
- 0 BT R AR SRR EAR B T, A% . i w
15 4 3Vl
MERAHENREATELEERRTAHRER T T
%5 T, 15 NSK i - A U T 1 T 1 A
Fe FERHRHRNIDEEH. &5 NSKER - [ i ik i
RE = HA25 HA30 HA35 HA45 HAS55 om =
3L —— e (M6x0.75 & R1/8) (M6x0.75 s#& R1/8)
P TIET o, — ok i 2 23 26 o (2) R FHHRRE o
o HEEEATLAEERESRR, BRERRY E12 EEREEHILIE BivEiEs
cMEERRe [ F] 2 20 Mo W (EHEEEEENEETLRE . (819)
MBI AT S AR L BRI R R %7 h mm
AR EESMELT. EE NSK i . " TmElERil | EREEEL
 AEEHES LEAMeX1 £, TERE ol “ﬁ:szﬁ LR;f U:‘T
M6X0.75 @B REiF LR EFLAIED - NSKH HA25 %Tr\\ISK 14 12
: N B, AN REi= 10 9
2) REBMILDEENES R FrgE. WEW 7ie 0 o
% 5 6
N HA30 7 NSK 14 13
J 7 % %6 &£z mm WEtE 12 i
o L | BEEE(BA) | HomsE ] 12 i
ile=s bRl 5 6
i r, T H' H' HA35 # NSK 14 13
— o H" HA25 0.5 0.5 5 ) ﬂﬁfg% 12 11
7 HA30 | 05 | 05 6 6 o 2 "
(A HA35 0.5 0.5 6 6 HA45 5 NSK 18 21.5
HA45 0.7 0.7 8 8 Wt 14 17
HAB5 0.7 0.7 10 10 :’;?é 1; ];
10 SUEEEZED 1 BREEEREYN HASS | NSK 18 215
WEEE 14 17
fia 14 17

13 ERAEMFRIRRAE

B295 B296



. HA 51

(3) M=t IR

o HA RIIBMEHNPRAE T R HRATRIALE.
58 NSK ZE3K .

o MEE . HFRLENBEFIZMES Voo VR
~Fansk 10

10

B4 mm
me MzzEs IR
BE: V, BE: V,
HA25 3.2 3.6
HA30 4.4 4.2
HA35 4.4 4.2
HA45 5.5 4.9
HAB5 5.5 4.9
4) ENERILAE
x®11 SURERILAZE
me ShR%E E &
124 AIRELE
HA25 M6 LG-CAP/M6 201/ %8
HA30. HA35| M8 LG-CAP/M8 | 201 /%4
HA45 M12 | LG-CAP/M12 | 204~/%&
HA55 M14 | LG-CAPM14 | 204~ /%8

7. FH
(1) HRAERIAR )
« HA RIUABIERMENBRAL, ERMSEER AR
BEMEH, HERTEREHMAEL, EAED Adl
FTIRAHER - AR
T
— (REEEH)
JilEE)
GREBEE)
14
®8 BTERMEBHERN (KRKAE)
B N
%5 R| 25 30 35 45 55
HA 17 17 19 21 22
(2) NSK K1™
* NSKK1 ZERHIRTME9.
' L
Vi, Vo Vo_, V4 s
*9 B mm
) L% NSKK1 | NSK K1 RIFE FEmELR

S BRES TREBBRACE 2)#&"]557%9&&13 1’|\E‘?J§J§ Evrﬁ &Ni

HA25 AN. EM 147.8 1569.8 5.0 1.0 (14)

HA30 AN. EM 177.2 190.2 55 1.0 (14)

HA35 AN+ AL. EM 203.6 216.6 55 1.0 (14)

HA45 AN+ AL. EM 233.4 248.4 6.5 1.0 (15)

HAS55 AN+ AL. EM 284.4 299.4 6.5 1.0 (15)

JE) A NSKKIENBHRKE = ( "FREBRKE" ) + ( “NSKK1

B297

1FHERE" V,XNSK K1 8@ ) + ( “RIPEEE" V,X2).

ez va ] ve
gER O\
3 il pe L
Eﬂ %1

& 17

B298



. HA £3 NSK
8. ATREIE

HMNHBER SRELSH EHS0ES2IESEE ARAEPHERARES .
TR, REMEAIATREISENE .

MEEHNE . MERATEEARH, FRERGHENRSIMIEE

HA 300850ANC2 -xx P51

75I% | W_ T

R T FEMS (51 B294)

SHAKE (mm) 1:21.3:23

BRIRT S (S8 B293) 1%)&%25\1 ( %“ﬁié 1::)

L RELEFS (BEF12) mﬂ&i{lﬁgﬁ?
BIRSNHTBRE

®12 MH. REAQPEFS

F s nBE

C IR (NSK FRAEM L)

D SRR RN + RE AR

z Hith 457

#®13 HKEILS

BEER | HE (TR NSKKI) B8 T NSK K1
EEEER P3 K3

BIEER P4 K4

BER P5 K5

) ETiEBET NSK K1 557 B38 7T -

B299 B300



. HA %3 NSK

9. R<&
HA-AN
HA-AL

HA 300850ANC 2 -*x P51

75I% FETFS (818 B294)
RTJ' 1:21.3:23
SHKE (mm) HBEEE (SBX 13)
TS | S0E BMGITRS
RORTES (S48 B293) EMEERATHE.
. RELEFS (88BX12) SRS
AL BIEmEE AL B E AN EIEEE AN EHEE
Mro Meo Mgo Mpo.
(N] LL‘ . ) i
v;/ 8-Mx 1 7 " B 8-Mx) 7 4
— T 40, = + + et T - - -
1 & o g 1 G 15 2 i i i
Mo H|K Il = Mo HIK
i Hi h =" i h
£ L =
]
LJ7‘1»»' We W, uﬂ F
Wl wi G nxF @ ' G nxF [(c)]
Lo Lo
B mm
BEMHRST BB SR EARFERH E3
e BE wE | KE TEFL BRI | 54| 54 B | REBRIL | G |EAKE 2 BEEN R MEHRE FSN5E (N-m) B | S8
= 1 T 1= -
5 | BE [50km] | [100km] G Mo Mo Mo
H| E|W | W| L |B| J|J|M<@EEx|L|K|T|ZEHL|T|[N|W|H, F | dXDxh (%) Ly Cio(N) CioolN) (N) (1) RN (A )[R (kg) | (kg/m)
HA25AN | 40 | 5.5(12.5| 48 [147.835|100| 50| M6x1.0x10 | 126 [34.5| 12 |M6x0.75|10 |11| 23 |22 30 | 7x11x16.5 [20 | 3960 | 54000 | 43000 | 115000 | 670| 2 060(10 100| 2 060{10 100| 1.2 | 3.7
HA30AN | 45 | 75|16 60 |177.2] 40 |120| 60 |M8x1.25x11 | 149 [37.5| 14 |M6x0.75| 9.5/ 11| 28 |28 40 9x14x21 |20 | 4000 | 79500 63500 | 166 000 |1 140| 3550(17 400| 3 55017 400| 1.8 | 5.8
HASSAN | 55 7.5 (18 70 [203.6| 50 |140| 70 M8x1.25:12 173 478 15 |M6x0.75 © 11| 34 (308 40 | 9x14x23.5 (20 | 4000 | 111000 | 88000 | 226000 |1950| 565027 100| 565027 100] 30 7.7
HA3SAL | 48 | : M8x1.25x10 405 I : s 26|
HA45AN | 70 60 20 6.0
10 |20.5| 86 [233.4| 60|160| 80 [M10x1.5x16 | 197 17 | Rc1/8 13| 45 |36 52.5 | 14x20x27 |22.5| 3990 | 147000 | 117000 | 295000 |3 700| 8 45040 500| 8 45040 500) 12.0
HA45AL | 60 50 10 5.0
HA55AN | 80 68 21 9.4
12 |23.5|100 [284.4| 75|206 (103 M12x1.75x18| 245 18 | Rc1/8 13| 53 [43.2 60 [16x23x32.5/30 | 3960 | 232000 | 184000 | 445000 |6 500 (1540075 000|15 400|75 000) 17.2
HAS5AL | 70 58 11 7.8
SE 1) HA RISARISE. MMNSH LREESR, R%SBE, M5TE. 2) EARIE ALK ISO Mg (1S014728-1+ 14728-2) o

Ce: BMER T 50km RRATEN AR Co: FERF H e 100km B R AZE Eh 5 4o

B301 B302



. HA %51 NSK

HA-EM

HA 30 0850EMC 2 -#% P51

3k FMEFS (55 B294)
RT 1:21.3:23
SHKE (mm) WEZH (S8R 13)
B
BEFRAS (53 B203) - LA
R RELEFS (8BXR12) SRS AR R
EM B EEE EM B E
Mro Mpo
/—\ /\
(N) L
w Ly
B 6-Mx[ B J
(RALER ¢ Q2) ' J2
IR R ¢D T, = = —
GHE , = HepTol | i i e
HIK Vo ——
Mo n " h = ) L
L [ ] [ 1
E T } T
LLl¢d
W» W G F nXF (©))
Lo
BA: mm
BEMHRST BB SR HEEATERH E3
e BE | KE THFL ERBEIN  |SH| S50 B | REBRIL | G |EAKE 2 BERN T TER R BRS04 (N-m) B S8
N RE|BE [50km] | [100km] G, Mo Mo My,
H| E| W, |W| L |B| J|J| MxXIEE X! Q, Li| K| T| RERL | T |N|W|H, F dXDXh |(B%F) Lo Ci(N) CiooN) (N) (1) M0 (1) || (ka) | (ka/m)
HA25EM | 36 | 5.5(23.5 | 70[147.8| 57|100| 50| M8x1.25x10 | 6.8 |126/30.5|11|M6x0.75| 6 |11 |23 |22 30 | 7x11x16.5 [20 | 3960 | 54000 | 43000 | 115000 | 670| 2060(10 100| 2 060{10 100 1.6| 3.7
HA30EM | 42| 7.5| 31 90(177.2| 72|120| 60| M10x1.5x12 | 8.6 [149|34.5|11|M6x0.75| 6.5/ 11 | 28|28 40 9x14x21 |20 | 4000 | 79500 | 63500 | 166 000 |1 140| 3 550(17 400| 3 550[17 400| 2.6| 5.8
HA35EM | 48| 7.5/33 [100/203.6| 82(140| 70| M10x1.6x13 | 8.6 [173/40.5|12|[M6x0.75| 8 |11 |34 (30.8 40 | 9x14x23.5 [20 | 4000 | 111000 | 88000 | 226 000 |1950| 5650[27 100| 565027 100, 3.8| 7.7
HA45EM | 60 |10 |37.5(120|233.4[100{160| 80|M12x1.756x156| 10.5 [197|50 |13| Rc1/8 |10 |13|45 |36 52.5 | 14x20x27 |22.5| 3990 | 147000 | 117000 | 295 000 |3 700 | 8 450[40 500| 8 45040 500| 6.6 |12.0
HAS5EM | 70 |12 | 43.5|140(284.4{116|206(103| M14x2x18 | 12.5 [245|58 [15| Rc1/8 |11 |13 |53 (43.2 60 [16x23x32.5/30 | 3960 | 232000 | 184000 | 445 000 |6 500 (1540075 000|15 40075 000| 11 | 17.2
1) HA RINERKRBRER. MASH EREEHR, R%RaRE SEEE. 2) EAEERFHMKE ISO Mg (1SO14728-1+ 14728-2) -

Ce: BNERZH 6 50km R RATEN AR Cor FEMT H 6 100km BRI R ATE Eh 5 15

B303 B304



. HS &3l

B-5-4.2 HS %%l

1. 455

(1) ZUSEHEE

FABK BB R IR EIR AR R IR, AR
SRR RSN T BRI

(2) BMNEREE fREDZE 1/3

55%a~ @Atk WKBIRIEE 1/3. BETT
FEEMELEE. (RRFBTRIKENE. 5
RRBILLE )

) IRE T SR ENEE
HEMSHMRELNELRE BARENEEE
ISR A MSHNEHEOE 1/2 LT, 147 EiE
RS R AT -
HTEBRERRESH. REFLABMNKERD
—f, BB T SMRENELM.

4) FNREENSNE .. SHEEED
KIS B, I TIREENSRIE .
et

(5) B&fk

B4 NRTSEIR TR RS

(6) WA EtER iR
BMAIRES 50°, ETRAMMGAEEES, RIESK
EHEBK -

(7) ML E
TOEASFERIR, BFalb RS 8%
22 S FEihERENE REM A ER,
RIS 3 SRRt AT R 8

at
5

B305

(8) BFEE
ME 4 FR. RAFHOERK. WERTFRS
EETFIER, K EN RSN THE -

(9) FWmAICEKIEIRS
NSK iEF RF N EREEHARTMBHEA, &ITHHT
BOSRERATETL AR . BT EMEES TSR
MEHFGE T MRS - 8Lk LH RIIFESHE
131 Hw2E .

1 RIIKRE

2 1B KE (RESHRITK ) RN

— MRt HELE

k1
2551E 4553
| I I I
Ee

3 REKS

NSK

w
MERT

iz
s, BEANME  RERIERNE

4 SHEHHEIFNE

MER BT fRE)IX GG N
MERIBIT E BB kR RS R B BT R .
HS RIS REK BRI D ZE 1/3.

5 HRERE RGN R E

HS &7l HS%71

4TBR 012 pm

re=T=—ap 77

B HS30 L S A s
% z1
T{E&AR: 460mm x 380mm

TEQL ety oh bl d

1742 200mm

BIS: 1830
% z1
TiE&RT: 460mm x 380mm

0.36 um

Bfip (oL p M

742 200mm
6 HS RIIFIEAIRIIRNELESR

B306




NSK

. HS %3
2. Bk
BRES R
AL
L
[] []
AL H —1
[ ] [ ]
EM L1
EM l_ﬂ— -ﬂﬁ
“‘_Q_Q_Q_J]
.IBE. g
(1) BITFETE
B Bf: um
FRERIE &
SHEK (mm) | BEBEP3 | BREE P4 5% P5
i ~200 IR 2 2 4
200~250 2 25 5
250~315 2 25 5
315~400 2 3 6
400~500 2 3 6
500~630 2 35 7
630~800 2 45 8
800~1 000 25 5 9
1 .000~1 250 3 6 10
1 250~1 600 4 7 11
1 600~2 000 45 8 13
2 000~2 500 5 10 15
2 500~3 150 6 11 17
3 150~4 000 9 16 23

B307

(2) FEEE
REEREZEESRTR P BRESR P4 BER PS5 =ANER, ATLURERESHITIERE .
*2 BfL: pm
58 RESE | mmmzs Ps RS P4 WER P5
HESEH +10 +10 +20
EEE HWEES 3 5 7
(—HSHMAEEER)
BEEZEEFERTW, W, +15 +15 +25
HEEFRT W, 5 W,HIEEE 3 7 10
(ERMBREE)
83T A B C BET TR ;s
14 B HH D EEFT FATE SRR &7
(3) HERT
B
. o ‘ i ‘ i »
% L
b
RETRE / REFRIE REFE A
REMAHE KLARIE KLiFIE R BT
TR B AR Wa REESH NEESH Ws (BHNZEAE
(.—?r_m@i;éﬁfm = P TR ETESENE
£ NES I ) 3 N 5
) RETH B ES )
HETE W, HETE W,
7
@) MENHSNE
MEERHME 21 FAPHE 23, 2 #. %3
e R (N/um)
me RRAHN) ETHE # A
HMIE (21) P (23) ML (21) R (23) WHE (21) P (23)
HS15 98 785 260 530 173 355
HS20 147 1030 305 600 212 415
HS25 245 1620 385 735 263 505
HS30 390 2 550 505 965 345 665
HS35 590 3550 610 1140 415 780
4. SHHIEEE
AREFEM RIREPRAKENR 4 Frr - FBEARTEATREN"S -
BRATFRESEARFEERBERR.
x4 B mm
73 | %30 R 15 20 25 30 35
k27 315000 2000 3960 3960 4000 4000
HS
TEEI 1700 3500 3500 3500 3500

iE) B EARER, TRAERSHENN. E5 NSK -

B308




. HS 751 | NSK

=P ]
5.%E 6 EIRME I
(1) ZRRERITFE o H&SHHEEIESE B38. DI3 T -
- - m (1) BB M
; — 1 | A N5t o HS RFIRER MBI E S A A '“'
! ‘ ‘ i / FRE 12, *7- EX (¢3)
R e = e = = & g o RBREHES . IR NSK K1 SHLBHS
AR, REREKERT L) MISEASME. 7 mEEx -
8 9 BB LR E AR BT, A%
%5 N EA. MEGARHENERTEEERNRES :
- L um KRR LB, 5 NSK i
HE = TSiE 5% ,_%Sjs 5% e MEERGFRMROEEME, E5 NSKEER . i i
o s Z1 18 20 26 31 a7 N e + 3
2 HMTATE A FME o, — = = - > o () HR RN TR E e e
2 BE AT e | Z1. 73 330pm/500mm o EREEASTERSHIE R RER BRI (o0
B EHBES AR EQNE (E 13) 12 EBREDHILANE AREEEL
, - BB EARTE AR SRR EEBRER
2 [} k A7 jJ .:. u R
(2) BEESD B Bl o NSK . ., I
7 o LERAREHS Y Mex1 HLIEAN, BE TRETEL —
7 /// . = v _ B o
) n: __®e i mm Mex07S BRI EARERAMED . Nok & BE | whme | muew | CTERER
7 e @Jﬁg‘]*{: (sz() H'}é@%rgw HXETE, BT — - =
— H" HSi5 | 05 05 z z Hsts | NSKKI i -
fa HS20 0.5 0.5 4.5 5 HRERE i’}ﬁ? - -
ra HS25 0.5 0.5 B 5] A 5 -
HS30 0.5 0.5 6 6 HS20 # NSK K1 10 -
HS35 0.5 0.5 6 6 X};ﬁﬁﬁ 8 -
8 —
10 SHEEEZES B O BRERERES i > :
HS25 = NSK K1 12 11
WEE 10 9
il 10 9
[ 5 6
i NSK K1 14 13
HS30 Wt 12 1
R 12 11
_ 73 5 6
e amm—" ;
il 12 11
E13 ERASHREE 9 EORRENE NSK & .

B309 B310



| HS %5 |

7. BT (3) MEHE « PR
(1) FREE o HS RIBMEHINIPR AL T R HEATRIALE.
o HS RIIA TR IERYFENBRASES. ERRER (gﬁ:ﬂ) &1 NSK E3K .
HEERNES . i o MZEE . PRLEHMWEFEEMEBSY Vs V.HIR
EAZETUETEESRESH . stz 10.
®10 B4 mm
GRS B RS ER S BRSNS
Bs
FHE V, V.
HESE HS15 28 3
14 HS20 2.5 2.7
HS25 2.8 3.2
HS30 3.6 42 LR
HS35 3.6 4.2
®8 BRI TNEEN (KRXE): RMEH
BEf: N
¥ R~ 15 20 25 30 35
HS 3 3 3 3 4 4) BRELAS e
" SRR ENE -
11 SHERRIEE AR S 5
ShRE =
BE :. HE
(2) NSK K1™ 24 RFES
o NSK K1 REFHRTME9- HS15 M3 LG-CAP/M3 | 201 /%8 E16 g
HS15 M4 LG-CAP/M4 | 201 /%8
N L HS20 M5 LG-CAP/M5 | 201 /%4
Vi, Vo | ‘ Vo, Vi_| et HS25. HS30| M6 LG-CAP/M6 201/ %8 st =l — V2
TTol || HEE HS35 M8 LG-CAP/M8 | 204 /% ReE2E \ : 22 1
| | - o] W o] ©
] 1 1 1= = =
T T \ 1 -
RIPE NSK K1
=17
&9 B mm
L4 NSK K1 NSK K1 R Tt
E4SHLS BANE [ IREBRKE | 2ANBRKE |1 AmE |RTERE ) EANEEE
L % 2
HS15 AL EM 106 115.6 4.0 0.8 (5)
HS20 AL EM 119.7 130.3 45 0.8 (14)
HS25 AL. EM 148 158.6 45 0.8 (14)
HS30 AL. EM 176.1 188.1 5.0 1.0 (14)
HS35 AL. EM 203.6 216.6 5.5 1.0 (14)

i) $EENSKK1BHBIRKE = ( “FREBRKE” ) + ( “NSKK1 1 FRIEE” VIXNSKK1 8 ) + ( “FRIFEEE" V.x2).

B311 B312



. HS %3 NSK

8. ATREIE

HMNHBER SRELSH EHS0ES2IESEE ARAEPHERARES .
TR, REMEAIATREISENE .

MEEHNE . MERATEEARH, FRERGHENRSIMIEE

HS 30 1000 ALC 2 -xx P5 1

IR ‘ T MEFHS (SR B308)
1:21.8:28

)
BESH ($%%13)

EHKE (mm)
BNgiTHES
ERRFT S (S8 B307) EMEERATRESH .

M RELEMS (5EK 12) BIRSHAFRE

®12 MY RELEFS

fF = nE

C B E N (NSK tREH#)

K it

D SRR N + RELIE

H W + R IE

z Hith 5%

®13 HBEICS

EEER | i5E (EEBRITNSKKY) | BHEE#8T NSKKI
EBERER P3 K3

BEER P4 K4

BER P5 K5

i) XTHEBET NSK K155 B38 7T -

B313 B314



. HS %3 NSK

9. R<&
HS-AL

HS 301000 AL C 2 -** P5 1

R5& T FETFS (252 B308)

1:21.3:23
RY
A BESE(SEX13)
——
BEFARES (£ B307) S L e
ME RELEFS (85K 12) BIRSMAYEIRE
AL BUETEE AL BT E
Meo
-—
Mro
) L
w Ly
B 6-Mx( J
Jo
(SN (K Jﬁ;D) Ty (S (S \‘ ‘\ —
JLT Bl o L - 1
Myo H
Pl Hy hJ % =
E hir }
L Ll
L ea
W Wy F
G nxF (G)
Lo
B mm
AR TBERR T SR FEAREE A E B8
me BE BE|KE REFL HBREEANE | B4 | S84 B | RRERIL | G |RAKE O FENE EEFR A FN%E (N-m) B | S8
5E | BE [50km] | [100km] G Mo Mo Mo
Hl E|w | w| L |B|u|ow| maasse | L | K| 7| =z |7 | N|W|H F | axDxh |(8%) Lyw | CoN) | ColN) N) (1) JersEn] a el ka) | kaim)
HS15AL | 24 | 46| 95| 34 [106 | 26| 60[30| M4x0.7x6 | 89.2|19.4[10| #3 |6 | 3| 15 125 30 |, 3558681 20 (fggg) 15300 | 12200 | 40000 | 199| 395| 1990 335| 1670(0.34| 1.4
HS20AL | 28 | 6 |11 | 42 [119.7)32| 80|40 | M5x0.8x7 [102.522 [12M6x0.75| 5.5/ 11| 20 |155 30 |6x9.5x105| 20 |3 209 20400 | 16200 | 52000 | 350| 590 (2930 495| 2460052 2.3
HS25AL | 33 | 7 [125| 48 [148 | 35(100(50| M6x1x9 [126.4|26 [12|m6x0.75| 7 [11] 23 |18 30 | 7x11x12 | 20 |3259)| 32000 | 25500 | 78000 | 6085|1090 | 5450 910| 4600085 3.1
HS30AL | 42 | 9 |16 | 60 |176.1) 40|120| 60 |M8x1.25x12 [150.7|33 [13|M6x0.75| 8 |11 28 |23 a0 | 7x11x16 | 20 999 51500 | 41000 | 127000 [1190|2120 [10600[1780| 8850 1.7 | 48
HS35AL | 48 [10.5 (18 | 70 [203.6 50 |140| 70 [M8x1.25x12 [175.6|37.5 |14 [M6x0.75| 8.5/ 11| 34 |27.5 a0 | ox1ax20 | 20 | 399)1 71500 | 57000 | 172000 |1 980 |3350 [16 6002 820 13 90025 | 7.0
1) HS RIIRERAE. MASHLRLAR, RHEHE, MHIE. 3) EAIEALKR SO A4 (1S014728-1. 14728-2) -
2) R4 FAVBHIILR SHEH RISV EH AR . Cm:?ﬁiﬁﬁ‘fiﬁi 50km IR KRENAH Cop: FUEHHES 100km FHRATE NS
HS BBIR B RISR.

4) FESEMRTERTREMNM-
*)HS15 SR EFLIRERER M3 (3.5X6x8.5) BlIE, MEEM M4 (4.5%7.5%8.5) BERIES NSK Bk F-

B315 B316



. HS %3 NSK

HS-EM

HS 30 1000EMC 2 - P5 1

w315 T T HIERS (£ BI0S)
R 1:21.3:23
ETe— MEFE (5TR13)
RIRRRES (85 B307) —
RELERS (555 12) ERSNIRIRE
EM REmE EM EEE
Mpo
LMo -

™) L

w __6Mxp Ly

B (HILEZE G Q) J

J2

p TJ_[”, H H 7” L, Ti @ [y g g $
[ 1| [ 1|
Mo  H ! Rl ! u hI f(_J \ \Jf =
; r ‘ u
o L ed !
A wy £
G nxXF (c)]
Lo
B mm
AR AP SR FEARENE A E B8
me =E EE KE REFL RIEEAR | 54 | B4 B8 | REBRIL | G |RAKE 9 ERE SN E R BEASN%E (N'm) B | S8
xE |5 [50km] | [100km] C, Mo Mo Mo
Hl E|w |w| L |B|J|a| mxidsExe | o | L | K| T| %5 |7|N W|H F | axDxh |(8%) Ly | ColN) | ColN) (N) (1) [etEn] a A 2| kg | kaim)
HS15EM | 24 | 4.6/ 18.5| 52106 |41| 60[30| Msx08x7 | 4.4 | 89.2[19.4| 8| #3 |6 |3|15 125 30 |, 355885 90 (fggg) 15300 | 12200 | 40000 | 199| 395| 1990 335|1670/0.45| 14
HS20EM (28| 6 [195| 59(119.7[ 49| so[40| MEX1XO | 53 [102.5[22 [10|mex0.75]55/11 20 [15.5 30 |6x95x105| 20 |3259)[ 20400 | 16200 | 52000 | 350| 590 (2930 495| 2460|067 | 2.3
MBx1.25x10 i 3960
HS25EM 33| 7 |25 | 73[148 |60 |100] 50| MOTINI0 | 68 l126.4)26 | ]} |Mex075]7 [11] 23 18 30 | 7xi1x12 | 20 | 3859 32000 | 25500 | 78000 | 6051090 | 5450 910 4600] 13 | 3.1
M10x1.6x12 11 4000
HS30EM 42| 9 |31 | o0[176.1|72[120] 60 | MIOISI2 | g6 l150.7|33 |1])|mex075]8 [11] 28 |23 a0 | 7x11x16 | 20 [33991 51500 | 41000 | 127000 [1190 |2 120 [10600| 1780 | 8850| 2.4 | 4.8
M10x1.5x13 i) 4000
HS35EM [ 4810533 |100(203.6 82 |140| 70 | 11003 iiasy | 86 |175.6[37.5)15(M6x0.75 (8511 34 [27.5 40 | 9x14x20 | 20 3901 71500 | 57000 | 172000 [1980 |3350 [16 600| 2820 [13900| 3.4 | 70
ST 1) BAREAH RS FRIRAT. NS AR, RS, SEEE. 3) EAIEALIKR SO A4 (1SO14728-1. 14728-2) -

Cy: BRI 50km FMIEAGEMNAF  C.o: EMFH S 100km B EAREE N AH
EARE T RERS TR ST

4) ESEMRTERTAHMM-

*)HS15 ISR RFARERER M3 (3.5x6x8.5) ElE, MEFEA M4 (4.5%7.5%8.5) EIEATES NSK BE&-

2) RN FRHIBBRINURAAR SN BRSNS KRS 358 FT A ) o

B317 B318



5. M &R FIxIRR

) EES]
T e A e A T
ARERART . ARELART ] BRELILRT e
Bg vxaExi <> | P2F | ws MXBEX( <> | DI | me MXBEx( <> | DI
[mm] U\Ji] Q% ¢ [mm] [Nj Qi %/ [mm] [Vi]
NH15AN M4 %x0.7X6 14 200 |LH15AN M4X0.7X6 10800 [SH15AN M4Xx0.7X6 10 100
NH15BN M4X0.7X6 18 100 JLH15BN M4X0.7X6 14 600 |SH15BN M4Xx0.7X6 13 400
LH15EL M5%0.8%8 SH15EL M5%0.8%8
NH15EM M5X0.8X7 <4.4> 14 200 |LH15EM M5X0.8X7 <4.4> 10800 |SH15EM M5%0.8X7 <4.4> 10 100
LH15FL 4.5X7 SH15FL 45X7
LH15GL M5X0.8X8 SH15GL M5%0.8%8
NH15GM M5X0.8X7 <4.4> 18 100 |LH15GM M5X0.8X7 <4.4> 14 600 |SH15GM M5X0.8X7 <4.4> 13400
LH15HL 4.5X7 SH15HL 45%7
NH20AN M5X0.8X6 23700 JLH20AN M5X0.8%X6 17 400 |SH20AN M5X%0.8X6 16 300
NH20BN M5X0.8%X6 30000 JLH20BN M5X%0.8%X6 23 500 |SH20BN M5X%0.8X6 21600
LH20EL M6X1X10 SH20EL M6X1X10
NH20EM M6X%1X9.5 <5.3> 23700 |LH20EM M6x1%9.5 <5.3> 17 400 |SH20EM M6x1%9.5 <5.3> 16 300
LH20FL 6X9.5 SH20FL 6%x9.5
LH20GL M6X1X10 SH20GL M6 X 1% 10,
NH20GM M6 X 1X9.5 <5.3> 30000 JLH20GM M6Xx1X9.5 <5.3> 23500 |SH20GM MEX1%X9.5 <5.3> 21600
o L H20HL 6%95 SH20HL 6%95
_NH25AL 6X1%X6 33500 JLH25AL 6X1X6 25600 |SH25AL 6X1X6 22 400
_NH25AN 6X1%X9 33500 JLH25AN 6X1%X9 25600 |SH25AN 6X1X9 22 400
_NH25BL 6X1X6 45500 JLH25BL 6X1X6 34500 |SH25BL 6X1X6 32 000
_NH25BN 6x1%X9 45500 JLH25BN 6x1%X9 34500 |SH25BN 6X1x9 32 000
LH25EL M8x1.25%16(12) SH25EL M8Xx1.25%16(12)
NH25EM [M8% 1.25%X10(11.5) <6.8>| 33500 JLH25EM |M8X1.25X10(11.5) <6.8>| 25600 |SH25EM (M8 1.25X 10(11.5).<6.8>| 22 400
LH25FL 7x10(11.5) SH25FL 7%x10(11.5)
LH25GL M8 X 1.25X 16(12) SH25GL M8 X 1.25X 16(12)
NH25GM |M8 % 1.25%10(11.5) <6.8>| 45500 |LH25GM [V8X 1.25X 10(11.5) <6.8>| 34 500 |SH25GM [M8X 1.25X% 10(11.5) <6.8>| 32 000
LH25HL 7x10(11.5) SH25HL 7%x10(11.5)

H30AL M8X1.25X8 41000 JLH30AL M8X%1.25X8 31000 [SH30AL M8X%1.25X8 31000
_NH30AN M8x1.25X10 41000 JLH30AN M8x1.25X10 31000 |SH30AN M8x1.25X10 31000
_NH30BL M8x1.25X8 61000 JLH30BL M8x1.25X8 46 000 | SH30BL M8Xx1.25X8 46 000
_NH30BN M8 % 1.25X10 61000 JLH30BN M8x1.25X10 46 000 | SH30BN M8x1.25%10 46 000

LH30EL M10X 1.5 X 18(15) SH30EL M10.X1,5X18(15)
NH30EM [M10x 1.5X12(14.5) <8.6>| 47 000 JLH30EM [M10%1.5X12(14.5) <8.6>| 35500 |SH30EM [M10X1.5x12(14.5) <8.6>| 35500
LH30FL 9X12(14.5) SH30FL 9%x12(14.5)
LH30GL M10X 1.5 X 18(15) SH30GL M10X1.5% 18(15)
NH30GM [M10%x 1.5%X12(14.5) <8.6>| 61000 |JLH30GM [M10X 15X 12(14.5) <8.6>| 46 000 |SH30GM [M10X 15X 12(14.5) <8.6>| 46 000
o LH30HL 9x 12(14.5) SH30HL 9% 12(14.5)
_NH35AL M8Xx1.25X8 62500 JLH35AL M8X%1.25X8 47 500 |SH35AL M8x%1.25X8 47 500
_NH35AN M8Xx1.25X12 62 500 JLH35AN M8x1.25X12 47 500 |SH35AN M8x1.25X12 47 500
_NH35BL M8X1.25X8 81000 JLH35BL M8X1.25X8 61500 |SH35BL M8X1.25X8 61500
_NH35BN M8X1.25X12 81000 JLH35BN M8X1.25X12 61500 |SH35BN M8X1.25%12 61500
LH35EL M10X1.5%20 SH35EL M10X1.5%20.
NH35EM M10%1.5%X13 <8.6> 62 500 |LH35EM M10X1.5X13 <8.6>. 47 500 |SH35EM M10X1.5X13 <8.6>. 47 500
LH35FL 9X13 SH35FL 9X13
LH35GL M10x1.5X20 SH35GL M10x1.5%20
NH35GM| M10%X1.5X13 <8.6> 81000 JLH35GM M10%x1.5X13 <8.6>. 61500 |SH35GM M10x1.5X13 <8.6>. 61500
o LH35HL 9% 13 SH35HL 9% 13
_NH45AL 10%x1.5X10 107 000 JLH45AL 10x1.5X10 81000 |SH45AL 10x1.5%10 76 500
_NH45AN 10%x1.5X17 107 000 JLH45AN 10X 1.5%17 81000 | SH45AN 10x1.5%17 76 500
_NH45BL 10x1.56%X10 131 000 JLH45BL 10Xx1.5X10 99 000 | SH45BL 10x1.5X10 94 500
_NH45BN 10x1.6%X17 131000 JLH45BN 10x1.5X17 99 000 |SH45BN 10x1.5X17 94 500
LH45EL M12X1.75%24 SH45EL M12X1.75%24
NH45EM | M12%1.75X 15 <10.5> | 107 000 JLH45EM | M12X1.75X 15 <10.5> 81000 [SH45EM | M12X1.75X 15 <10.5> 76 500
LH45FL 11x15 SH45FL 11x15
LH45GL M12x1.75%24 SH45GL M12x1.75x24
NH45GM | M12x1.75X15 <10.5> | 131000 |LH45GM | M12x1.75x 15 <10.5> 99 000 [SH45GM | M12x1.75x15<10.5> 94 500
o LH45HL 11x15 SH45HL 11x15
_NH55AL 12%X1.75X13 158 000 JLH55AL 12X1.756%X13 119 000 |SH55AL xX1.75%13 113 000
_NH55AN 12X1.75X18 158 000 J LH55AN 12X1.75X18 119 000 | SH55AN x1.75%X18 113 000
_NH55BL 12X1.76X13 193 000 | LH55BL 12X1.76X13 146 000 | SH55BL x1.75%X13 140 000
_NH55BN 12X1.756X18 193 000 JLH55BN 12X1.75X18 146 000 | SH55BN x1.75%x18 140 000
LH55EL M14%x2%28 SH55EL M14X2%28
NH55EM M14X2X18 <12.5> 158 000 |LH55EM M14X2%X18 <12.5> 119 000 |SH55EM M14X2X18 <12.5> 113 000
LH55FL 14x18 SH55FL 14x18
LH55GL M14x2x28 SH55GL M14x2Xx28
NH55GM M14x2%X18 <12.5> 193 000 |LH55GM M14x2%x18 <12.5> 146 000 |SH55GM M14%x2x18 <12.5> 140 000
LH55HL 14x18 SH55HL 14x18
NH65AN M16 X2 %20 239 000 JLH65AN M16 X2 %20 181 000
NH65BN M16 X 2% 20 310 000 JLH65BN M16 X2 %20 235 000
LH65EL M16Xx2 %24
NH65EM M16X2X24 <14.6> 239 000 |LH65EM M16X2X24 <14.6> 181 000
LH65FL x24
LH65GL M16x2x24
NH65GM M16X2X24 <14.6> 310000 |LH65GM M16%x2X%24 <14.6> 235 000
LH65HL M16 X 24
E 1) 0 WORTERTERER
2) BATENARR AR L7 B AT WA N RTIET 50Km BHESH e

B319

NSK

AT EE]
b o BE g E g FE
ARZRILRT s ARZEILRT s BREEILRT s
ns M 3886 X 1 <Q-> o ns M 286 X/ <Q-> I s M 286 X 0 <Qr> A
Co Co C
[mm] [N] Qi X ¢ [mm] [N] Q% ¢ [mm] [Nj
NST5CL MAX07%6 7250 | LST5CL MaX07X6 5400 [SST5CL M4X07%6 3500
NST5AL M4X0.7%6 11200 |LST5AL M4X0.7%6 6350 |SST5AL M2x0.7%6 7900
LST5JL MBX0.8%8 SST5JL M5X08%8
NS1SIM | M5x08x7<44> | 7250 |LS18UM | Nisx08x7 <445 | 5400 [SS15JM | iibx08x7 <4ds | 4000
LS15KL 4bx7 SS15KL 4bx7
LST5EL W5x0.8%8 SSTSEL W5 0.8 8
NSTSEM |  M5x0.8%7 <44> | 11200 |LS1SEM | Wi5x08x7 <445 | 8350 |SST5EM | M5x08%7 <445 | 7900
LS15FL 4bx7 SS1SFL 487
NS20CL MEX06X7 10600_|LS20cL M5 X0.6X7 7900 _|SS20CL M5X0.6X7 7250
NS20AL M5X0.6%7 16600 | LS20AL M5X0.6%7 11700 [SS20AL M5 X0.8%7 11100
S20JL M 110 S520JL M6X 1x 10
NS20JM | M6x1x9(95) <6.3> | 10600 |LS200M |Nig1x6(85) <535 | 7000 [SS200M | Wi 1x6(05) <545 | 7250
LS20EL | Vicx 110 T —
20 M6 1% 10 2 X 1X
NS20EM | M6x 1x9(95) <5.3> | 15600 |LS20EM | Higx 1x6(8.5) <635 | 11700 |SS20EM | Wik 1x5(95) <545 | 11100
LS20FL 55%9(0.5) SS20FL 55X9(9.5)
NS25CL MEX1X0 17700 |LS25cL MEX1x9 12700_[SS25CL M6 X 19 12700
NS25AL M6 x1x9 26 100 | LS25AL 6 X 1x9 16600 |SS25AL M6 X 19 17900
S25)L g x1.25 % 12 SS250L VB 125 12
NS25M |8 1.25X 10(11.5) <685 17700 |LS250M VX 1,25 10(11.6) <665| 12700 |SS250M [ 1,26 10(115) <63| 12700
T — R SSIEL | o | 2512
25 Mg X 1,25 % X105
NS25EM [\ 1.25 10(11.5) <685 26100 |LS25EM [ViEx 105 10(11.6) <645| 18800 |SS25EM |3 1.26 % 10(115) <6:85| 17 000
LS25FL 7> i0(11.5) SS25FL 7> f0(11.5)
NS30CL NEX 125X 12 24700 |LS30CL WX 1.25 % 12 16700 [SS30CL WX 1.25% 12 16700
NS30AL Mg X 1.5 % 12 38000 |LS30AL Mg x1.25% 12 26800 | SS30AL Mg X 1.25% 12 27500
LS30JL | M10X 15X 18(15) SS30JL | MI10X15%18(16]
NS30JM [M10X1.5X12(14.5) <865 24700 |LS30JM [{iT0X1.5% 12(14.5) <6:65| 18700 |SS300M [i{0X 1.5% 12(14.5) <665 18 700
LS30KL SX15(14.5) SS30KL 6% 12(14.5)
LS30EL | M10X1.6X18(15) SS30EL | M10x15% 18(15)
NS30EM |10 1.5 12(14.5) <865 36000 |LS30EM [Vi10 5% 12(145) <665| 28800 |SS30EM |10 1.6 12(14.5) <885| 27300
L S30FL 6% 12(14.5) SS30FL 6 12(14.5)
NS35CL NEX 125X 12 34500 | LS35CL ME X .05 12 26000 [SS35CL g X 1.05 % 12 26000
NS35AL MB X125 12 52500 | LS35AL M8 X 125 % 12 40000 |SS35AL ME X 1.05 % 12 38000
S35 [ M10X156x20(15) SS3BIL | M10x15%20(16]
NS35JM |M10X 15X 13(14.5) <865 34500 |LS35JM [{if0x1.5% 13(14.5) <6:65| 26000 |SS350M [ii{0% 15% 15(14.5) <665 26 000
S35KL X 15(14.5) SS35KL 9 13(14.5)
LSI5EL | M10X1,6X20(15) SS35EL | M10x15%20(15)
NS35EM |10 1.5 13(14.5) <865 52500 |LS3SEM [Vi10 5% 13(145) <665| 40000 |SS3EEM |10 1.6 13(14.5) <6:5| 38000
LS35FL 6% 13(14.5) SS35FL 9% 13(14.5)
A1) 0 AMRTERATRHEN=R
2) BEAFEN R ZBR EFHZHEHEMANFEIZIT 50Km BEEFH.
VH R RE=RBRE SR
®alE EAH
o B B E
ARLEILRT s AREEILR S 0t
me | mxmExi<o> | PEF | me M 838 X7 s
[mm] [N] Qi X ¢ [mm] IN]
VHISEM | M5X08X7 <44> | 14200 | VioEr Mox08x8 10800
VHISGM |  Msx0.8x7<44> | 18100 |VHISGE MbX08:8 14600
VH20EM |  M6X1x9.5<53> | 23700 |VHeoEr MEX1210 17 400
VH20GM | MBX1x95<63> | 30000 [Vieool MEx1XI0 23500
VH2GEM [M8x1.2510(1.5) <6.85 33500 |risgpy |- ME5 1R NIB0RL .| 25 600
VH25GM M8 125 10(115) <6.85] 45500 | Pzt |- MEXIEKIB2) | 54500
VH30EM V10X 1.5X 12(14.5) <8.65 47000 | VESoEr M‘gi@fjgg‘s) 35500
VH30GM [M10x 1.5 12(14.5) <8.65| 61000 z:ggﬁt M1g>><<11.25mx111§§15) 46 000
VHIBEM | M10X15X13<86> | 62500 |VHooEr MIOZ 18220 47500
VHI5GM | M10X1.5X13<86> | 81000 |Vvhaoor MI0Z 18220 61500
VHASEM | M12X1.75X 15 <10.5> | 107 000 | VhlacEr Mizel0024 81000
VHA5GM | M12X1.75% 15 <105> | 131000 | VEHASGL |..... 122017824 99 000
VHSSEM | M14x2X18 <125> | 158000 | VHooEr MigxzxeH 119,000
VHS5GM | M14x2X 18 <125> | 193000 [Vhooar Midxzxee 146 000

1) 0

MR T IE B A EN

2) EARMENHERBREFZHEHEMANFEE

17 50Km FHR 55 8 -

B320




B-6 it EHFREN =

B-6-1 HE4&RIKEF

3.HBE
1455
(1) BESE -
(1) REESR (2) ERATEE LB-T (& 2) o AR LB HRHER S BHER SP . &
BERS S SNERTHAEM, TRER%T B R RSN EE— R, RAT : FRARELE-T REREEERS. §
" . o FFRIELLBK: e 7 R ol
BITER . ST TREEE . JLFE RS HISE AT MR, BERAL MR EE (£ ‘ ¥
BT CERGTR A REIZE ) B AR . (2) Bk ZRBLURFAPORTIFARE
2 EaE ®1 EERKMEANEERZLULMIMESHR TR RE s um
BAEAEHRRRHFROAR. REENRE mEEERMEN|  mEEANWTRET  [REsmiETRE| S0 O ETRE
BESEERA. AR T T
(mm) wwEas | mmaace | FEEAS | PEEAS | ammas | amesse
() BHREE AF | WF| £ | F | £ o = e O = = I =
BT R A SRR B EIERG, RIE T RAOEE 25 | 6 5 | 14 | 4 | o
6 10 0 -8 0 -5 -6 -15 -4 -10
Y ES 10 18 0 -120 | +240 -240 -6 -17 -4 -12
I RS ) 18 30 0 -10 0 6 6 | 19 | -4 | -13
SHHEHRN . BHRAGLER). FAH o T o T2 o = 7 23 | 5 | 6
REMAMMEEHRIROVELH AR . (BB
HER)- 2 EERBHAMNZRTURRANESHR T FTRE #f: pm
(5) W 2t E2 EREELYLB-T 5 «é&n@r BRATR SME DRI RE R ( 173 )2) ENNEETRE
B R A L ES B SR R B AR SR AL (mm) ARER R ER P R ER SP ARER S BIER 5P
B BEAARTANHAL (3) FFHLE LB-K ([ 3) XF | wF | £ | T | £ | T X £ Tl £ | T
- HEIBME R RRBRIE 1 RBKTHE0 25 6 *12 0 8 | 0
2. i;*“'?w PR RREATHIEKMEEHE AR % e SR I B B ¢ T T
A T=FEIZ, g § HIIE -
- ERia xR, TR0 18 30 0 12 0 -8 9 +21 0 +13 0
(1) fEE LB (E 1) 30 50 0 -14 0 9 10 +25 0 +16 0
BEBAEMRE. 1) WEE . FREARR T DA AR TR .
OA RS S5ns B BEBEEE . *2) BB (#R3)) RAWMORFRIMESMEMNREZ T OHN “RE
4. ATRESHYEM
() LB 35 N KY S
EERAHR S EHER
w —gﬁfiéﬁﬁ -
AHPBEEE (BHAHRER)
uHHS - REE
........................... ﬁ?é’ﬂqg _ﬂjﬁg
R — i
RERE AR LB BRRRRER
T BRI LB-T
E3 FHELB-K Ko FFAE LBK

E1 #ER LB

B321 B322



5. B MER

(1) ;@B REEE
OEAEFE

TEMELKRKMBACRENER, EATE
HE RS ERNATEEERAESSWT , BigtkE
B IR -

BEREBETER ZERNREE 2 fEEE
K985 HE (f5Ua0: NSK@igH LR3. PS2. AS2).

QB FIEI T

s HEHMFRAABEXRMTEEEE. 2U—xt

FERAMEGHRN . MERERTSRETHE

MESHEB4 R, HAEMEH DBHART

J5. SHEEFEHIT RN -

WFEEEHNR, BABEELEH LEMEE

BRI, BRI .

o XTHFEABFINER ERTENKETH
100km; EAKFEEIIETA 500km;: ELB
HETH 1,000km B EHAAB R -

(2) HEE
fER R RLFE L D IRHIBER -

RIfER 1ISO #EE% VG15~100 58 B A HIEF
B R R .

{ERIRE -30°C~50°C
50°C~80°C

#E VG15~46
¥ VG46~100

BR. FETHOT R BT EHRRRMEE .

B T B R @ DL TR BE R A TS T i AY
HH-

B323

(3) BEER
HTELRKMERNSEZERE/N, RERETSH
HRK, EHE TRENLA -

E4Fr ATHSEZRZHRIANE
0.001~0.004. At WEEFE 60m/min LT, $A
WERER LT .

EEE AR TARKE:

F=p-P )

KA

F: EEHZEBRFI (N)

P: SuE (R OENERRE ) (N)

u: BEBRRE (HEHEHT)
FRTETHNT & MEHN0.3~2.40N HZE
BEAT-

0.005 -

@ g
@ aiBhEaE

0.004 -
[©F=58:]

431
—-— 53]
------ 671

0.003 -

0.002 -

0.001 -

0 I I I I 1
25 50 75 100 125%

. P (P &2 [ fi #H
RHIH & (¢ Ramesann

B4 BHERRHEEANSERRN

NSK

6. EAFHCHE

—RIEEUTERASETER. MEEI IS,
EF5 NSK t17 -

B -30°C~+80°C

JEE - ~120m/min

({BEFHFVNTIERIN )

7. TEFMRIE

H&RRBR—BRAEMBEMEREER. WFEE
BUERE MBELRHRHEAMMZE R
0~5um AR EIR - TR IS [ BABES H
HC(BBRTR)H 1%] ARM .
RerRPinErREMERAT: ANHRMEEL
Fh00.1C S EATHIRI BRI ME Ko
MAHARR0ICH, TRAUTAXKGNE

8. BAFE L HMETH

(1) BATEN

SR —HELRRE RSN HR, BEET it

BEESIAE] 50km B, B 90% FRIFHIE E) 52K [T

MARFTEH R C.
CHEFMZEEUTHRE -

L: EFTH® (km)
P: fZmEfE (N)
f: HFHRH (SEES5)

BE. EARZENMAERE HRCS8 U EAEE
MEEN . MBEALLLEEERNM. HEesEw
MRS - IERIBE 6 KIBEERE f FHiR
ILTFARIEIE -

18 Ko Fo = C - i Peoveereereeemeenenes s (5)
=&
Ky = K(P/O.‘]C)m .......................................... (2) C = P fiffiyrreeermemmmmmmiaes (6)
XE =&, WBAITIE . BN EITHES, "R
K: R-FREGRIEE (N/pum) WTRKKGHHRTE -
P: g—_rﬁjﬁﬂ(N) Ln = (L/1.2 - S - n)XA0% e (7)
WMy EkZ EEMAE, WA 4FR A 1122 XE
&%; 5 3Bt 0.959 £%; 6 FIRT 0.98 15 Ln: FFERiE (h)
L: FEFTEEE (km)
S: 17%2 (mm)
n: FoHRTEINREL (cpm)
10 1.0
g : os |
4 = 0.8 \
% ° T B o7 \\
& 2 ;3
E I ,———// % g: \
& 0.6 0.4
f, fu 03
0.2
0.1
10 50 100 500 1000 5000 10000 60 ‘ 50 ‘ 40 ‘ 30
£ 7 B B Lk W RIKEREC
5 FWRANSETEBNXR Ele EERH

B324



(2) BXGERHLH

XHERFE AR AR R . R AN AR AR R Sk A K
FENBIMEHDKEN 0.01% U TR B AL
BEAMERAE . E—RAEH, X#HERHHE
HEK AL EMBIRRAH -

(3) itEH
HINELRKRMARREERZFITH L, XERE
SRFWIEER, BAH 450N WERHES M
& . EEME S 200 % « 70mm ITREAEET.
AT EMAMNFAIEE 5 000 I, RZERS K
HIGhAIE? 1R HAYREE =HRC55 -

1 NELRURRFTRZRI A
450/3 = 150(N)
WML B Sk /AT ERMEITH S
RIE (7) MAREBH:

L =5X10°X1.2X70X200/10* = 8.4X10° (km)
RIEE 5. [ 6 154:

EITHFRRHAL =56
WEZH = 0.65
FAIER (6)
C = PXfi/fu
= 150X 5.6/0.65 = 1 292(N)
Hltk, ROEFEHZ S 30mm. BEATEHHEH
3 1,400N K9 LB3ONY Bk .

4) IRIBRHMA BB LT E S H
BHERWRMARBRAKRINLE, FEREHREHM
i -

WME 7 FroR. AEINTFRERIE LA RHKS
Ry E R ABANARE FEEBRZEANGE .
(XA RIZEREERHIE)

RRMFEASERYAHEMERKRIELS A
Bt . {RE02 B BRI, NgE#H—HmMATERE -
(BRE7).

A B
ITRERMIIE ET7 SHRERFIGIRE  FEAZAIEINELE (R)
iihE=7:08 bk =1:08 MENAE IEERAE
P 1.414P
45| 1.15 1.41
55l 1.19 1.46
6%l 1.06 1.28

7 RIBRIRIMI BRI LB N (B/A)

B325

9. HRIHIAE

HTRHEEWLETH, MBIRREBRERE
EAUTEIE -
o REMEE ---HRC58 M L
e HRC50 M LEEHXENEE
LB3 3 0.3mm WL E
LB50 A3 1.2mm KL E
FREAREE -
e SPHMESBRZERN “VIEEK" A 5um L
TR
0.8S AT
o SP&MABEEA 5um KL LK S At
1.2S AT
THEER:
e LB3 2 15um/100mm
e LB50 2 100um/1,000mm
MG R A EIZ A% 1(B370 I ) KIHETE
B2, HEXE—RERAEETHELERK.
MEBRFHERIET, FIRBBREAEER (5
#M: 0~0.005mm) FEHEIR T -

10. B2

ATHIEESHHFWERK S HENELRBREK,
ERHEAEHNELREKMA -

1. 2%

(1) BhANER ARV A RV E
SRELRURMRREEERINITHFE LELE
1Th, BEWBEERMTEENED. Atk , —K
ARG, SR ERER D ELRAEKHRATAE -
Za R INE 8 Fiow -

YHHE

e 1
1

8 &Ml

(2) EERIRMANIRE
O iRERRRE

ME 9 BT, RIS EA SIS é*IIEIE.
EFiE B AR ESRRREEEREL

=
(-

T

([T

REIRETIE (1)

2 a4

1 L0
2z 7

REERETTE (2)

)

Eo RNFMRE
@ XTFTHEEMAZ, FRER 2 (B370 7T ) Ko
#E. HFHETEITENR: HNENTGERESE
HEARNEE BFEMRNEETNSES £
KHITRE, A5 ZEIEH -
© REHKE. EAE 10 IR TEENSER
IR EMEIE .

B326



/—> | —TT~
D-0.3
N @
D ><4
) O
) O
D o
4 O
||| [Fw—0.3| |||p
b 3
> 3
D O
) 9
) O
D »j
\ ;

10 EHRKBRNZRIARA

@ [ErFERERY R

ERTLARBRAZHER MESESE
TEHA B R 5 TR . TS E AR A VIR IR FEAE
X ARRI IR SR 90° WML E . NIRT X E AT i
IRISEMNER -

EREREERN, WTHEORTLE —®
fEM%R 1 (B322 I ) #FLELAMEE, —MRUR
B RTE S B iR (EEAEEREL X ) #HI1TH
. TARERN BTFoRE—LMK -2
R —FhiE EBMANTHEREREME R
ITIRE .

BRBHAEI BB mAE, RRERHE/NE
B, EERIIHEMNESHELERE NN IZEIEES
XA R AT E R E R E R RR RS .

B327

® FHERE

FFA B R R L E R TR MR A -
fEf% (B322 M) EMRTAZAMH, HAE
HEhnid KA9TRE . (REEAXEEERE . TaEfKE
BRER B RBERE B R A ERRES. F
FFAIMLLER ) -

B 11 FRENRERA

(3) FM BRI Z Z T I

O WMTETREFMEHE, LfERhRE 1R &
TRV R IR B A BAE SRR 5 1 BRI AT .
BERRRLRES -

@ HHHEERNELRREAN, EEETENE.
M RHETE . e SEURRRFR TR ERAR
BREMRE -

Q FHBEANELRHRHAZE BTAEHHES
%3, BN TRHENBEHSHMIR .-

@ FHBANELRRERZE. BAELRNH
B = 5 H I EIR S BRI

NSK

12. Rf &

BS LB (thER ) REEHE

Y Y Y Y Y YYYYYY Y
7

g 8
T A g A A A A g A
WA A AN A AN NAANAL
R “ N Za
RE A-A
B mm
NiEERE | MR "E FHERRHE M LI £ %glﬁ%ﬁ %ﬁfﬁﬂi
- N , (kg) MR AR
\F U] = =
DHES| D B 'E?SBF‘ ﬁm’; ’Ef (Nfum) (2%E) c C
" ! (N) (N)
LB3Y | 3 7 10 3 4 |o0016 20 39
LB4Y | 4 8 12 - } } 45 4 |0.0022 29 59
LB6NY | 6 | 12 19 | 11 | 15 | 115 7 4 |0.0074 74 147
LBSANY*2 8 15 17 9 1.15 14.3 55 4 0.0094 78 118
LBS8NY 8 15 24 15 1.15 14.3 9.5 4 0.014 118 226
LBIONY | 10 | 19 29 | 19 | 135 | 18 12 4 |0.025 206 3855
BNy | 12 | 21 30 | 20 | 135 | 20 13 4 | 0028 265 500
LB13NY 13 23 32 20 1.35 22 13 4 0.040 294 510
LB16NY | 16 | 28 37 | 23 | 165 | 266 14 4 |0.063 440 635
LB2ONY | 20 | 32 42 | 27 | 165 | 303 19 5 |0.088 610 1010
LB25NY | 25 | 40 59 | 37 | 19 | 38 35 6 |0267 | 1000 1960
LB3ONY | 30 | 45 64 | 40 | 19 | 425 41 6 |0305 | 1400 2500
LB3NY | 35 | 52 70 | 45 | 22 | a9 48 6 |0440 | 1510 2800
LB4ONY | 40 | 60 80 | 86 | 22 | 57 54 6 0520 | 2230 4000
LBSONY | 50 | 80 | 100 | 68 | 27 | 765 69 6 [1.770 | 4100 7100
*1) S8 (7) W.
*2) RNFEE B LbinEREREIREER .
B328

i
&
3
%
&
b




NSK

BS LB (tnER ) B B LB-T (EfRIFEER )
&
#
Bn m B4
Ba m P
NN NN Qﬁ—w I/ IYY‘$YYYYYYYYYY\| T
;Irvvvvvvvvvvvvni A ACACAA A A CACACAACACA 24
=E 8
?\XAAAAAAAAAAAAJI? <: \}\ < < :'
& N ) i
(E A-A
HHE A-A HEE
B mm BAL mm
AEER | MR EE HIRRIHE 5% =8 Eﬁi Ez;‘f?f REEE| M2 | BE PHIEE HHIRHITE BLES 2 | ERATE | EAUE
- , (kg) IE] Lk NRES T == = (kg) g B
NEREIS = £ ] wE | JKf
TARER R b s | | | (8%) c © Al ol s| e | & | m | D (%) G
(N) (N) (N) (N)
LB6NYDD 6 12 19 1 1.15 11.5 4 0.0074 74 147 LB6NTY 6 12 19 0.8 11 1.15 11.5 4 | 00073 74 147
LBSANYDD 8 15 17 9 1.15 14.3 4 0.0094 78 118 LBSANTY 8 15 17 1 9 1.15 14.3 4 | 0.0093 78 118
LBSNYDD 8 15 24 15 1.15 14.3 4 0.014 118 226 LBSNTY 8 15 24 1 15 1.15 14.3 4 0.014 118 226
LB1ONYDD | 10 19 29 19 1.35 18 4 0.025 206 355 LB1ONTY 10 19 29 15 19 1.35 18 4 | 0.025 206 355
LB12NYDD 12 21 30 20 1.35 20 4 0.028 265 500 LB12NTY 12 21 30 1.5 20 1.35 20 4 |0.028 265 500
LB13NYDD 13 23 32 20 1.35 22 4 0.040 294 510 LB13NTY 13 23 32 1.5 20 1.35 22 4 | 0.040 294 510
LB16NYDD 16 28 37 23 1.65 26.6 4 0.063 440 635 LB16NTY 16 28 37 15 23 1.65 26.6 4 0.062 440 635
LB20NYDD 20 32 42 27 1.65 30.3 5 0.088 610 1010 LB20NTY 20 32 42 2 27 1.65 30.3 5 0.087 610 1010
LB25NYDD | 25 40 59 37 1.9 38 6 0.267 1000 1960 LB25NTY 25 40 59 2 37 1.9 38 6 | 0265 1000 1960
LB3ONYDD | 30 45 64 40 1.9 425 6 0.305 1400 2500 LB3ONTY 30 45 64 2 40 19 425 6 | 0302 1400 2 500
LB35NYDD &5 52 70 45 2.2 49 6 0.440 1510 2 800 LB35NTY 35 52 70 3 45 22 49 6 0.44 1510 2 800
LB4ONYDD | 40 60 80 56 2.2 57 6 0.520 2230 4000 LB4ONTY 40 80 30 3 56 22 57 6 | 052 2230 4000
LB50NYDD | 50 80 100 68 2.7 76.5 6 1.770 4100 7 100 LB5ONTY 50 30 100 3 68 27 765 6 | 175 4100 7100
* BEEHRRA LB-D -
B329 B330



BS LB-K (FHE)

A NN —
Y Y Y Y Y YYYYYYVYS)
RS AR A A A A A A A A A A 24
5 8
Y Y Y Y Y YYYYYYY 7
W AAAAAAANAANANL
X A
HWEE A-A
B{: mm
RERR| MR | BE | THEE| FORE FHEREE Bk 2 | EATWE | EAHE
ARES e | mE | KR (kg) | =hHAE B
Fu D B Ei 4 B: m D» (&%) c Co
(N) (N)

LB20NKY | 20 32 42 11 60° | 27 | 165 | 303 4 [0.072 610 1010
LB25NKY | 25 40 59 13 50° | 37 | 1.9 38 5 ]0.220| 1000 1960
LB3ONKY | 30 45 64 15 50° | 40 | 19 4256 5 0260 | 1400 2 500
LB35NKY | 35 52 70 17 50° | 456 | 2.2 49 5 ]0370| 1510 2 800
LB4ONKY | 40 60 80 20 50° | 56 | 2.2 57 5 |0440 | 2230 4000
LB50NKY | 50 80 | 100 | 25 50° | 68 | 2.7 76.5 5 |1.480| 4100 7100
B331

NSK

B-6-2 R X EFEH

1. 4549

WE 1. 2R, FE—3F 90° V EHZ BEFHF
BENRTFEN (UTEHRRER) HFETEE
HERXNEEN MNEXEGEREAEER
KIETE A RE -

E 1 RRFSHALEN

...
-

2 RRRFEHEEE

2. 455

(1) SRIE
B ARFSEETAMEMBRKEASRIE -

(2) EfTMHREEH . BIEE
HTREFEERFRATHBLRERE. AUR
NE%TE MERFENRFZIEETREZ~E

IR .

(@) FEBHLEMERD
HTSHHNRRKREZRE, AHERERSE—F
w% HAKERAMERD - NSKRBEFHIX
BHARER RATASEEMEBRIRA .

4) BFEE
ATFSHNNETHE /N, MERFZERFLAEERER. ))<<]
T IEEETRE .

(5) M2 MEX
HTRATEREXLEBEAZRSHEERENT
#. AR FRER T E RIS Z .

3. BE
BIEHE (P5) MRS (P6) IR . M TFRER
HRFETEETE, WE 3FR -

| Q7]
B9 4 |
o R
% T (P6)
g =
7 [ REE
: 4 e ol (P5)
a 4 T
(um) —
% 200 400 600 800 1000 1200
SHACEE (mm)
3 RFETEMNTITE
4. MIE

HTEMANFETRE, *ZHENRFHELSE
. ZREARFREMEARXINEE -

BRanst-F & 4 By S AT

FERFHE 12X BEFE e (1)
MAETFE 5 BIERAT

A ETFEE = BBETFH e 2)

E 6 Rt T 20 MR FRAEIE TR B4
B. —fRmMs ABRFHERRT 20 4 Ale, 7
RE7 HLE, BAEHARRTHSHEEERE
8. H20 MENBERENREKRE. BIERE
SHEMAABRTREREYRAMHERERE,
AREFEUSE 6 HIGH (1) BYRAEETRE
(% ) BRI .

B332



Ea =

[ TR EITER]

EHBE 30N HEHN6mm BRFHRFR
ME 8 TREEAERE—T . WEXITFEEHL
BN 4kN K 5 2B B9 32 SUR F S AR S RIS T

&

[ &)
W—MZ RFEUREMA G E S 2kN - 7£E 6
L. ESigEhh 2kN 1833 BN ED: 4.5pm
AFLAENENAXSE 4 HE, FTlRE
BEFREH 30 B9 1/2 Bl 15 4. 1RIEE 7, St
15 MEM RN ERECH: 1.3
FREERUGTE KRS 4.50m HEER

45X1.3 = 6um
30 -
ncoo |
25 ccoe
B o0 CRG06
g A,
3 RGO4
= 10
(um)
5 CRG12
45
o —=F1 ‘ ‘
0102 05 1 2 5 10 20 50
i & F(kN)

6 20 MEFHNREMTEE

B333

| —

3
' | i
%43
E
r \\N\"“‘———__;
%0 15 20 30 ) 50
BERENH

E7 BMTREMNREZRIN

fER S

* 4KN

=i

B8 BHTHRENITEL. B
5. Eig

Ny

EZYPREMEIBRET, EEBERBTLA:
U= 0.005
AT HEIEEK -

6. SHMAMREEIKE

TR SHMEPKE LMXRNT:
S = 400mm BJEHE . L = 1.5S - weeeereene (3)
S > 400mm HEHE. L= S
HFRFRBIHENMTEE, FTLUREREK
BEKREA.
K<L _% ................................................. (5)

MHERELR 6) MEME REERFSNSHERE
Tk (E95H)

NSK

8. TR

FRRRINF. W 11 FiR .
| O AREERIESHN 1 2 FRBETEREL.
——— HRARLPRESHN I BEMERETIEE L. A
- S 4 AT E . XA A EERI BT
: MRS A
. 0 @ BEENTFALSE. FERTHZAABARE
I FEAR . IR RBE R 28 M S AR (R 5200

| RO ROBERS, RIERFRONE .

T - | BHNELERTEAAN SBEEENRSE
. XA, EHSH 4 EEEREE— B,

LNILY)

o SHAREENEE EHENRER -
@ —BEEBHTHE. —EHEEEEEeEe
7. SEE AL B E T« .
BiEmEe EEN, RIBERIN TR TS

FREEEN, ERNTRARHES 1 H2MWE (o,
SRR RIEBIGHEENSH 4 FARERSTERER .
NSK & f LR3 BEESHHRRERLE
NSK iigf PS2
NSK ii#ighg AS2
AR A WG IS SHES e
32~150 K97 & -
REEE. BUARKEEEESHANE
10 FURTEME R EH RIS RYAH LA -

‘ S#h2

S41
2®E EEE RS
(b)
ﬁ%
SREEAZEE
(c) 6:?
Si4
\
;
\ %@A%ﬂ 7
G E IR
10 BALTRAI 11 FoEREIRF

B334



[ XTFHE]

BT R XRTSHL R ELRRBRANE
&, ROFLERMEE, MAHMTESEMRE -
BEAREERNELTER . HEREHEIFN
B 12 FTRA9AREE, MER - RigieirE .

12 FARREERIRE]

9. BAFIER 1E

BEAFEHABESAHATFH MELER. 5K
BANRTFHERFERAE Co B, n MRFHES
FIEAFEFHH Con TR TAREGH -

Cor IETER TR
10. BEXRFEN BN FG 0w

BEABMENREL 50km ETHERETEE. 20
MAHRTFHOHERERTRA . HRHERETH
T2 20 MYEHE. TARTRMG C RBETE 13
MEEBINRERY KEMENELTESN R
HC (n RRAHETFH)-

Fn: HaRFH =150, BIE 1352
RIBE RN 0.8, FTAREEEH Ci RIEKE

Cis = 0.8XC

.EJ‘* C15°

EITHES Lkm) ML TFAKFR -

B335

fo RERY, FRIEEER1.0~1.2
Fe: HEMTFSPATERE (KN)
HHAE , ES B NSK ELRHRBIRERE
W -

10 15 20 30 40 50
BB EN K

13 BEAERNBNRERY

NSK

M. XTAMESHRE " —FH " EE

RUNToRESRTES.

CRGO06 380 A P5 N
BS ‘ . EF: N
- zxmerl e
& (mm) [ PBeeceen RE
SHEmE O A WBESHR | P6- ERETER
RIRTS B T

it 1) R CRG04 &HSFMANEMAKAVEIRE T E5HUE AMELL, HRME. W RS-
2) “—EMW MSH 4 RSN 2 REHE —MUA—E.

B336




12. R<&R
XXEFSH HECRGH

2
éd

4C 4-C

| ac

jl=2)]

$Dw $Dw

T

)

doh A

RERILFEANE REFLFEHD RS

NSK

B: mm

L

EARGUE | BATE (o, ,
WA | Bng [BAKE
i Di|W|H|wi|C|E|d|h|d|d| M |G| F|t|P|P (o) G |Emler
0 NEFE| 1 NRFH | o |z
N N |ps | ps
CRGO4..A | 4 (24112 [11.3|/05| 5|8 [4.2|43(5 |M5x08| 20 | 40|2.3| 65| 38 9800 665 [200(300
CRGO04..T | 4|26 |10 [123|05| 5|8 |4.2|43|5 |Mbx0.8(12/15(38/40|2.3| 6.5 3.8 9 800 665 [200|300
CRGO6...A | 631 [15[145/0.8| 6| 95|5.2|5.2|5.5| M6x1 | 25 | 50|3.2| 95| 58| 26 700 1510 |400({600
CRGO09...A | 9 (44 |22 |20.7|1 9 (11 |6.2|6.8|7 |[M8x1.25/ 50 {100 |4 |14 | 8 72 500 3400 [600/900
CRG12...A |12 |58 |28 [27.6{1.5(12 |14 |8.2|8.5|9 [MI10x15| 50 {100 |5 |20 |12 | 130 000 6 050 [900]1200

E) EAERER. RIFERTHBSEREMGIMA . s EEEMAM M — R EIRIRF A RER -

B337

B-6-3 RFHMN
1. %49

WME 1 R, RFEERHBIEE 2 5IRF
HF R E N E R AN A IRERRET A RN
EZMURSISRTFHMEEERL . ERTREERR
WERHITRIRTEM D), FAEETEE LEZEHSA
HMELSH -

EARE MRS ERENFTFROREES
ATRERTFHEESHNMER. FTBMEERAR
BLETH®REOASHE -

Foh, AEEERIEESETIEEMTRER
BOHIER (B 3) LR BEE BN IERERIIEIR (B 2)
FABUSHEESH .

BRMME BRI EFATEREERRET
B

St RIEEAE

=
[

©
ps
A
©

PG o7
= L
TERE

HEEA—A

E1 R¥AH

BBA1 RTEH

[ ]
Y Y]
L I i
| I |
M2 RER
[lgkaRes R
et ———— i
M3 2
B338



2. 455

S5ERMRTFSHMEIL, BENTHRAARES .

(1) RERF RS

MRRFHKERNTER MoGwEEIREHR
HIARAE (R ), SHEFNHRILEHE.
BINEERE. ARTEMSHENMRD . At
RRTFABBRTFHRKERSE RASHI. AW
BB REBHEREXT AT .

(2) BERBI9FEHFEIN G136
BEMERRRTTEER. KRBT “KER
ARBIEERMA L EE R EEmAEEH,
AREEREETHTRE. WA, BTHXAEH
FTEHEMEERMEIRITERN R TBidE
M A HES. Akt BERTFRINAR
8%, AMEI T LLERTRTFSNEKIHa .
H EEBBIERRESEMME. gRE
EEHURRESERS .

3. 1BE

BREOSERTRER 10pm, BIMER1 6K
2um F AR FRIHITIR

®1 BEPRS

B pm
HEX Y BRAS

xF LT

+3 ~ +5 A
+1 ~ +3 B
-1~ 41 c
-3~ -1 D
-6~ -8 E

B339

4. NE

E4GRTAENMERBOLE. KEHERTER
FEGRMSHUEZ AOEBRTHEZI, FEEE
TRFEERR T E .

120
100 WRP383310
80
g WRP312609 WRP454014
o
fir 50 WRP251907
E 40
(m)
20
0
20 0 60 80 e
8 (kN
B4 RTEHBMETHEE
1
5. ik

EE 5 FIRER T HRIE T IRAT AT R H AR TR B
BREHEHEL. NFEFWMNLER. FER
Fok.

HRBOAT IR Py
251 TO =02

1=0.25
20 A WED45

WED38

WED31
p, 10
U WED25

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
4248HIRE (N-cm)

E5 ETIRIERIT ST R

NSK

6. EEMER

(1) SEBFIFEEE
—RERTYRK. ATRTEGERTFRIEE KX
HIER TR, BTl RAMBRE RS HER
AT . iEiEA JIS BISHE 32~150 I~ &
—MNEFAGHARE (co/h) HAE, TAHAIUT
ARBH:
Q = SX A /heereeerneeneenieniieie s 1)
KA. S B m BRMITEME . TN 1m B,
FSNMRFHEMEEE 0.25 (co/h) KL EHIH . IN4E5ER
FREtE &Rt BATH. EREIEHARELLRET -
LRAEEE, ERFEE 2 EEFRAGE.
540 #AAYE Alvania EP2 £~ & .

(2) EEFH
EHEERHCN 0.005 LT, RIFE/NHIEIE-

Kt

. X

(3) it #

%Tﬁﬁﬁﬁ%%%ﬁ#%%ﬁ,%EE%ﬂmmﬁ
Em$ﬁ%M%%ﬁA§%(%$ﬂE$)W$%E§
KB EE . EMBRIFERTH . TERYE.
53R
Ei . NERE (BETHEEKS)
REFHMBES . WE 6 AR

i BEEmEE
I
A il
Uy O T
Ll 7,
BEEmEE
6 EHFE

B340



7. 2R

(1) ZRMFERIEINTT A

ME 7 R ERENARTEAG ERERER
HEEFBMARFAE LRERR . FHFRATNE
BEEBNEHRIEEAE . ¥ TRERFEEHE
. OAMImALEZR EMERAREBRE R
BOMEMR. RERERETEERLT. BidE
REEMTE . BRRCHEESRAZMAE . FE.
iRt EMRIERMEERHRE TRE —EHHRE.
XA, BERIES TRE AR ENARES.

B TMETHFS DG, REMELH. )

(2) FEERRMEE
EASHENTERREENESHERRERE
M
HENFEE  HRC58 WAL FIGRE 2mm KL E
REMERKE 16SUT
BEMTETE 8 1m 5 0.010mm AT
REBHFEITE 8 1mH0.020mm AT
MEBEHSSEFHNEANZHER . 1E5 NSK 7 -

(3) RFFHIEE
RER, FERTAGNROBEENHEUTES-
RHETE
RTHEGREE +0.10~0.20mm
KENEHETE (B SHE)
£ 100mm 23 0.010mm T
HAK, ENERRMERMREETTE (183
FEHME)
£ 100mm 2 0.040mm LT

BT

felsay

SR
P e
i
[TE=
Riiky
o ? HRER
ity B
251

7 RFEABRFENIRITRA

B34l

NSK

8. E1THmm
FEITESL (km) THUTARK (2) BH -

R
C: BRTMENAH (N)
fo: EHRY, ETRIERMN1.0~1.2
Fo : IRFAMRZIHITERAE (N)

9. #FiEN

ERBRMBEER BERUTSRIFHRT
A

BEMAFERAIET RS REREMETFTH [
ﬂ»%ﬁ%ﬁ%ﬁv%@ﬂﬁ%Mﬁvﬁ%ﬁﬁﬁQ
?ﬁﬁoﬁﬁ&ﬁyﬁﬁﬁﬁﬁAﬁﬁﬁmﬁﬂyﬁ
REURHIZERNARNBTRTEYS . BEEW
it TR LR RHBRRFAG . XFRE
1 FIRE % ERTFAGNER EMESIFLAE
EHSIAMIR. REHRHRTAN .

B342



| NSK

10. R &
RFHEE BSWRPH MR IS WFTE
L ] L H
" £RH
A
I I
[@n T [ I
8 MG 6 oA o || = i
VY y., 7 % { —————
ez
L —I
A BT B mm
w iR .
Yo . BE -
P ¢ N EIEY i (+001) KR ERIRT AN
EERET ‘ L] [ H
i T © WFT 25 10 5 20 WRP 251907
WFT 31 12 26 WRP 312609
WFT 38 128 56 29 WRP 383310
FIFEA— A
B WFT 45 16 40 WRP 454014
B mm
- 4 o | BATE | BEAE
. = E . oE5 g i = A ! =
ppme | EBE | PE O wm |BBOE) gums | gae | BHE ) Tans | eaw Bt S WED L
ATRES +0.005 AR ATR v B
w s L i H, Tt u c o)
N ’ (N) (N)
WRP251907 | 25 19 655 | WFT25 | 24 WED25 | o 4313 1g| 31000 | 40500 | QB—L‘
TR o o - - S
WRP312609 | 31 26 85 WFT31 | 31 WED31 | oo o g| 57000 | 73000 i H
K A =44
WRP383310 | 381 | 3331 | 1044 | WFT38 | 3891 | WED38 (505?5? 5| 91000 | 113000 -
WRP454014 | 45 40 138 | WFT45 | 45 WED45 |59 2%0g)| 151000 | 191000 L
i) He 2 () ABER TBEERAA TR RTEE -
T
B mm
NI R BE K ERMET AN
w H L
WED 25 23 12 (115~12.5) 47 WRP 251907
WED 31 28 14(13.4~14.6) 63 WRP 312609
WED 38 35 17.47 (16.9~18.1) 76 WRP 383310
WED 45 40 20 (19.2-20.8) 95 WRP 454014

E) HER () ARBERTEIERTETHSEE .

A343 A344



B-6-4 EZ&RTFBIR

1. 459

EHIE 1 TR ELR FBRZHEIIRT
BERFXERBNER. EEERRATERKE
5T BB 2 B RIRE T 8 H iR 5 R B LR R
FIRFERLZAR - SEERTFER—H HEEamM
L, EMUGISRFIEERAERS KFTE
IBRAEDIRTEINES . NMEEHITIEITSER T HIZ)
HELSS.

0 ATHBREMBEROTRE EFRE
BINEERTRE RN (LB R 2). HEREHAETF
ITRZ EEN AR RTEE. UATMINRE
SEEEERAG, MTRESNHRETHEYME
RE—3figRp. BEETHBRERRERR.
AMAEEMIZHRE, AIAE—ECTEAR
KRHEUSSPREENTE .

ESS

RIFRL

E1 HERFHE

BHR1 HERTER

B345

BBFA2 WERR

2. 455

BELRTRREGTEWIERES . EEEA/N.
BHRPRFEZSNEREEH—REE. Rtz
S, EERILL-—RELSHERERREHNES .

(1) F&HTRFHRIBSHLNE
EERPHNRERNERARE. NHREBHSS
HEBENNRREX. RFRELLRTFHERHEX
MBS EERE. ALERT=RIGIEEGHIZSA
1:2, tkERAM1:3WF-RERLEE.

(2) AENS
ELSHMERXBEREMEMILRTHE. AR5
= 3R PR B B SE A RO RIS 42 75 SR AR IR (B

(3) MEZit
ARILEA—FHESH™RERLEN. EF
HAT/NELRIT S RIS R E -

(4) BRIE
BEMAXBRNZEENEMER REESH
WIEE

3.KBE
BROSERTAZN 10um, BHMERE 18R
2um S RAERNERHTRE .

®1 BENRS B um
WEX B

xF AT

0 ~ -2 A
2 ~ 4 B
-4 - -6 c
-6 ~ 8 D
-8 ~ -10 E

4. FIE
ST BANE 2 TR -

0 L L L L L L L L L
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Bad (kN)

B2 BUTHE
5. EEMER

(1) EBEFIRERE
—ERT Y. BTELRTERERTRER
KSR T, Bl RAHEREXNSHE
SHESAIEAE . TEIER JIS BISHEEE 32-150 I f -
—MEKRTHAHNEHEREE TAUTLARK
=

Q Z SXA/Aererrerersusesisininsisiiisiiins (1)
Xp. SRUKRTHITEME. HTEAImE. &
MNEEFRFHAEE 0.25 (co/h) WU_ERIH - 455518
FRetEE R BRI, (BEEIESRAREIELRET -
LXAEBEN. EFARE2NEBRNRAGE.
f5ian: % MMAE Alvania EP2 /™= & .

(2 BB RH
EHEERHCH 0.005 LT, RIFE/NHEIE.

(3) Eit
ATHBEENEERFHRNES, TEESH
EE BT MIMBHEN R (HLFEH ) 8978
HEHH . WATRIRIFEERH . TSR .

fitn

EH. AEBE (BETHEEKE)

B346

i
%
B
4
=
b




18 334 B SR A A B A P R U FL A R i
TEE. MR-

FERNEE
EARPENTERREENESEERRE
BENT:
KRR HRC58 Wl L ZEERE
2mm MLt
FREMEREE 1.6SKT
BELITE 8 1m Kz 0.010mm/ AT
REFTLITE 5 1m 4 0.020mm/ LT
A FERFRIFREASIEM. ES5 NSK
-

7. 1B1THd
ETEGTHUTAR (2) B .
L=50( C )% ........................... (2)

C : BEATEHRE (N)
fo - RERH HFEFETHA1.0~1.2
Fo : iBRATARZ M ESE (N)

B347

NSK

fm
&
B
o)
o
&

8. R &
BEXRFER EELRBE
A H
M M
N\ Y
oy M o
N N =
Lq
L
B mm
wefERE |EATE | EAHE
ppme | BE | BE | kE || RFRY | w8l " Tagn | Bue
AT w H300 L T O ERxkE D A 5 c G
(N) N)
LRB 14x53 26.5 14.29 52.8 32.8 @ 4x8 34 19 19.3 15 400 21900
LRB 19x69 30.5 19.05 68.6 44.6 ?5%x10 3.4 254 | 23.3 27 000 39 000
LRB 29x92 415 28.58 92.0 59 @ 7.5%x15 4.5 38.1 32.7 57 500 76 500
LRB 38x132 51.4 38.10 132.0 88 ? 10x20 55 50.8 | 41.5 | 119000 | 159 000
) EEBBEES um HRRENERETRE

B348



NSK

FEEREIS PRP B

A
A\

A
)
©

B mm
| ERE% | ZELE | hmin s
Y oL, 5 e . R

s armn (BEEE Cenlmmasl wo | L | o | & | b [|#amA

AMES N it hAmin | (N) 244
PRP 14x53 LRB 14x53 | 10.23 | 953 | 1570 | 26 72 | 45 62 | 14 |M3x16
PRP 1969 LRB19x69 | 11.53 | 11.10 | 2650 | 30 9% | 45 86 | 18 |M3x19
PRP 29x92 LRB29x92 | 1313 | 1270 | 6450 | 41 | 120 | 45 | 110 | 27 |M3x25
PRP 38x132 LRB 38x132 | 16.28 | 15.88 | 12000 | 51 157 | 45 | 147 | 35 |M5x38

B349 B350



